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Lieber Jagdfreund, liebe Jagdfreundin!

FOLGE DEINER LEIDENSCHAFT - heißt es auf jedem ALP JAGD Paket,  
weil sein Inhalt Dir genau das ermöglicht.

LEIDENSCHAFT bedeutet, einen Traum mit Begeisterung zu leben.  
Dafür bieten wir Dir:

QUALITÄT
Du sollst viel Freude mit unserer Ware haben. Deshalb bekommst Du nur geprüfte 
Qualität ins Haus, die wir zudem knapp kalkulieren. Denn das vernünftige  
Verhältnis von Qualität und Preis steigert Deinen Genuss.

PRAXISBEZUG
Mit sehr vielen passionierten Jägern und Jägerinnen sind wir in ständigem Kontakt. 
Deren Erfahrungen und jene des ALP JAGD Inhabers, der selbst seit bald  
40 Jahren im In- und Ausland pirscht und jagt, fließen in die  
unaufhörliche Optimierung unserer Produkte.

PRODUKTVIELFALT
Als Marktführer in Österreich haben wir das umfangreichste Sortiment  
für JAGD, NATUR und FREIZEIT in allen Preissegmenten.

BERATUNGSEXZELLENZ
ALP JAGD bietet Dir immer kompetente Beratung, ob im Ladengeschäft, am  
Telefon oder auf den wichtigsten Leitmessen Europas. Zusätzlich findest Du in  
unseren Katalogen und auf unserer Webseite alles Wissenswerte zu jedem Artikel.

ZUVERLÄSSIGKEIT
Der raschen Auftragsbearbeitung bei maximaler Sorgfalt in Logistik und  
Verpackung inkl. Versand (Post- oder Paketdienst) gilt alle Aufmerksamkeit  
unserer Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen. Deine Zufriedenheit ist ihnen  
tägliches Anliegen und motivierender Antrieb.

SERVICE
Dein Einkauf bei ALP JAGD ist ganz ohne Risiko. Gerne kannst Du vom  
Widerrufsrecht binnen 2 Wochen Gebrauch machen. Sollte die bestellte Größe  
zur groß oder zu klein sein, bieten wir Dir einen einmaligen kostenlosen Umtausch  
an. Es gibt aber auch die Möglichkeit, dass Du im Zweifel gleich 2 Größen orderst. 
Die passende behältst Du und die andere lassen wir von unserem Paketdienst 
wieder abholen. Dieser Abholservice ist für Dich völlig kostenfrei.

Es liegt uns viel an der guten Beziehung zu Dir und allen Freunden und  
Freundinnen des Hauses Dazu wollen wir mit optimalen Service beitragen.

Herzlich willkommen bei ALP JAGD

Sehr geehrte Kunden!

Aufgrund der ständig steigenden Rohstoffpreise und unvorhersehbaren 
Lieferengpässen kommt es seitens unserer Lieferanten immer wieder  
zu Preiserhöhungen die wir zum Teil nicht mehr abfangen können. 

Daher verstehen sich die Preise im Katalog als Richtwert! 

Wir bitten um Ihr Verständnis

TAGESAKTUELLE PREISE & JEDE MENGE ANGEBOTE FINDEN SIE AUF www.alp-jagd.at
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1 Loden-Ansitzsack Premium

Extrem warmer Premium-Ansitzsack 
mit superflauschigem, weichen Coral-
Fleece-Innenfutter kombiniert mit hoch 
isolierender Climashield-Fütterung  
für maximalen Wärmekomfort bei  
„arktischen“ Temperaturen.

Oberstoff: 80% Wolle 20% Poly- 
ester, Futter: 100% Polyester,  
Climashield: 90% Polyester, 
10% Modacryl, Farbe: loden

Größe: Normal 
ab Körpergröße 170 cm bis 185 cm
Art.-Nr.: 67148� € 269,90

Größe: XXL 
ab Körpergröße 185 cm bis 200 cm
Art.-Nr.: 67149� € 359,90

3 Lodenoverall Premium

Der einzigartige Ansitz- und  
Drückjagdoverall bietet das  
Maximum für alle Jagdaktivitäten  
bei eisigen Temperaturen.  
Außenstoff aus superleisen  
Loden, Innenfutter aus einmalig  
flauschigem Coral-Fleece,  
kombiniert mit der hervor- 
ragend isolierenden  
Climashield-Wattierung.  

Oberstoff: 80% Wolle, 20% Poly- 
amid, Futter: 100% Polyester,  
Climashield: 90%Polyester, 
10% Modacryl,  
Farbe: loden, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61319� € 519,90

4 Microfaseroverall Premium

Ein Overall, der absoluten PREMIUM 
Klasse welcher durch und durch  
überzeugt - er bietet alles für die Jagd- 
aktivitäten bei Wind, Schnee und Kälte.
Der Außenstoff des Overall besteht 
aus einem extrem leisen Microfaser-
stoff, das Innenfutter besteht aus dem 
einmalig flauschigen Coral-Fleece, die 
Climashield Fütterung kombiniert mit 
der wasserdichten Miporex Membrane 
ist einzigartig.

Oberstoff: 100% Polyester,  
Membrane: 50% Polyester, 50% Poly-
urethan, Futter: 100% Polyester,  
Climashield: 90% Polyester, 
10% Modacryl, 
Farbe:oliv, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61322� € 399,90

2	 Microfaser-Ansitzsack  
	 Premium

Maximaler Wärmekomfort bei extrem 
niedrigen Temperaturen, wasserdicht. 
Einfacher Standortwechsel durch 
fixierbare Gurte möglich.

Oberstoff: 100% Polyester,  
Membrane: 50% Polyester, 50% Poly-
urethan, Futter: 100% Polyester,  
Climashield: 90% Polyester,  
10% Modacryl, Farbe: oliv

Größe: Normal
ab Körpergröße 170 cm-185 cm
Art.-Nr.: 67146� € 209,90

Größe: XXL
ab Körpergröße 185 cm-200 cm
Art.67147� € 249,90

***PREMIUM***

***PREMIUM***

***PREMIUM*** ***PREMIUM***
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1 Jacke, Größe: 44–62
Art.-Nr.: 61314� € 269,90

2 Hose, Größe: 44–60, 24–32
Art.-Nr.: 61315� € 149,90

1&2 Winter Jagdset Premium

DAS Premium Jagdset für den Winter. 
Der Microvelour-Oberstoff in 2-Farben-
Optik ist enorm abrieb- und wider-
standsfest. Durch die Kombination 
CLIMASHIELD Fütterung, Miporex 
Membrane und Arctic Fleece sind 
Jacke und Hose absolut geräuscharm,  
sehr leicht, warm, winddicht 
und wasserdicht.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv

***PREMIUM***

***PREMIUM***

3 Jacke, Größe: 44–62
Art.-Nr.: 61316� € 199,90

4 Hose, Größe: 46–62, 24–28
Art.-Nr.: 61317� € 139,90

3&4 Herren Jagdset Premium

Das leichte ALP JAGD Herren-Jagdset 
Hydro Stretch ist optimal für die aktive 
Jagd. Hose und Jacke besitzen durch 
die diversen Stretchpartien einen extrem 
hohen Bewegungskomfort, sind ge-
räuscharm, stark wasserabweisend und 
atmungsaktiv. Das Innenfutter aus Arctic 
Fleece und die leichte Climashield-
Wattierung sorgen für ein breiten Ein-
satzbereich in der aktiven Jagd. Das Set 
besticht durch den Einsatz modernster 
Materialien wie Arctic-Fleece, Clima 
Shield und Hydro Stretch durch die 
optimalen Trageeigenschaften und das 
geringe Gewicht.

Oberstoff: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, Futter: 100% Poly- 
ester, Climashield: 90% Polyester, 
10% Modacryl, Farbe: oliv

1 2

3 4
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***PREMIUM***

5 Jacke mit 6 Außentaschen,  
abtrennbare Thermo-Kapuze mit  
Coral-Fleece gefüttert, abnehm- 
barer Kunstpelz und Taillenzug
Größe: 46–62
Art.-Nr.: 61320� € 329,90

5&6	Ansitzset  
	 Alaska Premium

Ein innovatives Produkt aus der  
ALP JAGD Premium Reihe für  
die Jagd in der kalten Jahreszeit.  
Die einzigartige Kombination von 
Miporex-Membrane, Clima-Shield-
Wattierung und Coral-Fleece Innenfutter 
machen dieses Jagdset unvergleichbar. 
Winddicht, wasserdicht, atmungsaktiv 
und extrem warm, und dies bei faszi-
nierendem Tragekomfort und geringem 
Gewicht. Der Microvelour-Oberstoff ist 
enorm abrieb- und widerstandsfest. 

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv

6 Hose mit Nierenschutz, 2 vordere 
Schubtaschen. Die doppelten,  
versetzten, seitlichen Beinreißver- 
schlüsse lassen keine Kältebrücke zu.  
Größe: 46–58, 24–29
Art.-Nr.: 61321� € 249,90

7 Nierengurt

Nierengurt für kalte Winternächte. Obermaterial aus OS 
60 Material mit warmer, dicker Faserpelz-Fütterung. 
Perfekter Sitz durch breite Stretch-Einsätze und verstell-
barem Klettverschluss. Im hochgezogenen Rückenteil 
befinden sich 2 RV-Taschen für Wärme-pads.  
Im Vorderteil befindet eine weitere RV-Tasche.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv

Art.-Nr.: 17565� € 49,90

8 Microvelours-Muff

Immer warme Hände wenn es kalt ist! Wasserdicht, 
winddicht und atmungsaktiv durch Miporex®.  
Die innovative Climashield® APEX Isolierung  
garantiert hervorragenden thermischen Wirkungsgrad 
bei außerordentlich geringem Gewicht. Umhänge-
kordel, geknöpfte Tasche – lautlos zu öffnen!

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe: one size

Art.-Nr.: 17574� € 59,90

9 Loden-Muff

Immer warme Hände wenn es kalt ist! Weiches Fleece-
futter und innovative Climashield® APEX Isolierung 
garantieren hervorragenden thermischen Wirkungsgrad 
bei außerordentlich geringem Gewicht. Umhängekordel, 
geknöpfte Tasche – lautlos zu öffnen!

Material: 80% Wolle, 20% Polyester,  
Farbe: oliv, Größe: one size

Art.-Nr.: 17575� € 64,90

10 Loden-Sitzkissen

Das ALP JAGD Premium-Loden-Sitz-
kissen ist aus besonders hochwertigem 
Loden gefertigt. Die Unterseite besteht 
aus wasserfestem Cordura, gefüllt ist es 
mit dem superwarmen Climashield. 
Größe 50cm x 35cm,  
Material: 100% Polyester.

Art.-Nr.: 18223� € 29,90

11 Microfaser-Sitzkissen

Aus hochwertigem Microvelour, 
enorm abrieb- und widerstandsfest. 
Die Unterseite besteht aus wasserfes-
tem Cordura, Füllung aus superwarmen 
Climashield. Wasserdicht durch Mi-
porex-Membrane. Größe 50cm x 35cm, 
Material: 100% Polyester

Art.-Nr.: 18222� € 24,90
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1 Lodenjacke

Strapazierfähige, robuste Lodenjacke - gemacht für 
die harten Anforderungen der Jagd. Doppelter Reiß-
verschluss, verdeckt mit einer Druckknopfleiste, hoch 
schließbar. Gummizug im Kragen, Bund und Ärmel-
abschluss für optimalen Sitz. Innenseite des Kragens 
aus weichem Fleece, weich und warm. Das weiche 
Baumwoll-Innenfutter und der feste Loden schützen 
optimal vor Kälte und Nässe. Mit Teflon™-Imprägnierung, 
somit zusätzlich schmutz- und nässeabweisend. 
2 große Schubtaschen mit Patronenhaltern, 2 seitliche 
Stecktaschen, 2 RV-Schrägtaschen, 1 Dokumenten-
tasche, 1 Handy/Funkgerätetasche, 1 RV-Innentasche 
und 1 geräumige Hasentasche. Aus bestem ``Himalaya-
Loden´´ der Firma Loden-Steiner aus Österreich.  

Material: 90% Wolle, 10% Polyamid, 
Farbe: oliv, Größe: 46–62

Art.-Nr.: 60109 � € 269,90

2 Thermo-Lodenhose

Warme Lodenhose mit kompletter Thermofütterung, 
hinten hoch geschnitten zum zusätzlichen Nieren-
schutz. Mit Teflon™ ausgestattet, dadurch zusätzlich 
schmutz- und nässeabweisend. 

2 Schub-, 2 Gesäßtaschen mit Reißverschluss, 
1 Patten- und 1 Messertasche. 

Robuste, verlässliche Qualität die Sie auf jeden Fall 
begeistern wird – ideal für die Jagd an den kalten 
Tagen des Jahres.

Material: 90% Wolle, 10% Polyamid, 
Farbe: oliv, 
Größe: 46–62, 24–29

Art.-Nr.: 63010� € 179,90

3 Lodenwetterfleck

Strapazierfähiger, robuster Wetterfleck aus hoch-
wertigem ``Himalaya-Loden´´ der Firma Loden-Steiner 
aus Österreich. Mit Teflon™-Imprägnierung ausge- 
tattet, dadurch zusätzlich nässe- und schmutzab-
weisend. Ärmeldurchgriffe, 2 geräumige Innentaschen, 
verdeckte Knopfleiste. Absolut geräuschlos!  

Der Wetterfleck ist für Herren  
UND Damen geeignet.

Material: 80% Wolle (Schurwolle), 20% Polyamid,  
Farbe: oliv

Bitte geben Sie unbedingt Ihre Größe an, 
die Länge wird vom hinteren Kragen abwärts 
gemessen: Größe M/110 cm, Größe L/130 cm

Art.-Nr.: 67128� € 219,90

1 2 3
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4 Loden-Wetterfleck

Aus hochwertigem, strapazierfähigen, 
österreichischen Strichloden in  
Aqua-Stop imprägnierter Ausführung, 
dadurch wasser- und schmutz- 
abweisend. Ärmeldurchgriffe,  
zwei geräumige Innentaschen.  
Die Knopfleiste ist zusätzlich ver- 
deckt, somit absolut geräuschlos.  
Besonders großzügig geschnitten. 
IWS-Qualität.  

Der Wetterfleck ist für Herren  
UND Damen geeignet! 

Loden: 80% Wolle, 20% Polyamid, 
Farbe: dunkeloliv.  
Bitte geben Sie unbedingt Ihre 
Größe an, die Länge wird vom hinteren 
Kragen abwärts gemessen:  
Größe 3/115cm, Größe 4/120cm,  
Größe 5/125cm, Größe 5L/130cm

Mit Kapuze
Art.-Nr.: 67125� € 199,90

Ohne Kapuze
Art.-Nr.: 67126� € 179,90
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WEND-
BARWEND-

BAR

1	 Hundeführer- 
	 Sicherheitsjacke

Die funktionalen Details der Warn 
Hundeführer-Jacke, wie eine Belüftung 
unter dem Arm, Wasserdichtigkeit, 
verschweißte Nähte, Atmungsaktivität & 
3M Reflexstreifen machen sie zu einer 
sehr funktionalen Hundeführer-Jacke.

•	Robuster Oberstoff (Canvas 1000D)
•	Funkgerätetasche mit Reißverschluss 

und Halterung für die Antenne
•	Zwei aufgesetzte zwei Wege  

Pattentaschen mit Aufhaltefunktion
•	Ausklappbarer Patronengurt
•	Zwei Wege Reißverschluss
•	Größenverstellbarer Ärmelabschluss
•	Reißverschluss zur Belüftung  

unter den Armen
•	Abnehmbare Kapuze mit Reißver-

schluss und warmem Fleece
•	Aufklappbare Hasentasche,  

von zwei Seiten zugänglich
•	Eine Napoleontasche
•	Eine große Innentasche  

mit Reißverschluss
•	Leichtes Funktions-Meshfutter
•	Orangene Fleeceweste, einzippbar

Material: 100% Polyester, 
Farbe: orange-oliv, Größe: XS–4XL

Art.-Nr.: 60212� € 89,90

1

4 Wendefleecejacke

1 Seite weicher, warmer Fleece, andere 
Seite Signaltarnung. Gummizug in den 
Ärmeln, der Bund ist weitenverstellbar – 
optimale Passform und Kälteschutz.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv/signalorange, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 50322� € 49,90

4
3

2

3 Wende-Fleecejacke

Mit Windblocker und vier geräumigen 
Vordertaschen - ideal für Hundeführer, 
Speziell gebondeter Fleece schützt 
den Jäger optimal vor Wind und Kälte.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv/orange, Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 51433� € 89,90

2 Waschloden Jacke

Lodenjacke in neuer, junger 
Waschoptik. Extrem leise, warm  
und wasserabweisend.

Material: 48% Schurwolle, 47% Poly-
ester, 5% Polyacryl, Futter: 100% Poly-
ester, Farbe: braun, Größe: 46–64

Art.-Nr.: 63002� € 159,90

8
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WEND-
BAR

6

5

7
8

9

6 Klassische Fleecejacke

Weiche, warme Jacke mit hohem 
Wohlfühlfaktor, ideal zum schnellen 
überziehen oder als Ersatz für  
den Pullover. Hochschließender  
Reißverschluss, 2 praktische  
Schubtaschen.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: XS–6XL

Art.-Nr.: 50323� € 34,90

5 Wendeweste

Superleichte Wendeweste mit kleinem 
Packmaß in Uni/Pixel Camo Optik.  
2 geräumige Schubtaschen je Seite, 
durchgehender Reißverschluss.
Auch hervorragend als Zwischenlage  
im Winter geeignet.

Material: 100% Polyester, Farbe:  
Uni/Pixel Camo, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 51393� € 54,90

7 Eifel Herren Fleecejacke

Durch die guten Wärmeeigenschaften und das 
geringe Gewicht von Fleece kann diese Jacke 
sowohl als Zwischenlage bei besonders kalten 
Temperaturen aber auch als Oberbekleidung 
bei mildem Wetter getragen werden.

100% Polyester, Farbe: oliv/braun, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61350� € 59,90

8 Fleeceweste

Die Hubertus Fleeceweste kann durch ihren  
klassischen Schnitt und ihre schlichte Optik  
besonders gut als Outdoor-Weste oder  
auch als Zwischenlage getragen werden.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61351� € 29,90

6 Passau Herren Lodenweste

Ein echter Klassiker. Seine Eigenschaften machen die 
Weste atmungsaktiv, schmutz- und geruchsabweisend, 
sowie wind- und wasserabweisend, was sie bei jeder 
Gelegenheit zu einem perfekten Kleidungsstück macht.

Material: 100% Wolle (Schurwolle), Futter: 100% Poly-
ester, Farbe: dunkelbraun, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61349� € 189,90
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1	 Teragon Funktionsjacke mit Kapuze

•	Hautfreundlich und antiallergen
•	Temperaturausgleichend
•	Mit Bändchen verstellbare Kapuze
•	Seitliche, schwarzgefärbte Einsätze
•	Nähte und Reißverschlüsse in Kontrastfarben
•	Eine vertikale Brusttasche mit Reißverschluss
•	Zwei Einschubtaschen mit Reißverschluss
•	Jacken- und Ärmelbündchen  

mit elastischer Einfassung

Material: 92% Polyester, 8% Elasthan,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61346� € 109,90

2 Teragon Funktionsjacke

•	Stehkragen
•	Seitliche, schwarzgefärbte Einsätze
•	Nähte und Reißverschlüsse  

in Kontrastfarben
•	Eine vertikale RV-Brusttasche
•	Zwei RV-Einschubtaschen
•	Jacken- und Ärmelbündchen  

mit elastischer Einfassung

Material: 92% Polyester, 8% Elasthan,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61347� € 99,90

3 Teragon Funktionsweste

•	Stehkragen
•	Nähte und Reißverschlüsse  

in Kontrastfarben
•	Eine vertikale Brusttasche  

mit Reißverschluss
•	Bund und Armausschnitte  

mit elastischer Paspelierung

Material: 92% Polyester, 8% Elasthan,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61348� € 69,90

4 Sweatshirt-Jacke

Junge, modische Sweatshirt-Jacke mit RV und Kapuze, 
mit maritimer geflochtener Kordel und Applikationen 
aus Lederimitat. 2 seitliche Einschubtaschen.  
Strickbündchen am Bund und Ärmelabschluss.

Material: 65% Baumwolle, 35% Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: S–6XL

Art.-Nr.: 51392� € 74,90

5 Fleece Kapuzenjacke

Flotte Kapuzenjacke aus weichem, warmen Fleece  
mit durchdachten Details in Lederoptik. Eine atmungs-
aktive, universell einsetzbare Jacke mit 2 praktischen 
RV-Schubtaschen und einer Kapuze. Dehnbund an 
Ärmel und Bund sorgen für ausgezeichneten Halt.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 51431� € 64,90

1

2 3
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6 7

8

9 10 11

6 Rundhals-Pullover

Sehr strapazierfähig, Verstärkungen 
im Schulter- und Unterarmbereich. 
1 Brusttasche mit Klettverschluss. 
An Ärmeln und Abschluss sorgen 
starke Bündchen für optimalen Sitz. 
Die ausgewogene Materialmischung 
garantiert hervorragenden 
Tragekomfort.

Material: 70% Modacryl, 30% Baum-
wolle, Farbe: oliv, Größe: 44–64

Art.-Nr.: 50397� € 64,90

7 Sweatshirt Mountain Hunting

Klassisches Sweatshirt mit Motiv- 
Druck. Angenehm zu tragen und  
wärmend durch eine geraute  
Innenseite. Perfekte Passform  
durch elastische Strickbündchen  
an Hals, Handgelenken 
und Bauch.

Material: 65% Baumwolle,  
35% Poly-ester, Farbe: oliv,  
Größe: XS–4XL

Art.-Nr.: 51367� € 39,90

8 Langarm-Shirt

Dieser Baumwolltroyer hat 
eine angenehme Haptik und 
einen bewegungsfreundlichen 
Schnitt, wodurch er sich sowohl 
für die aktive und passive Jagd, als 
auch Freizeitaktivitäten gut eignet.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 50354� € 39,90

9 Jagd-Strickpullover

Klassischer V-Hals Pullover  
in hoher Qualität, angenehmer 
Tragekomfort und optimaler Sitz.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 50438� € 59,90

10 Pullover V-Ausschnitt

Klassischer Jagdpullover mit 
V-Ausschnitt in pflegeleichter 
Materialmischung.

Material: 80% Schurwolle, 
20% Polyamid, 
Farbe: oliv, Größe: 44–62

Art.-Nr.: 51252� € 84,90

11 Pullunder

Jagdlich-flotter Pullunder mit V-Hals 
Ausschnitt, angenehm zu tragen  
und leicht zu kombinieren.

Material: 80% Wolle (Schurwolle),  
20% Polyamid, Farbe: oliv, 
Größe: 44–60

Art.-Nr.: 50304� € 74,90
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1&2 Langarm Polo-Sweatshirt

Mit einer Brusttasche und dezentem Stick. Feine Qualität,  
angenehm leicht und weich zu tragen. Mit Gummizug  
am Bund und an den Ärmeln für guten Halt. Durch die  
Mischfaser angenehmer Tragekomfort, kein Kratzen. 

Material: 65% Baumwolle, 35% Polyester, Farbe: oliv, Größe: S–5XL

1 ohne Stick
Art.-Nr.: 50290� € 56,90

2 mit Stick Motiv Rehbock
Art.-Nr.: 50360� € 59,90

4 Herren Funktions Polo-Shirt

Klassisches Poloshirt für Jagd  
und Freizeit, leichter Trage- 
komfort, tolle Passform.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: dunkeloliv,  
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51172� € 39,90

3 Funktions Polo Pique Shirt

Speziell für den Outdoor-  
und Trekkingbereich entwickelt.  
Besonders atmungsaktiv und  
temperaturausgleichend.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv,  
Größe: XS–3XL

Art.-Nr.: 51409� € 49,90

6 Klassisches Jagd-Poloshirt

Mit schönem Stick Motiv  
“Rehbock” auf der Brusttasche.  
Angenehm zu tragen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: dunkeloliv,  
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 50146� € 34,90

5 Jagdliches Polo-Shirt

Mit 1 Brusttasche, feste,  
strapazierfähige Qualität,  
angenehm zu Tragen.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: dunkeloliv, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 50125� € 32,90

3

1

2

4 5 6
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13 14 15

12-15 T-Shirt

In europäischer Fertigung aus gekämmter Baumwolle hergestellt. Durch ihre  
Qualität von 190g/m² sind sie besonders multifunktional einsetzbar und lassen  
sich entweder als „normales“ T-Shirt, aber auch ideal als Zwischenlayer tragen.  
Der Druck der Motive findet in einem hochwertigen Verfahren statt, sodass dieser 
waschbeständig ist und Sie möglichst lange Freude an ihrem Kleidungsstück haben.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: oliv

12 Platzhirsch, Größe: XS–5XL
Art.-Nr.: 51122� € 26,90

13 Schwarzwildjäger, Größe: XS–3XL
Art.-Nr.: 50109� € 26,90

14 Hundeführer, Größe: XS–3XL
Art.-Nr.: 51121� € 26,90

15 Waidmannsheil, Größe: XS–5XL
Art.-Nr.: 51123� € 26,90

7-9 T-Shirt

T-Shirt aus bester, gekämmter Baum-
wolle in hochwertiger 190g-Qualität.  
Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: schilf, Größe: XS–5XL

7 Keiler
Art.-Nr.: 50441� € 29,90
8 Rehbock
Art.-Nr.: 50442� € 29,90
9 Rebhuhn
Art.-Nr.: 50443� € 29,90

10 T-Shirt

Klassisches Rundhals-Shirt aus trage-
freundlicher Baumwolle mit ansprechen-
dem Design. Material: 100% Baumwol-
le, Farbe: dunkeloliv, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51145� € 19,90

11 T-Shirt

Leichtes T-Shirt mit dekorativem  
Stick Motiv Rehbock.
Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 50178� € 26,90
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1

2

1 Hirsch
Art.-Nr.: 60680� € 64,90

1&2	Herren Langarm Hemd

Langarmhemd in flotter Karo-Optik mit Kent-Kragen,  
1 Brusttasche, Knöpfe in Hornoptik.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: oliv, Größe: 37/38–5152

2 Keiler
Art.-Nr.: 60581� € 64,90

3 Herren Langarmhemd

Modernes Herrenhemd in bequemer 
Passform mit 1 Brusttasche  
und Hirschhornimitat-Knöpfen.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61607� € 59,90

4 Karohemd

Kariertes Langarm-Hemd mit Edelweiß-
Zierteilen und Hirschhornimitat-Knöpfen. 
1 Brusttasche. Ein flottes Hemd. 

Material: 100% Baumwolle, Farbe:  
marine/grün, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 60705� € 44,90

5 Leichtes Jagdhemd

Mit dezentem Karomuster, 1 Brust-
tasche. Ein strapazierfähiges Jagd-
hemd mit hervorragendem Komfort.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 60848� € 37,90

3

4

5

6 7 8 9

8 Herren Kurzarmhemd

Klassisches Karohemd für Jagd und 
Freizeit mit Kentkragen und einer  
Brusttasche. Der Regular Fit Schnitt  
und die hochwertige Baumwolle sorgen 
für einen sehr angenehmen und  
bequemen Tragekomfort.  
Ein Hemd zum Wohlfühlen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61539� € 34,90

9 Herren Langarmhemd

Klassisches Karohemd für Jagd  
und Freizeit mit Kentkragen und einer  
Brusttasche. Der Regular Fit Schnitt  
und die hochwertige Baumwolle  
sorgen für einen sehr angenehmen  
und bequemen Tragekomfort.  
Ein Hemd zum Wohlfühlen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61537� € 39,90

6 Herren Langarmhemd

Klassisches Karohemd für Jagd  
und Freizeit mit Kentkragen und einer 
Brusttasche. Der Regular Fit Schnitt  
und die hochwertige Baumwolle sorgen 
für einen sehr angenehmen und  
bequemen Tragekomfort.  
Ein Hemd zum Wohlfühlen.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61538� € 39,90

7 Herren Langarmhemd

Bequemes Herrenhemd in bequemer 
Passform mit 1 Brusttasche und  
Hirschhornimitat-Knöpfen.

•	Regular Fit
•	Durchgeknöpft
•	Kentkragen

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
hellblau, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61606� € 54,90

14

Bekleidung
von ALP JAGD



14
10

12

13

11
15

14&15 Exklusiv Hemd

Bequemes Langarm-Karohemd in angenehmer Baumwoll-Flanell Qualität.  
Schulter- und Ellbogenpatches, Button-Down-Kragen, Knöpfe in Hornoptik -  
durchgehend geknöpft. 2 aufgesetzte Brusttaschen, 1 davon mit Stick.  
Ein ansprechendes, komfortables Hemd für Jagd und Freizeit.

Material: 100% Baumwolle, Größe: 37/38–51/52

Farbe: oliv
Art.-Nr.: 61534� € 44,90

Farbe: oliv-orange
Art.-Nr.: 61535� € 44,90

18 Langarm-Jagdhemd

Mit 2 Brusttaschen, angenehm leicht  
zu tragen, dennoch sehr strapazier-
fähig, ideal für die Jagd. 

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60937� € 54,90

17 Langarm-Jagdhemd

Mit 1 Brusttasche, angenehm leicht  
zu tragen, dennoch sehr strapazier-
fähig, ideal für die Jagd. 

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60936� € 49,90

16 Kurzarm-Jagdhemd

Mit 2 Brusttaschen, angenehm leicht  
zu tragen, ideal für die warmen Tage. 

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60935� € 44,90

19 Dehnzonen-Jagdhemd

Strapazierfähiges Jagdhemd mit  
Dehnzonen-Einsatz für bestmögliche 
Bewegungsfreiheit. 2 Brusttaschen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60703� € 59,90

16 19

17 18

10&11 Hemd Stonewashed

Robustes Hemd für die Jagd. 
Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: S–4XL

12 Kurzarm
Art.-Nr.: 60890� € 34,90
13 Langarm
Art.-Nr.: 60707� € 39,90

12 Funktionshemd

Leichtes Langarm-Funktionshemd  
mit Kentkragen, 1 Brusttasche, 
ideal für wärmere Tage.

Material: 50% Baumwolle, 50% Poly-
ester, Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr. 61510� € 59,90

13 Kurzarmhemd

Flottes Karohemd mit Kent-Kragen 
aus bester Baumwolle, leicht und 
bequem, super für den Sommer!

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60580� € 39,90
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5 Starke Jagdjeans

Mit Kräusel-Dehnbund für optimalen 
Komfort und Passform. Eine robuste, 
pflegeleichte Hose für Jagd und Freizeit 
mit vielen praktischen Taschen- 
variationen. Ihre neue Lieblingshose!

Material 98% Baumwolle, 2% Elasthan, 
Farbe: oliv, Größe: 44–68, 24–34

Art.-Nr.: 60131� € 49,90

4 Starke Jagdjeans

Mit Dehnbund ausgestattet, dadurch 
hervorragender Tragekomfort und  
Passform. Extrem robust, ideal  
für den täglichen Gebrauch.  
Viele praktische Taschenvariationen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: twiton, Größe: 46–64, 24–32

Art.-Nr.: 60128� € 64,90

3 Nässeschutz-Funktionshose

Mit wasserdichtem und reißfesten  
Cordura® bis über das Knie verstärkt. 
Mit Teflon™ beschichtet, dadurch  
zusätzlich nässe- und schmutz- 
abweisend. 

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 46–62, 24–32

Art.-Nr.: 50195� € 69,90

3 4

1 2

5

6 5-Pocket Jagdjeans

Sportliche Jagdjeans aus  
strapazierfähiger Baumwolle.  
Mit 2 Schub- und  
2 Gesäßtaschen.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: grün, Größe: 46–62, 24–32

Art.-Nr.: 60198� € 64,90

6

2 Jagdhose OS 1200

Eine sportlich geschnittene Hose für 
Jagd, Outdoor und Freizeit. Ihr hoch- 
gezogener Dehnbund sorgt für  
die perfekte Passform.

•	Zwei Einschubtaschen
•	Zwei aufgesetzte Beintaschen  

mit Patte und Druckknopf
•	Eine Messertasche
•	Zwei Gesäßtaschen mit  

verdecktem Reißverschluss

Material: 65% Polyester, 
35% Baumwolle, Farbe: oliv,  
Größe: 46–62, 24–32

Art.-Nr.: 61345� € 89,90

1 Dornenhose

Eignet sich bestens für den rauen 
Outdooreinsatz da speziell für die 
Jagd und Forst entwickelt! 

Durch ihren extrem reißfesten Stoff 
schützt sie auch in unwegsamem 
und strauchreichem Gelände. 

Dabei ist sie durch ihre elastische 
Qualität stets bequem und 
komfortabel zu tragen.

Material: 90% Polyester, 
10% Elasthan, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: 46–64, 24–32

Art.-Nr.: 61344� € 139,90
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7&8 Jagd- und Outdoor  
	 Hose OS Hydro

Stark wasserabweisende, bequeme 
Herren Jagd und Outdoorhose mit 
Stretch-Einsätzen und Dehnbund.  
2 Einschubtaschen, 2 Pattentaschen  
mit Druckknopfpatte und 1 Gesäßta-
sche mit verdecktem Reißverschluss.

Material: 60% Baumwolle, 40% Poly-
ester, Stretch-Einsätze: 90% Polyester 
10% Elasthan, Farbe: oliv, 

7 Shorts, Größe: 44–60, 24–31
Art.-Nr.: 61258� € 84,90

8 Lange Hose, Größe: 44–62, 24–31
Art.-Nr.: 61259� € 99,90

9&10	Canvas Outdoorhose  
	 mit Stretch Einsatz

Bequeme, robuste Outdoorhose  
aus strapazierfähigem Canvas- 
Material, sehr gute Passform  
durch den praktischen  
Stretch-Einsatz.

Material: 50% Baumwolle,  
50% Polyester, 
Farbe: oliv

9 Shorts, Größe: 44–62
Art.-Nr.: 61114� € 79,90

10 Lange Hose, Größe: 46–62, 24–32
Art.-Nr.: 61113� € 99,90

12 Kniebund Hose

Super Passform bei optimaler  
Bewegungsfreiheit durch Stretch- 
Einsätze im Gesäßbereich. Geräusch-
arm und äußerst strapazierfähig.

Material: 65% Polyester 35% Baum-
wolle, Einsatz: 100% Polyamid,  
Farbe: oliv, Größe: 46–64, 24–32

Art.-Nr.: 60199� € 94,90

12

11 Leichte Bermuda-Jagdhose

Angenehm leicht und luftig zu tragen. 
Mit vielen praktische Taschen ausge-
stattet, ein unverzichtbarer Begleiter  
bei Jagd und Freizeit. 

Material: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, Farbe: oliv,  
Größe: 44–62

Art.-Nr.: 85027� € 59,90

11

14 Velveton-Kniebundhose

Außenstoff leicht angeraut,  
dadurch sehr angenehmer  
und weicher Tragekomfort  
bei hoher Belastbarkeit.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 44–64, 24–33

Art.-Nr.: 50135� € 79,90

13 Jeans-Kniebundhose

Mit extra starkem Schnürab-
schluss, Dehnbund für ange-
nehmes Tragen. Die Jagd-
hose fürs ganze Jahr! 

Material: 98% Baumwolle,  
2% Elasthan, Farbe: oliv,  
Größe: 44–64, 24–32

Art.-Nr.: 50138� € 74,90
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14

17

Be
kl

ei
du

ng
    

    
  S

ch
uh

w
er

k 
    

    
 H

un
de

ar
ti

ke
l  

    
    

Au
sr

üs
tu

ng
/Z

ub
eh

ör



1 Arvo Funktions-Jagdhose

Durch ihren bi-elastischen Stoff und die Stretch-Elemente an den Beininnenseiten, 
den Knien und am Gesäß sitzt diese Hose ausgezeichnet am Körper.

Material:  68% Baumwolle 25% Polyamid 7% Elasthan, 
Farbe: oliv/braun, Größe: 46–62, 24–32

Art.-Nr.: 63006� € 189,90

2 Leichte Jagdhose

Leichte Jagdhose für den Sommer,  
angenehm luftig zu tragen, viele  
praktische Taschen. Sehr gute  
Trageeigenschaften bei optimaler  
Passform.

Material: 60% Baumwolle, 40% Polyes-
ter, Farbe: oliv, Größe: 44–62, 24–32

Art.-Nr.: 50211� € 64,90

3 Leichte Jagdhose

Leichte Jagdhose mit abnehmbaren 
Beinen, somit ideal für den Sommer! 
Ausgestattet mit vielen praktischen  
Taschen ist diese Hose ein unver- 
zichtbarer Begleiter auf jeder Jagd. 

Material: 60% Baumwolle, 40% Poly-
ester, Farbe: oliv, Größe: 44–62, 24–32

Art.-Nr.: 50212� € 74,90

2

1

3

4

4 Microfaser Jagdhose

Leichte, geräuschlose Microfaser- 
hose für Jagd und Freizeit mit  
praktischem Dehnbund, die vielen 
Taschenvariationen sorgen  
für ausreichend Platz.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv,  
Größe: 46–64, 24–31

Art.-Nr.: 63004� € 74,90
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2er- 
Pack

3er- 
Pack

SET

SET5 6

7

8

109

7&8 Nahtlos-Unterwäsche

Diese Nahtlos-Unterwäsche bietet volle 
Bewegungsfreiheit, hohen Tragekomfort, 
ist atmungsaktiv, hautsympathisch und 
feuchtigkeitstransportierend. Das pfle-
geleichte Gewebe trocknet sehr schnell 
und ist bügelfrei. Die Wäsche behält 
auch nach häufigem Waschen die Form.

Material: 100% Polyamid, 
Farbe: oliv, Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL

7 Trägershirt Basic 2er-Pack
Art.-Nr.: 95195� € 17,90

8 Slip Basic 3er-Pack
Art.-Nr.: 95197� € 9,90

9&10 Funktions-Unterwäsche

Die Funktionsfaser transportiert Feuch-
tigkeit nach außen, die Haut bleibt ange-
nehm trocken. Das Elasthan-Material 
passt sich Ihrem Körper optimal an  
und folgt jeder Bewegung. Druckstellen 
und Reizungen der Haut werden  
durch Flachnähte vermieden.

Material: 50% Polyamid, 45% Poly-
propylen, 5% Elasthan, Farbe: oliv, 
Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL

9 Trägershirt
Art.-Nr.: 95128� € 7,99

10 Slip
Art.-Nr.: 95129� € 5,99

5&6 Unterwäsche-Set

Das atmungsaktive Gewebe ermöglicht der Haut zu atmen und hält sie angenehm 
trocken. Durch die Funktionsfaser wird die Feuchtigkeit nach Außen transportiert – 
Erkältungen wird so vorgebeugt. Das hochelastische Material passt sich Ihrem Kör-
per optimal an und folgt jeder Bewegung – Sie erhalten eine optimale Bewegungs-
freiheit, die bei der Jagd wichtig ist. Durch die Flachnähte werden Druckstellen und 
Reizungen an der Haut vermieden, dies gewährleistet einen optimalen Tragekomfort.

5 Set Extreme Hunting
Material: 95% Polypropylen,  
5% Elasthan, Farbe: oliv,  
Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL
Art.-Nr.: 95020� € 29,90

6 Set Performance Hunting
Material: 92% Polypropylen,  
8% Elasthan, Farbe: oliv,  
Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL
Art.-Nr.: 95021� € 39,90
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1 2 1 Damen Lodenjacke

Die Ladies Fashion Lodenjacke wird 
aus originalem Steiner Loden herge-
stellt. Durch die verwendete Primaloft 
Fütterung bietet sie außerdem einen 
besonders guten Kälteschutz.

Material: 100% Schurwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 34–46

Art.-Nr.: 71265� € 199,90

3 4 5 6

3 Damen Kapuzenpullover

Ein hochmodischer Sweatshirt-Hoody, 
der sich bestens für die Jagd und auch 
für Freizeitaktivitäten eignet. Auf der  
Innenseite ist dieser kuschelig weich 
und außen überzeugt er durch diverse 
optische Highlights wie die Kordelbän-
der an der Kapuze, seine Strickbünd-
chen oder auch die Lederapplikationen.

Material: 65 % Baumwolle, 35 % Poly-
ester, Farbe: oliv, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 71050� € 72,90

4 Damen Fleece Kapuzenjacke

Eine weiche und bequeme Kapuzen- 
jacke aus dickem, beidseitig ange- 
rautem Fleece. Die Oversize Kapuze,  
die markanten Kordelbänder und  
diverse Applikationen aus Kunstleder 
verleihen dieser Jacke einen jungen 
Look und machen ihn in jeder Situation  
zu einem echten Hingucker.

Material: 100 % Polyester,  
Farbe: oliv, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71051� € 69,90

5 Damenjacke Strick-Fleece

Warme, weiche Damenjacke 
mit Kapuze und durch-
gehendem Zipp. 

Die geräumigen Schubtaschen  
lassen sich mit Druckknöpfen  
verschliessen.

Material: 100% Polyester,
Farbe: trachtengrün,
Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71335� € 44,90

6 Damen Pullover

Aus superfeiner Merinowolle  
hergestellt. Er ist in der Maschine  
waschbar und besticht durch  
seine Melange-Optik, welche ihm  
einen modernen Look verpasst  
und wodurch er sich gut mit  
anderen Farbtönen kombinieren lässt.

Material: 100 % Schurwolle,  
Farbe: dunkelgrün melange,  
Größe: 34–46

Art.-Nr.: 68102� € 79,90

2 Damen Outdoor-Blouson 
	 HYDRO

Aus besonders wasserabweisenden 
und komfortablen Material, bestens  
geeignet für die wärmere Jahreszeit.

Material: 60% Baumwolle 40% Poly-
ester, Membrane: 50% Polyester,  
50% Polyurethan, Futter: 100% Poly-
ester, Farbe: dunkeloliv, Größe: 36–44

Art.-Nr.: 71435� € 199,90
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WEND-
BAR

7 8

9

10 11

7 Jacke
Art.-Nr.: 71302� € 154,90

8 Hose
Art.-Nr.: 71303� € 89,90

7&8	Damen-Hundeführer  
	 Set Dog Keeper

Hundeführer-Set mit Funktionsmembrane OS tex, 
dadurch winddicht, wasserdicht und atmungsaktiv. 
Mit angenehm leichtem Mesh-Futter, Ventilations- 
öffnungen und vielen praktischen Taschen.  
Hervorragender Tragekomfort und hohe Funktionalität.

Material: 100 % Polyester, Farbe: oliv/orange, Größe: 34–46

10&11 Damen Jagd- und Hundeführerhose

Durch ihren bi-elastischen Stoff und die Stretch-Elemente an den Beininnenseiten, 
den Knien und am Gesäß sitzt diese Hose immer ausgezeichnet am Körper und bie-
tet zugleich eine herausragende Bewegungsfreiheit. Die seitlichen, mit Netzgewebe 
unterlegten Lüftungsschlitze sorgen für einen optimalen Temperaturausgleich.

Material: 68% Baumwolle, 25% Polyamid, 7% Elasthan, Größe: 34–46

10 Farbe: oliv
Art. 71277� € 186,90

11 Farbe: oliv/schwarz
Art. 71244� € 186,90

9 Damen-Wendefleecejacke

Auf der Fleeceseite 2 RV-Außentaschen und eine Micro-Velours RV-Brustasche. 
Micro-Velour-Besätze auf den Schultern im Kragenbereich und links und 
rechts vom Front-RV. Hüftweitenverstellung im Saum. Die Warnseite hat 
2 Schubtaschen die in der Mitte mit Klettverschlüssen versehen sind.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv/signalorange, Größe: XS–3XL

Art.-Nr.: 71108� € 59,90
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3 4

5
3	Damen Jagdhose 
	 HYDRO mit Stretcheinsatz

Eignet sich durch ihren leichten und 
zugleich robusten Stoff besonders gut 
für die Jagd und Outdooreinsätze in 
der wärmeren Jahreszeit. Durch die 
Stretcheinsätze an den Knien und im 
Gesäßbereich ist sie angenehm zu 
tragen. Das wasserabweisende Material 
dieser Hose schützt die Trägerin wäh-
rend der Jagd gut vor Feuchtigkeit. 

Material: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, Stretcheinsätze:  
90% Polyester 10% Elasthan,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71429� € 119,90

4	Damen Jagdhose  
	 mit Stretcheinsatz

Eine Jagdhose für Damen, welche 
durch einen elastischen Bund und ihre 
Stretch-Einsätze im Gesäß- und im 
vorgeformten Kniebereich einen hohen 
Tragekomfort verspricht. Durch das ver-
wendete Obermaterial ist sie robust und 
gleichzeitig besonders geräuscharm.

Material: 65% Polyester 35% Baum-
wolle, Einsatz: 100% Polyamid,  
Farbe: oliv, Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71430� € 109,90

5	Damen Jagd-Bermuda  
	 HYDRO mit Stretcheinsatz

Die stark wasserabweisende Outdoor-
Bermuda „HYDRO“ bietet durch die 
Stretcheinsätze im Gesäßbereich einen 
hohen Tragekomfort. Mit ihrem leichten 
und zugleich robusten Stoff eignet sich 
diese Bermuda bestens für Outdoor- 
Aktivitäten und die Jagd bei sommer-
lichen Temperaturen.

Material: 60% Baumwolle 40% Poly- 
ester, Stretcheinsätze: 90% Polyester 
10% Elasthan, Farbe: oliv, Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71432� € 89,90

2 Damen Micro-Jagdhose

Diese Damen Jagdhose besticht 
durch ihr angenehmes Futter und 
den leichten Oberstoff. Sie eignet 
sich somit perfekt für den morgen-
dlichen Ansitz im Sommer oder 
auch als Übergangshose. 

Obermaterial: 100% Polyester,  
Futter: 100% Polyester,  
Farbe: oliv, Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71431� € 79,90

1 Damenbluse Langarm

Diese ALP JAGD Damen Bluse mit 
einem schlichten, grünen Karomuster 
lässt sich farblich gut mit anderen 
Kleidungsstücken kombinieren und kann 
somit hervorragend als Oberbekleidung 
oder auch als Zwischenschicht unter 
einem Jäckchen getragen werden. 

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 34–46

Art.-Nr.: 71436� € 59,90

1 2
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6 Troyer, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71226� € 39,90

7 Rundhals, Größe: XS–XL
Art.-Nr.: 71227� € 32,90

6&7 Damen Unterzieh-Shirt

Leichtes Langarm Unterzieh-Shirt, temperatur- und feuchtigkeits- 
regulierend.  Angenehm und komfortabel zu tragen.

Material: 100 % Polyester, Farbe: oliv/braun

11 Damen Funktions Polo-Shirt

Klassisches Poloshirt für Jagd 
und Freizeit, leichter Tragekomfort, 
tolle Passform.

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: XS–3XL

Art.-Nr.: 71194� € 39,90

8 Damen T-Shirt

Sommerliches Damen T-Shirt mit Alloverdruck „Camo“ und 
V-Ausschnitt, angenehmer Tragekomfort, tolle Passform.

Material: 95% Polyester, 5% Elasthan, Farbe: dunkelgrün, Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71464� € 15,90

12 Damen T-Shirt

Sommerliches Damen T-Shirt  
mit V-Ausschnitt, sehr 
angenehmer Tragekomfort.

Material: 95% Polyester, 5% Elasthan, 
Farbe: dunkelgrün, Größe: 34–46

Art.-Nr.: 71452� € 15,90

10 Damen T-Shirt

Damen T-Shirt in der Farbe  
moosgrün bedruckt mit  
modischem Hundemotiv

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: moosgrün, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71285� € 21,90

9 Damen T-Shirt

Robustes Jagdshirt mit Kaninchen-
Aufdruck, angenehm zu tragen,  
beste Passform.

100 % Baumwolle, Farbe: oliv
Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71189� € 21,90

8
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1 Damenbluse

Langarmbluse mit Allover- 
Druck „Wald“, durchgeknöpft  
mit ansprechenden Hirschhorn- 
imitat-Knöpfen, Haifisch-Kragen. 
Vielseitig kombinierbar, toller  
Tragekomfort, aus bester  
Baumwolle gefertigt.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: khaki/schlamm,  
Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71451� € 59,90

1

2&3 Damenbluse Hirsch

Modische Bluse mit olivfarbenen 
Hirschen bedruckt, leicht tailliert.

Material: 100% Baumwolle,  
Größe: 34–46

2 Farbe: weiß/oliv
Art.-Nr.: 68100� € 59,90

3 Farbe: oliv/oliv
Art.-Nr.: 68101� € 59,90

2 4

3 5

4&5 Damen-Bloussonhemd

Langarm, mit 2 praktischen Brust-
taschen und hochknöpfbaren  
Ärmeln. Robust und bequem.

Material: 100% Baumwolle,  

4 helloliv, Größe: 36–48
Art.-Nr.: 72147� € 34,90

5 dunkeloliv, Größe: 34–48
Art.-Nr.: 72146� € 34,90

6 7 9

8 10 11

6 Kinderhemd Langarm

Bequemes, robustes Kinderhemd  
für Jagd und Freizeit. Haifischkragen,  
1 Brusttasche mit Stickerei,  
praktische Krempelärmel.

Material: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, Farbe: dunkelgrün, 
Größe: 104–176

Art.-Nr.: 51217� € 21,90

7&8 Kinder T-Shirt

Rundhals T-Shirt mit Brustprint,  
aus hochwertiger Baumwolle.
Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv

7 Hunting Master, Größe: 104–176
Art.-Nr.: 51432� € 19,90

8 Keiler, Größe: 104–164
Art.-Nr.: 50104� € 19,90

9 Kinder T-Shirt Fuchsjagd

Klassisches Rundhals-Shirt aus hoch-
wertiger Baumwolle mit frechem Print.
Material: 100 % Baumwolle,
Farbe: oliv, Größe: 104–176

9 Fuchs
Art.-Nr.: 51213� € 19,90

10 Kaninchen
Art.-Nr.: 51214� € 19,90

11 Kinder Kapuzenpullover

Ein hochmodischer Sweatshirt-Hoody. 
Auf der Innenseite ist dieser kuschelig 
weich und außen überzeugt er durch 
diverse optische Highlights wie die 
Kordelbänder an der Kapuze,  
seine Strickbündchen oder  
auch die Lederapplikationen.

Material: 65% Baumwolle, 35% Poly-
ester, Farbe: oliv, Größe: 104–176

Art.-Nr.: 51430� € 59,90
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WEND-
BAR

12 13 14 15

12&13 Kinder-Funktions Set

Leichtes Vollfunktions Kinder Set aus geräuscharmen und wasserabweisendem  
Material mit Verstärkungen an den stark beanspruchten Stellen.  
Durch eine Membrane ist das Set wasser- und winddicht.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe: 104–176

12 Jacke
Art.-Nr.: 51210� € 99,90

13 Hose
Art.-Nr.: 51211� € 72,90

14&15 Kinder Outdoor Set

Ein superleichtes Set im optisch ansprechenden Camouflage-Muster. 
Durch dieses Muster sind Vater & Sohn auf der Pirsch optimal getarnt 
und können sich so besonders nah an das Wild heranschleichen.

Material: 100% Polyester, Farbe: dunkeloliv, Größe: 104–176

14 Jacke
Art.-Nr.: 50325� € 79,90

15 Hose
Art.-Nr.: 50326� € 49,90

16 17 1918

16	Kinder Wende-Fleecejacke 
	 Pirsch

Kinderjacke aus einem warmen,  
robusten Fleece mit Wendefunktion. 
Wasserabweisend, atmungsaktiv,  
geräuscharm. 2 RV-Einschubtaschen.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv/orange, Größe: 104–176

Art.-Nr.: 51434� € 79,90

17&18 Eifel Kinder Fleecejacke

Die Kombination aus zwei Farben gibt dieser Jacke einen einzigartigen Look. 
Durch die guten Wärmeeigenschaften und das geringe Gewicht von Fleece 
kann diese Jacke sowohl als Zwischenlage bei besonders kalten Temperaturen 
aber auch als Oberbekleidung bei mildem Wetter getragen werden.

Material: 100% Polyester, Größe: 104–176

17 Farbe: oliv/braun
Art.-Nr.: 51229� € 39,90

18 Farbe: orange
Art.-Nr.: 51230� € 39,90

19 Kinder-Fleecejacke

Diese klassische Hubertus Kinder 
Fleecejacke hat zwei Einschub- 
taschen mit Reißverschluss und  
ist durch ein Rundgummi am  
Bund stufenlos verstellbar.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv, Größe: 104–176

Art.-Nr.: 51209� € 26,90
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1-8	 Funktionsunterwäsche  
	 TS 300

1 Rundhals-Shirt kurzarm,  
Art.: 95202	 Gr. XS–2XL� € 57,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 63,90
		  Gr. 6XL� € 69,90

2 Rundhals-Shirt langarm,   
Art.: 95215	 Gr. XS–2XL� € 76,90
		  Gr. 3XL–4XL� € 84,90 

3 Troyer-Shirt langarm,  
Art.: 95203	 Gr. XS–2XL� € 96,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 106,90
		  Gr. 6XL� € 116,90 

4 Hose kurz, 
Art.: 95204	 Gr. XS–2XL� € 44,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 49,90
		  Gr. 6XL� € 53,90

5 Hose lang,  
Art.: 95205	 Gr. XS–2XL� € 63,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 70,90
		  Gr. 6XL� € 76,90

6 Damenhose,
Art.: 95213	 Gr. XS–2XL� € 57,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 63,90

7 Sturmhaube, Universalgröße
Art.-Nr.: 95200� € 20,90

8 Nackenwärmer, Universalgröße
Art.-Nr.: 95201� € 20,90

1 2 3

4 5 6

7

8
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+5°C bis -20°C

In der Außenschicht von Thermo Function nutzen wir die 
enorm hohe Leistungsfähigkeit der MERINO-Wolle. Die Wolle 
des Merinoschafs ist eine der feinsten Wollsorten der Welt. 
Dank der millionenfachen Lufttaschen in der Wollfaser sorgt 
sie für eine extrem gute Isolierung. Die Merinowolle ist anti-
bakteriell und neutralisiert somit jeglichen Schweißgeruch. Sie 
können diese Wäsche also auch problemlos auf mehrtägigen 
Wanderungen tragen. Merinowolle ist extrem atmungsaktiv. Sie 
ist Mulesing-frei und dank unserer speziellen Behandlung mit 
40° waschbar. Thermo Function TS300 besteht aus 70% Po-
lypropylen und 30% MERINO-Wolle.  Diese mittlere Mischung 
eignet sich ganz hervorragend für Angler, Jäger und andere 
Outdoorfans, die auch mal längere Ruhephasen einlegen. Das 
besondere an TS300 sind die natürlichen Vorzüge der MERI-
NO-Wolle. Sie ist durch ihre millionenfachen Lufttaschen der 
beste natürliche Wärmeisolator, den Sie bekommen können. 
Die einzigartige Zusammensetzung von TS300 hält Sie auch 
bei hoher Feuchtigkeitsaufnahme bis zu 50% wärmer, als 
vergleichbare Thermounterwäsche.

9 Socken  
Material: 41% Polypropylen, 34% Wolle, 
23% Polyamid, 2% Elasthan
Art.-Nr.: 10750� € 17,90

10 Stutzen  
Material: 43% Polypropylen, 34% Wolle, 
21% Polyamid, 2% Elasthan
Art.-Nr.: 10751� € 19,90

9&10 Socken/Stutzen TS 300

Feuchtigkeit wird von Ihren Füßen weg 
in die Außenschicht geleitet, so bleiben 
Ihre Füße trocken und warm. Farbe: oliv, 
Größe: 37/39–49/50

9

10
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1-8	 Funktionsunterwäsche  
	 TS 400

1 Hose lang,
Art.: 95209	 Gr. XS–2XL� € 64,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 71,90
		  Gr. 6XL� € 79,90

2 Hose lang verstärkt  
Art.: 95210	 Gr. XS–2XL� € 69,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 76,90
		  Gr. 6XL� € 83,90

3 Damenhose lang verstärkt,  
Art.: 95211	 Gr. XS–2XL� € 63,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 70,90

4 Damenhose lang
Art.: 95212	 Gr. XS–2XL� € 59,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 65,90

5 Rundhals-Shirt 
Art.: 95207	 Gr. XS–2XL� € 72,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 80,90
		  Gr. 6XL� € 87,90 

6 Troyer-Shirt 
Art.: 95208	 Gr. XS–2XL� € 89,90
		  Gr. 3XL–5XL� € 98,90
		  Gr. 6XL� € 107,90

7 Nackenwärmer, Universalgröße
Art.-Nr.: 95206� € 21,90

8 Sturmhaube, Universalgröße
Art.-Nr.: 95214� € 21,90

1 2 3 4

5 6

7 8
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+0°C bis -25°C

Wir verwenden in unserer Kleidung ein gesponnenes Polypropylen 
– Polycolon® von Schoeller. Das ist sicher nicht das preiswerteste 
Material, aber unsere Erfahrung hat uns gezeigt, wie viele Vorteile 
dieses Material anderen herkömmlich verwendeten Materialien 
gegenüber hat. Polypropylen® ist mit (0,91 g/cm3) extrem leicht. Es 
ist allergieneutral und so gut wie unverschleißbar. Es transportiert 
den Schweiß und die Feuchtigkeit vom Körper weg und sorgt 
dafür, dass Ihr Körper trocken und warm bleibt. Polypropylen® 
behält auch nach dem Maschinenwaschen seine Funktion und 
Passform. Das ist der Grund, weshalb wir uns mit keinem 
schlechteren und weniger funktionellen Material zufrieden ge-
ben! Thermo Function TS400 besteht aus 66% Polypropylen 
und 25% Baumwolle sowie 9% Polyamid. Diese Mischung 
eignet sich ganz hervorragend für Angler und Jäger, die 
auch in der kalten Jahreszeit die Natur mit allen Sinnen ge-
nießen wollen. Das besondere an TS400 sind die kanalge-
strickten Frotteerippen auf der Innenseite der glattgestrick-
ten Bauwollschicht auf der Außenseite, die ein besonderes 
wohliges Tragegefühl vermitteln. Mit TS400 wird Ihnen auch 
bei minus 25° z.B. beim Eisangeln oder beim Ansitz nicht kalt.

9&10 Socken/Stutzen TS 400

Feuchtigkeit wird von Ihren Füßen weg 
in die Außenschicht geleitet, so bleiben 
Ihre Füße trocken und warm.  
Farbe: oliv, Größe: 37/39–49/50

9 Socken  
Material: 29 % Polypropylen, 33 %  
Wolle, 34 % Polyamid, 4 % Elasthan
Art.-Nr.: 10752� € 23,90

10 Stutzen  
Material: 24 % Polypropylen, 37 %  
Wolle, 35 % Polyamid, 4 % Elasthan
Art.-Nr.: 10753� € 26,90

9

10
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1

2

3 4

5 6

1-8	Funktionsunterwäsche
	 TS 500

1 Rundhals-Shirt
Art.: 95216	 Gr. XS–2XL� € 83,90
		  Gr. 3XL–4XL� € 92,90

2 Troyer-Shirt
Art.: 95217	 Gr. XS–2XL� € 95,90
		  Gr. 3XL–4XL� € 105,90

3 Hose lang verstärkt
Art.: 95218	 Gr. XS–2XL� € 74,90
		  Gr. 3XL–4XL� € 82,90

4 Damenhose verstärkt
Art.: 95219	 Gr. XS–XL� € 68,90

5 Nackenwärmer, Universalgröße
Art.-Nr.: 95221� € 23,90

6 Sturmhaube, Universalgröße
Art.-Nr.: 95220� € 23,90
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+0°C bis -40°C

7&8 Socke TS 500 kurz/lang

TS 500 ist ein reiner Überziehstrumpf. 
Mit seinem extrem hohen Wollanteil  
ist er für die Wärme und Feuchtigkeits-
aufnahme zuständig.

Material: 46% Wolle, 38% Polypro- 
pylen, 12% Polyamid, 4% Elasthan,  
Farbe: oliv 

7 Socke kurz, Größe: 37/39,  
43/45, 46/48, 49/50
Art.-Nr.: 10810� € 34,90

8 Socke lang, Größe: 37/39,  
40/42, 43/45, 46/48, 49/50
Art.-Nr.: 10811� € 48,90

7 8

Die Maxime Von Thermo Function liegt in der Mehrschichtigkeit.  
Durch die getrennten Schichten mit der Innenschicht aus hydro- 
phobem Polypropylen, das Sie auf der Haut tragen und einer Außen-
schicht aus Naturfaser (Merino- oder Baumwolle), wird die Körper-
feuchtigkeit direkt und zuverlässig an die äußere Schicht weiterge- 
leitet. Das gesponnene Polypropylen-Polycolon ermöglicht durch 
sein extrem geringes Gewicht (0,91 g/cm³) einen unvergleichlichen 
Tragekomfort. Die Faser ist allergieneutral und transportiert Schweiß 
und Feuchtigkeit vom Körper weg in die Außenschicht aus gestrickter 
Baumwolle oder Merinowolle. Diese wärmt den Körper und absorbiert 
die Feuchtigkeit. So ist gewährleistet, dass Ihr Körper trocken und 
damit warm bleibt. Durch diese innovative Kombination von Kunst-  
und Naturfaser haben unangenehme Körpergerüche keine Chance.

Das Material eignet sich ganz hervorragend für Extrem-Temperaturen 
bis zu minus 40 Grad. TS 500 ist die einzige Thermo-Unterwäsche  
ihrer Art. Es gibt weltweit kein vergleichbares Produkt. Die kanalge-
strickten Frotteerippen auf der Innenseite und die extradicke  
MERINO-Wollschicht auf der Außenseite tragen dazu bei, dass Sie  
bei 0 Grad nicht schwitzen und bei minus 40 Grad nicht frieren.  
Mit TS 500 erleben Sie das „Non-Plus-Ultra“ der Thermo- 
Unterwäsche.
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1&2 G-LOFT® TLLG Jacket

Bester Südtiroler Strichloden kombiniert mit Thermo-Stretch 
Einsätzen im Seiten-, Arm und Schulterbereich geben dieser 
Jacke enorme Flexibilität und machen sie somit zu einer 
dynamischen, geräuscharmen Jagdjacke

Material: 75% Schurwolle, 25% Polyamid, Innenstoff: 100% 
Polyester, Isolation: 100% Polyester G-LOFT® STi 30g/m², 
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

1 G-LOFT® TLLG 2.0  
Jacket Herren
Art. 61117� € 349,90

3 G-LOFT® TLLG 2.0  
Vest Herren
Art. 61263� € 239,90

2 G-LOFT® TLLG 1.0 
Jacket Damen
Art. 71297� € 339,90

4 G-LOFT® TLLG 1.0 
Vest Damen
Art. 71296� € 239,90

1 2 3 4

3&4 G-LOFT® TLLG Weste

Passgenaue Schnittführung und wärmende G-LOFT®-
Technologie. Elastische Thermo-Stretcheinsätze im 
Rumpf- und Rückenbereich, als auch der Schulterbesatz 
garantieren ein uneingeschränktes Tragegefühl.

Material: 75% Schurwolle, 25% Polyamid, Innen- 
stoff: 100% Polyester, Isolation: 100% Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

5 G-LOFT® MILG Jacket

Vielseitige Jagdjacke für den Winter, 
geeignet bis Temperaturen von -15°C. 
Der perfekte Begleiter für den Ansitz, 
Hegearbeit und die Arbeit mit dem 
Jagdhund.

Material: 70% Wolle, 25% Polyamid,  
5% Polyester, Innenstoff: 100% Poly-
amid, Füllung: 100% Polyester G-LOFT 
ISO+, Body 125 g/m², Ärmel 80 g/m²,  
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 61118� € 449,90

6 G-LOFT® ISLG Jacke

Die perfekte Jacke für Jäger. Gefertigt 
mit hochwertigem Südtiroler Strich-
loden, moderne Optik, ausgereifte 
Materialien und durchdachte Details. 
Optimale Kombination aus Wetter- 
schutz und Wärmemanagement.

Außenstoff: 75% Schurwolle, 
25% Polyamid, Innenstoff: 100% Poly-
amid, Gewicht: 940 g (Größe L), 
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 61265� € 329,90

5

6
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9 G-LOFT® ULTRA Loden-Weste

Leicht, warm und gut geschnitten isoliert die G-LOFT® 
Ultra Loden Weste. Punktet mit kleinem Packmaß 
und Feuchtigkeitsunempfindlichkeit.

Gewicht bei Größe M ca. 275 g, Material: 70% Wolle, 
25% Polyamid, 5  Alpaka, Innenstoff: 100% Polyamid, 
Isolation: G-LOFT+ 60g/m2 (100% Polyester), 
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 60404� € 229,90

9 10 11

7 8

7&8 G-LOFT® Ultra 2.0

Leicht und warm, effektiver Kälte-
schutz. Natürlich ausgestattet mit 
unserer G-LOFT® Isolation. 
Neues Design und auf ein kleines  
Packmaß optimiert, immer dabei. 
Kälteschutz, wenn es notwendig wird.

Außenstoff: 100% Polyamid, Innenstoff: 
100% Polyamid, Isolation: 100% Poly-
ester, Farbe: oliv, Größe: S–2XL

7 G-LOFT® Ultra Jacket 2.0
Art.-Nr.: 61342� € 259,90
8 G-LOFT® Ultra Vest 2.0
Art.-Nr.: 61341� € 209,90

10 G-LOFT® ILG Jacket

Eine vielseitige Ganzjahresjacke. Durch den vorge-
formten Ellbogenbereich ist sie bei Drückjagden  
sehr beliebt, bietet optimale Bewegungsfreiheit.

Gewicht: 840g (Größe M), Außenstoff: 75% Schur- 
wolle, 25% Polyamid, Strichloden, Innenstoff:  
100% Polyamid, Isolation: G-LOFT® Si 40g/m2,  
100% Polyester,  Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 60455� € 359,90

11 G-LOFT® Hunting Shirt

Ein innovatives Funktionsshirt, welches sich ideal  
als mittlere Schicht aber auch stand-alone tragen  
lässt. Feuchtigkeit wird sofort nach außen transportiert 
und gewährleisten einen trockenen, warmen Körper.

Material: 51% Polyester, 35% Wolle, 14% Polyamid, 
Innenstoff: 100% Polyester, Isolation: 100% Polyester 
G-LOFT® STi 20g/m², Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 61116� € 249,90
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1 Loden-Ansitzjacke & Fußteil Webpelz

Für den Einsatz unter extremen Bedingungen  
konzipiert. 2in1 System bietet Verwendung  
als Mantel und Ansitzsack.

Aussenstoff: 75% Wolle, 20% Polyamid, 5% Alpaka, 
Innenstoff: 100 % Polyester, Füllung G-LOFT® 300g/m2 
100 % Polyester, Farbe: oliv

Größe M, 165x67cm, 3.100g 
Art.-Nr.: 67140� € 429,90
Größe L, 175x72 cm, 3.900g
Art.-Nr.: 67141� € 449,90
Größe XL, 195x80 cm, 4.200g 
Art.-Nr.: 67142� € 479,90

2 Lodenkapuze

Lodenkapuze zum nachträglichen Anbringen an  
die Carinthia Ansitzjacke & Fußteil mit Webpelz  
(Art.-Nr.: 67140, 67141 & 67142).

Außenstoff: 75 % Wolle, 20 % Polyamid, 5 % Polyester, 
Innenstoff: 100 % Polyester, Füllung: G-LOFT® Hi  
300g/m², 100 % Polyester, Farbe: oliv

Art.-Nr.:67144� € 49,90

3 Loden-Ansitzsack Fell

Das flauschige Innenfutter bietet zusätzlichen Wärme-
komfort bei extrem niedrigen Temperaturen. Um einen 
Wärmeverlust zu vermeiden, wurde im Brustbereich ein 
Kordelzug integriert, den man variabel zuziehen kann.  
Der Mittel-Zipper/Reißverschluss bietet einen schnellen 
Aus- und Einstieg. Für einen Standortwechsel muss 
man den Ansitzsack nicht komplett ausziehen, denn 
am Fußende befindet sich eine Lederlasche, mit der 
man den Ansitzsack nach hinten oder nach vorne 
klappen und im Hüftbereich fixieren kann. Somit ist 
man mobil ohne ihn ausziehen zu müssen. Der vorne 
angebrachte Muff mit großen seitlichen Eingriffen bietet 
Schutz vor kalten Händen.  Ein einzippbarer Fußsack 
aus wasserfestem und robustem Material verhindert 
eine Verschmutzung des Ansitzsackes.

Außenstoff: 75% Wolle, 20% Polyamid, 5% Polyester, 
Innenstoff: 100% Polyester, Füllung: G-LOFT®  
300g/m2100% Polyester,  
Farbe: oliv

Größe M, 155x75cm, 2.500g
Art.-Nr.: 67143� € 259,90
Größe L, 176x75cm, 2.800g
Art.-Nr.: 67132� € 289,90
Größe XL, 195x85cm, 3.300g
Art.-Nr.: 67131� € 329,90

4 Loden-Ansitzsack Standard

Der Loden Ansitzsack Standard ist ein 
unverzichtbarer Jagdbegleiter bei niedrigen 
Temperaturen. Für eine optimale Passform 
sorgen die robusten, längenverstellbaren 
Schultergurte. Zusätzlich bietet der vorne 
angebrachte Muff Platz zum Verstauen 
von kleinen Utensilien und schützt  
die Hände vor Kälte.

•	Obermaterial aus angenehm  
weichem Loden

•	Innenfutter aus feinem Kettgewirk
•	Robuste Nylon Schultergurte  

mit Steckschnallen
•	Seitlicher 2-Wege Reißverschluss
•	Aufgesetzter Muff  

mit 2 großen Eingriffen

Abmessungen: 175x75cm, Gewicht 2200g, 
Außenstoff: 30% Wolle, 30% Polyester, 
32% Polyacryl, 3% Polyamid, 5% Mod- 
acryl, Innenstoff: 100% Polyamid, 
Füllung: G-LOFT® 300g/m2 100% Polyester, 
Farbe: oliv

Art.-Nr.: 67130� € 179,90

1
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1-4 Metso Winter

Das Metso Winter Set zählt zu den wärmsten und mit Abstand geräuschlosesten 
Sets in unserem gesamten Sortiment. Es ist aus einem atmungsaktiven, wasser-  
und schmutzabweisenden Wollmix gefertigt und mit einer dicken und warmen 
Schicht aus reiner Wolle gefüttert. Dies macht das Set zu einem komfortablen  
Kleidungsstück selbst bei tiefsten Temperaturen und zum perfekten Begleiter  
bei der Ansitzjagd oder der aktiven Jagd in der kalten Jahreszeit.

Obermaterial: 50% Wolle, 50% Polyester, Futter: 100% Polyester,  
Farbe: Willow green/Shadow brown, Größe Herren: 46–60, Größe Damen: 36–46

1 Jacke Herren
Art.-Nr.: 51491� € 549,95

3 Jacke Damen
Art.-Nr.: 71437� € 549,95

2 Hose Herren
Art.-Nr.: 51492� € 449,95

4 Hose Damen
Art.-Nr.: 71438� € 449,95

1

2 4

3

5 Metso Langarmshirt

Das Metso Langarmshirt ist ein warmes, 
weiches Shirt, das an kühleren oder 
kalten Tagen als unterste Schicht ge-
tragen werden kann. Das Langarmshirt 
ist aus einem temperaturregulierenden 
und schnelltrocknenden Wollmix gefer-
tigt, der selbst bei hohem Aktivitätsgrad 
für angenehmen Komfort sorgt.

Material: 87% Polyester, 13% Wolle, 
Farbe: Willow green, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 51497� € 99,95

6 Metso Strickjacke Damen

Eine elegante, warme Strickjacke aus  
einem TeckWool-Gemisch mit femini-
nem Schnitt, durchgehendem RV sowie 
einer verborgenen Funkgerättasche 
auf der linken Brust. Der Wollmix bietet 
einen hohen Tragekomfort, ist robust, 
dehnbar und extrem atmungsaktiv.

Material: 60% Wolle, 20% Polyester, 
20% Polyamid, Farbe: Willow green,  
Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 71461� € 269,95

5 6

7 Metso Rohrschal

Der Metso Halswärmer ist ein warmer, 
weicher Halswärmer für kalte Tage.

Material: 87% Polyester, 13% Wolle, 
Farbe: Willow green

Art.-Nr.: 95382� € 39,95

8 Metso Winter Kappe

Schirmmütze aus einem warmen Woll-
gemisch, Ohrenwärmer mit Fleecefutter

Material: 50% Wolle, 50% Polyester, 
Farbe: Willow green, Größe: M–XL

Art.-Nr.: 10636� € 109,95

7 8
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9 11

10 12

9 Jacke Herren
Art.-Nr.: 51556� € 399,95

11 Jacke Damen
Art.-Nr.: 71340� € 399,95

10 Hose Herren
Art.-Nr.: 51557� € 349,95

12 Hose Damen
Art.-Nr.: 71341� € 349,95

1615

13 14

9-12 Metso Hybrid

Metso Hybrid ist ein fantastisches Jagdset aus einem dehnbaren und extrem  
geräuscharmen Wollmix für die Bockjagd oder Jagden im Frühherbst. Neben  
den natürlichen temperaturregulierenden und wasserabweisenden Eigenschaften  
der Wolle bietet Metso Hybrid eine wasserdichte Membran im oberen Bereich der 
Arme, des Rückens, an den Knien sowie an den darunter liegenden Zonen.  
Dies macht dieses Set zum perfekten Begleiter bei wechselhaftem Wetter,  
während es gleichzeitig sehr atmungsaktiv und wie geschaffen für die Pirsch ist.
Material:70% Polyester, 30% Wolle, Farbe: Willow green,  
Größe Herren: 46–60, Größe Damen: 36–46

16 Metso Active Steppweste

Eine warme, bequeme und 
geräuscharme Weste aus einem 
wasserabweisenden Wollgemisch 
mit PrimaLoft®-Futter.

Material: 50% Wolle, 50% Polyester, 
Farbe: Willow green/Shadow brown, 
Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 60543� € 329,95

15 Metso Active Hemd

Ein weiches, klassisches Jagdhemd mit 
moderner Passform und Druckknopf-
verschluss. Aus schnelltrocknendem 
TechWool gefertigt, dadurch knitterfrei, 
leicht und strapazierfähig

Material: 91% Polyester, 9% Wolle, 
Farbe: Willow green check,  
Größe: M–5XL

Art.-Nr.: 60669� € 129,95

13 Metso Active Kappe

Klassische Schirmmütze aus einem 
wasserabweisenden Wollgemisch  
mit weichem Fleecefutter. 
Material: 100% Wolle, Farbe: Willow 
green/Shadow brown, Größe: S/M, L/XL

Art.-Nr.: 95269� € 64,95

14 Metso Active Handschuhe

Praktische, warme Jagdhandschuhe 
aus einem wasserabweisenden  
Wollgemisch mit Fleecefutter.
Material: 100% Wolle, Farbe:  
Willow green, Größe: M–XL

Art.-Nr.: 95261� € 109,95
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WEND-
BAR

1&2 Driven Hunt HWS Insulated

Ein dickes und warmes Jagdset mit einer Reihe integrierter, praktischer 
Funktionen. Sie ist mit einer kräftigen Thermo Poly Shield™ Fill- 
Wattierung sowie einer wind- und wasserdichten HWS-Membran  
ausgestattet. Damit ist dieses Set wie geschaffen für die Ansitzjagd  
in den kalten Herbst- und Wintermonaten – nicht nur im Schnee,  
sondern auch bei Schneeregen und Regen.

Material: 84% Polyester, 16% Polyurethan, Futter: 90% Polyester,  
10% Wolle, Farbe: Willow green, Größe: 46–60

1 Jacke
Art.-Nr.: 51495� € 679,95

2 Hose
Art.-Nr.: 51496� € 459,95

6	Driven Hunt HSP  
	 Insulated Kappe

Warmes, gefüttertes Modell mit her- 
unterklappbaren Ohrenwärmern aus 
weichem Fleece, winddichter HSP-
Membran und Thermo Poly Shield™ 
Fill-Wattierung. 84% Polyester, 16% Po-
lyurethan, Willow green, Größe: M–2XL

Art.-Nr.: 95281� € 99,95

7	Driven Hunt  
	 Reversible Mütze

Warme, wendbare Jagdmütze für  
erhöhte Sicherheit bei Drück- und  
anderen Gesellschaftsjagden.
Material: 50% Wolle (Merino),  
50% Modacryl, Farbe: Willow green

Art.-Nr.: 95282� € 49,95

3-5 Driven Hunt Hemd

Jagd- und Freizeitmodell mit  
klassischem Karomuster.
Material: 90% Polyester,  
10% Wolle, Größe: S–4XL

3 Olive green check
Art.-Nr.: 51501� € 139,95
4 Light teak check
Art.-Nr.: 51502� € 139,95
5 Red/Black check
Art.-Nr.: 51503� € 139,95

1 2

3

4

5

6
7
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WEND-
BAR

11 12

9&10 Wildboar Pro

Wildboar Pro gehört zu den strapazierfähigsten Sets in unserem gesamten  
Sortiment. Sämtliche Komponenten – vom kräftigen Canvasmaterial bis zur  
GORE-TEX-Membran – wurden aufgrund ihrer Robustheit und langjährigen Strapa-
zierfähigkeit ausgewählt. Dies macht das Wildboar Pro Set nicht nur zur ersten Wahl 
für die Schwarzwildjagd, sondern auch für alle anderen Jagdformen, bei denen es 
auf Sichtbarkeit ankommt und man sich durch dichtes Unterholz kämpfen muss.

Material: 96% Polyamid, 4% Elasthan, Futter: 100% Polyester,  
Farbe: Orange blaze/Willow green, Größe: 48–60

8	Wildboar Pro Reversible 
	 Fleecejacke

Wendbare Fleecejacke aus weichen und 
dehnbaren Microfleece-Material gefer-
tigt. Sie ist mit einer GORE-TEX INFI-
NIUMTM WINDSTOPPER®-Membran 
ausgestattet, die 100 % winddicht ist.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Willow green/AXIS MSP®Orange 
Blaze, Größe: M–4XL

Art.-Nr.: 61276� € 369,95

8

9

10

9 Jacke
Art.-Nr.: 61269� € 499,95

10 Hose
Art.-Nr.: 61270� € 549,95

13 Wildboar Pro Safety Weste

Die Wildboar Pro Safety Weste besteht 
aus einem strapazierfähigen Material  
mit AXIS MSP® Blaze-Camouflage.  
Das atmungsaktive Netzmaterial sorgt 
unter der Weste für die nötige Luft- 
zirkulation bei hohem Aktivitätsgrad.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: AXIS MSP®Orange Blaze/ 
Shadow brown, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61275� € 239,95

14 Wildboar Pro Langarmshirt

Aus einem dehnbaren, atmungsakti-
ven und extrem schnelltrocknenden 
Kunststoffmaterial mit Polygiene®-
Behandlung, die Gerüchen vor- 
beugt und die Vermehrung von  
Bakterien hemmt.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: AXIS MSP®Orange Blaze/ 
Shadow brown, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61277� € 79,95

13 14

11 Wildboar Pro Light Kappe

Schirmmütze mit integriertem 
LED-Licht im Schirm.

Material: 100% Polyester, Farbe: AXIS 
MSP® Orange Blaze/Shadow brown, 
Größe: Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10808� € 84,95

12	Wildboar Pro Tech  
	 Hosenträger

Strapazierfähig, elastisch und 
angenehm zu tragen.
Material: 47% Polyester 38% Poly- 
amid, 15% Nylon, Farbe: Brown/ 
Orange blaze, Größe: Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10549� € 84,95
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1&2 Moose Hunter 2.0 GTX

Eine Weiterentwicklung unseres äußerst beliebten Moose Hunter Sets.  
Dieses Shell-Set wurde speziell für die Elchjagd und andere nordische Großwildjag-
den entwickelt. Allerdings wird es von Jägern auch mit Vorliebe bei allen anderen 
aktiven Jagden in Waldgebieten getragen. Zu den neuen Features des Moose Hunter 
2.0 GTX Sets gehört die neue rote Mossy Oak® Red-Camouflage, die für andere 
Jäger deutlich besser sichtbar ist, aber für Schalenwild weiterhin unsichtbar bleibt.

100% Polyester, Farbe: MossyOak®Break-Up Country/MossyOak®Red

1 Jacke, Größe: 46–58
Art.-Nr.: 51493� € 699,95

2 Hose, Größe: 46–58
Art.-Nr.: 51494� € 499,95

1 2

3

4

4	 Moose Hunter 2.0 GTX 
	 Kappe

Kappe mit wind- und wasserdichter 
GORE-TEX-Membran, gefüttert mit 
einem feinmaschigen Netzstoff  
für die nötige Luftzirkulation. 
Material: 100% Polyester, Farbe: Mossy 
Oak®Break-Up Country/MossyOak®Red

Art.-Nr.: 95284� € 109,95

5	Moose Hunter 2.0  
	 WSP Jacke

Eine praktische Shelljacke mit winddich-
ter GORE-TEX INFINIUM™-Membran. 
Ideal für die Elchjagd, nordische Groß-
wildjagden und jegliche Jagd in den 
Wäldern der nördlichen Hemisphäre 
sowie für das Hundetraining.

Material: 100% Polyester, Farbe: 
MossyOak®Break-Up Country/
MossyOak®Red, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51499� € 349,95

6	Moose Hunter 2.0  
	 Fleecejacke

Eine atmungsaktive und strapazierfähige 
Fleecejacke. Speziell für die nordische 
Großwildjagd entwickelt, doch ebenso 
für alle anderen Jagden in den Wäldern 
der nördlichen Hemisphäre geeignet.

Material: 94% Polyester, 6% Elast-
han, Futter: 100% Polyester, Farbe: 
MossyOak®Break-Up Country/
MossyOak®Red, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51500� € 249,95

5 6

3	 Moose Hunter 2.0 Safety 
	 Kappe

Windabweisende Schirmmütze in gut 
sichtbarer Farbe für Ihre Sicherheit.
Material: 100% Polyester,  
Farbe: MossyOak®Red

Art.-Nr.: 95283� € 49,95

7 8

7	Moose Hunter 2.0  
	 Fleecehandschuhe

Die Moose Hunter 2.0 Fleece-
Handschuhe sind ein Paar leichte 
Fleece-Handschuhe mit Mossy Oak® 
Break-Up Country®- und Mossy Oak® 
Red-Camouflage.

Material: 94% Polyester, 6% Elasthan, 
Farbe: MossyOak®Break-Up Country/
MossyOak®Red, Größe: M–XL

Art.-Nr.: 95280� € 109,95

8	Moose Hunter 2.0  
	 Silent Gamaschen

Aus einem extrem weichen, membran-
losen Fleecematerial. Sie reduzieren die 
Geräusche bei der Bewegung durch das 
Unterholz auf ein absolutes Minimum, 
sodass Sie ganz nah an das Wild her-
ankommen. 

Material: 100% Polyester,  
Farbe: MossyOak®Break-Up Country

Art.-Nr.: 15122� € 99,95
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9 10 11

12

9 Jacke
Art.-Nr.: 60538� € 699,95

10 Hose
Art.-Nr.: 60539� € 499,95

9&10 Mountain Hunter

Leichtes und vielseitiges Set mit 2 Schichten GORE-TEX®-Membran.  
Speziell für die aktive Jagd im nördlichen Skandinavien entwickelt.  
Wasserdichte Reißverschlüsse, Belüftungsreißverschlüsse.

Material: 100 % Polyester, Farbe: Hunting green/Shadow brown,  
Größe: 46–58

11	 Mountain Hunter  
	 Langarmshirt

Ein atmungsaktives und schnelltrock-
nendes langärmeliges Shirt, das speziell 
für die aktive Jagd entwickelt wurde. 
Material: 100 % Polyester,  
Farbe: Hunting green/Shadow brown, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61274� € 79,95

12	Mountain Hunter  
	 Handschuhe

Leichte, eng anliegende Fleecehand-
schuhe mit GORE-TEX INFINIUM™-
Membran. Rutschfeste Handinnenfläche 
und touchscreen-kompatibler Daumen 
und Zeigefinger. Material: 100 % Polyes-
ter, Farbe: Hunting green, Größe: M–XL

Art.-Nr.: 95270� € 104,95

13
14

13&14 Mountain Hunter Hybrid

Mountain Hunter Hybrid hat eine aktive Passform und ist aus einem  
atmungsaktiven und dehnbaren ArcStretch®-Material gefertigt. 

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Willow green, Größe: 46–60

13 Jacke
Art.-Nr.: 61233� € 389,95

14 Hose
Art.-Nr.: 61234� € 369,95
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1-4 Retrieve

Retrieve ist traditionell geschnitten und aus einem strapazierfähigen  
Baumwollmix gefertigt. Mit einer wind- und wasserdichten  
HWS-Membran, dem Härkila Weather System, ausgestattet.

Material: 38% Baumwolle, 30% Polyurethan, 20% Polyester, 6% Nylon,  
Futter: 100% Polyester, Farbe: Warm olive

1 Jacke Herren, Größe: 48–60
Art.-Nr.: 61271� € 539,95
2 Hose Herren, Größe: 48–60
Art.-Nr.: 61272� € 339,95

3 Jacke Damen, Größe: 36–46
Art.-Nr.: 71300� € 539,95
4 Hose Damen, Größe: 36–46
Art.-Nr.: 71301� € 269,95

5 Retrieve Light Hose Women

Schöne Damenhose aus unserer belieb-
ten Retrieve Serie. Elegantes Modell aus 
strapazierfähigem Stretchmaterial mit 
zwei Front- und zwei Schenkeltaschen.

Material: 96% Nylon, 4% Elasthan, 
Farbe. Dark warm olive, Größe: 36–46

Art.-Nr.: 71470� € 189,95

6 Retrieve Hemd

Das Retrieve Hemd ist ein klassisches 
kariertes Hemd für die aktive Jagd und 
Outdoor-Aktivitäten. Das Hemd hat eine 
klassische Passform.

Material: 100 % Baumwolle, Farbe: 
Burgundy check, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61501� € 89,95

7

5

1

2 4

3

6

8

7 Retrieve Wildtasche

Aus robustem Canvas, an den Riemen 
mit strapazierfähigem Vollnarbenleder 
verstärkt. Längenverstellbare Schulter-
riemen mit Schulterpolster.

Material: Canvas & Vintage-Leder, 
Farbe: Warm olive, Größe: 20 l

Art.-Nr.: 18216� € 139,95

8 Retrieve HWS Handschuhe

Aus atmungsaktivem, schnelltrocknen-
dem Material, mit einer wind- und was-
serdichten HWS-Membran ausgestattet.

Material: 100 % Polyester, Farbe:  
Dark warm olive, Größe: M, L, XL

Art.-Nr.: 95348� € 84,95
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9-11 Deer Stalker Camo

Deer Stalker Camo ist die perfekte Wahl 
für alle, die ganz nah an das Wild her-
ankommen wollen. Das enganliegende 
Modell ist aus einem weichen und äu-
ßerst geräuscharmen Stretch-Material 
gefertigt, das für die Pirsch wie geschaf-
fen ist. Darüber hinaus hat die Jacke 
eine Tanatex®-Behandlung erhalten,  
die Zecken, Mücken und andere  
Insekten wirksam auf Abstand hält.

Farbe: AXIS MSP®Forest green

9 Fleece Hoodie, 95% Polyester,  
5% Elasthan Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61029� € 269,95
10 Cover Jacke, 92% Polyester,  
8% Elasthan Größe: M–2XL
Art.-Nr.: 61027� € 169,95
11 Hose Light,  
100% Polyester, Größe: 46–58
Art.-Nr.: 61024� € 279,95
12 Kappe mit Tarnnetz,  
100% Polyester
Art.-Nr.: 95367� € 49,95
13 HWS Kappe 
100% Polyester
Art.-Nr.: 95381� € 94,95
14 Fleecehandschuhe 
100% Polyester
Art.-Nr.: 95365� € 64,95

9

11

1010

12

13

14
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WEND-
BAR

WEND-
BAR

1&2 Kamko

Die Kamko Fleecejacke/-weste ist eine unserer beliebtesten Basics. Sie ist wendbar  
und besitzt mehrere praktische  Taschen sowie eine GORE-TEX INFINIUM™ 
WINDSTOPPER®-Membran, die zu 100% winddicht ist. 

Material: 100 % Polyester, Farbe: Brown/Red

1 Jacke,  
Größe: XS–5XL
Art.-Nr.: 50258� € 279,95

2 Weste, 
Größe: XS–4XL
Art.-Nr.: 61031� € 249,95

4 Njord Fleecejacke

Aus einem leichten Arc-Stretch™-
Material gefertigt, das nicht nur an-
genehm flexibel und atmungsaktiv  
ist, sondern auch Feuchtigkeit vom 
Körper wegleitet und schnell trocknet.

Material: 95 % Polyester, 5 % Polyamid, 
Farbe: Willow Green, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61244� € 149,95

1 2 3 4

9

3 Steinn Fleecejacke

Das Steinn-Fleece ist ein klassisches 
gebürstetes Fleece mit zweifarbigem 
Look, das sich gut als Midlayer  
auf der Pirsch oder als Fleece  
für die Revierpflege eignet.

Material: 100% Polyester, Farbe:  
Light Willow green, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61688� € 119,95

5 Orton Tech HWS Jacke

Eine klassische Jagdjacke aus einem 
weichen Stretchmaterial, das mit einer 
wasserdichten HWS®-Membran ausge-
stattet ist. Die Passform kann mit Kor-
delzügen an der Taille und am unteren 
Saum angepasst werden.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Willow green, Größe: 48–58

Art.-Nr.: 51259� € 349,95

6 Sandhem Pro HSP Pullover

Eine Neuinterpretation des klassischen 
Pullovers. Der Fleecestoff wurde gegen 
Wolle ausgetauscht und wir haben eine 
winddichte Membran hinzugefügt, die 
ihn noch vielseitiger macht.

Material: 67% Polyester, 23% Wolle, 
10% Polyamid, Farbe: Forest green, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61689� € 259,95

7&8 Kapuzenjacke

Ein dicker Kapuzenpullover aus einem 
kräftigen und robusten Baumwollmix  
mit Reißverschluss.

Material: 80% Baumwolle,  
20% Polyester, Größe: S–4XL

7 Farbe: Shadow brown
Art.-Nr.: 51260� € 149,95
8 Farbe: Willow green
Art.-Nr.: 61246� € 149,95

5 6
7

8

9 Pro Hunter Light Hose

Leichte Hose ohne Membran aus 
einem Mix aus robustem Ripstop-
Material und kräftigem Canvas - 
ideal für starke Beanspruchung 
in rauem Gelände geeignet.

Material: 67% Polyester, 33% Baum-
wolle, Farbe: Light Willow green, 
Größe: 46–60

Art.-Nr.: 61325� € 249,95
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14

16

17

11-13 Asmund Hose

Die Asmund Hose ist eine leichte 
Outdoorhose aus strapazierfähigem 
gewachstem Canvasstoff für Frühling 
und Sommer. Die Hose hat eine normale 
Passform und wird in Rohlänge geliefert, 
d. h. sie kann ganz nach den eigenen 
Bedürfnissen angepasst werden.

Material: 65 % Polyester,  
35 % Baumwolle, Größe: 48–60

11 Farbe: Dark olive/Willow green
Art.-Nr.: 61239� € 119,95

12 Farbe: Willow gr./Shadow brown
Art.-Nr.: 61240� € 119,95

13 Farbe: Willow green
Art.-Nr.: 61383� € 119,95

14 Hermod Hose

Aus wasserabweisendem, gewachstem 
Canvasmaterial. Atmungsaktiv und  
relativ strapazierfähig. Stretch-Partien  
an Gesäß, Oberschenkelinnenseite  
und Knien

Material: 65 % Polyester, 35 % Baum-
wolle, Farbe: Slate brown/Shadow grey, 
Größe:46–60

Art.-Nr.: 61238� € 189,95

16&17 Scandinavian Hose

Weiche, geräuschlose aber gleich- 
zeitig sehr robuste Jagdhose für  
die ganzjährige Revierpflege und  
andere Outdoor-Aktivitäten.
Material: 55 % Polyester, 35% Baum-
wolle, 10% Nylon, Größe: 48–58

16 Farbe: Phantom grey/Black
Art.-Nr.: 61384� € 159,95
17 Farbe: Willow green/Deep brown
Art.-Nr.: 61026� € 159,95

15 Scandinavian Fleecejacke

Die Jacke ist weich und flexibel und 
kommt in einem modernen, relativ 
enganliegenden Schnitt. Wer Sie  
einmal anzieht, wird sie so schnell  
nicht wieder ablegen!

Material: 95% Polyester, 5% Elasthan, 
Futter: 100% Polyester, Farbe: Willow 
green/Shadow brown, Größe: M–4XL

Art.-Nr.: 61032� € 169,95

10 Ragnar Hose

Die Ragnar Hose bietet eine schöne, enganliegende Passform und ist aus einem 
strapazierfähigen, dehnbaren Material gefertigt, das bei der Jagd oder der Arbeit 
in der Natur den Körperbewegungen folgt. Gleichzeitig sorgen mehrere 
Ventilationsmöglichkeiten für die nötige Belüftung bei hohem Aktivitätsgrad.

Material: 96% Nylon, 4% Elasthan, Farbe: Willow green, Größe: 48–58

Art.-Nr.: 51258� € 199,95

10

11

12

13

15
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2 Farbe: Multi check
Art.-Nr.: 61014� € 99,95

3 Farbe: Heritage blue check
Art.-Nr.: 60697� € 99,95
4 Farbe: Willow green check
Art.-Nr.: 60655� € 99,95

1-4 Milford Hemd

Elegantes, bügelfreies Hemd aus 100% Baumwolle.  
Brusttasche mit Knopfverschluss. Bis Größe 5XL erhältlich.

Material: 100% Baumwolle, Größe: M–5XL

1 Farbe: Beech green check
Art.-Nr.: 61619� € 99,95

7

8

91 2

3
5

6

4

1210

7-9 Pajala Hemd

Flanellhemd mit Karomuster und  
Verstärkungen aus Microsuede.
Material: 100% Baumwolle,  
Größe: M–4XL

7 Farbe: Beige w/brown
Art.-Nr.: 61385� € 99,95
8 Farbe: Olive check
Art.-Nr.: 61386� € 99,95
9 Farbe: Green/Brown
Art.-Nr.: 51498� € 99,95

5&6 Trym Hemd

Ein Baumwollhemd im Safaristil,  
das zu jedem Jägeroutfit passt. 

Material: 98% Baumwolle,  
2% Elasthan, Größe: M–4XL

5 Farbe: Willow green
Art.-Nr.: 61620� € 99,95
6 Farbe: Antique sand
Art.-Nr.: 61621� € 99,95

12 Trail T-Shirt

Kurzarmshirt mit Wabenstruktur und 
vielen kleinen Luftöffnungen, die dieses 
T-Shirt zu einem extrem atmungsaktiven 
und feuchtigkeitstransportierenden 
Modell machen.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe. Willow green, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61017� € 69,95

11 Trail Hemd 

Das Trail Langarmhemd ist unser mit Abstand leichtestes und luftigstes Modell,  
das sich zudem sehr platzsparend verstauen lässt. Es ist aus einem atmungsaktiven, 
feuchtigkeitstransportierenden Material gefertigt und somit wie geschaffen für Jagd 
und Trekking an warmen Tagen. Zusätzlich hält der Tanatex®-Insektenschutz  
kleine Plagegeister auf Abstand. Das Modell hat eine aktive Passform.

Material: 73% Baumwolle, 24% Nylon, 3% Elasthan,  
Farbe: Willow green, Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 61013� € 99,95

11

10 Akkan Hemd

Das Akkan Hemd ist ein schönes Jagd- 
und Freizeithemd aus einem dehnbaren 
Baumwollstoff für optimale Bewegungs-
freiheit. moderne Passform und schöne 
Details aus Microsuede. 

Material: 96% Baumwolle, 4% Elasthan, 
Farbe: Yellow/Black, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61556� € 89,95
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2er- 
Pack

2er- 
Pack

2er- 
Pack

2er- 
Pack

17

17 Sweatshirt

Das Härkila Sweatshirt ist ein dicker Pullover für Outdoor-Aktivitäten  
und die Jagd. Das Modell besitzt eine relativ enganliegende Passform  
und folgt dank des Stretch-Materials den Bewegungen des Körpers.

Material: 80 % Baumwolle, 20 % Polyester,  
Farbe: Willow green,  
Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61247� € 139,95

20&21 Pro Hunter T-Shirt

Das Pro Hunter T-Shirt ist ein viel- 
seitiges Kurzarmshirt für Outdoor- 
Aktivitäten und die Jagd.

100 % Baumwolle, Größe: S–5XL

20 Farbe: Slate brown
Art.-Nr.: 61015� € 59,95
21 Farbe: Light Willow green
Art.-Nr.: 61016� € 59,95

2018

2119

18&19 Core-T-Shirt

Ein weiches Baumwoll-T-Shirt mit 
Härkila-Logo auf der Brust und Rund-
halsausschnitt, normale Passform. 

100% Baumwolle, Größe: S–5XL

18 Farbe: Brown granite
Art.-Nr.: 61035� € 49,95
19 Farbe: Peyote grey
Art.-Nr.: 61036� € 49,95

13&14 Logo T-Shirt 2er-pack

Das Härkila Logo T-Shirt ist aus100% dehnbarer, weicher und  
gebürsteter Baumwolle gefertigt und hat ein Printlogo auf der Brust.

Material: 100% Baumwolle, Größe: S–5XL

13 Farbe: Willow green/Slate brown
Art.-Nr.: 61249� € 89,95

14 Farbe: Antique sand/Dark olive
Art.-Nr.: 51262� € 89,95

13 14 15 16

15&16 Graphic T-Shirt 2er-pack

Aus 100% dehnbarer, weicher und gebürsteter Baumwolle gefertigt,  
Printmotiv auf der Brust.

Material: 100% Baumwolle, Größe: S–5XL

15 Farbe: Willow green/Slate brown
Art.-Nr.: 61248� € 89,95

16 Farbe: Willow green/Burgundy
Art.-Nr.: 51261� € 89,95
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2 Selja Lady Bluse

Bluse mit moderner Passform.  
Angenehme Baumwolle mit Print- 
Muster. Knöpfe mit Holzlook-Finish  
und Samtdetails an der Innenseite  
von Kragen und Manschetten.

Material: 100 % Baumwolle,  
Farbe: Red/Black check, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 71236� € 94,95

1 Aivak Women Bluse

Eine herrlich weiche, aber gleichzeitig 
strapazierfähige karierte Flanellbluse mit 
femininem Schnitt. Mit Verstärkungen 
an Ellbogen, Kragen und Manschetten 
sowie praktischen Taschen für die Jagd 
und Outdoor-Aktivitäten ausgestattet. 

Material: 100 % Baumwolle,  
Farbe: Olive, Größe: S–XL

Art.-Nr.: 71460� € 109,95

6

6 Power Stretch Handschuhe

Die Härkila Power Stretch Handschuhe 
sind vielseitige Handschuhe für die 
Freizeit und Jagd, die sowohl als  
Futter unter kräftigeren Handschuhen 
als auch allein getragen werden können.

Material: 84% Polyester, 16% Elasthan, 
Farbe: Willow green, 
Größe: S–XL

Art.-Nr.: 10954� € 64,95

3

4 5

7

8

4 Carl-August Hosenträger

Extra breite Hosenträger für Jagd  
und Freizeit für sechs Knöpfe, passend  
für alle Härkila GORE-TEX® Hosen.
Material: 70 % Polyester, 30 % Elasthan, 
Farbe: Green

Art.-Nr.: 10530� € 84,95

5 Carl-Eric Hosenträger

Verstellbare und extra breite Hosen-
träger für Jagd und Freizeit mit Klipsen 
zu befestigen, passend auf alle Hosen.
Material: 70 % Polyester, 30 % Elasthan,  
Farbe: green, Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10519� € 74,95

3 Tech Gürtel

Elastischer, strapazierfähiger Gürtel mit 
gummierter Klickschnalle.

Material: 88 % Polyester, 12 % Elasthan, 
Farbe: Willow green,  
Größe: M/L (105cm), L/XL (125cm)

Art.-Nr.: 25219� € 39,95

7&8 Expedition Socken

Kräftige Jagd- und Wandersocken aus 
Merinowolle mit trittdämpfender Sohle 
sowie verstärkten Zehen und Fersen.

Material: 84 % Wolle (Merino), 
13 % Polyamid, 3 % Elastan, 
Farbe: Grey/Green, Größe: S (35/38), 
M (39/42), L (43/45), XL (46/50)

7 Socken kurz
Art.-Nr.: 10758� € 34,95

8 Socken lang
Art.-Nr.: 10759� € 44,95
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11

12

13

9&10 Heizjacke/-weste

Gefütterte Jacke/Weste mit  
integrierten Wärmemembranen, 
bei der die gewünschte Tempe-
ratur exakt eingestellt werden 
kann. Gleichzeitig kann die  
Jacke/Weste im zugehörigen 
wasserdichten Drybag verstaut 
und bequem überallhin mitge-
nommen werden. Dies macht 
sie zur perfekten Zwischen-  
oder Außenschicht bei vielen 
verschiedenen Jagdformen  
und Outdoor-Aktivitäten.

Material: 100% Polyester,  
Futter: 100% Polyester,  
Farbe: Willow green/Black,  
Größe: S–4XL

9 Heizjacke
Art.-Nr.: 61231� € 389,95

10 Heizweste
Art.-Nr.: 61232� € 319,95

9

10

11 Heizunterhemd
Art.-Nr.: 61278� € 239,95
12 Heizunterhose
Art.-Nr.: 61279� € 239,95

11&12 Heizunterwäsche

Mit integrierten Wärmemembranen,  
bei der die gewünschte Temperatur 
exakt eingestellt werden kann.  
Die perfekte Wahl für viele 
verschiedene Jagdformen und  
Outdoor-Aktivitäten an kalten Tagen!

Material: 80 % Nylon, 20 % Polyamid,  
Farbe: Willow green/Black,  
Größe: XS–4XL

13 Heat Power Bank vers. 2

•	Leistung: 10 000 mAh
•	2 x USB-A 5V/2,1A
•	Micro-USB 5V / 2A
•	LED-Ladestandanzeige
•	Gummierte Schutzhülle

Art.-Nr.: 1125� € 69,95
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1-6 Avail

Avail ist ein schlichtes und praktisches Jagdset ohne unnötigen Schnickschnack.  
Es ist geräuscharm, wind- und wasserdicht und mit praktischen Taschen 
ausgestattet. Kurzum: Avail bietet genau das, was man sich von einem 
guten Jagdset wünscht.

Material: 100% Polyester, Größe Herren: 48–60, Größe Damen: 36–46

1 Jacke Herren, Pine green melange
Art.-Nr.: 51482� € 199,95

3 Hose Herren, Pine green melange
Art.-Nr.: 51483� € 149,95

2 Jacke Herren, InVis green
Art.-Nr.: 61018� € 229,95

4 Hose Herren, InVis green
Art.-Nr.: 61019� € 199,95

5 Jacke Damen
Art.-Nr.: 71605� € 179,95
6 Hose Damen
Art.-Nr.: 71606� € 199,95

1 2

3

7 8

9 10

4 6

5

7&8 Avail Aya Insulated Lady

Wir präsentieren Avail Aya, ein Damen-Set für die Jagd in der kalten Jahreszeit. 
Das geräuscharme, warme und wetterfeste Set bietet dank der integrierten 
Thinsulate™-Isolierung und der Seetex®-Membran einen unvergleichlichen 
Komfort und hält Sie trocken und warm.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Pine green/Demitasse brown, Größe: 36–44

5 Jacke Damen
Art.-Nr.: 61690� € 249,95

6 Hose Damen
Art.-Nr.: 61691� € 199,95

9&10 Avail Kappe

Aus einem gebürsteten, geräuscharmen Trikotmaterial gefertigt und mit  
einer wind-und wasserdichten SEETEX®-Membran in zwei Schichten  
ausgestattet. Kordelzug an der Rückseite.

Material: 100% Polyester, Größe: M–XL

Farbe: Pine green melange
Art.-Nr.: 10924� € 44,95

Farbe: InVis green
Art.-Nr.: 95363� € 44,95
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®

®

WEND-
BAR

14 15

11 12

14 Jacke
Art.-Nr.: 51484� € 279,95

15 Hose
Art.-Nr.: 51485� € 229,95

14&15 Vantage

Vantage ist ein sehr vielseitiges Shell-Set für viele verschiedene Jagdformen: Mit ihrer 
Camouflage und der geräuscharmen, weichen Oberfläche ist es bestens für die 
Pirsch geeignet. Und die großen Partien in Orange Blaze sorgen für maximale Sicher-
heit, falls Sie an einer Drückjagd teilnehmen wollen – Ihre Mitjäger können Sie deutlich 
erkennen, während Sie für das Wild unentdeckt bleiben. Darüber hinaus besitzt das 
Set eine wind- und wasserdichte Membran, damit Sie Ihrer Leidenschaft bei jedem 
Wetter frönen können.

Material: 100% Polyester, Farbe: InVis green/InVis orange blaze, Größe: 48–60

16&17 Vantage Rohrschal 2er-Pack

Das Halswärmer 2er-Pack ist ein Set mit zwei Halswärmern aus weichem, 
dehnbarem Polyestermaterial.

Material: 100% Polyester

16 Pine green/InVis orange blaze
Art.-Nr.: 95278� € 24,95

17 Pine green/InVis green
Art.-Nr.: 95279� € 24,95

16 17

13	 Vantage  
	 Reversible Fleecejacke

Äußerst vielseitige Wende-Fleecejacke 
für Jagd und Freizeit. Die winddichte 
Membran sorgt selbst bei starkem  
Wind für einen warmen 
Tragekomfort.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Pine green/InVis orange blaze, 
Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 51489� € 159,95

13

11&12 Helt II

Das Helt II Set ist ein wunderschönes, warmes Jagdset für die Ansitzjagd vom Spät-
herbst bis weit in den Winter hinein. Neben unserer wind- und wasserdichten 
SEETEX®-Membran besitzt es eine ganze Reihe extrem praktischer Funktionen, die 
anhand des umfangreichen Feedbacks von erfahrenen Jägern, die das Set bei ihren 
Jagden getragen haben, entwickelt wurden. Hier profitieren Sie von einem Jagdset, 
an dem Sie viele Jahre lang Freude haben werden – besonders in der kalten Jahres-
zeit, wenn Sie über längere Zeit stillsitzen.

Material: 100% Polyester, Farbe: Grizzly brown, Größe: 48–58

11 Jacke
Art.-Nr.: 61389� € 319,95

12 Hose
Art.-Nr.: 61390� € 219,95
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1&2 Hawker II

Die Hawker Serie zählt zu unseren beliebtesten Jagdserien und das aus gutem 
Grund: Sie ist eine fantastische, vielseitige und schöne Serie für die aktive Jagd,  
die neben der wasserdichten SEETEX®-Membran eine Reihe von Funktionen bietet, 
die man sonst nur von deutlich teurerer Jagdbekleidung kennt. Das neue Hawker II 
Set ist jetzt noch leichter als die Vorgängerversion, und nach dem Feedback von  
erfahrenen Jägern haben wir das Set einen athletischeren Schnitt verpasst.  
Probieren Sie sie an: Sie werden merken, was für einen Unterschied dies bei der  
aktiven Jagd macht. Hier profitieren Sie von einem äußerst vielseitigen Shell-Set,  
das für alle Jagdformen geeignet ist, bei denen Sie eins mit der Natur werden  
und so nah wie möglich an das Wild herankommen wollen.

Material: 100% Polyester, Farbe: Pine green, Größe: 48–60

1 Jacke
Art.-Nr.: 61388� € 229,95

2 Hose
Art.-Nr.: 61387� € 209,95

1

3

4

5 6

7

2

3 Hawker Kappe

Die Hawker Kappe ist die perfekte Kappe für die Jagd. 
Sie ist aus einem Stretch-Material gefertigt.

Material: 96% Polyester, 4% Elasthan, Farbe: Pine green, Größe: Onesize

Art.-Nr.: 10813� € 34,95

4 Hawker Rohrschal

Flatlock-Nähte für bequeme  
Passform 4-Wege-Stretch

Material: 51% Polyester, 39% Nylon,  
10% Elasthan, Farbe: Pine green  

Art.-Nr.: 10814� € 34,95

5&6 Hawker Scent Control 	Handschuhe 

Enganliegende Jagdhandschuhe aus einem Stretch-Material, dessen Spezial- 
behandlung Gerüchen vorbeugt und die Vermehrung von Bakterien hemmt.

Material: 100% Polyester, Größe: M–XL

5 Farbe: Pine green
Art.-Nr.: 95258� € 34,95

6 Farbe: InVis green
Art.-Nr.: 95362� € 34,95

7 Hawker WP Handschuhe

Unglaublich vielseitige Handschuhe aus 
kräftigem, dehnbarem Powerstretch-
Fleecematerial.
Material: 94% Polyester, 6% Elasthan, 
Futter: 100% Polyester, Farbe: Pine 
green, Größe: S–XL

Art.-Nr.: 95349� € 79,95
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11 12 13

8 9 10

8-10 Elliot/Emily Fleecejacke 
Die Elliot Fleecejacke ist eine schöne weiche und extrem dehnbare Fleecejacke, die in den wärmeren Monaten 
als Außenschicht oder in der Herbstsaison als warme Zwischenschicht getragen werden kann. Die Fleecejacke besitzt 
einen hohen Kragen, der vor Wind schützt, einen durchgehenden Reißverschluss sowie zwei geräumige Fronttaschen 
mit Reißverschluss. Mithilfe des elastischen Kordelzugs lässt sich die Fleecejacke am Bund so einstellen, dass sie eng anliegt.

Material: 100% Polyester, Größe Herren: M–3XL, Größe Damen: S–2XL

8 Elliot Herren, Farbe: Pine green
Art.-Nr.: 61391� € 64,95

9 Elliot Herren, Farbe: Dark Brown
Art.-Nr.: 61673� € 64,95

10 Emily Damen, Farbe: Pine green
Art.-Nr.: 71462� € 64,95

11&12 Power Fleecejacke

Die Power Fleecejacke ist eine extrem vielseitige Fleecejacke, die Sie schnell  
schätzen werden. Sie ist aus einem weichen und extrem dehnbaren Material  
gefertigt, das auf natürliche Weise den Bewegungen des Körpers folgt.  
Die integrierte Kapuze liegt dicht am Gesicht an und schützt so optimal  
vor Wind und Kälte. Die Fleecejacke besitzt zwei RV-Fronttaschen  
sowie elastische Ärmelabschlüsse mit Daumenlöchern.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Pine green, Größe: M–3XL

11 Herren, Größe: M–3XL
Art.-Nr.: 51488� € 99,95

12 Damen, Größe: S–2XL
Art.-Nr.: 71463� € 99,95

13 Benjamin Fleecejacke

Eine sehr leichte und dennoch warme, 
angenehm weiche Fleecejacke, wie ge-
schaffen als Zwischenschicht für leicht 
kühle Tage. Die Fleecejacke besitzt einen 
hohen Kragen, zwei RV-Fronttaschen 
sowie elastische Ärmelabschlüsse, die 
eng an den Handgelenken anliegen.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Pine green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61392� € 44,95
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1 2 3

4 5 6 7 8

8 Key-Point Reinforced Hose

Extrem strapazierfähig, wind- und  
wasserdicht, verstärkte Knie, große 
Schenkeltaschen mit Reißverschluss, 
Messertasche, verstellbarer  
Verschluss an den Knöcheln.

Material: 65% Polyester,  
35% Baumwolle,  
Futter: 100% Polyester,  
Farbe: Pine green,  
Größe: 46–64

Art.-Nr.: 60504� € 154,95

1	Force Advanced  
	 Softshell Jacke

Die perfekte Wahl für Gesellschaftsjag-
den. Aus einem dehnbaren, robusten 
Material gefertigt. Mit einer winddichten 
WindBeater®-Membran ausgestattet. 
Hoher Kragen, eine RV-Brusttasche, 
elastischer Kordelzug am Bund.  

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Hi-vis orange, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 51490� € 139,95

4&5 Outdoor Stretch Hose

Wollen Sie die Wälder mit Ihrem Hund 
durchstreifen, auf Trekking-Tour gehen 
oder sich zur Pirsch auf die Lauer  
legen? Dann ist die Outdoor  
Stretch Hose die perfekte Wahl!

Material: 98% Nylon, 2% Elasthan, 
Größe: 48–58

4 Farbe: Grizzly brown/Duffel green
Art.-Nr.: 61628� € 109,95
5 Farbe: Pine green
Art.-Nr.: 61328� € 109,95

6 Outdoor Membrane Hose

Eine wind- und wasserdichte Hose  
mit verstärkten Partien an besonders  
beanspruchten Bereichen, wie  
geschaffen für schwere Arbeiten  
die der Kleidung stark zusetzen.

Material: 98% Nylon, 2% Elasthan, 
Farbe: Pine green,  
Größe: 48–60

Art.-Nr.: 61330� € 169,95

7 Outdoor Reinforced Hose

Verstärkt & aktive Passform –  
Für beanspruchende Aktivitäten

Ob Hundetraining, Holzhacken oder 
Treibjagd – die Outdoor Reinforced Hose 
ist die perfekte Wahl. Das bequeme und 
geräuscharme Modell wurde für einen 
mittleren Aktivitätsgrad entwickelt.

Material: 98% Nylon, 2% Elasthan, 
Farbe: Pine green, Größe: 48–60

Art.-Nr.: 61329� € 139,95

2 Hose Herren, Größe: 48–60
Art.-Nr.: 61289� € 179,95

3 Hose Damen, Größe: 36–46
Art.-Nr.: 71404� € 179,95

2&3 Woodcock Advanced Hose

Die Woodcock Advanced Hose ist im traditionellen englischen Jagdstil  
gehalten und somit wie geschaffen für die formelle Vogeljagd.  
Doch hinter dem traditionellen Äußeren verbergen sich  
eine Reihe durchdachter Details.

Material: 98% Polyester, 2% Elasthan, Futter: 90% Polyester, 10% Elasthan,  
Farbe: Shaded olive, Größe: 48–60
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11

13

12

14 15

9

10

9	 Woodcock Pullover  
	 mit Rundhals

Der Woodcock Pullover ist ein  
klassisches Modell mit aufgesticktem 
Seeland-Logo auf der linken Brust.  
Die schöne, italienische  Merinowolle 
speichert die Körperwärme und wirkt 
temperaturregulierend.

Material: 50% Wolle, 50% Modacryl, 
Farbe: Classic green, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61331� € 99,95

10	Woodcock Pullover  
	 mit V-Ausschnitt

Ein weicher, warmer Pullover, der  
schnell zu Ihrem Lieblingspulli für Alltag 
und Jagd wird. Warm und relativ robust. 
Rippenbündchen an Kragen, Ärmel- 
abschlüssen und Bund, aufgesticktes 
Fasanenmotiv auf der linken Seite  
der Brust.

Material: 50% Wolle, 50% Modacryl, 
Farbe: Classic green, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 51486� € 89,95

11&12 Active Langarmshirt

Basisschicht, die unter der Jagd- 
oder Freizeitkleidung getragen wird.  
Das schnelltrocknende Modell hat eine 
Anti-Geruch-Behandlung erhalten. 
Die Waffelstruktur an der Innenseite 
sorgt für eine bessere Luftzirkulation.

Material: 96% Polyester, 4% Elasthan

11 Active Langarm Shirt Herren
Farbe: Pine green, Größe: M–3XL
Art.-Nr.: 51487� € 49,95

12 Active Langarm Shirt Damen
Farbe: Pine green, Größe: S–2XL
Art.-Nr.: 71608� € 49,95

13&14 Active T-Shirt

Das Active T-Shirt ist schnelltrocknen-
des, dehnbares T-Shirt mit hohem  
Tragekomfort – die perfekte Basisschicht 
für die aktive Jagd! Der Stoff hat eine 
spezielle Behandlung erhalten, 
die Gerüchen entgegenwirkt.  

Material: 96% Polyester, 4% Elasthan

13 Active T-Shirt Herren
Farbe: Demitasse brown, Größe: M–3XL
Art.-Nr.: 61632� € 44,95

14 Active T-Shirt Damen
Farbe: Pine green, Größe: S–2XL
Art.-Nr.: 71607� € 44,95

15 Active Kappe

Umstickte Belüftungslöcher, verstellbar 
mit Klettband an der Rückseite, wasser-
abweisender Stoff mit DWR-Behandlung

Material: 92% Polyamid, 8% Elasthan, 
Farbe: Dark brown, Größe: Onesize

Art.-Nr.: 10926� € 29,95
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2er- 
Pack

1

2

3

4 Outdoor T-Shirt 2er-Pack

Zwei Casual-T-Shirts aus 
weicher Baumwolle mit 
kleinem Seeland-Logoprint. 

Material: 60% Baumwolle, 
40% Polyester, Farbe: Raven/ 
Pine green, Größe: M–5XL

Art.-Nr.: 61334� € 59,95

5&6 Skeet Polohemd

Das Poloshirt mit seiner klassischen 
Passform ist aus einem weichen,  
formstabilen Baumwollgemisch gefertigt. 
Auf der linken Brust befindet sich ein 
kleines Seeland-Logo.

Material: 50% Polyester,  
50% Baumwolle, Größe: M–3XL

5 Farbe: Classic brown
Art.-Nr.: 61333� € 59,95
6 Farbe: Classic green
Art.-Nr.: 61332� € 59,95

1-3 T-Shirt

Weiches, gut aussehendes  
T-Shirt, das auch harter  
Beanspruchung standhält.  
Es besteht aus einem Baumwolle-
Polyester-Gemisch, ist strapazier-
fähig, aber bequem und leitet 
Feuchtigkeit von der Haut weg. 
Schönes Design auf der Brust.

Material: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, Farbe: Pine green 
melange, Größe: M–3XL

1 T-Shirt Buck Fever
Art.-Nr.: 61629� € 29,95
2 T-Shirt Night Fever
Art.-Nr.: 61630� € 29,95
3 T-Shirt Stag Fever
Art.-Nr.: 61631� € 29,95

4

5 6

7

7 Shooting Hemd

Das Shooting Hemd ist der ideale Be-
gleiter auf der Gesellschaftsjagd, bei 
der es auf ein klassisches Jagdoutfit 
ankommt, und kann auch hervorragend 
als Freizeithemd getragen werden.  
Das Modell ist dehnbar und hat eine 
Schießfalte im Rücken, die für die nötige 
Bewegungs-freiheit sorgt.

Material: 96% Baumwolle, 4% Polyamid, 
Farbe: Rosin check, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61396� € 54,95
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13&14 Canada Hemd

Ein kariertes Holzfällerhemd aus kräftigem Flanell. Mit einem 60-g-Steppfutter 
ausgestattet, kann sowohl als Außenschicht an kühlen Tagen als auch als 
warme Zwischenschicht in der kälteren Jahreszeit getragen werden.

Obermaterial: 100% Baumwolle, Futter: 100% Polyester, Größe: S–3XL

13 Farbe: Green check
Art.-Nr.: 61536� € 119,95

14 Farbe: Red check
Art.-Nr.: 61540� € 119,95

8-11 Highseat Hemd

Ein schönes weiches Flanellhemd mit gebürsteter Oberfläche für Jagd und Freizeit. 
Die dezente Schießfalte im Rücken sorgt für maximale Bewegungsfreiheit. 
Das Hemd besitzt eine Brusttasche mit Klappe und Knopf auf der linken  
Seite sowie einen klassischen Knopfverschluss.

Material: 100% Baumwolle, Größe: M–3XL

8 Farbe: Hunter brown
Art.-Nr.: 60574� € 54,95
10 Farbe: Hunter green
Art.-Nr.: 60573� € 54,95

9 Farbe: Light olive
Art.-Nr.: 61393� € 54,95
11 Farbe: Burnt olive
Art.-Nr.: 61394� € 54,95

12 Toronto Hemd

Das Toronto Hemd ist ein schönes, klassisches Karohemd in Holzfälleroptik und kann 
sowohl bei der Jagd als auch in der Freizeit getragen werden. Die dezente Schießfalte 
im Rücken sorgt für maximale Bewegungsfreiheit. Das Hemd besitzt eine offene 
Brusttasche auf der linken Seite sowie einen klassischen Knopfverschluss.

Material: 52% Baumwolle, 45% Polyester, 3% Elasthan, 
Farbe: Green check, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61395� € 59,95

13 14

8

10 11

9 12
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3 4

3 Jacke
Art.-Nr.: 71248� € 279,95

4 Hose
Art.-Nr.: 71249� € 199,95

3&4 North Lady

Die North Lady Serie ist ein klassisches und elegantes Jagdset,  
das zur Büchsen- und Flintenjagd sowohl an lauen Herbsttagen  
als auch an etwas kälteren Tagen im Winter getragen werden kann.

Material: 100 % Polyester, Farbe: Pine green, Größe: 36–46

1&2 Hawker Advance Lady

Hawker Advance ist ein technisches Shell-Set für Jägerinnen, die auch  
vor anspruchsvollem Gelände und ungünstigen Witterungsbedingungen 
nicht zurückschrecken. Es wurde für Jägerinnen entwickelt, die sich ein 
durchdachtes, leichtes und geräuscharmes Set wünschen, das für alle  
Formen der aktiven Jagd geeignet ist.

Material: 100% Polyester, Farbe: Pine green, Größe: 36–46

1 Jacke
Art.-Nr.: 71400� € 239,95

2 Hose
Art.-Nr.: 71401� € 199,95

1 2
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SET8

9 11

10

8 Climate Mütze

Die Climate Mütze schützt vor Kälte  
und garantiert höchsten Tragekomfort.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Pine green, Größe: Onesize

Art.-Nr.: 95385� € 34,95

9 Climate Handschuhe

Die Climate Handschuhe sind schlichte 
und praktische Allround-Handschuhe  
für die Jagd. 

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Pine green, Größe: M–XL

Art.-Nr.: 95351� € 49,95

10 Climate Socken

Die Climate Socken bestehen aus einem 
Wollgemisch mit hervorragenden  
temperaturregulierenden Eigenschaften. 

Material: 60% Wolle, 20% Polyamid,  
17% Polyester, 3% Elasthan,  
Farbe: brown, Größe: 39/42, 43/46

Art.-Nr.: 10809� € 24,95

5

6
7

5 Ian Reversible Mütze

Weiche Wendemütze aus 100% Modacryl. Kombination aus Grün  
und gut sichtbarem Orange für maximale Sichtbarkeit.

Material: 100 % Modacryl, Farbe: Hi-vis orange/Pine green, Größe: One size

Art.-Nr.: 95247� € 19,95

6 Hi-Vis Kappe

Bleiben Sie für Ihre Mitjäger sichtbar  
und dadurch bestens geschützt.

Material: 79% Polyester, 21% Baum-
wolle, Farbe: Hi-vis orange

Art.-Nr.: 10925� € 26,95

7 Buckthorn Gamaschen

Eine der strapazierfähigsten und robus-
testen Gamaschen auf dem Markt!

Material: 100 % Polyester, Farbe:  
Shaded olive, Größe: One size

Art.-Nr.: 15120� € 59,95

11 Taxus Rain Set

Das Taxus Regenset ist ein super- 
praktisches Regenset, das sich sehr 
platzsparend verstauen lässt und somit 
problemlos auf jede Jagd oder Outdoor-
Tour mitgenommen werden kann.  
Das Set ist mit einer wind- und wasser-
dichten SEETEX®-Membran ausge- 
stattet, sodass dieses Set im Gegen- 
satz zu herkömmlichen Regensets  
auch noch atmungsaktiv ist.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Pine green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61020� € 99,95
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1 Herren Lodenjacke Glanegg

Gefütterte Funktionsjacke mit großartiger 
Bewegungsfreiheit. Ideal für die kältere 
Jahreszeit. Front Zipp mit Kinnschoner. 
Zeitloses Design und praktische Details.

Material: 95% Schurwolle, 5% Kamel-
haar, Futter: 56 % Polyester, 44% Vis-
kose, Farbe: grün, Größe 46–62

Art.-Nr.: 51532� € 419,-

2 Herren Lodenhose Gradenstein

Leichte Herrenhose mit Baumwoll-
Futter, die perfekte Wahl für anspruchs-
volle Jäger. Funktionale Taschen  
und klassisches Design.

Material: 95% Schurwolle, 5% Kamel-
haar, Futter: 100% Baumwolle,  
Farbe: grün, Größe: 46–62, 24–31

Art.-Nr.: 51533� € 279,-

3	 Herren Kniebundhose 
	 Gamskar 2

Eine vielseitige Kniebundhose in 
moderner, sportlicher Schnittführung 
für passionierte, aktive Jäger. Toller 
Tragekomfort und Bewegungsfreiheit.

Material: 95% Schurwolle, 5% Alpaka,  
Farbe: grün, Größe: 46–62

Art.-Nr.: 51539� € 239,-

5	 Herren Multifunktionsjacke 
	 Zwettl 4

Robuste, langlebige Jagdjacke aus was-
ser- und schmutzabweisenden CAM-
PAK-Loden. Moderne Passform nah am 
Körper mit hervorragender Bewegungs-
freiheit und Platz für wärmende Unter-
schichten. Bewährte Taschenlösungen.

Oberstoff: 95% Schurwolle, 5% Kamel-
haar, Futter: 56% Polyester, 44% Visko-
se, Futter Aufdopplungen: 85% Baum-
wolle, 15% Polyester, Thermoisolierung: 
100% Polyester, Farbe: grün, 
Größe: 46–62

Art.-Nr.: 51534� € 459,-

6	Herren Multifunktionshose 
	 Alpin 4

Geradlinige und sportive Jagdhose  
mit moderner Passform. Integrierter  
Gamaschenabschluss mit Schuhhaken 
und Stahlseil. Eingriffstaschen und  
Oberschenkeltaschen. Bei all dem Fort-
schritt ist die Hose trotz gleichbleibender 
CAMPAK Qualität und mehr Funktionen 
um vieles leichter geworden.

Oberstoff: 95% Schurwolle, 5% Kamel-
haar, Futter: 100% Baumwolle,  
Farbe: grün,  
Größe: 46–62, 24–31

Art.-Nr.: 51535� € 379,-

4 Traberg Flauschlodenjacke

Die Traberg Flauschlodenjacke ist eine hochwertige Wahl für Jäger, die Wärme und 
ein kuscheliges Tragefühl suchen. Hergestellt aus weichem Flauschlodenstoff bietet 
sie hervorragende Isolierung und hält Sie auch in kalten Temperaturen angenehm 
warm. Mit ihrem klassichen Design, sportlichen Schnitt, der praktischen Ausstattung 
und der sorgfältigen Verarbeitung ist sie der perfekte Begleiter für die Jagd.

Oberstoff: 100% Schurwolle, 
Farbe: grün, Größen: 46–62

Art.-Nr.: 51561� € 209,-

1 2 3

4

5 6
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8	Leichte Herren Loden- 
	 Jagdhose Gamsleiten 2

Eine leichte Jagd- und Outdoor Hose  
mit hoher Funktionalität. Das Material 
ALPAK Loden ist besonders atmungs-
aktiv, robust und langlebig.

Material: 95 % Schurwolle, 5 % Alpaka,  
Farbe: grün, Größe: 46–62, 24–31

Art.-Nr.: 51537� € 249,-

9&10 Gamsfeld 2/Gamshag 2

Eine leichte sportive und zugleich 
praktische Weste für die Übergangs- 
zeit. Schießauflage, viel Stauraum,  
aufgedoppelte Schulterbereich
Material: 95% Schurwolle, 5% Alpaka

9 Herren Gamsfeld 2, Größe: 46–62
Art.-Nr.: 51538� € 249,-
10 Damen Gamshag 2, Größe: 34–44
Art.-Nr.: 71619� € 229,-

7	Herren Multifunktionsjacke  
	 Gamskogel 2

Sportliche schlank geschnittene Jacke 
mit hervorragender Bewegungsfreiheit, 
einer Rückenfalte und den ergonomisch 
geformten Ärmeln. 

Material: 95% Schurwolle, 5% Alpaka 
Wolle, Farbe: grün, Größe: 46–62

Art.-Nr.: 51536� € 349,-

11 Leichtwetterfleck Altach

Der ultraleichte Wetterfleck Altach ist der ideale Begleiter für wechselnde  
Wetterbedingungen bei der Jagd. Hergestellt aus hochwertiger  
Merino-Schurwolle, wasserabweisend und funktional.

Material: 95% Schurwolle, 5% Kamelhaar,  
Farbe: grün, Größe: 44/46, 48/50, 52/54, 56/58, 60/62

Art.-Nr.: 51540� € 259,-

12 Herren Jeans Berndorf

Diese Basic Jeans vereint Komfort und 
Funktionalität in einem stilvollen Design. 
Bequeme Passform und hervorragende 
Bewegungsfreiheit. Praktische Taschen.

Material: 71% Baumwolle, 27% Poly- 
ester, 2% Elasthan, Farbe: grün,  
Größen: 46–62, 24–31

Art.-Nr.: 51560� € 109,-

7 8 9

11 12

10
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1-5 Pinewood® Abisko 2.0 Jagdset

Das optimale Jagdset für kalte Wintertage. Voll gepackt mit Funkionen und prakti-
schen Details. Einzigartig mit der neuen Ultra Body Heat Technologie. Ein Höchstmaß 
an Funktion und Komfort. Gefüttert mit unserer neuesten Pinewood Ultra Body-Heat-
Technologie, die den Komfort maximiert. Die silber reflektierenden Punkte im Futter 
geben bis zu  25% Körperwärme zurück. Wind- und wasserdicht, extrawarm.

Wassersäule:> 12.000mm, Atmungsaktivität: 30.000 g/m2/24h
Material: 100% Polyester, Kontrast: 88% Polyester, 
12% Polyamid, Wattierung: 100% Polyester, Farbe: Suede Brown

1 Jacke Herren, Größe: S–5XL
Art.-Nr.: 61296� € 319,95
2 Hose Herren, Größe: 44–64, 24–29
Art.-Nr.: 61298� € 209,95
3 Weste Herren, Größe: S–5XL
Art.-Nr.: 61297� € 149,95

7	Pinewood® Nydala Insulation Wool Parka

Der Nydala Insulation Wool Parka ist eine geräuscharme, winddichte Jacke aus weichem Wollmischmaterial,  
welches auch im nassen Zustand noch wärmt und zudem selbstreinigende Eigenschaften hat. Dank doppelter  
Isolationsschichten ist der Nydala Wool Parka extrem warm. Abnehmbare Kapuze mit verstärktem Schirm. Taille,  
Rücken und Armabschlüsse können durch Riemen und Klett angepasst werden. Dank der edlen Details aus  
synthetischem Wildleder lässt sich die Nydala Insulation Wool optimal mit der Abisko-Hose, Art. 61298,  
zu einem extra warmen Winteroutfit kombinieren.

Material: 50 % Wolle, 50 % recyceltes Polyester, Gewicht: 2180g bei Größe L, Farbe: Moss green/Suede brown, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61413� € 399,95

6	Pinewood® Nydala  
	 Classic Quilt Steppjacke

Steppjacke mit leichter Wattierung  
und karriertem Futter, was für eine  
edle und schicke Optik sorgt.

Material: 100 % Polyester,  
Gewicht: 720 g (Größe L),  
Farbe: Moss green, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 61412� € 139,95

1 2
3

4 5

6

7

5 Hose, Größe: 34–46
Art.-Nr.: 71315� € 209,95

4 Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71304� € 299,95
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8 9 10 11

12 13 14 15

12 Pinewood® Nydala Wolljacke

Dreilagige Wolljacke mit hoch atmungs-
aktiver, wind- und wasserdichter Mem-
bran, normaler Passform und edlen 
Details aus synthetischem Veloursleder.

Material: 50% Wolle, 50% Polyester,  
Farbe: Mossgreen/Suede Brown,  
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51553� € 159,95

13-15 Pinewood® Nydala Fleecejacke

Weiche und warme Fleecejacke aus 230g-Antipilling-Fleece für eine extra lange Lebensdauer.  Die Jacke ist am Saum  
verstellbar und hat zwei Fronttaschen mit Reißverschluss. Am Arm befindet sich das Pinewood-Label aus Kunstleder  
und weitere Details aus Kunstveloursleder verleihen der Jacke einen klassischen und stylischen Look.

Material: 50% recyceltes Polyester, 50% Polyester,  
Farbe: H.Brown/Suede Brown, Größe Herren: S–3XL, Größe Damen: S–2XL

13	Herren,  
	 Farbe: H.Brown/Suede Brown
Art.-Nr.: 51549� € 74,95

14	Damen,  
	 Farbe: H.Brown/Suede Brown
Art.-Nr.: 71442� € 74,95

15	Damen,  
	 Farbe: Burgundy/Suede Brown
Art.-Nr.: 71443� € 74,95

8-11 Pinewood® Hunter Pro Xtreme 2.0

Das ultimative Jagdset mit 5 Jahren Garantie. Die wind- und wasserdichte Hoch-
leistungsmembran besticht mit hoher Atmungsaktivität und eine Bionic Finish® Eco – 
Imprägnierung ohne organische Fluorcarbone (PFC-frei) sorgt für zusätzliche wasser-
abweisende Eigenschaften. Dank der verschweißten Nähte bleibt der Regen draußen 
und selbst extremes Wetter kann Ihnen nichts anhaben. Belüftungsöffnungen mit 
Netzfutter unter den Armen erhöhen die Luftzirkulation.

Wassersäule:> 12.000 mm, Atmungsaktivität: 30.000 g / m2 / 24h

Material: 100% Polyester, Stoff 2: 100% Polyamid, Stoff 3: 92% Polyester,  
8% Elasthan, Farbe: Moss green

8 Jacke Herren, Größe: S–5XL
Art.-Nr.: 51542� € 289,95
9 Hose Herren , Größe: 44–64, 24–31
Art.-Nr.: 51552� € 209,95

10 Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71468� € 289,95

Art.-Nr.: 71469� € 209,95
11 Hose Damen , Größe: 36–44,36S–44S
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7	 Jacke Herren, Größe: S–2XL,  
	 Farbe: D.MossGr/MossGr
Art.-Nr.: 61582� € 189,95
8	Jacke Herren, Größe: S–2XL,
	 Farbe: Strata/MossGr
Art.-Nr.: 61583� € 199,95
9	 Hose Herren, Größe: 48–58, 24–29 
	 Farbe: Moosgreen/D.Moosgreen
Art.-Nr.: 61593� € 139,95
10	Hose Herren, Größe: 48–58 
	 Farbe: Strata/Moosgreen
Art.-Nr.: 61594� € 149,95

7-14 Pinewood® Furudal Tracking

Für die aktive Jagd - flexibles und winddichtes Jagdset für alle, die sich bei der  
Jagd auch mal mehr bewegen. Auch für die Jagd bei wärmeren Temperaturen 
ist das Furudal Tracking Set eine gute Wahl. Die leichte Bauweise sowie die hohe 
Atmungsaktivität zusammen mit der wind- und wasserabweisenden Ausstattung 
machen dieses Set zum treuen Begleiter bei fast jedem Wetter. 

Materialien: 64% Polyester, 34% Baumwolle, 2% Elasthan,  
Oberstoff 2 und Futter: 100% Polyester, Membrane: 100% Polyurethan

11	Jacke Damen, Größe: XS–2XL
	 Farbe: D.MossGr/MossGr
Art.-Nr.: 71453� € 189,95
12	Jacke Damen, Größe: XS–2XL
	 Farbe: Strata/MossGr
Art.-Nr.: 71454� € 199,95
13	Hose Damen, Größe: 36–44
	 Farbe: D.MossGr/MossGr
Art.-Nr.: 71457� € 139,95
14	Hose Damen, Größe: 36–44
	 Farbe: Strata/MossGr
Art.-Nr.: 71458� € 149,95

5&6	 Pinewood® Furudal  
	 3-Lagen Stretch Shell Jacke

Eine leichte Stretchshell Jacke, die auch 
Wind und einem Regenschauer stand-
hält. Das dreilagige Gewebe der Furudal 
sorgt für ein sehr gutes Körperklima –  
ist hierbei aber auch winddicht  
und wasserabweisend.

Wassersäule:> 10.000 mm,  
Atmungsaktivität: 14.000 g/m2/24h
Material: 100% Polyester, Größe: S–3XL

5 Farbe: D.Olive/Suede Brown
Art.-Nr.: 51545� € 149,95
6 Farbe: Siede Brown/Strata Blaze
Art.-Nr.: 51546� € 159,95

4	Pinewood® Furudal Active 
	 Camou Power Fleece Hoodie

Vielseitig einsetzbar, und super bequem 
mit angerautem, kuscheligem Fleece-
Innenfutter und hohem Stretchanteil 
für eine sehr gute Bewegungsfreiheit. 
Daumenlöcher an den Ärmelbündchen,  
verstellbare Kapuze, hoher Kragen  
mit Kinnschutz.

Material: 95% Polyester, 5% Elastan, 
Gewicht: 650g/Größe L,  
Farbe: Strata, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61584� € 129,95

3	 Pinewood® Furudal  
Reversible Camou Fleece Jacke

Wende-Fleecejacke perfekt für den 
Jäger, der während eines Jagdtages 
sowohl im Hochsitz sitzt als auch auf 
der Pirsch unterwegs ist, und natürlich 
auch für den Hundeführer. Es ist wind- 
und wasserabweisend und verfügt  
über zwei Funkgerätetaschen

Material: 100% Polyester,
Farbe: H.Brown/Strata Blaze, 
Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61664� € 199,95

1&2	Pinewood® Furudal  
Caribou Hunt Extreme Jacke

Strapazierfähige wind- und wasser- 
dichte Jagdjacke mit 4-Wege-Stretch  
im Rücken, zwei Funkgerätetaschen 
und GPS-Tasche. Eine Jacke, die gut 
vor Regen und Schmutz schützt.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Suede Brown/D.Olive

Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61665� € 239,95
Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71614� € 239,95

431 2 5

7 8

9 10 13 14

11 12

6

7676

Bekleidung
von Pinewood

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   76 28.07.2023   15:09:46



15 16 17 18

19

16-19 Pinewood® Retriever Active

Hervorragende jagdliche Tarnung und Funktionalität sowie ein ausge- 
zeichneter Trage- und Bewegungskomfort stehen hierbei im Vordergrund.  
Das jagdlich-durchdachte Set wird schnell zu Ihrem Favorit werden.  
Hergestellt aus 100% recyceltem Polyester. Mit wind- und wasser- 
dichter Membran und guter Belüftung. Verschweißte Nähte. 

Wassersäule:> 12.000 mm, Atmungsaktivität: 30.000g/m2/24h
Material: 100 % Polyester, Farbe: Mossgreen/D.Mossgreen

16 Jacke Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61300� € 199,95
17 Hose Herren, Größe: 44–64, 24–29
Art.-Nr.: 61301� € 149,95

15	Pinewood® Retriever  
	 Fleece Jacke

Solide, winddichte Fleecejacke in 240gr 
Anti-Pilling Fleece. Sieht gut aus, hält 
angenehm warm. Verstärkungen im 
Schulter - und Unterarmbereich in 
Wildlederoptik, Front-RV. 

Material: 100% Polyester, Farbe: Dun-
keloliv/Wildlederbraun, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51025� € 99,95

20	Pinewood® 
	 Wildmark Extreme Jacke

Wind- und wasserdichte Jagdjacke mit 
praktischen Features für die Herbst- 
und Winterzeit. Weich und flexibel mit 
Zwei-Wege-Stretch, durch den verstell-
baren Saum gut anpassbar. Dank der 
hohen Atmungsaktivität der Membran 
und den getapten Nähten trägt sich 
die Wildmark Extreme bei jedem 
Wetter äußerst angenehm. Wasser- 
und Schmutzabweisende Behandlung 
mit BIONIC-FINISH® ECO. Platz für 
viel Zubehör bieten die vielfältigen 
Taschenvariationen. Die Knopfleisten 
an den Vordertaschen können per 
Magnet nach oben fixiert werden. 
Am rechten Ärmel ist in einer kleinen 
Oberarmtasche ein Sicherheitsband 
mit reflektierender Funktion integriert. 
Die Ärmelbündchen lassen sich mit 
Klett verstellen und haben zusätzliche 
Bündchen. Ein GPS- oder Funkgerät 
lässt sich an den extra hierfür höher 
angebrachten Haltern gut fixieren und 
bedienen. Zwei-Wege-Reißverschluss 
mit magnetisch verschließbarer 
Knopfleiste.

Wassersäule: 12.000 mm, 
Atmungsaktivität: 30.000 g/m2/24h

Material: 64 % Polyester, 
32 % Baumwolle, 2 % Elasthan, 
Gewicht: 1260 g (Größe L), 
Farbe: Dark olive, Größe: M–4XL

Art.-Nr.: 61411� € 229,95

20
21

21	 Pinewood® Wildmark  
	 Membran Fleece Jacke

Stilechte Fleecejacke mit über- 
zeugenden Eigenschaften.  
Wind- und wasserdichte Membrane.  
240g Anti-Pilling-Fleece-Qualität.  
Einsätze in Wildlederoptik verleihen 
Exklusivität. Verstellbarer Saum.  
Verschweißte Nähte. 

Material: 100% Polyester, Farbe: Jagd-
braun/Wildlederbraun, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51320� € 119,95

18 Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71310� € 199,95
19 Hose Damen, Größe: 34–46
Art.-Nr.: 71316� € 149,95
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7-9	Pinewood® Finnveden 
	 Trail Hybrid

Ein Set für jeden Tag – Finnveden Trail 
Hybrid aus TC-Stretch mit gewachster 
und wasserabweisender Oberfläche.

Farbe: Earthbrown/D.Olive

8 Hose lang, Größe: 46–58, 24–29
Material: 95% Polyamid, 5% Elasthan
Art.-Nr.: 61638� € 89,95
9 Shorts, Größe: 46–58
Material: 95% Polyamid, 5% Elasthan
Art.-Nr.: 61639� € 69,95

7 Jacke, Größe: S–3XL, 64% Poly-
ester, 34% Baumwolle, 2% Elasthan
Art.-Nr.: 61626� € 159,95

1-4 Pinewood® Finnveden Trail Stretch

Leicht, luftig, schnelltrocknend und mit sehr hohem Tragekomfort –  
Finnveden Trail Stretch wird Sie begeistern. Optimal als Reiseset –  
aber auch im Alltag oder beim Wandern macht es eine gute Figur.

Material: 95% Polyamid, 5% Elasthan, Farbe: D.Green

1 Jacke Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61627� € 99,95

3 Jacke Damen, Größe: XS–XL
Art.-Nr.: 71472� € 99,95

2 Hose Herren, Größe: 46–56
Art.-Nr.: 61640� € 79,95

4 Hose Damen, Größe: 34–44
Art.-Nr.: 71473� € 79,95

5&6	Pinewood®  
	 Finnveden Trail T-Shirt

Weiches und bequemes T-Shirt mit 
normaler Passform und Outdoor-Print 
aus 100% zertifizierter Bio-Baumwolle. 
Dank der kräftigen 180g-Baumwoll-
qualität verliert das T-Shirt auch nach 
mehrmaligem Waschen nichts an Form 
und Qualität.

Material: 100% Bio-Baumwolle, 
Farbe: Olive

5 T-Shirt Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61634� € 29,95
6 T-Shirt Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71471� € 29,95

10&11	Pinewood®  
	 Finnveden Winter Parka

Wind- und wasserabweisender 
Winterparka mit abnehmbarer Kapuze 
aus Kunstfell, Handwärmetaschen 
und elastischen Innenbündchen. 
Ein funktioneller und stylischer Parka, 
welchen Sie den ganzen Winter  
tragen können.

Material: 64% Polyester, 34% Baum-
wolle, 2% Elasthan, Farbe: D.Olive

10 Jacke Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61671� € 299,95
11 Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71617� € 299,95

12&13	Pinewood® Finnveden 
Hybrid Power Fleece Jacke

Wärmende Powerfleecejacke  
aus recyceltem Material mit integrierten 
Daumenlöchern und Stretcheinsätzen 
für zusätzlichen Komfort und  
Bewegungsfreiheit.

Gewicht: 390g (Herren Größe L)
Material: 100% Polyamid, 

12 Jacke Herren,  
Farbe: Dusty Brown, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61672� € 139,95
13 Jacke Damen, 
Farbe: Olive, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71618� € 139,95
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25-27 Pinewood® Finnveden Hybrid Extreme

Wind- und wasserdichtes Set aus dehnbarem, gewachstem TC-Material. 
Ein Übergangs-Set wie aus dem Bilderbuch! Ausgestattet mit 4-Wege-Stretch- 
komponenten für zusätzliche Flexibilität. Gefüttert mit High-Ventilation™ Mesh  
und mit Belüftungsöffnungen für hervorragende Atmungsaktivität. Verschweißte  
Nähte und wasserabweisende RVs. Bionic Finish® Eco – Imprägnierung  
für zusätzliche wasserabweisende Eigenschaften. 

Wassersäule: 12.000 mm, Atmungsaktivität: 30.000 g /m²/24h,  
Material: 96% Polyamid, 4% Elasthan, Kontrast: 64% Polyester,  
34% Baumwolle, 2% Elasthan, 
Farbe: D.Olive/H.Olive

25 Jacke Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61304� € 219,95

26 Hose Herren, Gr.: 44–64, 24–31
Art.-Nr.: 61305� € 179,95
27 Hose Damen, Gr: 34–46, 34S–46S
Art.-Nr.: 71317� € 179,95

15-18 Pinewood® Finnveden Hybrid

Stretchiges und strapazierfähiges Set für Outdoor-Aktivitäten wie Wandern, Spazier-
engehen, Angeln sowie für ein aktives Stadtleben. Sportlicher Schnitt mit überragen-
dem Komfort. Das 4-Wege-Stretchmaterial macht jede Bewegung mit und sorgt in 
Kombination mit dem ergonomischen Schnitt für eine tolle Passform.

Material: 96% Polyamid, 4% Elasthan: Stoff 2: 64% Polyester, 34% Baumwolle,  
2% Elasthan. Futter: 100% Polyester, Farbe: H.Olive

15 Jacke Herren, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 51062� € 179,95

17 Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71423� € 179,95

16 Hose Herren, Größe 44–64, 24–31
Art.-Nr.: 51070� € 139,95

18 Hose Damen, 36–46, 36S–44S
Art.-Nr.: 71427� € 139,95

14	Pinewood® 
	 Finnveden Function T-Shirt

Für ein gutes Körperklima bei der 
Sommer-Wanderung – das Kurzarm-
Funktionsshirt aus schnell 
trocknendem Coolmax-Gewebe.

Material: 60% Polyester, 40% Polyamid, 
Gewicht: 200g (Größe L), 
Farbe: Moss Green, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61633� € 44,95

22	Pinewood®  
	 Finnveden Winter Hose

Eine warm- und weichgefütterte Hose 
für die kalten Tage des Jahres.  
Gebürstetes Flanellfutter. Verstellbarer 
Hosenbund. Umweltfreundliche  
Behandlung: Bionic Finish® Eco –  
Imprägnierung ohne organische  
Fluorcarbone (PFC-frei) – für zusätzliche 
wasserabweisende Eigenschaften.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwol-
le, Farbe: D.Olive, Größe: 44–64, 24–31

Art.-Nr.: 51550� € 109,95

23&24	Pinewood®

	 Finnveden Hose

Beliebte und smarte Allroundhose für 
vielseiteige Aktivitäten in der freien Natur. 
Winddicht, mosquitodicht, atmungs-
aktiv, UV50+ Schutz, Elastischer Bund.  

Material: 100% Polyester, 
Größe: 46–60, 24–31

23 Farbe: dunkel olivgrün
Art.-Nr.: 60194� € 89,95
24 Farbe: midgrün
Art.-Nr.: 60195� € 89,95

19-21	Pinewood® 
	 Finnveden Fleece Jacke

Stilvolle und pflegeleichte Fleecejacke 
als perfektes Basic für unterwegs  
und zuhause. 240g Anti-Pilling-Fleece- 
Qualität. 2 Seitentaschen und eine 
Brusttasche mit RV. Verstellbarer Saum.
Material: 100% Polyester, Farbe: Grün

19 Jacke Herren, Größe: S–5XL
Art.-Nr.: 51322� € 64,95
20 Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71159� € 64,95
21 Jacke Damen mit Membran, 
wind- und wasserdicht, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71162� € 119,95
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Jacke Herren, Größe: M–2XL
Art.-Nr.: 61414� € 149,95

1-3 Pinewood® Småland Forest Fleecejacke/-weste

Weiche und geräuscharme Fleecejacke /-weste aus kräftigem 240g-Fleece.  
Ein echter Allrounder - Sie werden diese Jacke/Weste lieben!

Material: 100 % recyceltes Polyester,  
Farbe: Jagdgrün 2 Weste Herren, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61666� € 109,95
3 Weste Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71615� € 109,95

4	Pinewood® Småland  
	 Hunters Camou Fleece Jacke

Flexible Jacke aus recyceltem Fleece 
mit wasserdichten Einsätzen aus offizi-
ellem True Timber® Camou und Brust-
tasche mit Loch für Funkantenne.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: H.Brown/Strata, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61667� € 129,95

5	Pinewood® Småland Hunters 
	 Extreme Fleece Handschuhe

Jagdhandschuh mit wind- und wasser-
dichter Membran, verschweißten 
Nähten und gummierter Handfläche, 
die für guten Halt sorgt.

Material: 100% Polyester, Farbe: 
H.Brown/Suede Brown, Größe: 6–11

Art.-Nr.: 95286� € 49,95

6 Pinewood® Micco Fleece Jacke

Ein Traum für Alltag und Reise! Warm, 
weich, leicht & schnelltrocknend macht 
sich die Jacke unentbehrlich. Weiche 
Fleecejacke mit durchgehenden Front-
RV. 180 Gramm Fleece. Anti-Pilling.  
2 Einschubtaschen, 1 Brusttasche.  
Seitliche Kontraste in Waffeloptik.  
Auch in großen Größen verfügbar.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Darkoliv, Größe: M, XL, 2XL

Art.-Nr.: 61261� € 49,95

7	Pinewood®  
	 Pirsch Fleece Weste

Komfortable und leichte Weste aus 
Microfleece. Praktische RV-Brusttasche. 
Funktioniert wunderbar als 2. Lage  
und lässt sich bestens mit Hemden  
aus unserer Kollektion kombinieren.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Jagdgrün,  
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51321� € 59,95

8	Pinewood® Harriette 
	 Padded Fleece Damen Jacke

Wattierte, winddichte Fleecejacke mit 
Reißverschlusstaschen. Weich und 
leise, perfekt für die Jagd und andere 
Outdoor-Aktivitäten. Winddicht -  
ideal zum Tragen an windigen Tagen. 
Gerippte Bündchen, zwei Eingriffs- 
taschen, verstellbarer Saum.

Material: 100% Polyester, Farbe: Green/
Suede Brown, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71474� € 109,95

9	Pinewood® Hurricane  
	 Damen Strick Pullover

Mit hohem Kragen und ¼-RV. Wind- 
und wasserabweisend mit Membran. 
Mit Rippenstrickabschlüssen. Nähte 
sind nicht verschweißt. Verstärkungen 
an stark beanspruchten Stellen.

Material: 50% Wolle, 50% Polyacryl, 
Verstärkungen: 100% Nylon,  
Farbe: Dunkelgrün Melange,  
Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71217� € 139,95

1 2 3
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12&13	Pinewood® Prestwick 
	 Exklusiv/Diana

Tolle Optik! Fleecejacke mit freizeit-
tauglichem, meliertem Look und  
attraktiven Einsätzen in Wildlederoptik. 
Exklusive und stilecht, in warmer,  
weicher 240g Anti-Pilling-Fleece- 
Qualität. Material: 100% Polyester, 
Farbe: Oliv melange/Wildlederbraun 

12 Prestwick Exlusiv, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 51323� € 99,95
12 Diana, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71161� € 99,95

14-16 Pinewood® Tiveden Fleece Sweater

Angenehm leichter und bequemer Fleecesweater aus 180g Anti-Pilling- Fleece.  
Lässt sich zu allem kombinieren und hält schön warm. Flatlocknähte.  
Bequemer Stehkragen mit 1/2-Reißverschluss.

Material: 100% Polyester, Größe: S–3XL

14 Herren, Farbe: Jagdgrün
Art.-Nr.: 60514� € 24,95
15 Herren, Farbe: Grün
Art.-Nr.: 61625� € 34,95

16 Damen, Farbe: Grün
Art.-Nr.: 71612� € 34,95

10&11	Pinewood® Gabriel/ 
Gabriella Fleece Strickjacke

Stylische Strickjacke für jede Gelegen-
heit und jede Jahreszeit. Zwei geräu-
mige RV-Fronttaschen, verstellbarer 
Saumabschluss für perfekte Passform.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv mélange

Gabriel (Herren), Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 51101� € 84,95
Gabriella (Damen), Größe: S–2XL
Art.-Nr.: 71148� € 84,95

17&18	Pinewood® Värnamo		
	 Rundhals-Strickpullover

Klassischer Strickpullover in angenehm 
weicher Baumwollqualität. Ein echter  
Alltagsklassiker aus 100% Baumwolle 
mit Rundhalsausschnitt.

Material: 100% Baumwolle,
Größe: S–3XL

17 Farbe: Grün melange
Art.-Nr.: 51543� € 59,95
18 Farbe: Braun melange
Art.-Nr.: 51544� € 59,95

20 Pinewood® Sunnaryd Sweater

Rundhalspullover mit Pinewood Druckmotiv und weich gebürstetem  
Fleece in der Innenseite für mehr Behaglichkeit. Normale Passform.  
Hergestellt nach dem Oeko-Tex®-Standard.

Material: 80% Baumwolle, 20% Polyester, 
Farbe: Green,  
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51064� € 59,95

19	Pinewood®  
	 New Stormy Troyer

Winddichter & wärmender Pullover 
mit hohem Kragen, der euch vor 
eisigem Wind schützt. Dazu ein 
Frontreißverschluss zum 
bequemen Anziehen.

Material: 50% Polyamid, 50% Modacryl, 
Kontrast: 100% Polyamid, 
Farbe: Brown Melange, 
Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 61668� € 119,95
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7-9 Pinewood® Caribou Hunt Hose

Eine elegante Jagd- und Outdoorhose für vielfältige Einsatzzwecke.  
Passgenau in Regular- Fit Ausführung. Vorgeformte Kniepartie und Einsätze  
aus 4-Wege-Stretchmaterial an Knie und Gesäß. 2 Beintaschen mit RV  
und extra RV-Öffnungen für zusätzliche Luftzirkulation. Elastischer Bund.  
Verstellbare Beinenden mit Schnellverschluss und RV. 

88% Polyester, 12% Polyamid, Größe Herren: 46–58, 24–31

7 Hose Herren,  
Farbe: D. Moosgr./D. Moosgr.
Art. 61587� € 119,95
8 Hose Herren,  
Farbe: Suede Brown/D.Olive
Art. 61588� € 119,95

9 Hose Damen,  
Farbe: Suede Brown/D.Olive,  
Größe: 36–44, 36S–44S
Art. 71459� € 119,95

10 Hose Herren, Farbe: Midgrün/
Moosgrün, Größe: 46–60, 24–31
Art. 60515� € 109,95

11 Hose Damen, Farbe: Dunkel  
Olivgrün, Größe: 34–46, 34S-46S
Art. 71241� € 109,95

10&11 Pinewood® Caribou TC Hose

Passgenaue, bequeme und robuste Outdoorhose – herrlich bequem durch elas-
tisches 4-Wege-Stretch-Material im Knie- und Gesäßbereich. Vorgeformte Knie. 
2 Einschub-, 2 Beintaschen mit RV, elastischer Bund und verstellbare Beinenden 
komplettieren das Ganze. 2 Ventilationsschlitze mit RV sorgen für genügend Luft-
zirkulation bei anstrengenden Touren. Mit der ökologischen Imprägnierung Bionic 
Finish® Eco behandelt - extra wasser- und schmutzabweisend.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle;  
Stretch-Material: 92% Polyester, 8% Elasthan.

1-4 Pinewood® Dog Sports 2.0

Diese multifunktionale und leichtgewichtige Hundesport-Bekleidung ist für alle,  
die an Hundetraining und Wettkämpfen teilnehmen – zum Gassi gehen und für  
das aktive Leben mit dem Vierbeiner perfekt geeignet. Dog Sports 2.0 aus  
TC Lite hat viele nützliche und funktionale Taschen, ebenso Reflektionsstreifen  
für mehr Sicherheit. Das High-Ventilation -Mesh™ Netz sorgt für eine gute  
Belüftung und zusätzlichen Komfort.

Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle, Kontrast: 100 % Polyester

1	 Weste Herren, Größe: S–3XL 
	 Farbe: Suede Brown/D.Olive
Art.-Nr.: 61309� € 129,95

3	 Weste Damen, Größe: XS–2XL 
	 Farbe: Plum/D.Anthracite
Art.-Nr.: 71308� € 129,95
4	 Weste Damen, Größe: S–3XL 
	 Farbe: RustyPink/D.Anthracite
Art.-Nr.: 71448� € 129,95

2	Weste Herren, Größe: M–2XL 
	 Farbe: Light khaki
Art.-Nr.: 61343� € 129,95

5	Pinewood® Furudal  
	 Hunter Pro Camou Weste

Hundeführer und aktive Jäger auf- 
gepasst! Bequem, aber dennoch fürs 
Grobe gemacht. Hoch atmungsaktiv  
dank des luftigen Mesh-Futters - auch 
bei hoher Anstrengung bietet diese 
Weste ein angenehmes Körperklima 
und bietet dabei massig Platz dank der 
diversen Taschen.

Material: 100% recyceltes Polyester
Farbe: Strata blaze/Suede brown
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61415� € 149,95

6	 Pinewood®  
	 Cadley Damen Schießweste

Praktische, detaillreiche Weste für 
Schießstand und Jagd. Ausgestattet mit 
leichtem und luftigem Netz, 2 Munitions-
taschen und einem Rückstoßschutz-
polster für die rechte oder linke Seite.

Material: 65% Polyester, 35% Baum- 
wolle, Kontrast: 100% Polyester,  
Farbe: Moss Green, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71424� € 109,95

1 2 3 4 5 6
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12	Pinewood® Kilimanjaro 
	 Funktionshose

Schnelltrocknende, multifunktionelle 
Hose für alle Anforderungen des ak-
tiven Outdoor-Lebens.Moskitodicht, 
schmutz- und wasserabweisend, UV-
Schutz. Verstellbare Beinenden. 
Elastischer Bund.

Material: 65 % Polyester, 35 % Baum-
wolle, Farbe: Dunkelgrün/Schwarz, 
Größe: 46–52, 24, 26

Art.-Nr.: 60138� € 69,95

14-16	Pinewood® Serengeti Hose

Herrlich elastische Outdoorhose! Diese tolle Hose sorgt vor allem durch ihre Elas-
tizität für ein ausgezeichnetes Tragegefühl! Der Baumwollanteil sorgt für ein extrem 
angenehmes Feeling auf der Haut.  Zeitloses Design.
 
Material: 97% Baumwolle, 3 % Elasthan, Farbe: H.Olive

14 Herren Hose lang,  
Größe: 44–64, 24–31
Art.-Nr.: 51072� € 69,95

16 Damen Hose lang, Größe: 34–46
Art.-Nr.: 71288� € 69,95

15 Herren Shorts, Größe: 46–58
Art.-Nr.: 51073� € 49,95

18	 Pinewood®  
	 Wildmark Stretch Shorts 

Sommerliche, funktionelle Shorts mit 
viel Komfort. Hochelastisches 4-Wege-
Stretch-Material sorgt für eine gute 
Bewegungsfreiheit. Elastischer Bund. 
Umweltfreundliche Behandlung: Bionic 
Finish® Eco – Imprägnierung.

Stretchgewebe 92% Polyester,  
8% Elasthan, Farbe: Dunkeloliv/ 
Moosgrün, Größe: 46–58

Art.-Nr.: 85036� € 79,95

17	Pinewood®  
	 Tiveden TC-Stretch Shorts

Klassische, vielseitige Shorts mit  
normaler Passform für Alltag, Wandern 
und aktive Outdoor-Abenteuer. Der erst-
klassige Materialmix sorgt dafür, dass 
du dich bei deinen Outdoor-Aktivitäten 
nach Lust und Laune austoben kannst.

Material: 64% Polyester,  
34% Baumwolle, 2% Elasthan,  
Farbe: H.Olive, Größe: 46–58

Art.-Nr.: 51074� € 69,95

13	Pinewood® Wilda  
	 Stretch Shell Damen Jacke

Leichte Outdoorjacke mit hohem  
Stretchanteil und abnehmbarer  
Kapuze. Perfekt für Outdoor-Aktivitäten  
und lange Spaziergänge. 
Wassersäule: 10.000 mm, 
Atmungsaktivität: 14.000 g/m2/24h

Material: 100 % Polyester,  
Farbe: Moss Green, Größe: XS–XL

Art.-Nr.: 71425� € 129,95

12
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Pinewood® Insect-Safe
Die Pinewood Insect-Safe-Technologie revolutioniert den Schutz Ihrer Kleidung  
vor Angriffen durch Mücken, Zecken, Insekten und Fliegen! Es ist für Menschen 
geruchlos, aber da die Behandlung von Insekten erkannt wird, werden sie von  
den Kleidungsstücken ferngehalten. Permanenter Schutz während der gesamten  
Lebensdauer Ihres Kleidungsstücks! Die Behandlung ist nachweislich für alle sicher. 
Wichtig ist, dass der Pinewood Insect-Safe keine Insekten tötet,  
sondern sie nur von unseren behandelten Stoffen fernhält.

1	 Pinewood®  
	 Insect-Safe Stretch Hose

Mit der Insect-Safe Stretch Hose  
wechselst du spielend zwischen Stadt-
leben und Outdoor-Touren ohne von  
Insekten belästigt zu werden. Unauf-
fällige Details und einem modernen, 
schmaleren Schnitt mit viel Bewe-
gungsfreiheit. Aus unserem eigenen 
strapazierfähigen TC-Stretch-Gewebe, 
Polyester und Baumwolle, welches sehr 
angenehm zu tragen ist. Ein neuer Favo-
rit! 2 Einschubtaschen, 1 Tasche mit  
RV am Bein und 1 Gesäßtasche mit RV.

64% Polyester, 34% Baumwolle, 
2% Elasthan. Farbe: Dunkeloliv/Wild-
lederbraun, Größen: 44–64,24–31

Art.-Nr.: 61192� € 129,95

2	Pinewood® Tiveden  
	 TC-Stretch Insect-Safe  
	 Langarm Hemd

Zeitlos schön, elegant in der Farb-
stellung Wildlederbraun. Genau richtig 
für Naturburschen! Strapazierfähig. 
Ellenbogen-Patches Ton in Ton.  
Button-Down-Kragen. Brusttasche  
mit Knopf und extra Tasche mit RV.  
Aufrollbare Ärmel. Behandelt mit  
Pinewood Insect-Safe, lang- 
anhaltender Schutz vor  
Moskitos und Zecken.

Material 64% Polyester, 34% Baum-
wolle 2% Elasthan, Farbe: Dunkeloliv/ 
Wildlederbraun, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 60575� € 109,95

1

2

4&5	Pinewood® Insectsafe  
	 Herren Langarmshirt

Perfekt für Aktivitäten mit hohem Bewe-
gungsniveau oder fürs Training geeignet. 
Es hat einen Rundhalsausschnitt, eine 
körpernahe Passform und ein pflege-
leichtes Funktionsmaterial.

Material: 60% Polyester, 40% Polyester 
(Coolmax), Größe: M–2XL

4 Farbe: Green/D.Green
Art.-Nr.: 61585� € 69,95
5 Farbe: Strata/Moss Green
Art.-Nr.: 61586� € 79,95

6	Pinewood® TC Insect-Safe 
	 Damenbluse

Zeitlos schön, klassisch elegant. Strapa-
zierfähiges Material, femininer, moderner 
Schnitt. Ellenbogen-Patches in Ton in 
Ton. Button Down Kragen. Brusttasche 
mit Knopf und extra Tasche mit RV. 

Material: 64 % Polyester, 34 % Baum-
wolle, 2 % Elasthan, Farbe: D.Olive/
Suede Brown, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71309� € 59,95

7	Pinewood® Tiveden TC- 
	 Stretch Insect-Safe Damenhose

Wasserabweisende, bügelfreie Hose, 
perfekt nicht nur für Wanderungen und 
Trekkingtouren – einsetzbar immer und 
überall! Sehr angenehm zu tragen mit 
hohem Stretch-Anteil, elastischer Taille.

Material: 64 % Polyester, 34 % Baum-
wolle, 2 % Elasthan, Farbe: D.Olive/
SuedeBrown, Größe: 34–46

Art.-Nr.: 71318� € 129,95

4

3

6 75

3	Pinewood® Glenn  
	 Insectsafe Hemd

Ideale Reisebegleitung für sommerliche 
Temperaturen - das Hemd überzeugt 
mit einem atmungsaktiven Gewebe  
und einem natürlichen Tragegefühl. 
Schnell trocknendes, pflegeleichtes 
Hemd aus Coolmax®-Mischgewebe  
und Insectsafe-Technologie.

67% Baumwolle, 33% Polyester,  
Farbe: Olive/D.Green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61522� € 79,95
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8 9 10 11 12 13 14

15 16 17

8-12 Pinewood® Everyday Travel Hemd/Bluse

Schlichtes und bequemes Hemd aus 4-Wege-Stretch-Material mit praktischer Sicherheitstasche. Ein stylisches, bequemes 
und praktisches Hemd mit sehr vielen Einsatzmöglichkeiten. Dank des geringen Gewichts, des geringen Packmaßes, 
der schnelltrocknenden Funktion, der Belüftung im Rücken, der hohen Atmungsaktivität und des UV-Schutzes ist es 
bestens für unterwegs geeignet.

Material: 52% Baumwolle, 40% Polyester (recyclet), 8% Elasthan, Futter: 100% Polyester, 
Größe Herren: M–2XL, Größe Damen: S–2XL

10 Hemd Kurzarm, Farbe: Green
Art.-Nr.: 61564� € 99,95

11 Bluse Langarm, Farbe: Green
Art.-Nr.: 71449� € 99,95
12 Bluse Langarm, Farbe: Sand
Art.-Nr.: 71450� € 99,95

8 Hemd Langarm, Farbe: Green
Art.-Nr.: 61562� € 99,95
9 Hemd Langarm, Farbe: Sand
Art.-Nr.: 61563� € 99,95

15-17 Pinewood®  Everyday Zip-Off Hose

Die perfekte Wahl, wenn Sie viele verschiedene Outdoorabenteuer erleben möchten. 
Mit einem schlichten Design eignet sich diese Hose sowohl für den Campingausflug 
als auch für die Reise oder eine Wanderung. Die Hose hat ein kleines Packmaß,  
ist leicht und schnelltrocknend, was sie zum optimalen Reisebegleiter macht. 
Durch die Belüftung in den Taschen und dem UV-Schutz eignet sie sich 
sehr gut für warme und sonnige Tage.

Material: 52% Baumwolle, 40% Polyester (recyclet), 8% Elasthan
Größe Herren: 46–58, Größe Damen: 36–44

15 Hose Herren, Farbe: Green
Art.-Nr.: 61589� € 99,95
16 Hose Herren Farbe: Sand
Art.-Nr.: 61590� € 99,95

17 Hose Damen, Farbe: Green
Art.-Nr.: 71455� € 99,95

13&14	Pinewood® Everyday
	 Travel Herren Shorts

Schöne und bequeme Shorts, 
die sowohl für den Strand als auch 
für die Wanderung oder den Alltag 
in der Stadt bestens geeignet ist.

Material: 52% Baumwolle, 40% Poly-
ester (recyclet), 8% Elasthan, Futter: 
100% Polyester, Größe: 46–58

13 Farbe: Green
Art.-Nr.: 61591� € 74,95
14 Farbe: Sand
Art.-Nr.: 61592� € 74,95
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2er- 
Pack

3er- 
Pack

1-3 Pinewood® Ramsey Polo-Shirt

Polos sind ein absolutes Muss! Der angenehme Stoff aus der Coolmax®- 
Faser sorgt für ein sommerliches Feeling. Sportliche Optik,  
guter Feuchtigkeitstransport, schnelltrocknend.

Material: 100% Polyester, Größe Herren: S–3XL, Größe Damen: S–2XL

1 Herren, Farbe: Grün
Art.-Nr.. 50306� € 49,95
2 Herren, Farbe: Suede Brown
Art.-Nr.. 51069� € 49,95

3 Damen, Farbe: Grün
Art.-Nr.. 71147� € 49,95

4 Pinewood® T-Shirt 2-Pack

Ob als Unterzieh-Shirt für Hemd oder 
Pulli oder auch solo. Dieses Rundhals T-
Shirt in sehr hochwertiger 180g Qualität 
hält was es verspricht. 2 Stück im Pack. 

Material: 90% Baumwolle,  
10% Polyester, Kragen in Lycra,  
Farbe: Grün, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 50123� € 29,95

5	 Pinewood®  
	 Outdoor Life T-Shirt

Unisex-T-Shirt in 180g-Baumwoll- 
Qualtität. Mit Rundhalsausschnitt. Ge-
eignet für den täglichen Gebrauch, für 
die Arbeit oder für Outdoor-Aktivitäten.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: Jagdoliv, Größen: S–5XL

Art.-Nr.: 51385� € 34,95

6 Pinewood 3-Pack T-Shirt

Mehrfarbiger 3er-Pack für Alltag und 
Reise. Klassische Passform. Mit diskre-
ter Pinewood-Stickerei auf der Brust. 
Stets ein komfortabler Begleiter. Perfek-
te Ergänzung für ihr Outdoor-Outfit.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Grün/Jagdbraun/Khaki, Größen: S-3XL

Art.-Nr.: 51386� € 39,95

7 Pinewood® Moose T-Shirt

T-Shirt aus 180g Bio-Baumwolle. 
Normale Passform. Rundhalsausschnitt. 
Print Elchmotiv. Das Shirt eignet sich
für die Jagd genauso wie für 
freizeitlichen Lifestyle.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: Green, Größe: M–2XL

Art.-Nr.: 51066� € 29,95

8&9	Pinewood®  
	 Prestwick Exclusive

Einen natürlichen, komfortablen Trage-
komfort bietet Ihnen dieses Herrenhemd 
aus weicher Baumwolle mit Druck-
knöpfen, farblich passend zu unseren 
bewährten Hosenmodellen. 2 Brustta-
schen mit Patte und Druckknopf, eine 
Sicherheitstasche mit Reißverschluss.

Material: 100% Baumwolle, Kontrast: 
100% Polyester, Farbe: D.Green/Green

8 Herren Hemd, Größe: S–5XL
Art.-Nr.: 61670� € 84,95
9 Damen Bluse, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71616� € 84,95

1

3

4

5

6

7

8

9

2

8686

Bekleidung
von Pinewood

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   86 28.07.2023   15:11:27



15 Pinewood® Douglas Hemd

Das beliebte Flanell Shirt mit hochelastischer Membrane ist winddicht,  
die Nähte sind nicht verschweißt. Front, Ärmelabschlüsse und Front- 
taschen sind mit Druckknöpfen zu schließen.

Material: 100% Baumwolle, Kontrast: 100% Polyester, 
Farbe: H.Olive/L.Khaki, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61669� € 109,95

16	Pinewood® 
	 Felicia Flanell Damenbluse

Feminin trifft auf Flanell! Elegant und 
feminin geschnittene Bluse aus gebürs-
tetem weichem Baumwoll-Flanell, in der 
man sich wohl fühlt. Ideal zu tragen im 
Gelände oder auf Reisen. Ausgestattet 
mit 2 dezente Brusttaschen mit RV und 
hochkrempelbare Ärmel.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
D.Green/Offwhite, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71613� € 64,95

12-14	Pinewood®  
	 Wolf Herren Hemd

Zeitlos schön, klassisch elegant  
in der Farbstellung.Material: 65% Poly-
ester, 35% Baumwolle, Details : 
88% Polyester, 12% Polyamid

13 Farbe: Offwhite/Br., Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61636� € 74,95

12 Farbe: Jagdoliv, Größe: S–5XL
Art.-Nr.: 60588� € 74,95

14 Farbe: D.Green, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61637� € 74,95

10&11	Pinewood®  

	 Summer Hemd

Das optimale Hemd 
für heiße Sommertage. 

Material: 90% Polyester, 10% Viskose, 
Gewicht: 200g (Größe L), M–3XL

10 Farbe: Green, kleines Karo
Art.-Nr.: 61635� € 29,95
11 Farbe: Green, grosses Karo
Art.-Nr.: 61577� € 29,95

17	Pinewood®  

	 Härjedalen Hemd

Wunderbar kräftiges Flanellhemd  
für die Arbeit und Freizeit.  
Zwei Brusttaschen mit Klappe  
und Knopf verschließbar.  
Front-Knopfleiste.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: Green,  
Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61552� € 54,95

10 11
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7	Pinewood®  
	 Wildmark Rucksack

Rucksack mit hilfreichem & vielseitigem 
Innenleben, Volumen 35 L.
Material: 100 % Polyamid, Außenstoff: 
100 % Polyester, Gewicht: ca. 2540g,  
Farbe: Suede Brown

Art.-Nr.: 18218� € 269,95
10	Pinewood® Dog Sports  
	 Candy bag

Wasserdichte Tasche für Hundefutter 
oder den Snack zwischendurch. Leicht 
zu reinigen und bei 40 Grad waschbar. 
Mit Magnetverschluss für einen schnel-
len und einfachen Zugriff und mit einem 
Haken zum Befestigen z.B. an D-Ring 
oder Riemen. Inhalt ca. 0,8 L.  
Maße: B 160mm, H 175mm

Material: 100 % Polyamid, 
Farbe: Black, Größe: Einheitsgröße

Art.-Nr.: 17703� € 9,95

1&2 Pinewood® Furudal/Ret-
riever Active Kids Camou Set

Für alle Nachwuchsjäger. Das wind- und  
wasserdichte Set lässt keine Wünsche 
offen. Hohe Atmungsaktivität gepaart 
mit wasserdichter Membran, 
verschweißte Nähte.

Material: 100% recyceltes Polyester, 
Farbe: Strata/Strata Blaze,  
Größe: 116,128,140,152,164,176

1 Jacke
Art.-Nr.: 51223� € 159,95
2 Hose
Art.-Nr.: 51224� € 129,95

3	Pinewood®  
	 Lappland Extrem Kids Jacke

Ob Waldkindergarten oder mit Papa  
auf Streifzügen! Diese TC 1200™- 
Jacke ist mit einer wind- und wasser-
dichten sowie atmungsaktiven Membran 
ausgestattet. Optimaler Wetterschutz  
für Kälte, Regenschauer,  
eiskalte Windböen!  

Material: 65% Polyester, 
35% Baumwolle, Farbe: oliv, Größe: 
104,116,128,140,152,164,176

Art.-Nr.: 51004� € 114,95

4	Pinewood®  
	 Lappland Kids Hose

Die Abenteuer rufen – also ab nach 
draußen! Und mit dieser funktionellen 
Hose ist Schutz und Sicherheit für Ihr 
Kind gewährleistet. Die Outdoorhose 
Lappland Kids ist atmungsaktiv,  
winddicht, extrem wasserabweisend,
moskito- und mückendicht sowie 
schmutzunempfindlich.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwol-
le, Farbe: H.Olive/Mossgreen, Größe: 
116,128,140,152,164,176

Art.-Nr.: 51219� € 74,95

5 Pinewood® Kids T-Shirt

Das perfekte Kleidungsstück für kleine 
Abenteurer und Tierliebhaber. Herge-
stellt aus hochwertiger Baumwolle bietet 
das T-Shirt höchsten Tragekomfort. 
Unser Kinder T-Shirt mit Elchmotiv ist 
nicht nur ein modisches Kleidungsstück, 
sondern auch strapazierfähig und lang-
lebig. Es kann problemlos gewaschen 
werden, ohne dass das Elchmotiv an 
Farbe verliert oder an Qualität einbüßt.

Material: 100 % Baumwolle,  
Größe: 116,128,140,164,176

Art.-Nr.: 51221� € 16,95

6	Pinewood®  
	 Finnveden Kids Fleece Jacke

Kuschelige und pflegeleichte Fleece-
jacke – kindgerecht, unkompliziert  
und vielseitig einsetzbar. 240g Anti- 
Pilling-Fleece-Qualität als perfektes 
Basic für unterwegs und Zuhause.  
2 Seitentaschen und eine Brust- 
tasche mit RV. Front-Reißverschluss.  
Verstellbarer Saum.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Grün, Größe: 116, 128, 
140, 152, 164, 176

Art.-Nr.: 51208� € 54,95

8	Pinewood® Prestwick  
	 Exclusiv Weekender

Zeiltos schöner Begleiter für den  
Wochenend-Trip, Volumen 35 Liter.

Material: 100 % Polyester, Gewicht ca. 
940g, Farbe: Wildlederbraun/Schwarz

Art.-Nr.: 18198� € 74,95

9	 Pinewood®  
	 Ammunition Holder Bag

Weicher und leiser Jagdmunitionshalter 
in Form einer Tasche. Damit gibt es kein 
Kugelrasseln mehr in Ihrer Tasche!

Material: 50% Wolle, 50% Polyester
Außenmaterial 2: 100% Polyester
Farbe: mossgreen

Art.-Nr.: 17598� € 9,95

1 2 3 4 5

6

7
8

10

9

88

Bekleidung
von Pinewood

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   88 28.07.2023   15:11:45



19&20 Pinewood® Sturmhaube

Geschmeidige und hochelastische 
Sturmhaube mit wärmenden Eigen-
schaften für optimalen Komfort.

Material: 100 % Polyester, 

19 Farbe: Strata
Art.-Nr.: 95341� € 16,95
20 Farbe: Grün
Art.-Nr.: 95342� € 14,95

21&22	Pinewood®  
	 Windy Mütze

Winddicht und mit Fleece gefüttert für 
zusätzliche Wärme und Komfort. Keine 
Membran über den Ohren, um das 
Gehör nicht zu beeinträchtigen.

Material: 85% Modacryl, 15% Elasthan, 

21 Moosgrün
Art.: 95343� € 24,95
22 Orange
Art.: 95344� € 24,95

23	Pinewood®  
	 Hide Out Facemask

Gut getarnt mit dieser luftdurchlässigen 
Gesichtsmaske in funktionellen Mesh-
material. Leicht elastisch und mit  
Klettverschluss verschließbar.

Material: 100 % Polyester,  
Farbe: Camou mesh, Onesize

Art.-Nr.: 95356� € 11,95

24	Pinewood®  
	 Logo 2.0 Hosenträger

Zeitlose, praktische Hosenträger  
mit Pinewood-Logo.
Farbe: D.Olive, Größe: Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10510� € 39,95

12	Pinewood®  
	 Samuel Fleece Handschuh

Ultraleichter, bequemer 5-Finger- 
Handschuh aus Soft-Fleece.

Material: 100% Polyester, Farbe: Hun-
ting Green, Größe: XS/S, M/L, XL/2XL

Art.-Nr.: 95360� € 5,95

13	Pinewood®  
	 Camou Liner Handschuh

Leichter Handschuhe mit Grip.

92% Polyester, 8% Elasthan, Farbe: 
Strata, Größe: XS/S, M/L, XL/2XL

Art.-Nr.: 95372� € 24,95

14	Pinewood®  
	 Hunter Pro Handschuhe

Unser bisher innovativster Handschuh, 
mit einer magnetischen Öffnung 
an der Vorderseite für die Finger.

Material: 100% Polyamid, Farbe: 
Mossgreen, Größe: M/L, XL/2XL

Art.-Nr.: 95285� € 69,95

11 Pinewood® Rainfall Poncho

Leichtgewichtiger Regenponcho 
mit verschweißten Nähten. 
Geeignet für aktives Outdoor-Leben, 
zum Radfahren, Fischen,  
Jagen oder auch einmal  
auf einem Konzert. 

Material: 100 % Polyester,  
Farbe: grün, Universalgröße

Art.-Nr.: 60334� € 49,95

16	Pinewood® Edmonton 
	 Exclusive Kappe

Edle, robuste Kappe aus Wollmischma-
terial. Weitenverstellung am Hinterkopf.
Material: 50 % Wolle, 50 % Polyester,  
Kontrast: 100 % Polyester, Farbe: 
Mossgreen/Suede Brown, Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10913� € 34,95

15	Pinewood®  
	 TC 2-Colour Kids Cap

Cap mit frischer Farbe für den Sommer.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwol-
le, Farbe: Mossgreen, Größe: one size

Art.-Nr.: 10950� € 24,95

17&18	 Pinewood®  
	 Drytex® Socken

Material: 42% Polyester, 25% Wolle, 
22% Polyamid, 9% Polypropylen, 2% 
Elasthan. Farbe: Grün/Dunkelbraun, 
Größe: 37/39, 40/42, 43/45,46/48

18 Drytex® Mid Socken
Art.-Nr.: 10780� € 19,95
19 Drytex® High Socken
Art.-Nr.: 10784� € 25,95

25	 Pinewood® 
	 Melange Strümpfe

Komfortgerechte funktionelle Socke  
mit Lammwolle für extra Wärme und 
Komfort. Material: 71% Wolle (Lamm-
wolle), 21% Polyamid, 7% Nylon,  
1% Elasthan. Farbe:Oliv Melange,  
Größe: 37/39, 40/42, 43/45, 46/48

Art.-Nr.: 10802� € 22,95
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1 Flexothane Poncho Ouragan

Mit fester Kapuze und Druckknopfverschluss.  
Wasserdicht, winddicht und atmungsaktiv.  
Elastisch und von unübertroffener Reißfestigkeit. 

Material: 53% Polyurethan, 47% Polyamid,  
Farbe: oliv, Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL

Art.-Nr.: 60308� € 99,95

2 Regenponcho Tornado

Nylide-Regenponcho, ungefüttert, feste Kapuze, 
Druckknopfleiste. Absolut wasser-  
und winddicht.

Material: 100% Polyamid, 
Farbe: oliv, Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL

Art.-Nr.: 60326� € 52,95

1 2

4

3	Flexothane  
	 Beinlinge Forest

Nässeschutzüberhose, absolut  
wasserdicht, mit Eingriff für  
Hosentasche, Dehnbund.

Material: 53% Polyurethan,  
47% Polyamid,  
Farbe: oliv, Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 60333� € 62,95

4	 Flexothane  
	 Gamaschen Indiana

Wasserdicht, winddicht und atmungs-
aktiv. Mit Zipp und zweifachem  
Dehnbund, Kordelzug. Haken  
vorne. Höhe ca. 38 cm. 

Material: 53% Polyurethan, 47% Poly-
amid, Farbe: oliv, Universalgröße

Art.-Nr.: 15106� € 49,95

3

90
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5 6

7 8

7	 Flexothane  
	 Regenjacke Arras

Mit Reißverschluss und Druckknopf-
leiste, 2 große Taschen mit Ultrasonic-
Finish. Gummizug am Armende,  
elastischer Kordelzug im Saum.  

Material: 53% Polyurethan, 47% Poly-
amid, Farbe: oliv, Größe XS–4XL

Art.-Nr.: 60305� € 114,95

8	Flexothane 
	 Regenhose Cartouche

Gummizug in der Taille mit Schnalle. 
Vorderschlitz mit RV, Beinverengung  
per Klettbandpatte und 
Reißverschluss.

Material: 53% Polyurethan, 47% Poly-
amid, Farbe: oliv, Größe: XS–4XL

Art.-Nr.: 60309� € 74,95

5 Regenjacke Dolomit

Nylid-Regenjacke mit elastischen Bündchen, Kapuze 
im Kragen, große Taschen, Rückenbelüftung.  
Absolut wasser- und winddicht.

Material: 100% Polyamid,  
Farbe: oliv, Größe: XS–4XL

Art.-Nr.: 60327� € 62,95

6 Regenhose Oslo

Nylide-Regenhose mit elastischem Taillenzug,  
seitliche Schlitze mit Druckknopf, Reißverschluss  
am Beinende. Absolut wasser- und winddicht.

Material: 100% Polyamid,  
Farbe: oliv, Größe: XS–4XL

Art.-Nr.: 60238� € 41,95
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1 Jacke, Größe: 48–64
Art.-Nr.: 61404� € 419,99

2 Hose, Größe: 48–60
Art.-Nr.: 61410� € 269,99

1&2 Muflon Extreme

Set aus einem besonders robusten und haltbaren Gewebe, wasser- und windfest. 
Perfekte Passform und hervorragende Bewegungsfreiheit bei hohem Aktivitätsniveau.

Obermaterial: 100% Polyamid, Kontrast: 50% Polyamid, 50% Polyurethan,  
Futter: 100% Polyester, Farbe: Wood

3 Muflon Extreme Handschuhe

Diese Handschuhe sind 100% wasser-
dicht, winddicht sowie atmungsaktiv 
und bieten Schutz. 

Obermaterial: 100% Polyamid,  
Verstärkungen: 100% Polyurethan, 
Futter: 100% Polyester,  
Farbe: Wood, Größe: M–2XL

Art.-Nr.: 95384� € 69,99

4&5 Muflon Packable

Sehr leicht, isolierend, wasserabweisend 
und platzsparend verstaubar. Mittiger  
YKK-Reißverschluss, verstellbarer 
Kordelzug am Saum.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Wood, Größe: S–5XL

4 Jacke
Art.-Nr.: 61406� € 109,99
5 Weste
Art.-Nr.: 61407� € 79,99

6&7 Muflon Light Jacke

Wasserdichtes Set mit 4-Wege-Stretch 
für optimale Bewegungsfreiheit, ideal  
für die Jagd im Frühling und Herbst.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Art Green, Größe: 48–64

6 Jacke
Art.-Nr.: 51415� € 324,99
7 Hose
Art.-Nr.: 51426� € 199,99

8 Muflon Zip-In Fleece Jacke

Isolierende Fleece Jacke in einem 
trendigem Design mit dehbarem 
Gewebe am Ärmel und Manschette 
für mehr Komfort.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Art Green,
Größe: 48–64

Art.-Nr.: 51414� € 124,99

9 Muflon Zip-In Jacke

Gefütterte, isolierte Jacke mit 
besonders viel Bewegungsfreiheit 
in einem trendigen Design, seitlich 
dehnbar für optimalen Komfort. 
Brusttasche mit Reißverschluss,
verstellbarer Bund mit Kordelzug.

Material: 100% Polyamid,  
Farbe: Art Green, Größe: 48–64

Art.-Nr.: 51050� € 164,99
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10&11 Excape Winter

Hoch isolierendes Set, dabei atmungsaktiv, wasserfest, winddicht 
und wasserabweisend. Wasserdichte Reißverschluss-Taschen.

Material: 100% Polyester,
Farbe: Art Green, Größe: S–3XL

13

10 Jacke
Art.-Nr.: 61408� € 349,99

11 Hose
Art.-Nr.: 61409� € 244,99

12 Excape Winter Handschuhe

Atmungsaktive, wasserdichte, winddich-
te, hoch isolierende Handschuhe für die 
Jagd unter winterlichen Bedingungen.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Art Green, Größe: M–2XL

Art.-Nr.: 95383� € 79,99

13	Excape Handschuhe 
	 mit Silikongriff

Handschuhe aus dehnbarem, weichem  
Gewebe. Handfläche, Seitenteil und 
Daumen sind mit einer Silikonbeschich-
tung versehen für mehr Griffigkeit. 
Touch-Tech-Gewebe an Zeigefinger 
und Daumen.

Oberstoff: 92% Polyester, 8% Elasthan, 
Farbe: Art Green, Größe: M–2XL

Art.-Nr.: 95380� € 49,99

15 Ram Arctic Cap

Warme Cap mit umklappbaren  
Ohrwärmern. Wasserdicht, 
winddicht und atmungsaktiv - 
ideal bei arktischen Temperaturen.  
Bruchschlaufe an der Seite.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Realtree Edge Red,  
Größe: 56/57, 58/59, 60/61, 62/63

Art.-Nr.: 10571� € 59,99

14 Ram Arctic Jacke

Robuste, wasserabweisende, atmungs-
aktive, wasserfeste, isolierende Jacke 
mit abnehmbarer Kapuze, Kragen mit 
Netzgewebe, YKK-Zwei-Wege-RV, 
vorgeformte Ellbogen, verstellbare 
Ärmelenden, Sturmbündchen,  
verstellbarer Kordelzug.

Material: 100% Polyester, Farbe: Realt-
ree Edge Red, Größe: 48–60

Art.-Nr.: 61403� € 389,99

16 Ram Hose

Wind- und wasserabweisende Hose 
speziell für die Jagd und Outdoor- 
Aktivitäten. Eine strapazierfähige  
und praktische Hose bei jedem  
Outdoor-Abenteuer.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Elmwood, Größe: 48–64, 24–28

Art.-Nr.: 51439� € 219,99
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7 Hose, Farbe: Walnut
Art.-Nr.: 51564� € 134,99

5-7 Explore

Atmungsaktiv, wind- und wasserdicht, 
und damit die ideale Wahl für die Jagd 
im Frühling und Sommer. Leicht  
und dehnbar, ideal für aktive Jäger.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Walnut, Größe: 48–64

5 Jacke, Farbe: Walnut
Art.-Nr.: 51563� € 189,99
6 Jacke, Farbe: RT Edge O. Camou
Art.-Nr.: 51435� € 219,99

1 Rogaland Softshell Jacke

Vielseitige, wasserabweisende Jacke 
mit vorgeformten Ellbogen, verstell-
baren Ärmelbündchen und Schlaufen 
für Funkgeräte-Clips. Ob für einen Tag 
im Terrain, oder als Teil der Freizeit-
garderobe – diese Jacke wird Sie 
bei all Ihren Outdoor-Touren 
zuverlässig begleiten.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Fallen Leaf, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61405� € 124,99

3 Rogaland Stretch Hose

Bietet herausragende Bewegungs- 
freiheit und passt sich sofort an.  
4-Wege-Stretchbereiche, elastischer 
Taillenbund, vorgeformte Knie, am 
Knöchel verstellbar. Die Rogaland  
Stretchhose wurde für aktive Outdoor-
Fans entworfen und hat gut platzierte 
und durchdachte Taschen.

Material: 65% Polyester,  
35% Baumwolle, Farbe: Adventure 
Green, Größe: 48–66, 24–32

Art.-Nr.: 51060� € 114,99

2	Rogaland Stretchhose 
	 mit Kontrast

Verstärkungen unten am Hosenbein 
für zusätzlichen Schutz, der elastische 
Taillenbund, die vorgeformten Knie und 
die 4-Wege-Stretchbereiche sorgen 
für hohen Komfort und Flexibilität.

Obermaterial: 65% Polyester,  
35% Baumwolle, Kontrast: 54% Po-
lyamid, 39% Polyester, 7% Elasthan, 
Verstärkung. 100% Polyester,  
Farbe: Burnt Orange, Größe: 48–60

Art.-Nr.: 51481� € 114,99

8&9	Moor Wattierte Jacke  
	 mit Strick

Bequeme Jacke mit hohem Trage- 
komfort für Jagd und Freizeit.  
Weicher Strick unter den Ärmeln  
für hohe Atmungsaktivität. Gute  
Passform, moderner Schnitt. 

Material: 100% Polyester, 
Größe: S–5XL

8 Farbe: Timber
Art.-Nr.: 51047� € 94,99
9 Farbe: Dark Blue
Art.-Nr.: 51475� € 94,99

10&11	Moor Wattierte Weste  
	 mit Strick

Die Deerhunter Moor Padded Weste  
hat ein wärmendes und weiches Futter 
aus Deer-Tex® Temp-Isolierung und  
ist ideal für Frühling und Sommer.

Material: 100% Polyester, 
Größe: S–5XL

10 Farbe: Timber
Art.-Nr.: 51476� € 79,99
11 Farbe: Dark Blue
Art.-Nr.: 51477� € 79,99

4 Chasse Hose

Vorgeformte Knie und elastischer Bund 
für eine bequeme Passform und mehr 
Bewegungsfreiheit. Zwei Vordertaschen, 
zwei RV-Oberschenkeltaschen, eine 
verborgene Messertasche, eine RV- 
Gesäßtasche. Verstellbare Knöchel-
riemen mit Klettverschluss für die  
perfekte Passform am Schuh.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Olive Night Melange,  
Größe: 48–60

Art.-Nr.: 61558� € 134,99
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WEND-
BAR

17	Germania  
	 Fiber Pile Jacke

Der Flor aus 100% Polyesterfaser  
hält warm, ist langlebig und das 
moderne Design dieser Jacke 
sorgt für eine stilvolle und bequeme  
Passform. Die Jacke ist mit einem  
Reißverschluss an der Vorderseite  
und zwei Taschen für zusätzliche  
Funktionalität ausgestattet.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Cypress, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 51442� € 109,99

13	Gamekeeper  
	 Bonded Fleecejacke

Die Gamekeeper Jacke von Deerhunter 
verfügt über einen Deerhunter Storm-
liner® Membran mit hoher Atmungs-
aktivität. Aus einem dehnbaren 
Mikrofleece entwickelt, das optimale 
Bewegungsfreiheit und einen 
hohen Tragekomfort bietet.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Graphite Green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51412� € 124,99

12 Gamekeeper Schiessweste

Die Gamekeeper-Weste mit Schulter-
schutz und Wildtasche besteht aus 
einem dehnbaren Material, um eine 
hervorragende Passform beim Schießen 
zu gewährleisten. Diese Weste ist 
wasserabweisend und wird mit einer 
Deerhunter Stormliner® Membran und 
zwei großen Fronttaschen geliefert.

Material: 100% Polyester, Farbe: 
Graphite Green Melange, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51474� € 109,99

14	Gamekeeper  
	 Bonded Fleecejacke wendbar

Für Jagd und Freizeit bietet die Wende-
Fleecejacke Gamekeeper zwei tolle 
Modelle in einer Jacke. Sie besteht  
aus einem warmen, weichen und  
geräuschlosen Fleece und eignet  
sich für alle Outdoor-Aktivitäten.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv/orange,  
Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 51473� € 164,99

16 Norden Insulated Fleece

Diese hochwertige Fleece aus der 
Norden Serie von Deerhunter ist nicht 
nur weich und warm, sondern hat auch 
ein attraktives Design. An einem kühlen 
Sommerabend oder Herbsttag leistet 
die Fleece gute Dienste und natürlich 
auch an kalten Wintertagen, wenn man 
unter der Winterjacke eine zusätzliche 
Kleidungsschicht benötigt.

Material: 88% Polyester, 12% Elasthan, 
Farbe: Brown Melange, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51451� € 89,99

15 Sheffield Strick mit RV

Dieser Strickpullover mit RV-Kragen ist 
eine moderne Variante des unvergängli-
chen Klassikers. Die weiche Lammwolle 
mit Elasthanbeigabe sorgt für perfekte 
Passform und ist angenehm weich auf 
der Haut. Wildledereinsätze in Komple-
mentärfarben betonen den Schulter- 
und Ellbogenbereich.

Material: 70% Lammwolle,  
28% Polyacryl, 2% Elasthan,  
Farbe: Dark Elm, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51449� € 149,99
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WEND-
BAR

INKLUSIVE
POWERBANK

1 Wingshooter Fleece Jacke

Wasserabweisend behandelt. Perfekt 
geeignet für das Frühlingshundetraining 
und das Wandern im Gelände.  
Das Fleece-Material zeichnet sich  
dadurch aus, dass es ruhig und  
bequem ist. Mit schönen und prakti-
schen Details wie Wildleder entlang 
des Reißverschlusses, Gummizug an 
den Ärmeln und zwei geräumigen 
Reißverschlüssen versehen.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Graphite Green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51446� € 109,99

2	Wingshooter Fleece Jacke  
	 mit Membrane

Die Deerhunter Wingshooter Fleece-
jacke mit Membrane ist die ultimative 
Wahl für alle passionierten Jäger und 
Outdoor-Enthusiasten. Diese hoch-
wertige Fleecejacke kombiniert Funkti-
onalität, Komfort und Stil, um Ihnen ein 
außergewöhnliches Erlebnis bei Ihren 
Outdoor-Aktivitäten zu bieten.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Graphite Green,
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51056� € 134,99

3 Wingshooter Fleece Weste

Qualitätsweste, die zur Jagdbekleidung 
und zur Alltagsbekleidung passt.  
Hergestellt aus 100% Mélange- 
Fleece, 300 g, Stilvolle Details  
mit Wildleder entlang des Reiß- 
verschlusses, 2 Vordertaschen  
mit Reißverschluss, Kordeln am 
Bund. Die perfekte Allround-
Weste für Jagd, Angeln und 
Hundetraining.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Graphite Green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51448� € 94,99

4 Heat wattierte Weste

Mit der Kombination aus innovativem 
Material, Function-first-Design und Tex-
tiltechnologie bietet die wattierte Weste 
der Serie Heat von Deerhunter Jägern 
optimalen Komfort und schützt vor 
Wärmeverlust. Auf Knopfdruck wird  
bei kaltem Wetter die Heizfunktion  
aktiviert. Die Temperatur ist einstellbar.

Obermaterial: 100% Polyamid, Kontrast-
gewebe: 97% Polyester, 3% Elasthan
Futter: 100% Polyester, Füllung: 100% 
Polyester, Farbe: Wood, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61686� € 219,99

8	Cumberland  
	 Wendestrickmütze

Klassische Wendestrickmütze in Grün 
und Orange. Passt zu jeder Garderobe!

Material: 90% Polyacryl, 10% Elasthan, 
Farbe: Orange, Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10922� € 17,99

7 Logo Strickmütze

Klassische Mütze, ideal um bei Frost-
wetter die Ohren warm zu halten.

Material: 100% Polyacryl,  
Farbe: Tarmac Green, Einheitsgröße

Art.-Nr.: 10923� € 17,99

6 Northward Hose

Die Northward Hose ist ein 
perfektes Basic-Kleidungsstück  
in der Garderobe eines jeden  
Abenteurers.

Oberstoff: 73% Polyamid, 17% Baum-
wolle, 10% Elasthan, Kontrastgewebe: 
100% Polyamid, Verstärkung:  
70% Polyamid, 14% Elasthan,  
9% Aramid, 7% Polyester,  
Farbe: Chocolate Brown, Größe: 46–64

Art.-Nr.: 51541� € 134,99

1 2 3

4 5 6 7

8

5 Heat Innenweste

Innenweste mit integriertem HEAT-Sys-
tem, das auf der linken Seite der Weste 
durch einfaches Drücken aktiviert wird. 
Der Erwärmungsgrad kann angepasst 
werden. Die Weste hat vorne einen 
Reißverschluss und ist mit einer 
wasserabweisenden Oberflächen-
behandlung veredelt.

Obermaterial: 100% Polyamid, Kontrast: 
97% Polyester, 3% Elasthan, Futter: 
100% Polyester, Füllung: 100% Polyes-
ter, Farbe: Deep Green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51479� € 174,99
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9 Matobo Hemd

Das klassische Hemd wird aus dem 
charakteristischen Deerhunter Zwei-
Wege-Stretch gefertigt und hat Falten 
im Rücken für mehr Komfort und Be-
wegungsfreiheit. Mit zwei verschiedenen 
Brusttaschen mit Verschluss, einem 
verdeckten Button-Down-Kragen  
und einem Knopf zum Halten  
hochgekrempelter Ärmel.

Material: 55% Baumwolle, 40% Poly-
ester, 5% Elasthan, Farbe: Forest Green, 
Größe: 37/38–47/48

Art.-Nr.: 61616� € 69,99

10&11 Matobo Hose

Ein praktischer, leichter Begleiter auf 
allen Abenteuern im Frühling und 
Sommer. Sehr gute Passform durch 
Stretchgewebe und den elastischen 
Einsätzen in der Taille.

Material: 55% Baumwolle, 40% Poly-
ester, 5% Elasthan, Farbe: Forest Green, 

10 Shorts, Größe: 44–60
Art.-Nr.: 61609� € 69,99
11 Hose lang, Größe: 44–60, 24–30
Art.-Nr.: 61615� € 79,99

12&13 Strike Hose

Freizeitserie aus wasserabweisender 
und dehnbarer Qualität. OEKO-TEX®, 
Teflon® Shield-Verstärkung, aus  
4-fach dehnbarem Material.

Material: 65% Polyester,  
35% Baumwolle, 
Größe: 44–60

12 Fallen Leaf
Art.-Nr.: 51053� € 109,99
13 Deep Green
Art.-Nr.: 51052� € 109,99

14 Strike Shorts

Shorts für Freiluftmenschen, die  
Aktivitäten im Freien genießen. Strike 
Shorts bestehen aus Vier-Wege-Stretch 
für gute Beweglichkeit und Komfort. 
Praktische Schenkeltaschen mit  
Reißverschluss, sodass Sie alles  
Nötige dabeihaben können.

Material: 65% Polyester,  
35% Baumwolle,  
Farbe: Deep Green, Größe: 44–60

Art.-Nr.: 51055� € 79,99

15&16 Christian Polo Hemd

Das klassische Polo Hemd Christian von 
Deerhunter besticht durch traditionelle 
Rippendetails an Kragen und Ärmeln.  
Es ist in einer Reihe von neutralen 
Farbtönen erhältlich. Es wird aus einem 
komfortablen Mischgewebe aus Baum-
wolle und Polyester gefertigt und eignet 
sich perfekt für Jagd und Alltag.

100% Baumwolle, Größe: S–3XL

15 Farbe: Brown Leaf
Art.-Nr.: 61613� € 39,99
16 Farbe: Green
Art.-Nr.: 61614� € 39,99

17&18 Logo Shirt

Basic T-Shirt mit guter Passform 
und aus ansprechendem Material.  
Immer passend zur restlichen 
Jagdbekleidung.

Material: 60% Baumwolle, 
40% Polyester, 
Farbe: Bark Green, 
Größe: S–4XL

17 Kurzarm
Art.-Nr.: 51044� € 34,99
18 Langarm
Art.-Nr.: 51045� € 39,99

19-21 Easton T-Shirt

Das klassische Baumwoll-T-Shirt darf in keiner Outdoor-Garderobe fehlen.  
Das T-Shirt Easton von Deerhunter ist ideal für den Alltag: Es hat einen Vintage- 
inspirierten Statement-Print auf der Rückseite und ein dezentes, gesticktes Logo auf 
der Vorderseite. Eine elegante Art, seiner Jagdleidenschaft Ausdruck zu verleihen.

Material: 100% Baumwolle, Größe: S–4XL

19 Burnt Orange
Art.: 61610� € 39,99

20 Adventure Green
Art.: 61611� € 39,99

21 Driftwood
Art.: 61612� € 39,99

9 10 12 13
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3 Ethan Hemd

Ein lässiges Karohemd, das auf Komfort 
und Zweckmäßigkeit ausgelegt ist.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Orange Check, Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61506� € 69,99

4 Hektor Hemd

Karo ist für Jäger immer ein Treffer,  
besonders während der Jagdsaison.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Orange Check, Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61507� € 79,99

2 James Hemd

Traditionelles Karomuster mit Wild-
lederbesatz am Ellbogen

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Brown Check, Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61508� € 69,99

1 Kyle Hemd

Ein Blickfang in jeder Garderobe.  

Material: 97% Baumwolle,  
3% Elasthan, Farbe: Green Check, 
Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61504� € 69,99

1

7 8

9

2

5

10

3

11

4

6

7&8 Jeff Hemd

65% Polyester, 35% Baumwolle, Farbe: 
Brown Check, Größe: 37/38–47/48

7 Kurzarm
Art.-Nr.: 61617� € 39,99
8 Langarm
Art.-Nr.: 61618� € 54,99

5 Ronald Hemd

Button-Down Kragen, Brusttasche mit 
Knopf, Rückenfalten für Tragekomfort.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Yellow Check, Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61567� € 69,99

10 Farbe: Brown Check
Art.-Nr.: 61559� € 49,99

11 Farbe: Green Check
Art.-Nr.: 61560� € 49,99

6 Louis Hemd

Legendäres 2-Pocket-Karo-Hemd.

Material: 97% Baumwolle,  
3% Elasthan, Farbe: Orange Check, 
Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61687� € 79,99

9 Liam Hemd

Hemd in Vintage-Look aus reiner  
Baumwolle in Regular-fit-Passform.

Material: 100 % Baumwolle, Farbe: 
Tarmac Green, Größe: 39/40–47/48

Art.-Nr.: 61505� € 79,99

10&11 Marvin Hemd

Einfach, praktisch und funktionell. Das Deerhunter Marvin-Hemd ist 
eine hervorragende Ergänzung der Freizeitkleidung für die Jagdsaison.

Material: 100% Baumwolle, Größe: 37/38–49/50

98
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1312
14 15

16 17 18

19

14 Jacke
Art.-Nr.: 71623� € 189,99

15 Hose
Art.-Nr.: 71344� € 229,99

14&15 Lady Excape Softshell

Das Lady Excape Set von Deerhunter ist Teil der ganzjährigen, leichtgewichtigen 
Layer-on-Layer-Kollektion Excape. Weich, geräuscharm, wasser- und winddicht  
mit der Deerhunter Stormliner®-Membran an ausgewählten Stellen punktet dieses 
Softshell-Set außerdem mit hoher Atmungsaktivität. Mit jeder Menge funktioneller 
Details und besonders haltbaren Verstärkungen, dort, wo sie am meisten gebraucht 
werden.  Die EXCAPE Kollektion ist für jede Jahreszeit geeignet und kann je nach 
Jagdform und -stil in Schichten übereinander getragen werden.

Material: 100% Polyester, Farbe: Art Green, Größe: 36–48

18 Jacke
Art.-Nr.: 71191� € 349,99

19 Hose
Art.-Nr.: 71192� € 229,99

18&19 Lady Mary

Das Lady Mary Jagdset von Deerhunter besteht aus 3M Thinsulate - 100%  
winddicht, wasserdicht und atmungsaktiv. 3M Thinsulate Innenfutter für opti- 
male Isolierung. Eine sehr gute Wahl für die stilvolle und praktische Jägerin.

Material: 100 % Polyester, Farbe: Art Green, Größe: 36–48

16&17	 Lady Roja  
	 Softshell Jacke

Aus wasserabweisendem Material 
gefertigt. Die vorgeformten Ellbogen 
und die verstellbaren Ärmelbündchen 
garantieren eine individuelle und 
bequeme Passform.

Material: 100% Polyester, Größe: 36–46

16 Farbe: Fallen Leaf
Art.-Nr.: 71466� € 124,99
17 Farbe: Orange
Art.-Nr.: 71467� € 124,99

12 Jacke
Art.-Nr.: 71416� € 324,99

13 Hose
Art.-Nr.: 71422� € 199,99

12&13 Lady Raven

Entwickelt für hohe Ansprüche und Vielseitigkeit. Strapazierfähiges, zuverlässiges Set 
für alle Outdoor-Exkursionen. Mit dem verstärkten Gewebe, den praktischen Taschen 
und der regulierbaren Passform ist dieses Set in der Garderobe von Naturliebhabe-
rinnen unverzichtbar. Die strapazierfähige Deer-Tex® Performance Shell® Membran 
schützt zuverlässig vor Wind und Wetter.

Material: 100 % Polyester, Farbe: Elmwood, Größe: 36–48
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1 Jacke
Art.-Nr.: 71444� € 189,99

2 Hose
Art.-Nr.: 71445� € 134,99

1&2 Lady Chasse Jacke

Vielseitiges und zweckmäßiges Set mit einer Vielzahl von Funktionen für jedes  
Abenteuer im Freien, wasserdicht, winddicht und atmungsaktiv. Komfort und  
Bewegungsfreiheit stehen an erster Stelle! Das ultimative Performance-Set  
für die aktive Outdoor-Enthusiastin.

Material: 100% Polyester, Farbe: Olive Night Melange, Größe: 36–46

3 Lady Chasse Fleecejacke

Weiche, leichte und dennoch warme 
Microfleece-Jacke. Elegant und 
praktisch, schlicht und stilvoll. 
Wird ergänzt durch eine attraktive, 
farblich abgesetzte Einfassung  
an Ärmelabschlüssen, Taschen 
und am Hauptreißverschluss.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Beluga, Größe: 36–44

Art.-Nr.: 71447� € 54,99

5&6 Lady Josephine Fleece

An milden Tagen ideal, um den Wind 
abzuhalten, und bei etwas kühlerem 
Wetter perfekt unter der Jacke oder 
über dem Pullover zu tragen.
Material: 100% Polyester, 
Farbe: Graphite Green, Größe: 36–48

5 Jacke
Art.-Nr.: 71408� € 109,99
5 Jacke mit Membran
Art.-Nr.: 71409� € 134,99
6 Weste
Art.-Nr.: 71410� € 94,99

7	Lady Pam  
	 Bonded Fleeceweste

Bequeme, atmungsaktive Fleeceweste 
für jede Outdoor-Aktivität. Ausgestattet 
mit Deerhunter Stormliner schützt sie 
zuverlässig vor Kälte. Die Einfassung 
aus Kunstwildleder erhöht den Komfort 
und rundet den stilvollen Look  
dieser vielseitigen Weste ab.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Graphite Green, Größe: 36–48

Art.-Nr.: 71446� € 94,99

8 Lady Insulated Fleecejacke

Hochwertige, weiche Fleecejacke, 
die praktisch und schick zugleich ist.
An einem kühlen Sommerabend  
oder Herbsttag leistet die Jacke gute 
Dienste und natürlich auch an kalten 
Wintertagen, wenn man unter  
der Winterjacke eine zusätzliche 
Kleidungsschicht benötigt.

Material: 88%Polyester, 12%Elasthan, 
Farbe: Brown Melange, Größe: 36–48

Art.-Nr.: 71253� € 89,99

4 Lady Estelle Jacke

Schützt mit ihrer einzigartigen Passform 
und einer Fülle praktischer Funktionen 
zuverlässig vor unberechenbarem 
Winterwetter. Wasserdicht und hoch 
isolierend. Mit ihren zahlreichen Taschen 
und der regulierbaren Passform ist diese 
Jacke immer bequem und funktionell.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: RT Edge Orange Camouflage, 
Größe: 36–48

Art.-Nr.: 71414� € 259,99

1

4 5 6 7 8
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9&10	 Lady Caroline Wattierte 
	 Jacke mit Strick

Diese hochwertige Jacke ist schick und 
praktisch zugleich. Wattierung auf Vor-
der- und Rückseite, wasserabweisend, 
isolierend und antistatisch. Gestrickte 
Ärmel und Seitenpartien.

Material: 100% Polyester, Größe: 36–48

9 Farbe: Timber
Art.-Nr.: 71252� € 94,99
10 Farbe: Dark Blue
Art.-Nr.: 71325� € 94,99

11&12	 Lady Caroline Wattierte
	 Weste mit Strick

Praktisch, warm und stilvoll:  
Die wattierte Caroline Damenweste  
ist eine perfekte und vielseitige  
Ergänzung Ihrer Herbst- und  
Wintergarderobe.

Material: 100% Polyester, Größe: 36–48

11 Farbe: Timber
Art.-Nr.: 71326� € 79,99
12 Farbe: Dark Blue
Art.-Nr.: 71327� € 79,99

13&14 Lady Ann Hose

Hochwertige und vielseitige Outdoorho-
se. Einsätze mit Stretchbeigabe sorgen 
für hohe Flexibilität und gute Bewe-
gungsfreiheit. Nach OEKO-TEX® zertifi-
ziert und mit Teflon Shield+ behandelt.

Material: 65 % Polyester,  
35 % Baumwolle, Größe: 36–48

12 Farbe: Deep green
Art.-Nr.: 71242� € 109,99
13 Farbe: Bronze
Art.-Nr.: 71324� € 109,99

15 Lady Ella T-Shirt

Das Lady Ella T-Shirt von Deerhunter 
mit auffälligem Print ist der perfekte 
Begleiter bei allen Abenteuern. 
Das klassische T-Shirt mit Rundhals-
ausschnitt aus weicher und ange-
nehm zu tragender Baumwolle 
ist ideal für jeden Tag.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Adventure Green, Größe: 36–46

Art.-Nr.: 71343� € 39,99

16 Lady Athena Hemd

Das Hemd in femininer Passform ist  
an kälteren Tagen die ideale Wahl.

Material: 100 % Baumwolle,  
Farbe: Orange Check, Größe: 36–48

Art.-Nr.: 71413� € 69,99

17 Lady Ruby Hemd

Formschöne, feminine Passform, 
zwei Brusttaschen mit Taschenklappe

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: Yellow Check, Größe: 36–48

Art.-Nr.: 71465� € 69,99

18 Lady Louisa Hemd

Eine tolle Neuinterpretation des 
legendären Karo-Hemds. 
Hohe Bewegungsfreiheit und ein femi-
niner Schnitt machen es zum idealen 
Begleiter an aktivitätsreichen Tagen 
bei der Arbeit oder in der Freizeit.

Material: 97% Baumwolle, 3% Elasthan
Farbe: Orange Check, Größe: 36–44

Art.-Nr.: 71624� € 79,99

19 Youth Chasse Fleecejacke

Vielseitige Fleeceweste, schlicht, stilvoll.
Material: 100% Polyester,  
Farbe: Beluga, Größe: 116–164

Art.-Nr.: 51225� € 49,99

20 Youth Strike Hose

Mit zusätzlichem 4-Wege-Stretch, ideal 
für den Einsatz in der freien Natur.
Material: 65% Polyester, 35% Baumwol-
le, Farbe: Deep Green, Größe: 116–164

Art.-Nr.: 51226� € 99,99

21&22 Youth Chasse

Bewegungsfreiheit, Wärme und Leistung
Wind-/wasserdicht, atmungsaktiv.
Material: 100% Polyester, Farbe: Olive 
Night Melange, Größe: 116–164

21 Jacke
Art.-Nr.: 51228� € 144,99
21 Hose
Art.-Nr.: 51227� € 114,99

23 Youth Billie T-Shirt

Klassisches Rundhals-Shirt aus wei-
chem, komfortablen Mischgewebe.

Material: 60% Baumwolle, 40% Polyes-
ter, Farbe: Deep Green, Größe: 116–164

Art.-Nr.: 51257� € 29,99

16
19

21

23

20

22
17

18
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2er- 
Pack

1 2
1 Leder-Gilet

Eine schlichte und elegante Leder- 
Weste, welche sich sowohl im In-  
und Outdoorbereich gut tragen lässt.

•	Zwei kleine, paspelierte Steck- 
taschen mit Reißverschluss

•	Knopfverschluss
•	V-Ausschnitt

Material: 100% Büffelleder,  
Innenfutter: 100% Polyester,  
Farbe: braun, Größe: 44–64

Art.-Nr.: 68118� € 119,90

2 Lederhose

Five-Pocket Lederhose aus robustem 
Büffelleder. Ohne störende Knieteilungs-
nähte, was ihre hochwertige Verarbei-
tung zusätzlich unterstreicht.

•	Knie-Innenfutter
•	Messertasche

Material: 100% Büffelleder, 
Innenfutter: 100% Polyester,  
Farbe: braun, Größe: 44–64, 24–29

Art.-Nr.: 68119� € 159,90

5 Leder-Kniebundhose

Diese zünftige Kniebundhose eignet  
sich hervorragend für die Jagd oder  
die Freizeit und wird durch ihre an- 
sprechende Optik zu einem Blickfang. 
Da sie aus echtem Büffelleder besteht, 
ist jede Hose ein Unikat.

•	Zwei Einschubtaschen
•	Eine Gesäßtasche mit Paspelierung
•	Große Messertasche
•	Über Lederbänder verstellbare  

Bund- und Knieweite

Material: 100% Nubukleder,  
Farbe: oliv, Größe: 44–62, 24–31

Art.-Nr.: 68109� € 144,90

6 Kurze Lederhose

Eine Ledershorts in Schnitt 
und Form einer klassischen 
Five-Pocket nachempfunden.

•	Mit Nieten
•	Kleine Messertasche
•	Zwei Einschubtaschen
•	Zwei Gesäßtaschen

Material: 100% Leder,
Farbe: oliv, Größe: 44–62

Art.-Nr.: 68117� € 119,90

3 Büffellederhose Trapper

Eine Lederhose mit hohem Trage-
komfort durch das leichte, gut gleitende 
Futter. Die Vorderseite der Beine kommt 
ohne zusätzliche Knienahten aus, 
wodurch kein Scheuern der Hose 
in diesem Bereich entstehen kann.

•	Zwei Einschubtaschen
•	Eine Gesäßtasche mit Reißverschluss
•	Eine aufgesetzte Beintasche  

mit Druckknopfpatte
•	Eine Messertasche

Material: 100% Büffelleder,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 44–62, 24–32

Art.-Nr.: 68111� € 154,90

4 Lederhose

Lederhose im Chinoschnitt, welche 
neben ihrem modernen Schnitt und 
den Gürtelschlaufen mit weiteren 
Extras wie z.B. ledernen Knöpfen 
zur Befestigung von Hosen-
trägern aufwartet.

•	Zwei seitliche Einschubtaschen
•	Zwei Gesäßtaschen
•	Eine große Messertasche  

am rechten Bein

Material: 100% Büffelleder,  
Farbe: braun-oliv, 
Größe: 46–62, 24–29

Art.-Nr.: 68115� € 169,90

3 4 5 6
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2er- 
Pack

7 8 9

10 11

12

13

14

9 Poloshirt

Klassisches Kurzarm- 
Poloshirt mit RV-Taschen,  
die hochwertiger Baum- 
wolle gewährleistet hohen  
Tragekomfort und  
Langlebigkeit.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: trachtengrün,  
Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 51171� € 29,90

8 Funktions-Poloshirt

Ideal für die aktive Jagd und 
sportliche Outdooraktivitäten 
bei sommerlichen Temperaturen – 
atmungsaktiv, schnelltrocknend, 
tolle Bewegungsfreiheit.  

Material: 92% Polyester,
 8% Elasthan, 
Farbe: trachtengrün,  
Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 51460� € 26,90

7 Herren Poloshirt

Kurzarm-Poloshirt mit 
1 Brust-Paspeltasche 
und Stickerei, aus weichem, 
bequemen Baumwoll-
Pique gefertigt.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: dunkelgrün, 
Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 51461� € 21,90

12 Herren Poloshirt

Schickes Poloshirt mit 2 Paspeltaschen 
und Lederemblem. Mit diesem klassi-
schen, unifarbenen Shirt machen  
Sie garantiert eine gute Figur  
in Jagd und Freizeit.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 61599� € 24,90

13 Funktions-Poloshirt

Klassisches Poloshirt für Jagd 
und Freizeit, leichter Tragekomfort, 
tolle Passform. Das Material ist 
feuchtigkeitstransportierend, 
schnelltrocknend und mit UV-Schutz.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: dunkelgrün, Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 51173� € 24,90

14 Klassisches Jagd-Poloshirt

Mit schönem Stick Motiv “Springender 
Hirsch” auf der Brusttasche. Angenehm 
zu tragen und sehr strapazierfähig.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 50120� € 21,90

11 Polo-Shirt Wildsau

Klassisches Jagd-Poloshirt mit Stick  
auf der Brusttasche. Bequeme Pass-
form, angenehmer Tragekomfort.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 51105� €21,90

10 Leichte T-Shirts

Mit Rundhalsausschnitt, kurzarm. Brust-
tasche mit Stick “Springender Hirsch”. 
Lieferung im Doppelpack!

Material: 100 % Baumwolle,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: XS–4XL

Art.-Nr.: 50121� € 26,90
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1 2 3

1 Herrenhemd Langarm

Klassisches Karohemd mit Liege-
kragen für Jagd und Freizeit,  
Slim Fit. 1 aufgesetzte Tasche  
mit dezenter Stickerei, die Knöpfe  
sind in Hornoptik gehalten.

Material: 60% Baumwolle, 
40% Polyester, Farbe: oliv, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61526� € 29,90

2 Herrenhemd Langarm

DAS Jagdhemd in zeitlosem 
Karo, 1 Brusttasche. 
Aus leichter, hochwertig 
verarbeiteter Baumwolle, 
toller Komfort - ein Hemd 
das passt!

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60796� € 27,90

3 Herrenhemd Langarm

Klassisches Langarm-Hemd mit  
Haifisch/Button-Down-Kragen 
und aufgesetzter Brusttasche mit 
jagdlichem Stick. Passgenau und 
sportlich im Slim Fit Schnitt.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: dunkelgrün, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61532� € 49,90

5 Herrenhemd Langarm

Flottes Slim-Fit Karohemd mit Liege- 
kragen, 1 Brusttasche mit Stick, Knöpfe 
in Hornoptik. Perfekter Sitz mit toller  
Passform, aus hochwertiger,  
bequemer Baumwolle.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: trachtengrün,  
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61533� € 29,90

4 Herren Langarmhemd

Flottes Slim-Fit Baumwollhemd mit  
schickem Alloverdruck „Hirschgeweih“. 
Haifischkragen, durchgeknöpft,  
Hirschhornimitatknöpfe.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe. dunkelgrün, 
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61602� € 47,90

6 Herren Langarmhemd

Bequemes Baumwoll-Karohemd für 
Revier, Outdoor und Freizeit. Der ange-
sagte Haifischkragen und die aufgesetz-
te Brusttasche mit dezenter Stickerei 
verleihen dem Hemd seine ansprechen-
de Optik – und das bei hervorragendem 
Tragekomfort.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
trachtengrün, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61622� € 34,90

7 Herren Langarmhemd

Bequemes, robustes Baumwoll-Karo-
hemd für Revier, Outdoor und Freizeit. 
Legere Optik, einfach zu kombinieren. 
Liegekragen, 1 Brusttasche mit 
dezentem Stick.

Material: 60% Baumwolle, 
40% Poly-ester Farbe: oliv, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61623� € 29,90

4 5

9

6 7
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8 9 10 11 12 13

14&15 Herrenhemd

Klassisches Karohemd in figurbetonter 
Schnittführung Slim Fit für Jagd und 
Freizeit mit Haifischkragen und einer 
Brusttasche mit Stick.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

14 Kurzarm
Art.-Nr.: 61595� € 32,90
15 Langarm
Art.-Nr.: 61528� € 32,90

16 Herren Kurzarmhemd

Sommerliches Karo-Jagdhemd für die 
warmen Tage des Jahres, passt super 
im Revier wie auch in der Freizeit. Der 
Haifischkragen und die aufgesetzte 
Brusttasche mit dezentem Stick runden 
den modernen Look hervorragend ab.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61624� € 27,90

14 15 16 17 18

8&9 Herrenhemd Kurzarm

Klassisches Kurzarm-Karohemd 
in bequemem Schnitt Regular Fit. 
Haifischkragen, 1 Brusttasche.  
An armen Tagen unerlässlich!

Material: 100% Baumwolle,  

8 oliv, Größe: 41/42–51/52
Art.-Nr.: 60618� € 24,90
9 t.-grün, Größe: 37/38–51/52
Art.-Nr.: 60601� € 24,90

10&11 Kurzarm-Jagdhemd

Praktisches Hemd mit einer 
aufgesetzten Brusttasche, toller 
Komfort und bequeme Passform.

100% Baumwolle, 
Größe: 37/38–49/50

10 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 85009� € 29,90
11 Farbe: dunkeloliv
Art.-Nr.: 85010� € 29,90

12 Herrenhemd Kurzarm

Klassisches Karo-Kurzarm-Hemd  
in leichter Baumwollqualität,  
1 Brusttasche mit Stickerei. 
Regular Fit - bequeme Passform, 
hervorragender Komfort.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: dunkelgrün, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60692� € 26,90

13 Herrenhemd Kurzarm

Klassisches Karohemd mit 
Haifischkragen und jagdlicher 
Stickerei auf der Knopfleiste. 
Eine aufgesetzte Brusttasche. 
Hoher Tragekomfort, 
bequeme Passform.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61524� € 39,90

18 Herrenhemd Kurzarm

Modernes Karohemd in bequemen 
Regular Fit Schnitt. Haifischkragen,  
1 Brusttasche. Ein vielseitiges  
Hemd mit hervorragenden  
Trageeigenschaften.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
trachtengrün, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 60600� € 29,90

17 Herren Kurzarmhemd

Klassisches Karohemd in entspannter 
Schnittführung für Jagd und Freizeit  
mit Haifischkragen und einer Brust-
tasche mit Stick. Beste Baumwoll- 
qualität in sportlicher Eleganz.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: dunkelgrün, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61596� € 32,90
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1 2 3

2 Herrenhemd Kurzarm

Klassisches Karo-Kurzarm-Hemd 
in leichter Baumwollqualität.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60599� € 34,90

1 Langarmhemd

Klassisches Karohemd im  
bequemen Schnitt Regular Fit.  
1 Brusttasche.

Material: 60% Baumwolle, 
40% Polyester, Farbe: oliv,  
Größe: 39/40–51/52

Art.-Nr.: 60647� € 24,90

3 Herren Langarmhemd

Bequemes Flanellhemd in  
klassischem Karo, 1 Brust- 
tasche mit Stick.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: trachtengrün,  
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61600� € 42,90

8 Herren Langarmhemd

Bequemes Flanellhemd in klassischem 
Karo, 1 aufgesetzte Brusttasche,  
Regular Fit, durchgeknöpft,  
Button-Down-kragen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: orange,  
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61601� € 39,90

9 Herren Langarmhemd

Klassisches Flanellhemd mit tollem 
Tragekomfort, weich und warm.

Material: 65% Polyester, 35% Viskose, 
Farbe: mittelbraun, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61531� € 59,90

4	Herrenhemd  
	 Hirsch Langarm

Karohemd im Slim Fit-Schnitt,  
1 Brusttasche mit Stickerei „Hirsch“. 
Sehr angenehmer Tragekomfort bei 
ausgesprochen guter Passform. 

Material: 60% Baumwolle, 
40% Polyester, Farbe: dunkelgrün, 
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 60751� € 29,90

5 Herrenhemd Langarm

Klassisches Karohemd mit  
1 Brusttasche, passend für  
jeden Anlass – Jagd, Freizeit,  
Outdoor. Hoher Komfort  
und traumhafte Passform.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: dunkelgrün, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 60738� € 22,90

7 Herrenhemd Langarm

Klassisches Karohemd Comfort Fit,  
mit 1 Brusttasche. Leichte, ange-
nehme Qualität, hoher Trage-
komfort. Passend für Jagd, 
Freizeit, Outdoor.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, 
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 60701� € 22,90

6 Herren Langarmhemd

Klassisches Karohemd im bequemen 
Schnitt Regular-Fit. 1 Brusttasche  
mit Stick „Rehkopf“.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60646� € 39,90

4 7

5 8
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10 11 12

13 17

14

15

10 Herrenhemd Langarm

Ein bequemes Karohemd mit 
normaler Passform. Klassischer 
Look: 1 aufgesetzte Brusttasche, 
Button-Down Kragen, Knöpfe in 
Hirschhorn-Optik.

100% Baumwolle, Farbe: creme, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61529� € 34,90

11 Herren Langarmhemd

Bequemes Herrenhemd  
aus angenehmen Baumwoll-
Flanell mit einer aufge- 
setzten Brusttasche.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: trachtengrün, 
Größe: 39/40–49/50

Art.-Nr.: 61605� € 49,90

12 Herren Langarmhemd

Klassisches Karohemd in ent-
spannter Schnittführung für Jagd 
und Freizeit mit Haifischkragen, 
2 Brusttaschen, Stick, Ellbogen-
schoner in Kontrast.

100% Baumwolle, Farbe: khaki/
schlamm, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61597� € 49,90

13 Herren Langarmhemd

Bequemes Flanellhemd in klassischem 
Karo mit 2 Brusttaschen.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, 
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61604� € 49,90

14 Herren Langarmhemd

Bequemes Karohemd mit einer 
aufgesetzten Brusttasche mit Stick 
„Keiler“. Ein sportliches Hemd 
das sich ausgezeichnet für Jagd, 
Outdoor und Freizeit eignet.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61603� € 44,90

15 Herren Karohemd

Klassisches Hemd mit dezentem  
Karo für Jagd und Freizeit, Regular Fit. 
1 Brusttasche mit Stick „Hirschkopf“. 
Hoher Tragekomfort, tolle Passform,  
ein Hemd für jeden Tag.

Material: 100 % Baumwolle, 
Farbe: oliv,  
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 60686� € 29,90

16 Herrenhemd Langarm

Klassisches Karohemd mit Haifisch-
Kragen und einer aufgesetzten 
Brusttasche mit jagdlicher Stickerei. 
Die Knöpfe sind in ansprechender 
Hornoptik gehalten.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: hellbraun, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61527� € 44,90

17 Herren Langarmhemd

Klassisches Karohemd in entspannter 
Schnittführung für Jagd und Freizeit 
mit Haifischkragen, 2 aufgesetzte 
Brusttaschen mit Reißverschluss. Beste 
Baumwollqualität in sportlicher Eleganz, 
wunderbar für Jagd und Freizeit.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61598� € 44,90

16
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2er- 
Pack

2er- 
Pack

2er- 
Pack

2er- 
Pack

3er- 
Pack

3er-
Pack

9-11 PINEWOOD® Coolmax® Socke

Eine Socke die passt ist das A und O – beim Wandern, Sport und überhaupt. 
Bei diesen Socken transportiert die Coolmax® Faser Feuchtigkeit und Schweiß 
nach außen. Dies ergibt einen angenehmen Tragekomfort mit kühlendem Effekt 
bei ausgiebigen oder anstrengenden Aktivitäten. Elasthan sorgt für Passgenauigkeit 
und optimalen Sitz bei Ihren Bewegungen. 2 Paar im Pack. 

Material: 80% Polyester, 17% Nylon, 3% Elasthan, Farbe: Grün/Grau,  
Größe: 37/39, 40/42, 43/45, 46/48

9 Medium
Art.-Nr.: 10757� € 19,95
10 Lang
Art.-Nr.: 10775� € 29,95

11 Liner
Art.-Nr.: 10756� € 13,95

7&8	PINEWOOD®  
	 Mid Socken

Funktionssocken mit Drytex® Faser, 
transportieren die Feuchtigkeit nach 
außen die Füße bleiben so trocken.

Material: 42% Polyester, 25% Wolle, 
22% Polyamid, 9% Polypropylen,  
2% Elasthan. Farbe: Grün/Dunkelbraun,  
Größe: 37/39, 40/42, 43/45,46/48

7 Mid Socken
Art.-Nr.: 10780� € 19,95
8 High Socken
Art.-Nr.: 10784� € 25,95

5	ALP JAGD 
	 Sneaker-Socken 3er-Pack

Angenehmes Tragegefühl, sportlich 
geschnitten, verstärkter Fersen und 
Zehenbereich. Lieferung im 3er-Pack.

Material: 51% Baumwolle,  
33% Polyester, 14% Polyamid,  
2% Elasthan, Farbe:oliv,  
Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10919� € 6,90

1 LENZ Socken Trekking 6.0

Handgekettelte Spitze, verschiedene 
Polsterungen, Ringbandage für per-
fekte Passform, extra weiches Aktiv-
bündchen, kurze Rücktrocknungszeit, 
Geruchsneutral durch Polygiene

Material: 50% Wolle, 40% Modacryl,  
8% Polyamid, 2% Elasthan, Farbe: grün, 
Größe: 35-38, 39-41, 42-44, 45-47

Art.-Nr.: 10755� € 14,99

2 LENZ Socken Trecking 5.0

Handgekettelte Spitze, verschiedene 
Polsterungen, extra weiches Aktiv-
bündchen, kurze Rücktrocknungszeit, 
starke Polsterung im Sohlenbereich.
Lieferung im 2er-Pack!
Material: 40 % Polyester, 22 % Mod-
acryl, 20 % Polyamid, 15 % Wolle  
(Merino), 3 % Elasthan. Farbe: grün, 
Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10781� € 17,99

3&4	LENZ  
	 Socken Trekking 8.0

Leichter Allrounder für jeden Wander-
schuh, hautfreundlicher Materialmix.

66 % Wolle, 31 % Polyamid, 3 % Elast-
han, Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

3 Farbe: braun/anthrazit
Art.-Nr.: 10779� € 19,99
4 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 10815� € 19,99

1 2 3 4

5

7
9

10

118

6	DEERHUNTER
	 Bamboo Socken 3er-Pack

Weich, trageangenehm und  
halten die Füße schön warm.  
Ideal für Jagd und Freizeit.

•	Weich, Atmungsaktiv, Leicht

Material: 70% Viskose (aus Bambus-
Faser), 28% Polyamid, 2% Elasthan, 
Farbe: Green, 
Größe: 36/39, 40/43, 44/47

Art.-Nr.: 10653� € 19,99

6

108
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2er- 
Pack

6er- 
Pack

***PREMIUM***

5er- 
Pack

16-21	 Thermo Function 
	 Socken/Stutzen

Unser Thermo Function Socken- 
programm ist die konsequente Weiter-
führung und optimale Erweiterung  
zu unserer Unterwäsche-Serie.

Farbe: oliv, Größe: 37/39, 40/42,  
43/45, 46/48, 49/50

16 Socken TS300,  
Material: 41% Polypropylen, 
34% Wolle, 23% Polyamid, 2% Elasthan
Art.-Nr.: 10750� € 17,90
17 StutzenTS300,  
Material: 43% Polypropylen, 
34% Wolle, 21% Polyamid, 2% Elasthan
Art.-Nr.: 10751� € 19,90

18 Socken TS400,  
Material: 29% Polypropylen, 
33% Wolle, 34% Polyamid, 4% Elasthan
Art.-Nr.: 10752� € 23,90
19 Stutzen TS400,  
Material: 24% Polypropylen, 
37% Wolle, 35% Polyamid, 4% Elasthan
Art.-Nr.: 10753� € 26,90

20 Socken TS500,  
46% Wolle, 38% Polypropylen, 
12% Polyamid, 4% Elasthan
Art.-Nr.: 10810� € 34,90
21 Stutzen TS500,  
46% Wolle, 38% Polypropylen, 
12% Polyamid, 4% Elasthan
Art.-Nr.: 10811� € 48,90

12 13 14 15

12 ALP JAGD TREK 2

Besonders abriebfest und komfortabel, 
Feuchtigkeit entweicht nach außen,  
der Fuß bleibt damit trocken.

Material: 39 % Baumwolle, 
36 % Polyamid, 17 % Polypropylen, 
5 % Modacryl, 3 % Elasthan, 
Farbe: oliv, Größe: 35/38, 39/41, 
42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10901� € 10,90

13	ALP JAGD  
	 Socken 6er Pack

Funktionelle Socken mit weich  
gepolsterte Zonen. 
Angenehmer Tragekomfort 
sowie optimale Passform.

Material: 67% Baumwolle, 
30% Polyester, 3% Elasthan, 
Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10902� € 14,90

14	ALP JAGD Premium  
	 Jagdsocken Expedition

Robuste Jagd- und Trekkingsocken  
aus Merinowolle mit stoßdämpfender 
Sohle sowie Verstärkungen im  
Zehen- und Fersenbereich.

Material: 65% Wolle, 29% Polyamid, 
5% Modacryl, 3% Elasthan, Farbe: oliv, 
Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10918� € 24,90

15	 ALP JAGD 
	 Jagdsocken 5er-Pack

Jagdsocken mit angenehmem  
Tragegefühl, tolle Passform, verstärkter 
Fersen und Zehenbereich. Lieferung  
im praktischem 5er-Pack.

51% Baumwolle, 33% Polyester, 
14% Polyamid, 2% Elasthan, Farbe:oliv,  
Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10920� € 14,90

16
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7 8 9

5

7 Kappe Flexfit

Die Blaser Flexfit Cap passt sich  
durch das flexible Flexfit Band Ihrer 
Kopfform ideal an und sorgt für  
einen angenehmen Tragekomfort.

Material: 97% Baumwolle,  
3% Elasthan, Farbe: braun
Größe: S/M, L/XL

Art.-Nr.: 10560� € 32,-

8 Kappe Image

Sportliche Kappe, leichtes, trage-
freundliches Material aus 100 %  
Baumwolle. Mit aufwändigem  
Argali-Stick vorne. Einheitsgröße,  
mit Schnellverschluss verstellbar.  
Bruchlasche an der rechten Seite.

Material: 100% Baumwolle

Art.-Nr. 10565� € 21,-

9 Kappe zweifarbig

Sportliche Kappe in Blaser-exklusivem 
Zwei-Farben-Design. Leichtes, trage-
freundliches Material aus 100 % Baum-
wolle. Mit aufwändigem Argali-Stick 
vorne. Einheitsgröße, mit Schnellver-
schluss verstellbar. Bruchlasche  
an der rechten Seite.

Material: 100% Baumwolle

Art.-Nr.: 10567� € 21,-

4

5 6

1
2

3

1-3 Multi-Tube

Schlauchschal, flexibel nutzbar als Kopf- oder Halsbedeckung.
Aus Polyester-Elasthan-Gemisch für eine gute Passform, schnell-
trocknend, doppellagig, ohne Nähte.

Material: 100% Polyester, Größe: one size

1 blaze orange camo
Art. 10939� € 24,95

2 dark olive
Art. 10940� € 24,95

3 HunTec Camouflage
Art. 10941� € 24,95

5&6 HunTec AirFlow Kappe

•	4-Panel-Baseballcap  
aus AirFlow-Gewebe

•	Winzige Perforationen sorgen für einen 
kontinuierlichen Luftstrom und  
angenehme Kühlung

•	Gesticktes Argali-Logo in 3D
•	Weiche Stirnpartie für mehr Komfort
•	Schnappverschluss an der Hinterseite 

der Cap

100% Polyester, Größe: one size

5 Farbe: dunkel oliv
Art.-Nr.: 10942� € 39,95
6 Farbe: HunTec Camouflage
Art.-Nr.: 10943� € 39,95

4 Treiberweste

Die ultimative Wahl für Sicherheit und 
Sichtbarkeit bei der Jagd. Diese hoch-
wertige Treiberweste in leuchtendem 
Blaze Orange sorgt dafür, dass du von 
anderen Jägern gut gesehen wirst. Die 
Blaser Treiberweste Pure Blaze Orange 
ist der perfekte 
Begleiter für jede Drück-/Treibjagd, 
somit  ein Muss für Jäger, 
die Sicherheit und Funktionalität schät-
zen.

Material: 100% Polyester, Farbe: pure 
blaze orange, Größe: one size

Art.-Nr.: 61680� € 9,95

110

Bekleidung
von Blaser
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10 Stroh Kappe

Ein absolut luftiger und lässiger Begleiter 
an heißen Tagen im Revier. Diese Kappe 
schont Ihren Kopf vor direkter Sonnen-
einstrahlung im sommerlichen Look.

•	Schirmmütze für warme  
und heiße Konditionen

•	Die offene strohartige Konstruktion 
sorgt für genügend Luftdurchlässig- 
keit und Kühlung

•	Blaser Logo vorne

Material: 100% Sonstige Fasern,  
Farbe: stroh, Größe: onesize

Art.-Nr.: 10641� € 39,95

12 RAM Kappe Winter

Gefütterte Wintermütze, wasser- und winddicht. Kopfteil auf weithin sichtbare  
Signalfarbe wendbar, Argali-Stickerei auf den Stirnseiten. Bruchlasche auf der  
rechten Seite, herausklappbarer Ohrenschutz mit Fleecefutter. 

Oberstoff: 50% Baumwolle, 50% Polyester. Futter und Membrane: 100% Polyester, 
Farbe: oliv / signalorange, Größe: S–L

Art.-Nr.: 10674� € 24,95

11

10

13 14 15

16

12

13 Snapback Cap Mesh

Die Blaser Snapback Cap gibt jedem 
Outfit den perfekten Schliff. Universell 
einstellbar für jede Größe durch den 
originalen Snapbackverschluss.

Material: 25% Polyester, 28% Nylon, 
47% Baumwolle, Farbe: navy

Art.-Nr.: 10561� € 29,-

14 Snapback Cap Classic

Die Blaser Snapback Cap gibt jedem 
Outfit den perfekten Schliff. Universell 
einstellbar für jede Größe durch den 
originalen Snapbackverschluss.

Material: 80% Polyacryl, 20% Wolle,
Farbe: grau

Art.-Nr.: 10562� € 32,-

15 Snapback Cap Loden

Natürliche Materialien gepaart mit einem 
modernen Schnitt spannen bei dieser 
Kappe den Bogen zwischen Tradition 
und Trend. Der Filzstoff in Lodenoptik ist 
mit einem kontrastierenden Lederpatch 
veredelt. Der Snapbackverschluss ist 
universell verstellbar und macht die 
Kappe zu einem verlässlichen Begleiter 
bei der Jagd oder beim Sportschießen.

Art.-Nr.: 10563� € 35,-

16 Snapback Cap Mesh

Snapback Caps sind im Trend und 
praktisch zugleich, da Sie die Kappe 
individuell und passgenau einstellen 
können. Wir interpretieren den Kappen-
Klassiker hier für Sie als jagdtauglichen 
Begleiter. Die Kappe mit Camouflage 
Muster hat eine Bruchlasche und  
sorgt wegen des Mesh-Einsatzes  
für optimale Ventilation.

Art.-Nr.: 10564� € 29,-

11 Cap signalorange/braun

Sportlich elegant und praktisch –  
die Blaser Caps sind begehrte  
Klassiker. Tragefreundliche Materialien 
und stilvolles Design mit attraktiver 
Logo-Stickerei machen sie unver- 
kennbar. Ideal für Gesellschafts- 
jagden. Verstelllasche mit  
Schnellverschluss.

Material: 50 % Baumwolle,  
50 % Polyester, Farbe: signalorange/
braun, Universalgröße

Art.-Nr.: 10661� € 21,-
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1 Jagdhut

Stilvoll, traditionell und bereit für das Abenteuer - Unser klassischer Jagdhut mit 
grünem Hutband verleiht Ihnen den perfekten Look. Egal ob beim Wandern, Jagen 
oder einfach nur in der Natur unterwegs, dieser Hut bietet Ihnen Schutz vor Sonne, 
Regen und Wind. Entdecken Sie jetzt Ihren zeitlosen Begleiter für unvergessliche 
Outdoor-Momente!

Material: 100% Wolle, Farbe: anthrazit, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10457� € 49,90

2&3 Jagdlodenhut

Sicherheit und Eleganz vereint in einem Hut. Der sportliche Jagdhut mit 
verdecktem Signal-Hutband  ist wasserfest und bereit für jedes Jagdaben-
teuer. Erleben Sie Komfort, Funktionalität und unaufdringlichen Schutz -  
hier kriegen Sie alles unter einen Hut!

Material: 100% Wolle, Farbe: dunkeloliv, Größe: 54–62

2 Schmale Krempe
Art.-Nr.: 10440� € 62,90

3 Breite Krempe
Art.-Nr.: 10441� € 84,90

4&5 Feinfilz-Rollhut

Der perfekte Begleiter für stilvolle Abenteuer: Unser exquisiter Feinfilz-Rollhut  
mit geflochtener Lederkordel. Egal ob in der Stadt oder in der Natur -  
dieser Hut vereint Eleganz und Funktionalität auf einzigartige Weise -  
und schützt dabei vor Sonne und Regen.

Material: 100% Wolle, Größe: 55–61

4 Farbe: schlamm
Art.-Nr.: 10451� € 39,90

5 Farbe: dunkelbraun
Art.-Nr.: 10452� € 39,90

2

6 7 8

3 4 5

1

6 Jagdhut Kitzbühel

Perfekt für passionierte Jäger - der Jagdhut Kitzbühel 
aus 100% Wolle mit Einfass und Ripsband-Garnitur.

Material: 100% Wolle, Farbe: braun, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10423� € 59,90

7 Sepplhut mit Kordel

Ein echter Klassiker mit schlichter  
Kordel, wasserabweisend und rollbar.

Material: 100% Wolle, Farbe: oliv, Größe 54, 56, 58, 60

Art.-Nr.: 10427� € 29,90

8 Wollhut

Klassischer Wollhut für Abenteuer in Jagd  
und Freizeit. Sportlich praktisch!

Material: 100% Wolle, Farbe: oliv, Größe: 54, 56, 58, 60

Art.-Nr.: 10614� € 29,90

112
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11

12 14

13

109

11 Jagdlodenhut

Mit unserem Jagdlodenhut mit zweifär-
bigem Kordelband erhalten Sie nicht 
nur einen stilvollen Look, sondern auch 
höchste Funktionalität, wasserabwei-
send, federleicht, beliebig formbar. 
Dieser Hut ist der ideale Begleiter 
für den anspruchsvollen Jäger.

Material: 100% Wolle,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10442� € 74,90

10 Sportmütze

Ein klassisches Flatcap aus hochwertiger Wolle, das jedem Outfit 
einen Hauch von Eleganz und Vintage-Charme verleiht. 
Perfekt für modebewusste Jäger, die Stil und Komfort schätzen.

Material: 100% Wolle, 
Farbe: oliv, Größe: 55–61

Art.-Nr.: 10635� € 44,90

13 Jagdlodenhut

Der elegante Jagdlodenhut aus hoch-
wertigem Filzmaterial vereint Stil und 
Funktionalität und ist dabei sehr be-
quem zu tragen. Mit seinem klassischen 
Design ist er der perfekte Begleiter  
für anspruchsvolle Jäger, die Wert  
auf Eleganz legen.

Material: 100% Wolle,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10443� € 84,90

14 Jagdhut

Stilvoller und funktionaler Jagdhut 
in kleiner Traveller Form, bietet 
Schutz vor Sonne Wind und Regen. 
Mit seinem kompakten Design  
und der vielseitigen Tragbarkeit  
ist er der ideale Begleiter für  
Abenteuer in der Natur.

Material: 100% Wolle,  
Farbe: oliv, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10461� € 39,90

12 Eleganter Jagdlodenhut

Dieser elegante Jagdhut mit dezenter 
Kordel ist ein zeitloses Accessoire  
für stilvolle Jäger. Angenehmer Trage-
komfort durch die hochwertig verarbei-
tete Wolle. Mit seinem schlichten Design 
und kompromissloser Funktionalität  
ist er der perfekte Begleiter für  
anspruchsvolle Jagdabenteuer.

100 % Wolle, Farbe: oliv, Größe: 54–62 

Art.-Nr.: 10439� € 39,90

9 Rollhut Outbird oliv

Der Outbird besticht durch seine kleine, gefällige Form mit reduzierter Randbreite & 
Kopfhöhe. Er ist leicht wie eine Feder und soft wie das Gefieder eines Adlers. Er ist 
stark wasserabweisend, knautschbar/crushable, gefertigt mit einer Blindstich-Naht

Material: 100% Wolle, 
Farbe: oliv, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10639� € 74,90
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BAR

2 Outbird

Der Outbird besticht durch seine kleine, gefällige Form 
mit reduzierter Randbreite & Kopfhöhe. Er ist leicht  
wie eine Feder und soft wie das Gefieder eines Adlers.

•	Stark wasserabweisend
•	Knautschbar/Crushable
•	Blindstich-Naht

Material: 100% Wolle, Farbe: oliv meliert, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10617� € 79,90

3 Outleaf

Eine klassische Form, modernisiert und an den  
funktionellen Zeitgeist angepasst. Die Randbreite  
passt absolut harmonisch zur Kopfhöhe dieses Modells. 
Die Funktion des Outleaf ist ähnlich eines natürlchen 
Blattes. Wasserabweisend, geschmeidig, natürlich 
und schmutzabweisend. Stark wasserabweisend, 
Knautschbar/Crushable, Blindstichnaht

Material: 100% Wolle, Farbe: oliv, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10616� € 79,90

1 Wollhut

Edler Wollhut in bester LODENHUT-Qualität  
mit schwarzem Hutband und Edelweiß-  
und Enzianverzierungen.

•	Regen- und schmutzabweisend
•	Atmungsaktiv und temperaturausgleichend
•	Natürlicher Glanz und ein edles Aussehen
•	Im Sommer wie Winter ideal zu tragen.
•	Hervorragender Kälteschutz  

durch Luftspeicherung

Material: 100% Wolle,  
Farbe: anthrazit, Größe:  54–62

Art.-Nr. 10917� € 39,90

4 Damenhut mit Feder

Hergestellt aus hochwertiger Wolle und kunstvoll ver-
ziert mit Federn, ist dieser Hut das perfekte Accessoire, 
um Ihrem Outfit Raffinesse und Stil zu verleihen. Ob für 
besondere Anlässe oder den täglichen Gebrauch,  
dieser Wollhut wird Ihren Look auf ein neues Level 
heben. Seien Sie bereit, bewundernde Blicke zu  
ernten, wenn Sie diesen charmanten Hut tragen.

Material: 100% Wolle, Farbe: oliv, Größe: 54–61

Art.-Nr.: 10426� € 59,90

5 Set Mütze+Schal

Stricktarnset bestehend aus warmer  
Haube und Neckwarmer.

Material: 100 % Polyester, Größe one size

Art.-Nr.: 10612� € 29,90

6 Strickmütze

Warme Strickmütze im klassischen Design,  
Einheitsgröße.

Material: 100% Polyacryl, Farbe: oliv, Größe: one-size

Art.-Nr.: 10610� € 9,90

7 Wendemütze

Warme, praktische Wendemütze in Einheitsgröße, 
Umschlaghöhe ca. 7 cm.

Material: 100% Polyacryl, Farbe: oliv/orange, one-size

Art.-Nr.: 10609� € 14,90

6
7

5
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22

2317

18

19

20

21

19

22&23 Fleeceschal

Geketteter Fleeceschal, weicher,  
warmer Tragekomfort, sehr flexibel. 
Größe: ca. 180x30 cm,  
Material: 100% Polyester

22 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 95152� € 14,90
23 Farbe: orange
Art.-Nr.: 95163� € 14,90

21 Cashmink-Schal

Die verwendeten Fasern machen 
diesen Schal warm, super weich 
und besonders angenehm.
Maße: ca. 30x180 cm, 

Material: 100% Polyacryl 
Farbe: orange

Art.-Nr.: 95133� € 14,90

17-20 Tuch mit Hirschmotiv

Leichter Schal mit klassisch jagdlichem Muster, ein richtiger Hingucker! Lässt sich  
mit jedem Kleidungsstück super kombinieren und ergänzen, optimal für alle  
Jahreszeiten geeignet. Material: 100% Polyester, Länge: ca. 173 cm

17 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 27134� € 12,90

19 Farbe: orange
Art.-Nr.: 27141� € 12,90

18 Farbe: pink
Art.-Nr.: 27135� € 12,90

20 Farbe: beige
Art.-Nr.: 27142� € 12,90

9 Wendehut

Wasserdicht, winddicht und atmungsak-
tiv. Ausklappbarer Ohrenwärmer, warm 
gefüttert, beidseitiger Bruchhalter. 

Material: 70% Baumwolle, 30% Poly-
ester, Futter: 100% Polyester,  
Farbe: oliv/orange, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10434� € 64,90

8 Jagdhut Schinderhannes

„Der Wilderer“ unter den Jagdhüten, 
Obermaterial aus strapazierfähigem 
Hasenfilz. Klassisches Kordelband.

Material: 100% Wolle,  
Farbe: oliv, 
Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10436� € 39,95

98

13 Thermo-Mütze

Sehr warme, isolierende Fleece-Ther-
momütze, mit Thinsulate™ (65% Poly-
propylen, 35% Polyester) ausgestattet.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv, Universalgröße

Art.-Nr.: 95150� € 15,90

13 14

14 Thermo-Mütze

Warm und hoch isolierend durch  
Thinsulate™ (65% Polypropylen, 35% 
Polyester), sehr angenehm zu tragen.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: signalorange, Universalgröße

Art.-Nr.: 10672� € 15,90

10 Sympatex®-Wendekappe

Mit Ohrenschutz, wasserdicht 
und atmungsaktiv durch 
Sympatex®.

Material: 100% Baumwolle,  
Futter: 100% Viskose, Farbe:  
oliv/signalorange, Größe: 54–62

Art.-Nr.: 10662� € 49,95

15
16

16 Wende-Fleecemütze

Sehr warme Fleecemütze  
aus wasserabweisendem Fleece.  
Wendbar in Orange.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv/orange, Größe: onesize

Art.-Nr.: 95272� € 14,90

10

15 Strickmütze mit Thinsulate

Warme Herren-Strickmütze  
mit warmer Thinsulate  
Ausstattung.

Material: 100% Polyacryl,  
Farbe: oliv, Größe onesize

Art.-Nr.: 95273� € 9,90

12

11

11&12 Fleece Stirnband

Warmes, weiches Fleece Stirnband.

Material: 100% Polyester, onesize

11 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 95275� € 6,90

12 Farbe: orange
Art.-Nr.: 95274� € 6,90
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4
5

4 Polartec Power Stretch Handschuhe

•	Aus robustem Stretch-Material
•	Transportiert Feuchtigkeit nach außen
•	Atmungsaktiv
•	Pflegeleicht
•	Genoppte Handfläche für festen Grip
•	Daumen und Zeigefinger Touchscreen-geeignet

Material: 84% Polyester, 16% Elasthan, Farbe: dunkeloliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 95271� € 26,90

1 Thermo-Handschuhe

Fingerlose Thermo-Handschuhe 
mit hochisolierendem Thinsu-
late™ (65% Polypropylen,  
35% Polyester). Kompletter  
Thermoschutz durch Faustteile. 

Material: 100% Polyester,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 95149� € 16,90

3 Thermo-Handschuhe

Mit Thinsulate™ (65 % Polypropylen,  
35 % Polyester) ausgestattet,  
hoch isolierend und warm, ideal  
für die kalte Jahreszeit.
Material: 100 % Polyester,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 95148� € 16,90

3

1

2 2 Thermo-Handschuhe

Aus hochwertigem Fleece mit edlem 
Rinds-Nubukleder Besatz an Ober-  
und Unterseite, mit Schussfinger.

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 95136� € 39,90

5 Strick-Handschuh Thinsulate™ ohne Fingerkuppen+Fäustel

Fingerlose Thermo-Handschuhe mit Thinsulate™-Futter. Die synthetische Isolation 
absorbiert die Körperwärme, speichert sie während Feuchtigkeit nach außen abge-
geben wird. Hergestellt aus elastischen Fasern, die sich dank ihrer 40%igen Dehn-
barkeit in alle Richtungen all Ihren Bewegungen anpassen.Durch die Faustteile ist 
kompletter Thermoschutz möglich.Lederbesatz an der Handinnenseite.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: oliv, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 95361� € 16,90

116
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9

8 10 12 14

11 13 15

8 Rehbockhaupt
Art.-Nr.: 10841� € 19,90
9 Stockenten
Art.-Nr.: 10842� € 19,90
10 Waldschnepfen
Art.-Nr.: 10844� € 19,90
11 Entenjagd
Art.-Nr.: 10846� € 16,90
12 Keiler
Art.-Nr.: 10845� € 16,90
13 Hirsch
Art.-Nr.: 10850� € 16,90
14 Kariert
Art.-Nr.: 10848� € 16,90
15 Jäger mit Enten
Art.-Nr.: 10849� € 16,90

16-17 Jagd-Krawatten Seide

Unsere Jagd-Krawatten aus Seide 
verkörpern Eleganz und Raffinesse. 
Hergestellt aus feinster Seide mit einem 
stilvollen Jagdmotiv, verleihen sie jedem 
Outfit einen Hauch von Luxus. Perfekt 
für Jäger, die ihre Leidenschaft stilvoll 
zum Ausdruck bringen möchten.  
Ein Must-Have-Accessoire für jagdliche 
Anlässe und formelle Veranstaltungen.

Material: 70 % Seide, 30 % Polyester.

16 Jäger mit Hund, dunkelgrün
Art.-Nr.: 10851� € 31,90
18 Schnepfe, camel/braun
Art.-Nr.: 10854� € 31,90

8-15 Jagd-Krawatten

Unsere Jagdkrawatten verleihen jedem 
Jäger-Outfit eine elegante Note. Mit 
stilvollen Jagdmotiven versehen sind sie 
das perfekte Accessoire für Jagdveran-
staltungen und gesellschaftliche Anlässe. 
Material: 100 % Polyester.

16 17

17
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1	 Neutral, Farbe: oliv,  
	 Länge ca. 120cm
Art.-Nr.: 10501� € 22,90

1	 Neutral, Farbe: oliv,  
	 Länge ca. 130cm
Art.-Nr.: 10514� € 22,90

2	Rehbock, Farbe: oliv,  
	 Länge ca. 120cm
Art.-Nr.: 10502� € 22,90

1-5 Hosenträger

Halten Sie Ihre Jagdhose stilvoll an Ort und Stelle mit unseren hochwertigen  
Hosenträgern mit den extrastarken Karlinger Superklips. Perfekt für Jäger,  
funktional und charmant. Material: 100% Polyester.

6&7 Hosenträger

Unsere Hosenträger mit eleganten Le-
derplatten vereinen Stil und Haltbarkeit. 
Perfekt für den modebewussten Jäger, 
der auf Qualität und einen Hauch von 
Raffinesse Wert legt. Material: 100% 
Polyester, Farbe: oliv, Länge ca. 120cm

6 Neutral
Art.-Nr.: 10508� € 34,90

7 Edelweiß-Motiv
Art.-Nr.: 10500� € 34,90

8 Hosenträger

Unsere Hosenträger mit hochwertigen 
Lederösen zum Anknöpfen sind der 
Inbegriff von Funktionalität und Stil.  
Perfekt für den modebewussten Träger 
der auf eine individuelle Anpassung 
Wert legt. 100% Polyester, Farbe: oliv, 

Länge ca. 120cm
Art.-Nr.: 10511� € 24,90

Länge ca. 130cm
Art.-Nr.: 10517� € 24,90

1 2 3 4 5 6 7 8

1-5 6&7 8

9 10

3	 Jagdliche Motive, Farbe: sand,  
	 Länge ca. 120cm
Art.-Nr.: 10509� € 22,90

4	Zielscheiben, Farbe: oliv,  
	 Länge ca. 120cm
Art.-Nr.: 10505� € 22,90

5	Fische, Farbe: oliv,  
	 Länge ca. 120cm
Art.-Nr.: 10503� € 22,90

10 Hosenträger mit Spezialklipps

Aus grob gewebtem Gummiband, sehr robust. Die extrastarken  
Klipps garantieren ausgezeichneten Halt. Geeignet bis zu einer  
Körpergröße von ca. 190 cm. Material: 100 % Polyester, Farbe: oliv

Länge: ca. 120 cm
Art.-Nr.: 10506� € 29,90

Länge: ca. 130 cm
Art.-Nr.: 10512� € 29,90

9 Elastikguertel

Unser elastischer Ledergürtel mit echten Lederenden bietet Ihnen den  
idealen Mix aus Komfort und Flexibilität. Passt sich hervorragend an 
Ihre Körperform an und gewährleistet dabei perfekt bequemen Sitz.
Länge (cm): 80, 90, 100, 110, 120

Art.-Nr.: 25102� € 22,90
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11

12

13 14 15

Länge: 120cm
Art.-Nr.: 10570� € 29,-

Länge: 130cm
Art.-Nr.: 10573� € 29,-

•	Hosenträger mit Karabiner
•	Klassische H-Form
•	Rustikale Webstruktur

11 JAGDHUND Hosenträger

•	Stabiler Gummi in 3,5 cm Breite
•	Robuste Verarbeitung

13&14 ALP JAGD Ledergürtel 30mm

Der klassische Ledergürtel verkörpert zeitlose Eleganz und Qualität. Aus hochwertigem Rindsleder gefertigt  
überzeugt er durch seine Langlebigkeit und natürliche Schönheit. Mit seiner klassischen Schnalle bietet  
er eine perfekte Passform und verleiht jedem Outfit einen Hauch von Stil. 

Farbe: dunkelbraun, Größe (cm): 100,110,120,130,140

13 Breite 30mm
Art.-Nr.: 25201� € 27,90

14 Breite 40mm
Art.-Nr.: 25200� € 29,90

15	ALP JAGD Ledergürtel 40mm

Unser Ledergürtel mit Eichenlaub-Motiv ist ein zeit-
loses Accessoirre, das Funktionalität und Stil vereint. 
Aus hochwertigem Leder gefertigt bietet er eine robuste 
und langlebige Lösung für den sicheren Halt Ihrer Hose. 
Farbe: dunkelbraun, Größe (cm): 100,110,120,130,140

Art.-Nr.: 25204� € 27,90

12	ALP JAGD Koppelgürtel

Unser Koppelgürtel ist ein robuster und zuverlässiger Begleiter für Abenteuer  
und den Alltag. Hergestellt aus strapazierfähigem Material und mit einer stabilen 
Schnalle versehen, bietet er eine sichere Befestigung und ist stufenlos verstellbar.  
Ob beim Wandern, Arbeiten oder in der Freizeit - dieser Koppelgürtel  
kombiniert Funktionalität mit einem zeitlosen, ansprechenden Design.

Material: 65% Polyester 35% Baumwolle, Farbe: oliv, Größe: 150cm

Art.-Nr.: 25223� € 16,90

119
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2	Wetland unisex  
	 Gummistiefel hoch

Der Wetland Gummistiefel ist einer un-
serer meistverkauften Gummistiefel, der 
Sie auch im tiefsten Schlamm und den 
kältesten Wetterbedingungen warm und 
trocken hält. Die Stretch-Einfassung am 
Schaftabschluss liegt eng an der Wade 
an, um die Wärme drinnen und die Kälte 
draußen zu halten, und das für Muck 
Boot typische Neopren sorgt dafür, 
dass Sie sich auch unter extremen 
Bedingungen wohl fühlen. Vollständig 
mit 5 mm dickem Neopren für optimale 
Flexibilität gefüttert. Atmungsaktives 
Netzfutter.

Farbe: braun, Größe: 37–49

Art.-Nr.: 8148� € 145,-

3	Arctic Ice Herren  
	 Outdoor-Stiefel hoch

Der Winter kann unberechenbar sein, 
aber Ihre Schuhe sollten es nicht sein. 
Diese sportlichen Hochleistungsschuhe 
für den Winter bestechen durch einen 
5-mm-Neopren-Innenschuh, der mit 
kuscheligem Fleecefutter für ultimative 
Wärme unter extremen Bedingungen 
gefüttert ist. Die Laufsohle überzeugt 
durch Vibram Arctic Grip™ All Terrain; 
- die neue, bahnbrechende Sohlen-
technologie, die speziell für den 
Einsatz auf nassen und trockenen 
Oberflächen entwickelt wurde.

Farbe: brown, 
Größe: 40–49

Art.-Nr.: 8149� € 245,-

4	Muckmaster unisex  
	 Gummistiefel hoch

Der hohe Muckmaster Stiefel bietet 
Komfort unter extremen Bedingungen. 
Mit der Stretch-Einfassung am Schaft-
abschluss liegen diese Stiefel eng an 
den Waden an; dies hält warme Luft 
drinnen und kalte Luft draußen.  
Das für Muck Boot typische Neopren 
passt sich den einzigartigen Konturen 
Ihrer Füße an und das Netzfutter lässt 
Ihre Füße atmen. Diese Arbeitsstiefel in 
handelsüblicher Qualität sind flexibel, 
100% wasserfest und bequem.

Farbe: moss, 
Größe: 37–49

Art.-Nr.: 8150� € 165,-

1 2 3 4

1 Arctic Outpost hoch

Egal, ob Sie die Einfahrt schaufeln oder 
zu Fuß zur Arbeit gehen, der Arctic 
Outpost Stiefel ist ein idealer Allzweck-
Winterstiefel. Dieser sportliche Stiefel 
lässt sich bei Kälte, Nässe, Eis oder 
Schnee leicht anziehen und ist mit 
warmem Fleecefutter gefüttert, um Ihre 
Füße auch unter rauen Bedingungen 
angenehm warm bleiben. Dieser ro-
buste Gummistiefel hat eine geformte 
EVA-Zwischensohle und ein multidirekti-
onales Außensohlenprofil, um sicherzu-
stellen, dass Ihre Füße bei jedem Wetter 
bequem und gestützt bleiben.

Farbe: moosgrün, Größe: 39/40,  
41, 42, 43, 44/45, 46, 47 48, 49

Art.-Nr.: 8158� € 165,-

120

Schuwerk
von Muck Boots

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   120 28.07.2023   15:15:02



5

6 7

6 Apex Pro AG All Terrain

Leistungsstarker Sportstiefel, der 
auf einer innovativen Plateausohle 
konstruiert wurde, um auch 
strapaziösen Outdoor-Aktivitäten 
standzuhalten. Eine 100% wasser-
feste Konstruktion mit atmungs-
aktivem Netzfutter für erstklassigen 
Schutz, Flexibilität und überzeugendes 
Feuchtigkeitsmanagement. 
Die Laufsohle überzeugt durch 
Vibram Arctic Grip™ All Terrain;

Farbe: Mocdna/Bark,  
Größe: 39/40, 41, 42, 43,  
44/45, 46, 47 48 , 49

Art.-Nr.: 8161� € 225,-

7 Duck Lace Herrenstiefel

Diese neuen Duckboots mit Leder- 
schaft überzeugen durch eine robuste 
Gummioberschicht mit einem Ober- 
material aus vollnarbigem, wasser- 
dichtem Leder und handgelegtem  
Gummi für Flexibilität, Komfort und 
100% wasserdichten Schutz.  
Diese Stiefel haben ein konturiertes 
Fußbett und eine Schicht aus Rück- 
stellschaum, die maximalen Komfort 
unter den Füßen bietet.

Farbe: Hellbraun, 
Größe: 39/40, 41, 42, 43, 
44/45, 46, 47, 48, 49

Art.-Nr.: 8162� € 155,-

5 Derwent II

Der halbhohe Stiefel ist dank der speziell entwickelten Laufsohle perfekt für 
matschiges und schlammiges Terrain, egal ob beim Reviergang, der Waldarbeit, 
beim Hundespaziergang oder im Garten. Der DERWENT II kombiniert Qualität, 
Funktionalität und Komfort. Das Obermaterial ist sowohl im Zehen- als auch 
im Knöchelbereich verstärkt, hervorragende Bodenhaftung verspricht die 
Gummi-Laufsohle mit markantem Profil während das atmungsaktive  
Netzfutter für kühle Füße, auch an wärmeren Tagen sorgt.

•	100% wasserdicht
•	4 mm Neopren Futterschaft
•	Atmungsaktives Netzfutter
•	Komfort Schaftrand
•	Verlängerte Gummi-Overlays  

Art.-Nr. 8163� € 125,-

für extra Schutz
•	Leichte, komfortable  

EVA-Zwischensohle
•	Robuste Laufsohle  

für gute Bodenhaftung
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1-3 Parcours 2 ISO

•	 In Frankreich gefertigter Stiefel aus Naturkautschuk
•	 Ermüdungsfreie, dreilagige Gummisohle
•	 Dämpfungskeil im Fersenbereich zur Energierückgabe
•	 Laufsohle aus abriebfester Naturkautschukmischung Actigrip® Innenfutter mit 

Sanitized® Behandlung, fäulnissicher und schnell trocknend
•	 Fußrand geschützt durch Verstärkungsband aus Kevlar®

•	 Futter und Fußbett aus Neopren (4,5 mm)
•	 Innensohle: 4,5 mm Neopren (Kälteschutz und Wärmerückhaltevermögen)

1 kaki, Größe: 36–50
Art.-Nr.: 8108� € 250,-
2 grün, Größe: 36–48
Art.-Nr.: 8111� € 250,-
3  braun, Größe: 38–48
Art.-Nr.: 8113� € 250,-

4-6 Parcours 2 Vario

•	 In Frankreich gefertigter Stiefel aus Naturkautschuk
•	 Ermüdungsfreie dreilagige Gummisohle
•	 Dämpfungskeil im Fersenbereich zur Energierückgabe
•	 Laufsohle aus abriebfester Naturkautschukmischung Actigrip®

•	 Innenfutter mit Sanitized® Behandlung, fäulnissicher und schnell trocknend
•	 Fußrand geschützt durch Verstärkungsband aus Kevlar
•	 Verstellbare Wadenweite

4 kaki, Größe: 36–50
Art.-Nr.: 8106� € 199,-
5 grün, Größe: 37–48
Art.-Nr.: 8110� € 199,-
6 braun, Größe: 38–49
Art.-Nr.: 8114� € 199,-

1

1 4

2 3 4 5 6
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7 10

11

12

7 8 9

7-9 Parcours 2 Jersey

Mit einer tri-density Gummi-Laufsohle ausgestattet, die höchsten Trage- und  
Gehkomfort gewährleistet und deren Technologie auch bei lang andauerndem  
Gehen fast ermüdungsfrei wirkt. Langen Waldeinsätzen steht jetzt nichts  
mehr im Weg! Ein in der Ferse integrierter Dämpfungskeil hat die Funktion  
einer Spiralfeder die bei jedem Schritt eine Energierückgabe bewirkt.  
Die Gummi-lnnensohle mit schockabsorbierendem Schaumstoff 
ist mit einer angenehm weichen Oberseite aus Softex® ausgestattet.

7 Farbe: khaki, Größe: 36–50
Art.-Nr.: 8155� € 165,-
8 Farbe: grün, Größe: 36–50
Art.-Nr.: 8153� € 165,-
9 Farbe: braun, Größe: 36–50
Art.-Nr.: 8154� € 165,-

10 Terra Pro Vario

Der Stiefel mit speziellem Leisten für breite Fußformen und Waden. 
Eignet sich hervorragend für landwirtschaftliche Einsätze.  
Das schnelltrocknende Innenfutter sorgt für ein angenehmes  
Fußklima. Die Laufsohle bietet eine verbesserte Schrittdämpfung  
und eine hohe Abriebfestigkeit.

Farbe: braun, Größe: 39–49

Art.-Nr.: 8118� € 130,-

11 Stiefeltasche

Robuste Stiefeltasche mit 2 RVs vorne.

Art.-Nr.: 27104� € 36,20

12 Stiefelknecht

Aus Holz mit 6 Anti-Rutsch-Punkten.

Art.-Nr.: 10905� € 20,-
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LE CHAMEAU - Schuhmachermeister seit 1927
Le Chameau sind die einzigen Gummistiefel, die von einem einzigen Schuhmachermeister von Hand gefertigt werden. Jedes Stiefelpaar ist ein Unikat. 
Seit über 90 Jahren fertigen die Schuhmachermeister bei Le Chameau von Hand legendäre und innovative Stiefelmodelle aus den hochwertigsten Materialien. 
Unser Arbeitsverfahren ist eine einmalige Kombination aus Fertigkeiten, die von Generation zu Generation weitergegeben wurden, und technischer Innovation. 
Somit können wir in unserem Gewerbe stets an der Spitze bleiben. Mit Technologie, Flair und Kunsthandwerk haben wir im Laufe der Zeit Kollektionen für alle 
Anlässe geschaffen, für Stadt und Land. Anspruchsvolle Kunden und Kundinnen aus aller Welt zählen zu den Liebhabern der Le Chameau Stiefel.

Le Chameau sind die einzigen Gummistiefel, die von  
einem einzigen Schuhmachermeister handgefertigt  
werden, was jedes Paar zu einem Unikat macht.

Wie bei jedem anderen Naturprodukt 
hängt auch beim Kautschuk die  
Qualität davon ab, wie er produziert 
wird. Bei Le Chameau verwenden  
wir ausschließlich Kautschuk der  
Qualitätsgruppe A. Dieser ist hell  
in seiner Farbe und weist einen  
niedrigen Anteil an Asche  
und Schmutz auf.

In der Werkstatt angekommen, 
werden die Ballen verfeinert mit 
ein paar geheimen Zutaten, 
um den berühmten, geschmeidigen 
Chamolux-Kautschuk herzustellen. 
Dieses Rezept basiert bis heute auf 
der originalen Mischung von Claude 
Chamot. Sie ist der Garant für 
weichen, elastischen und 
widerstandsfähigen Kautschuk, 
mit dem alle Le Chameau Stiefel 
produziert werden.

Der alles entscheidende Faktor im 
Herstellungsprozess sind die Mit-
arbeiter. Es ist uns eine Ehre, zahl-
reiche Generationen von Maîtres 
Bottiers zu unserer Le Chameau-
Familie zählen zu können. Sie nehmen 
eine hochkomplexe, handwerkliche 
Rolle ein, für die mehr als neun 
Monate intensiver Ausbildung erfor-
derlich sind. Wir sind sehr stolz darauf, 
bei den Herstellungsstandards von 
Gummistiefeln Maßstäbe zu setzen.

Unseren akribisch vorbereiteten Ballen 
wird eine nach unserer besonderen 
Rezeptur hergestellte Substanz 
zugeführt und dem Rohkautschuk 
beigemischt, der sodann von großen 
Metallwalzen bearbeitet. Im nächsten 
Arbeitsschritt wird der Kautschuk 
unter Verwendung sorgfältig 
hergestellter Musterschablonen 
in die richtige Größe gebracht 
und von Hand zurechtgeschnitten.

Unsere Innenfutter werden in einem 
eigenen Arbeitsbereich innerhalb 
der Le Chameau Werkstatt gefertigt. 
Die vorbereiteten Innenfutter kommen 
anschließend in die Manufaktur, wo 
sie zusammen mit den Kautschuk-
Ausschnitten und der Sohle auf einer 
besonderen Ablage platziert werden. 
Damit sind die Vorbereitungen 
abgeschlossen – nun kann der 
Stiefel „montiert“ werden.

Jeder einzelne Stiefel, den wir  
produzieren, wird getestet, 
um sicherzustellen, dass er zu 
100 % wasserdicht ist. Dazu 
werden alle Stiefel im Wasser 
„gebadet“ und mit Luft gefüllt. 
So stellen wir sicher, dass jeder 
Le Chameau Gummistiefel 
unsere Werkstatt ohne un-
dichte Stellen verlässt.

Jetzt sind unsere Maître Bottiers 
gefragt. Sie sind gefordert, ihr ganzes 
handwerliches Können und Geschick 
zu beweisen. Vorsichtig verbinden sie 
das Innenfutter mit dem Kautschuk. 
Die Modelle Chasseur erhalten einen 
durchgängigen Reißverschluss, der 
Vierzon einen Zwickel, schließlich 
noch unser Logo und die Sohle. Die 
Stiefelmacher platzieren mit höchster 
Konzentration die Sohle, die sodann 
mit dem leichten Schlag eines Gummi-
hammers behutsam befestigt wird.

Nachdem auch die letzten Qualitäts-
prüfungen durchgeführt sind, gibt  
es nicht mehr viel zu tun: Die Stiefel  
erhalten eine letzte Politur, werden 
sorgsam in das typische Seiden-
papier unserer Marke gewickelt und  
in unsere Stiefeltaschen verpackt,  
die längst Kult-Status haben. Jetzt 
sind unsere Le Chameau Stiefel bereit, 
die Werkstatt zu verlassen - und ihrem 
neuen Besitzer jede Menge Freude 
zu bereiten.

Nachdem der Stiefel vollständig 
zusammengesetzt ist, „kochen“ wir 
ihn tatsächlich auch. Dieser Vorgang 
stabilisiert nicht nur den Kautschuk, 
er verbindet auch die vielen Lagen 
von Kautschuk und das Innenfutter 
miteinander – so wird der Stiefel zu 
einer unglaublich starken Einheit. 
Für jede Art von Stiefeln ist im Herstel-
lungsprozess eine andere Temperatur 
und Heizdauer erforderlich.
Ist der Stiefel abgekühlt, wird der Alu-
miniumleisten entfernt, und der Stiefel 
ist bereit für die Qualitätskontrolle.

Nachdem der Kautschuk in einen  
weichen, dünnen und formbaren 
Zustand gebracht wurde, kann der 
Maître Bottier ihn auf einen Alu-
minium-Stiefelleisten spannen.  
So wird der Kautschuk Lage für  
Lage übereinander aufgetragen  
und mit flüssigem Milchsaft fixiert.  
Dies gibt der Konstruktion zu- 
nehmend mehr Halt und Stabilität.

Bei uns ist eine Vielzahl an verschie-
denen Sohlenvarianten erhältlich. 
Jede von ihnen wird ein bisschen 
anders aufgebaut. Allen Varianten 
gemein ist es, dass für die Grundsohle 
der nach Rezept entstandene Kaut-
schuk in den Boden einer zweiteiligen 
Form gegeben wird. Die Form wird 
dann geschlossen und unter Druck 
erhitzt. Wenn sich der Kautschuk 
erhitzt und in der Form ausbreitet, 
formt er die Sohle. Je nach Modell 
werden diesem Prozess verschiedene 
Elemente zugegeben. 
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CHASSEUR

HANDGEFERTIGT AUS STRAPAZIER-
FÄHIGEM UND GESCHMEIDIGEM 
CHAMOLOUX-GUMMI FÜR 
GANZTÄGIGEN KOMFORT

DURCHGÄNGIGER, WASSER- 
DICHTER RIRI-AQUASTOP  
REISSVERSCHLUSS FÜR EIN-
FACHES AN- UND AUSZIEHEN

VERSTÄRKT MIT ARAMID- 
FASER FÜR ERHÖHTE  
ABRIEBFESTIGKEIT

ZWEISCHICHTSOHLE  
FÜR MAXIMALE  
LEISTUNG UND  
TRAKTION

VERSTÄRKUN DES SPANNABSCHNITTS FÜR  
BESSERE FUSSGEWÖLBEUNTERSTÜTZUNG

1 Chasseur Cuir

Unser ledergefütterter Chasseur Stiefel 
ist auf seinem Gebiet schon seit mehr 
als 40 Jahren eine Legende.  
 
Dieses Modell steht für wahre  
Handwerkskunst und Innovation.

Farbe: vert vierzon

Herren, Größe: 39–50
Art.-Nr.: 8212� € 420,-
Damen, Größe: 36–42
Art.-Nr.: 8236� € 420,-

2 Chasseur Néo

Unser legendärer Chasseur Stiefel 
mit 3mm Neopronfutter für warmen 
Tragekomfort im Winter. 

Beachten Sie bitte, dass Neopren zwar 
hervorragende Isolationseigenschaften 
hat, aber nicht atmungsaktiv ist!

Farbe: vert vierzon, 
Größe: 39–50

Art.-Nr.: 8243� € 320,-

3 Chasseur Fourrée

Der kultige Chasseur Stiefel von 
Le Chameau mit einem Futter aus  
100% Naturwolle für optimalen  
Tragekomfort während der kalten  
Jahreszeit. Es bietet hervorragende 
Wärmedämmung, wodurch sich dieses 
Modell ideal als Begleiter für Land- 
ausflüge und Erkundungen in den  
kälteren Monaten eignet.

Farbe: vert chameau, Größe: 39–49

Art.-Nr.: 8211� € 320,-

1 2 3
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VIERZON & VIERZONORD

3MM NEOPRENFUTTER FÜR 
WÄRME UND KOMFORT (AUCH 
MIT JERSEYFUTTER ERHÄLTLICH)

HANDGEFERTIGT AUS STRAPA-
ZIERFÄHIGEM UND GESCHMEIDI-
GEM CHAMOLOUX-GUMMI FÜR 
GANZTÄGIGEN KOMFORT

VERSTELLBARER WASSER-
DICHTER KEIL FÜR OPTIMALE 
PASSFORM

VERSTÄRKUN DES SPANNABSCHNITTS FÜR  
BESSERE FUSSGEWÖLBEUNTERSTÜTZUNG

ZWEISCHICHTSOHLE  
FÜR MAXIMALE  
LEISTUNG UND  
TRAKTION

1 Vierzon Jersey

Ein kultiger, hoher Gummistiefel für 
ländliche Umgebungen. Handgefertigt 
aus unserem natürlichen Chamolux-
Gummi mit einem Polyester-Baum-
wollfutter mit Schottenmuster für  
den ganzjährigen Gebrauch. 

Farbe: vert vierzon

Herren, Größe: 39–50
Art.-Nr.: 8125� € 190,-
Damen, Größe: 36–42
Art.-Nr.: 8151� € 190,-

2 Vierzonord Neopren

Der legendäre Vierzonord mit 3mm 
Neoprenfutter für optimalen Tragekom-
fort bei kaltem Wetter, hervorragende 
Isolierung gegen Kälte.

Beachten Sie bitte, dass Neopren zwar 
hervorragende Isolationseigenschaften 
hat, aber nicht atmungsaktiv ist!

Farbe: vert vierzon,  
Größe: 39–50

Art.-Nr.: 8246� € 220,-

3 Vierzonord Plus

Der Vierzonord mit 5mm Neoprenfutter 
für extrem kalte Wetterbedingungen bis 
zu -25°C mit Innensohle aus Aluminium 
die für verbesserte Wärmedämmung 
sorgt. Hervorragend geeignet bei sehr 
kalten Temperaturen.

Beachten Sie bitte, dass Neopren 
nicht atmungsaktiv ist!

Farbe: vert vierzon, Größe: 39–49

Art.-Nr.: 8210� € 250,-

1 2 3
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VIERZON & VIERZONORD CÉRÈS GIVERNY

BESTÄNDIG GEGEN  
ABRIEB DURCH VER- 
SCHIEDENSTE ELEMENTE, 
INKLUSIVE GÜLLE

STRAPAZIERFÄHIGES JERSEY-
FUTTER FÜR KOMFORT BEI 
WARMEN WETTER

HANDGEFERTIGT AUS  
STRAPAZIERFÄHIGEM  
UND GESCHMEIDIGEM  
CHAMOLOUX-GUMMI  
FÜR GANZTÄGIGEN 
KOMFORT

HANDGEFERTIGT AUS  
STRAPAZIERFÄHIGEM  
UND GESCHMEIDIGEM  
CHAMOLOUX-GUMMI  
FÜR GANZTÄGIGEN 
KOMFORT

DAS LAUFSOHLENPROFIL NUTZT MICHELIN ULTRAFLEX-REIFENTECHNOLOGIE 
ZUR SELBSTREINIGUNG. VERTEILT DAS GEWICHT GLEICHMÄSSIG UND VER-
HINDERT DAS FESTSETZEN VON ERDE UND SCHLAMM BEIM GEHEN

6 Deltanord Watstiefel

Diese engen Watstiefel für Fischer  
und Angler sind aus hochwertigem 
Kautschuk hergestellt, das besonders 
flexibel und strapazierfähig ist. In der 
Sohle ist eine Eisenfüllung eingebettet, 
wodurch selbst in einer rutschigen 
Flusssohle gute Bodenhaftung ge- 
währleistet wird. Das 3 mm starke  
Neoprenfutter sorgt für mehr Wärme.

Farbe: vert vierzon, Größe: 41–47

Art.-Nr.: 8222� € 220,-

4 Cérès Neo

Ein leichter Landwirtschaftsstiefel 
mit 3mm Neoprenfutter, Verstärkung 
und einer hochleistungsfähigen, selbst-
reinigenden Michelin® Agri Sohle für 
bessere Bodenhaftung, Langlebigkeit 
und Komfort. In Zusammenarbeit mit 
Michelin® für den landwirtschaftlichen 
Berufsstand entwickelt.

Farbe: vert bronze, 
Größe: 39–47

Art.-Nr.: 8229� € 170,-

5	Giverny Bottillon  
	 Damenstiefel

Aufgelegt und überarbeitet, um Kom-
fort und Passform zu optimieren, ein 
Gummistiefel für den täglichen Bedarf. 
Obermaterial aus Naturkautschuk und 
ein strapazierfähiges Jerseyfutter aus 
Polyester-Baumwolle. Stoßdämpfende, 
geländegängige Cross Sohle mit Zwei-
fachdichte.

Farbe: cherry, Größe: 36–42

Art.-Nr.: 8247� € 130,-

ZWEISCHICHTSOHLE FÜR MAXIMALE  
LEISTUNG UND TRAKTION

8 Pflegeset

Das Set beinhaltet: eine Naturhaar-
bürste für die Entfernung von Schlamm, 
ein speziell für die Pflege unseres  
einzigartigen Kautschukmischmaterials 
entwickeltes 80 ml Silikonspray und  
ein Mikrofasertuch mit Logo.

Art.-Nr.: 15031� € 30,-

9 Stiefelspray 80 ml

Der beste Schutz für Ihre Stiefel. 
Schützt den Gummi, erneuert 
die Oberfläche und schmiert 
den Reißverschluss.

Inhalt: 80 ml (Grundpreis/Liter: € 137,50)

Art.-Nr.: 15028� € 11,-

4

5 6 7

8 9

7 Stiefeltasche

Eine grosse Stiefeltasche mit Logo  
für ein Paar hohe Le Chameau Stiefel. 
Diese Tasche hat eine grosse Reiss 
verschlussöffnung, eine Netztasche 
sowie eine Einschubtasche auf der 
Vorderseite, einen Tragegriff und Netz-
material zum Belüften, damit Ihre Stiefel 
vor Feuchtigkeit geschützt bleiben.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv

Art.-Nr.: 27106� € 39,-
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1	HÄRKILA  
	 Moose Hunter GTX

Die Moose Hunter GTX Stiefel wiegen 
717 g pro Stiefel. Sie haben einen 
hohen Schaft (10”) und eine ordentliche 
Leistenbreite. Das Obermaterial besteht 
aus atmungsaktivem, strapazierfähigem  
Polyester und die verhältnismäßig 
flexiblen Vibram®-Sohlen sorgen für 
eine hohe Bodenhaftung. Die Moose 
Hunter GTX Stiefel haben eine 
100% wasserdichte GORE-TEX 
Performance Comfort-Membran.

Farbe: MossyOak®Break-Up Country®, 
Größe: 40–48

Art.-Nr.: 3002� € 379,95

4	HÄRKILA 
	 Orton Gusset Boot

Klassische Gummistiefel mit Neopren-
futter, die selbst auf langen Touren 
komfortabel sind. Mit Härkila Vibram-
Sohle, 3 mm Neoprenfutter und 
dehnbarem Keil an der Oberseite. 
Das Fleecefutter sorgt für optimale  
Isolierung und hält den Fuß trocken, 
indem Feuchtig-keit von der Haut 
wegtransportiert wird.

Farbe: Dark olive, Größe: 40–48

Art.-Nr.: 3356� € 239,95

5	HÄRKILA  
	 Orton Zip Boot

Gummistiefel mit Neoprenfutter, 
die selbst auf langen Touren komfor-
tabel sind. Mit Härkila Vibram-Sohle,  
3 mm Neoprenfutter und seitlichem 
Reißverschluss. Das Fleecefutter 
sorgt für optimale Isolierung und 
hält den Fuß trocken, indem 
Feuchtigkeit von der Haut 
wegtransportiert wird.

Farbe: Dark olive, Größe: 40–48

Art.-Nr.: 3357� € 269,95

6 SEELAND Noble zip boot

Ein durchdachter Gummistiefel mit 
seitlichem Reißverschluss, einem 5mm 
starken Neoprenfutter und ist aus 
kräftigem 1,8-mm-Naturkautschuk 
gefertigt, mit Verstärkungen am Fuß 
sowie an Ferse und Zehen - flexibel und 
robust. Die spezielle Laufsohle sorgt für 
zusätzlichen Komfort. Die durchdachte 
Laufsohle erleichtert das Loslösen von 
Schlamm und Schmutz.

Farbe: Dark olive, Größe: 40–47

Art.-Nr.: 3349� € 174,95

7 SEELAND Noble gusset boot

Ein durchdachter Gummistiefel mit ver-
stellbarer Schnalle, einem 5mm starken 
Neoprenfutter und ist aus kräftigem 
1,8-mm-Naturkautschuk gefertigt, 
mit Verstärkungen am Fuß sowie an 
Ferse und Zehen - flexibel und robust. 
Die spezielle Laufsohle sorgt für zu-
sätzlichen Komfort. Die durchdachte 
Laufsohle erleichtert das Loslösen 
von Schlamm und Schmutz.

Farbe: Dark olive, Größe: 40–48

Art.-Nr.: 3350� € 174,95

2 HÄRKILA Stiefeltasche

Strapazierfähige Stiefeltasche aus 
Nylon. Mit Netzfutter für optimale 
Belüftung und Innentasche für Schuh-
pflegeprodukte. Farbe: Dark green

Art.-Nr.: 27118� € 39,90

3	SEELAND  
	 Stiefeltasche Design Line

Vermeiden Sie Schmutz im Fahrzeug 
beim Transport Ihrer Jagdstiefel.
Material: 100 % Polyester, 
Farbe: Green/Brown

Art.-Nr.: 27105 � € 28,90

1 2 3

4 5 6 7

128

von Härkila/Seeland

Schuhwerk

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   128 28.07.2023   15:15:28



8

8 Combat GTX

Gut gerüstet für jeden Einsatz:  
Dein Combat GTX kombiniert Sicherheit 
mit Komfort. Die rutschfeste Sohle  
Deines Combat GTX sorgt für den  
notwendigen Halt auf jedem Gelände.

•	Wasserdicht durch GORE-TEX®

•	Rutschhemmend durch Anti Slip
•	Modern und funktional  

durch Veloursleder

Farbe: coyote,  
Größe: 3,5–12, 13, 14, 15

Art.-Nr.: 3057� € 219,90
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MSL-SYSTEM

WOMEN‘S

1-3 Nature One GTX

Ideal für Pirsch, Ansitz oder als Wanderstiefel. Dein Partner in der Natur - Nature One.

Höchste Funktionen für Abenteurer. Aus robustem Nubukleder gefertigt ist Dein Nature One  
der perfekte Begleiter für Deinen Einsatz im Revier.

•	Mit durchgehendem  
Gummirandstreifen

•	Rutschhemmende  
und abriebfeste Vibramsohle

1 Herren, Größe: 6–12,13,14,15
Art.-Nr.: 3047� € 279,90

3 Damen, Größe: 3,5–9
Art.-Nr.: 3048� € 279,90

2 High, Herren, Größe: 6–12
Art.-Nr.: 3051� € 319,90

•	Wasserdicht und atmungs- 
aktiv durch GORE-TEX®

•	Passgenau dank spezieller Leisten
•	Extrem robust

•	Klemmhaken und zwei verschiedene 
Schnürsenkel zur individuellen  
Anpassung

•	Geeignet für Pirsch und Ansitz

1 2 3
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MSL-SYSTEM

HAIX GRÖSSEN
UK 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15

EU 35 36 37 37,5 38 39 39,5 40 41 41,5 42 43 43,5 44 45 45,5 46 47 47,5 48 48,5 49 50 50,5 51

4

5

4 Nature Two GTX

Berg- und Jagdstiefel für sicheren Halt in felsigem Gelände

•	Stabile und verwindungssteife Konstruktion für sicheren Halt
•	Rutschhemmende und abriebfeste Vibramsohle mit Geländeprofil
•	Mit durchgehendem Gummirandstreifen
•	Klemmhaken und zwei verschiedene Schnürsenkel zur individuellen Anpassung
•	Komfortabel auf der Bergjagd

Farbe: braun-oliv, Größe: 5–12

Art.-Nr.: 3049� € 369,90

5  Nature Winter

Hoch isolierender, wasserdichter und atmungsaktiver Winterschuh mit  
GORE-TEX Thermium® Technologie, sehr rutschfest bei Kälte& Schnee.

Farbe: grau-braun, Größe: 6–12

Art.-Nr. 3003� € 399,90

•	Obermaterial Veloursleder
•	GORE-TEX® Insulated
•	Wintereinlage
•	Assymetrischer PU-Einsatz

•	HAIX Vario Wide Fit System
•	Langlebige Gummi-Laufsohle
•	Pronation Support
•	HAIX® Climate System
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MSL-SYSTEM

metal-free

2 Black Eagle® Athletic 2.0 V GTX MID

Modernes Veloursleder kombiniert mit GORE-TEX®

•	Moderne Textil-/Veloursleder Kombination
•	GORE-TEX® Innenfutter
•	gepolsterter und flexibler Knöchelbereich
•	Leicht und metallfrei
•	Rutschfeste Sohle

Farbe: coyote, Größe: 3,5–12,13,14,15

Art.-Nr.: 3042� € 179,90

4 Schuhpflegemittel

Die ideale Pflege für Glattleder- 
Schuhe mit Membrane. Inhalt: 75 ml. 
(Entspricht € 8,67/100 ml)
Farblos
Art.-Nr.: 15020� € 7,90
braun
Art.-Nr.: 15013� € 7,90
schwarz
Art.-Nr.: 15016� € 7,90

3 Leder Vollimprägnierer

Für die zuverlässige, funktionser- 
haltende Neu- und Nachimprägnierung. 

Signalwort: Gefahr. Gefahrenhinweise: H229 Behälter 
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.

Inhalt: 250 ml (entspricht € 3,96/100 ml)

Art.-Nr.: 15021� € 10,90

1 2 3

4

1 Black Eagle® Athletic 2.0 N GTX MID

Sportlicher non-safety Schuh mit Nubukleder

•	 Ingegriertes Gore-Tex® Innenfutter
•	Moderne Nubukleder- und Textil-Kombination
•	Rutschsichere Profilsohle
•	Gelenkschonende Dämpfung
•	Abriebfester Spitzenschutz
 
Farbe: brown, Größe: 3,5–12,13,14,15

Art.-Nr.: 3043� € 179,90

132
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MSL-SYSTEM

metal-free
MSL-SYSTEM

metal-free

5 Multifunktionssocken

Mit mustergestrickter Ristpartie,  
feuchtigkeitsabsorbierenden Fasern  
und hervorragendem Tragekomfort. 
Weiche, strapazierfähige Frotteesohle. 
Damit bleiben die Füße auch bei hoher 
Belastung angenehm kühl und trocken. 

Material: 33% Polypropylen,  
33% Polyamid, 32% Schurwolle,  
2 % Elasthan Farbe: schwarz,  
Größe: 37/39, 40/42, 43/45, 46/48

Art.-Nr.: 10795� € 14,90 

6 Black Eagle® Nature GTX MID

Leichter, atmungsaktiver Outdoorschuh aus Nubukleder

•	Wasserdicht und atmungsaktiv durch GORE-TEX®

•	Hochwertiges Nubukleder
•	Rutschhemmende Sohle bei Nässe und Kälte
•	Optimale Druckverteilung und Dämpfung  

HAIX Climate System für besten Klimakomfort

Farbe: brown-olive

Herren, Größe: 6–12
Art.-Nr.: 3005� € 209,90

Damen, Größe: 3,5–9
Art.-Nr.: 3037� € 209,90

7 Black Eagle® Nature GTX LOW

Leichter, atmungsaktiver Outdoor-Halbschuh aus Nubukleder

•	Wasserdicht und atmungsaktiv durch GORE-TEX®

•	Hochwertiges Nubukleder
•	Rutschhemmende Sohle bei Nässe und Kälte
•	Optimale Druckverteilung und Dämpfung  

auch bei unebenem Gelände

Farbe: brown-olive

Größe: 6–12
Art.-Nr.: 3045� € 194,90

6 7

5
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LOWA GRÖSSEN
UK 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5 13 13,5 14 14,5 15

EU 36 36,5 37 37,5 38 39 39,5 40 41 41,5 42 42,5 43,5 44 44,5 45 46 46,5 47 48 48,5 49 49,5 50,5 51

2 TIBET GTX® HI

Dieser stabile und robuste Jagdstiefel ist perfekt für anspruchsvolle Touren geeignet. 
Der hohe Schaft aus gewachstem Nubuk-Leder sorgt für besten Schutz und bietet 
dem Fuß sicheren Halt. Zudem ist der Schuh zuverlässig wasser- und winddicht, 
was höchsten Komfort auch unter widrigen Bedingungen verspricht.

•	Obermaterial: Nubukleder
•	Futter: GORE-TEX® footwear
•	Sohle: Vibram® “Masai”

Farbe: sepia/schwarz, Größe: 6,5–13

Art.-Nr.: 2313� € 340,-

3 TIBET SUPERWARM GTX®

Wenn die Luft eiskalt und glasklar ist und sich der nächste Berggipfel in weißem 
Gewand präsentiert, dann fühlt sich der TIBET SUPERWARM GTX® erst richtig wohl. 
Der speziell für den Winter konzipierte Schuh mit GORE-TEX® Duratherm-Futter und 
effektiver PrimaLoft®-Isolierung sorgt für besten Komfort auf der Tour.

•	Obermaterial: Nubuk, Büffelleder
•	Futter: GORE-TEX® footwear
•	Sohle: Vibram® Mottarone Arctic Grip

Gewicht: 1220g/Paar Gr. 42, Farbe: schiefer, Größe: 39 ½ - 47

Art.-Nr.: 2316� € 350,-

2 3

1

1 TIBET GTX HI 200

Isolierter Jagdstiefel, robust und stabil, ideal für anspruchsvolles  
Terrain, eine gehobene Version des bewährten TIBET GTX Bergstiefels.

•	Obermaterial: aus hydrophobem 2,6 mm dickem Nubuk,  
mit minimalen Nähten, hohem Gummischutz,  
hoher Haltbarkeit und Widerstandsfähigkeit.

•	Futter: GORE-TEX mit Primaloft Isolierung
•	Sohle: VIBRAM Tech-Masai, ergänzt durch eine Thinsulate- 

Wärmeisolationsschicht, sorgt für optimalen Wärmekomfort  
auch bei kältesten Temperaturen. Die hohe Torsionssteifigkeit  
des SPS-Torsionsstabilisators sorgt für Sicherheit und Stabilität 
des Ganges auch in stark unebenem und exponiertem Gelände.

•	Patentierte Technologien: Klima-System - aktive Belüftung für 
den Abtransport von Schweißfeuchtigkeit aus dem Schuh, 
AWP - Asymmetrische Walking Position, die die anatomischen 
Erkenntnisse des gesunden Gangs berücksichtigt,  
C4 asymmetrische Zunge mit abgestufter Steifigkeit zusammen 
mit der Supinations-Pronations-Unterstützung des SPS  
berücksichtigen die neuesten Erkenntnisse der Biomechanik

Farbe: antikbraun, Größe: 7–13

Art.-Nr.: 3360� € 360,-
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4 INNOX PRO GTX  
	 MID TF

Leicht und dynamisch, multifunktional 
und doch stabil. Der vielfältige Allroun-
der ist perfekt für dynamische Einsätze 
speziell in warmen und trockenen 
Regionen. Der performance-orientierte 
Stiefel besticht durch ein angenehmes 
Abrollverhalten und eine perfekte Dämp-
fung. Dabei bieten der halbhohe Schaft 
und die stützende Sohlenkonstruktion 
bestmöglichen Halt und Sicherheit auch 
bei schnellen Bewegungsabläufen. Die 
eingesetzte GORE-TEX-Membran hält 
dank seiner Atmungsaktivität das Fuß-
klima dabei dauerhaft angenehm und ist 
zuverlässig wasserdicht.

Obermaterial: Synthetik, Textil, Futter: 
GORE-TEX, Sohle: LOWA® Multi Trac®, 
Gewicht: 940 g/Paar (UK 8), Schafthöhe 
140 mm, Farbe: coyote op, Größe: 7–13

Art.-Nr.: 3354� € 200,-

5&6 ZEPHYR MK2 GTX

Ein Einsatzstiefel mit idealem Kompromiss zwischen Agilität, Leichtigkeit und Stabilität. Der erhöhte Schaft sorgt für 
Unterstützung, die verwendeten Obermaterialien bestehen aus einer Kombination von wasserabweisendem und 
reißfestem Veloursleder und abriebfestem und atmungsaktivem CORDURA®-Material. Ein innovativer Klemmhaken 
ermöglicht die individuelle Anpassbarkeit der Schnürung im Vorfuß- und Knöchelbereich. Das wasserdichte und 
hochatmungsaktive GORE-TEX Extended Comfort Footwear Laminat eignet sich ideal für den Einsatz in gemäßig-
ten und eher nassen Umgebungen. Die 2-lagige PU-Zwischensohle mit MONOWRAP®-Frame umgibt und stützt 
den Fuß wie eine Art Exoskelett. Der ZEPHYR MK2 GTX ist als Berufsschuh gemäß EN ISO 20347:2012 
zertifiziert, antistatisch und hat einen kälte- und wärmeisolierenden Sohlenkomplex. Die Laufsohle ist nicht  
nur sehr rutschhemmend, sondern auch resistent gegenüber Öl, Benzin und Kontaktwärme.

6 ZEPHYR MK2 GTX HI
Oberstoff: 65% Veloursleder, 35% Textil,  
Futter: GORE-TEX Extended Comfort Footwear,  
Gewicht: 1250g/Paar(UK 8),  
Farbe: coyote OP, Größe: 6,5–12, 13,5

Art.-Nr.: 2353� € 220,-

5 ZEPHYR MK2 GTX MID
Oberstoff: 80% Veloursleder, 20% Textil, 
Futter: GORE-TEX Extended Comfort Footwear, 
Gewicht: 1140g/Paar(UK 8), 
Farbe: coyote OP, Größe: 7,5–12, 13,5

Art.-Nr.: 2354� € 190,-

7 MAURIA EVO GTX Ws

Der speziell für Frauen entwickelte Bergschuh aus 
bestem Nubukleder macht so einiges mit. Perfekt 
dabei: der spezielle Schaftabschluss sorgt für besten 
Komfort und ist perfekt abgestimmt auf die weibliche 
Anatomie. So sorgt die Bi-Density-Sohle durch einen 
weicheren Teileinsatz im Fersen- und Vorfußbereich für 
ein gewisses Plus an Dämpfung, während der restliche 
Sohlenbereich dank des härteren Einsatzes für die 
nötige Stabilität sorgt. Damit Wind und Wetter machen 
können, was sie wollen, hat LOWA darüber hinaus  
ein GORE-TEX-Innenfutter verarbeitet.

Obermaterial: 100% Nubukleder, 
Futter: GORE-TEX® 
Farbe: dunkelbraun/bordeaux
Größe: 4–9

Art.-Nr.: 2302� € 290,-

7
5

6
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2 RENEGADE GTX® LO

Die LOW-CUT-Variante des bewährten Klassikers macht keine halben Sachen.  
Den Beweis dafür liefern die griffige Sohle und das robuste Nubuk-Leder  
mit wasserdichter GORE-TEX®-Membran. Aber auch die optimierte 
Dämpfung macht das Passformwunder zum perfekten Begleiter 
im Alltag und bei einfachen Wanderungen.

•	Obermaterial: Nubuk, Textil
•	Futter: GORE-TEX®

•	Sohle: Vibram® „Evo Trac“
 
Gewicht: 1.040 g/Paar, Farbe:  
espresso/beige, Größe: 6,5–12, 13

Art.-Nr.: 2322� € 200,-

1 RENEGADE LL MID

Ein Multitalent, das zum Kultschuh wurde. Der Klassiker unter den Multifunktions-
schuhen wartet auch nach zwei Jahrzehnten bewährten Einsatzes mit zeitlos-frischer 
Optik und bester Performance auf. Für ein komfortables Tragegefühl sorgen insbe-
sondere die hochwertige Schaft- und Sohlenkonstruktion sowie das Lederfutter.  
Ob aktiver Alltag oder spontane Tour durch befestigtes Terrain –  
im  RENEGADE LL MID findet man den idealen Begleiter.

•	Obermaterial: Nubukleder
•	Futter: Leder
•	Sohle: Vibram® „Evo“
•	Gewicht: ca. 1210 g/Paar

Farbe: espresso, Größe: 6,5–14

Art.-Nr.: 2311� € 220,-

21
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4 RENEGADE LL MID Ws

Êin Multitalent, das zum Kultschuh wurde. Der Klassiker unter den Multifunktions-
schuhen wartet auch nach zwei Jahrzehnten bewährten Einsatzes mit zeitlos-
frischer Optik und bester Performance auf. Für ein komfortables Tragegefühl 
sorgen insbesondere die hochwertige Schaft- und Sohlenkonstruktion sowie 
das Lederfutter. Ob aktiver Alltag oder spontane Tour durch befestigtes Terrain – 
im  RENEGADE LL MID Ws findet man den idealen Begleiter.

•	Obermaterial: gewachstes Nubuk
•	Futter: Leder
•	Sohle: Vibram® „Evo“

Gewicht (UK 5): 950g,  
Farbe: braun, Größe: UK 5,5–7

Art.-Nr.: 3353� € 220,-

5 RENEGADE GTX MID Ws

Ein Multitalent, speziell für Frauen, das zum Kultschuh wurde. Der Klassiker 
unter den Multifunktionsschuhen wartet auch nach zwei Jahrzehnten bewährten 
Einsatzes mit zeitlos-frischer Optik und bestem Geh- und Tragekomfort auf. 
Die hochwertige Schaft- und Sohlenkonstruktion sorgt für ein komfortables 
Tragegefühl und eröffnet damit eine Vielzahl an Einsatzmöglichkeiten. 
Ob aktiver Alltag oder spontane Tour durch befestigtes Terrain – 
im Renegade GTX MID Ws findet man den idealen Begleiter.

•	Obermaterial: 100% Nubukleder
•	Futter: GORE-TEX®

•	Sohle: Vibram® Evo

Farbe: espresso, Größe: 4–9

Art.-Nr.: 3359� € 220,-

3 RENEGADE  
	 GTX® MID

Der Klassiker unter den Multi-
funktionsschuhen wartet auch nach 
zwei Jahrzehnten bewährten Einsatzes 
mit zeitlos-frischer Optik und bestem 
Geh- und Tragekomfort auf. Die stabile 
Schaft- und Sohlenkonstruktion sorgt 
für gute Stabilität und Halt und eröffnet 
damit eine Vielzahl an Einsatzmöglich-
keiten. Ob aktiver Alltag oder spontane 
Tour durch befestigtes Terrain – 
im RENEGADE GTX® MID findet 
man den idealen Begleiter.

•	Obermaterial: Nubukleder
•	Futter: GORE-TEX®

•	Sohle: Vibram® “EVO”

Farbe: espresso/braun, 
Gewicht Gr. 42 ca.2260 g/Paar,  
Größe: 6,5–12,13,13,5

Art.-Nr.: 2308� € 220,-

4 5

3
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2 Fester Jagdhalbschuh 

Entdecke den perfekten Begleiter für Deine  
Jagdabenteuer - unseren Jagdhalbschuh aus  
robustem Rindsleder und einer zuverlässigen  
Vibram®-Gummisohle für herausragende Bodenhaftung 
und Stabilität. Die perfekte Wahl für Jäger die sowohl 
Komfort als auch Leistung suchen. Mach Dich bereit  
für die Anforderungen der Natur - mit diesem zuverläs-
sigen und strapazierfähigen Jagdhalbschuh!

Gewicht bei Gr. 41 ca. 1050g/Paar,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2098� € 99,90

3 Trekking Halbschuh

Bereit für jedes Outdoor-Abenteuer? Unser robuster 
Rindsleder-Schuh für Trekking und Freizeit ist der ideale 
Begleiter für anspruchsvolle Wanderungen - wasser-
abweisend, winddicht und atmungsaktiv durch Gritex® 
Membrane, die griffige Polyurethan-Sohle mit Anti-
Schock-ABS Absorber in der Ferse sorgt für guten Halt 
bei ausgezeichnetem Tragekomfort. So bist Du bestens 
ausgerüstet, um die Natur in vollen Zügen zu genießen.
 
Gewicht Gr. 41 ca. 890g/Paar, 
Farbe: dunkelbraun, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2071� € 59,90

4 Jagdstiefel

Ultimativer Schutz und Komfort vereint in einem Jagd-
stiefel. Die Sympatex®-Membrane gewährleistet eine 
zuverlässige Wasserdichtigkeit und Atmungsaktivität 
während die Vibram®-Sohle optimalen Grip auf jedem 
Terrain bietet. Aus hochwertigen Rindsleder hergestellt. 
Egal ob Regen, Schlamm oder unwegsames Gelände 
- dieser Stiefel hält Dich trocken und sicher -  
erlebe die Jagd auf einem neuen Level.

Gewicht Gr. 41 ca. 1660g/Paar, Höhe ca. 25cm,  
Farbe: lontra, Größe: 40–47

Art.-Nr.: 2318� € 149,90

1 Jagdstiefel

Erkunde die Wildnis mit unserem halb-
hohen Jagdstiefel. Die Vibram®-Sohle 
gewährleistet dabei optimalen Halt auf 
verschiedenen Untergründen. Dieser 
Stiefel bietet Komfort und Schutz für 
anspruchsvolle Jagdabenteuer. Die 
halbhohe Konstruktion bietet zusätzliche 
Stabilität und Knöchelschutz. 

Mach Dich bereit, in jedem Terrain 
sicher und bequem zu jagen!

Gewicht Gr. 42 ca. 1250g/Paar, 
Höhe ca. 18cm,  
Farbe: maron, Größe: 39–49

Art.-Nr.: 2006� € 109,90

1

2 3
4
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5&6 Trekkingschuh

Sportlicher Trekking- und Freizeitschuh 
aus weichem aber robusten Rindsleder,  
wasserabweisend, winddicht und at-
mungsaktiv durch Gritex®-Membrane.  
Die Vibram®-Gummisohle sorgt für 
hervorragenden Tragekomfort.  
Ein Schuh für den täglichen Einsatz.

5 Halbhoher Trekkingschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 980g/Paar, 
Farbe: jagdoliv, Größe: 39–47
Art.-Nr.: 2073� € 99,90

6 Trekking-Halbschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 880g/Paar, 
Farbe: jagdoliv, Größe: 39–47
Art.-Nr.: 2072� € 89,90

7 Halbschuh ACTIVE

Unser wasserabweisender, winddichter und atmungs-
aktiver Halbschuh ist der ideale Begleiter für Ausflüge 
und Wanderungen sowie den leichten Jagdeinsatz. 
Die Gritex®-Membrane hält Deine Füße trocken und 
geschützt vor Feuchtigkeit und Nässe, die antistatische 
Softback-Sohle mit ABS-Antishock Ferse sorgt  
für optimale Traktion und Halt auf unter- 
schiedlichen Geländearten.

Gewicht Gr. 42 ca. 850 g/Paar, 
Farbe: tabak, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2074� € 94,90

8 Schlupfschuh 

Erlebe den Komfort und die Funktionalität unseres 
wasserabweisenden, atmungasaktiven Schlupfschuhs 
aus bestem Rindsleder. Die Gritex®-Membrane hält 
Deine Füße Trocken und geschützt vor Feuchtigkeit 
und Nässe. Das Slip-On-Design ermöglicht ein ein-
faches An- und Ausziehen, während die rutschfeste 
Sohle für optimalen Halt auf verschiedenen Ober-
flächen sorgt. Perfekt für den Alltag und Outdoor-
Aktivitäten bei wechselnden Wetterbedingungen.
Gewicht Gr. 42 ca. 830 g/Paar, 
Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2136� € 84,90

9 Schlupfschuh

Sei bereit für den Sommer - mit unserem leichten 
und luftigen Schlupfschuh aus weichem Nubukleder! 
Dieser sommerliche Begleiter lässt Deine Füße atmen 
und sich einfach und schnell An- und Ausziehen,  
perfekt für unbeschwerte Tage an den heißen Tagen 
des Jahres. Die griffige Polyurethansohle mit Profil 
sorgt für optimalen Halt auf verschiedenen 
Oberflächen. 

Gewicht Gr. 41 ca. 760g/Paar 
Farbe: beige, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2326� € 54,90

7 8 9

5 6
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1 Jagd-, Berg- und Wanderschuh

Erobere jedes Terrain mit unserem 
vielseitigen Jagd-, Berg- und 
Wanderschuh. Ausgestattet mit einer 
strapazierfähigen VIBRAM®-Sohle bietet 
er optimalen Halt und Stabilität auf 
anspruchsvollen Untergründen. 
Die integrierte GRITEX®-Membran hält 
deine Füße trocken und schützt vor 
Nässe, während das Support-System® 
eine ausgezeichnete Unterstützung und 
Komfort bietet. 

Egal ob du auf der Jagd, in den Bergen 
oder auf Wandertouren unterwegs bist, 
dieser Schuh ist der ideale Begleiter 
für Abenteuer in der Natur. Genieße 
Langlebigkeit, Schutz 
und erstklassige Leistung.

Gewicht Gr. 41 ca. 1350 g / Paar, 
Höhe ca. 17 cm,  
Farbe: maron, 
Größe: 36–47

Art.-Nr.: 2106� € 94,90

2 Jagd- und Pirschschuhe

Bequemer Jagdschuh aus pflegeleichtem, robustem Rindsleder. Die griffige,  
abriebfeste VIBRAM®-Gummisohle gewährleistet Halt auf jedem Untergrund.  
Mit SYMPATEX® ausgestattet, dadurch absolut wasserdicht,  
winddicht und atmungsaktiv.

Gewicht Gr. 41 ca. 1200 g / Paar, Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2105� € 99,90

2

1

3

3 Fester Jagdhalbschuh 

Aus bestem Rindsleder, extrem strapazierfähig und pflegeleicht. Mit GRITEX®  
ausgestattet, dadurch wasserfest, winddicht und atmungsaktiv. Die griffige,  
selbstreinigende VIBRAM®-Gummisohle sorgt für Halt auch auf schwierigem  
Untergrund. Ein stabiler, widerstandsfähiger Halbschuh der seinesgleichen sucht. 

Gewicht bei Gr. 41 ca. 1100 g / Paar, Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2146� € 79,90
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5 6

44 Jagd- und Freizeitschuh 

Bereit für anspruchvolle Jagd und  
Freizeitaktivitäten? Unser halbhoher 
Jagd- und Freizeitschuh vereint  
Funktionalität und Stil. Mit seiner  
robusten VIBRAM®-Sohle bietet er  
hervorragenden Halt und Traktion  
auf verschiedenen Untergründen.  
Die GRITEX®-Membran hält deine Füße 
trocken und geschützt vor Feuchtigkeit. 

Der Schuh ist perfekt für Abenteuer 
in der Natur, aber auch für den 
täglichen Gebrauch geeignet. 
Erlebe den Komfort und die Lang- 
lebigkeit dieses vielseitigen Schuhs  
und sei bereit für alle Heraus- 
forderungen, die vor dir liegen.

Gewicht Gr. 41 ca. 1200 g/Paar,  
Höhe ca. 18 cm,  
Farbe: maron,  
Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2145� € 85,90

5 Jagd- und Freizeitschuh 

Aus robustem, pflegeleichtem Rindsleder. Durch GRITEX® wasserabweisend, 
winddicht und atmungsaktiv. Die trittsichere Gummisohle sorgt für guten Halt. 
Durch das Support®-System wird der Tragekomfort zusätzlich optimiert. 

Gewicht Gr. 41 ca. 1.200 g/Paar, Höhe ca. 17 cm, 
Farbe: maron, Größe: 36–47

Art.-Nr.: 2130� € 89,90

6 Jagd- und Wanderschuh 

Bequemer, robuster Jagdschuh aus bestem Rindsleder. Der Schaftrand ist weich 
gepolstert, hervorragender Tragekomfort. Durch SPO-TEX® Membrane wasserab-
weisend, winddicht und atmungsaktiv. Vibram®-Gummisohle für den nötigen „Grip“.

Gewicht ca. 1600 g/Paar, Höhe ca. 20cm, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2282� € 119,90
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1&2 Jagd- und Pirschstiefel 

Aus robustem Nubukleder, mit GRITEX® 
ausgestattet, dadurch wasserabwei-
send, winddicht und atmungsaktiv. 
Trittsichere Polyurethansohle sorgt für 
guten Halt und ermüdungsfreies Gehen. 
Das patentierte Support-System® sorgt 
für optimale Passform und Komfort, die 
abriebfeste Hiking-Polyamidsohle hält 
Sie sicher auf der Spur. 

1 Halbhoher Jagdschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 1100 g/Paar, Höhe 
ca.17 cm, Farbe: oliv, Größe: 39–47
Art.-Nr.: 2150� € 59,90

2 Halbschuh
Gewicht Gr. 43 ca. 1000 g/Paar,  
Farbe: oliv, Größe: 36–47
Art.-Nr.: 2102� € 54,90

3 Jagd- und Freizeitschuh 

Bequemer, leichter Jagdschuh aus robustem Rindsleder, sehr pflegeleicht.  
Wasserabweisend, winddicht, atmungsaktiv durch GRITEX®-Membrane. 
Die trittsichere Gummisohle und das patentierte Support-System® sorgen 
für optimalen Komfort.

Gewicht Gr. 41 ca. 1.000 g/Paar, Farbe: maron, Größe: 36–47

Art.-Nr.: 2131� € 59,90

4 Jagd- und Pirschstiefel 

Bequemer Jagdschuh aus robustem Rindsleder, sehr pflegeleicht. Mit GRITEX®-
Membrane, dadurch wasserabweisend, winddicht, atmungsaktiv. Trittsichere,  
abriebfeste Polyurethansohle für den nötigen Halt und Support®-System 
für hervorragenden Komfort.
  
Gewicht Gr. 42 ca. 1100 g/Paar, Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2151� € 59,90

1 2

3 4
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5 Jagd- und Freizeitschuh

Entdecke die perfekte Kombination aus 
Funktionalität und Stil mit unserem halb-
hohen Jagd- und Freizeitschuh. Ausge-
stattet mit einer zuverlässigen, wasser-
abweisenden GRITEX®-Membran hält 
er deine Füße trocken und geschützt 
vor Feuchtigkeit. Die strapazierfähige 
VIBRAM®-Sohle bietet herausragende 
Traktion auf unterschiedlichem Gelände. 
Egal ob du auf der Jagd bist oder deine 
Freizeit in der Natur verbringst, dieser 
Schuh bietet Komfort und Zuverläs-
sigkeit. Genieße die Vielseitigkeit und 
Robustheit dieses Schuhs und mache 
dich bereit für Abenteuer, die du nie 
vergessen wirst.

Gewicht Gr. 42 ca. 1280 g/Paar, 
Höhe ca. 17cm, 
Farbe: oliv, Größe: 37–47

Art.-Nr.: 2034� € 109,90

6 Jagd- und Freizeitschuh

Sportiver, halbhoher Rindslederschuh mit wasserabweisender, winddichter 
und atmungsaktiver GRITEX®-Ausstattung. Der weich gepolsterte Schaft 
und die griffige Stollensohle sorgen für hohen Tragekomfort bei 
hervorragenden Halt.

Gewicht Gr. 42 ca. 1100g/Paar, Höhe ca. 17cm, Farbe: schwarz, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2333� € 59,90

7

7 Jagd- und Freizeitschuh

Sportiver, halbhoher Jagdschuh mit wasserabweisender, winddichter und 
atmungsaktiver GRITEX®-Ausstattung. Obermaterial aus weichem aber robustem 
Rinds-Nubukleder. Weich gepolsterter Schaft, griffige Stollensohle 
und Support-System® für hohen Komfort

Gewicht Gr. 42 ca. 1000g/Paar, Höhe ca. 16cm, Farbe: dunkelmarine, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2335� € 59,90

6 7

5
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1 Jagd- und Freizeitschuh

Egal ob Du auf der Jagd oder in 
Deiner Freizeit unterwegs bist, unser 
halbhoher Jagd- und Freizeitschuh 
ist perfekt für alle Aktivitäten. 

Mit einer robusten Vibram®-Sohle 
bietet er hervorragende Traktion 
und Stabilität auf jedem Gelände. 
Die Gritex®-Membran hält deine Füße 
trocken und geschützt vor Feuchtigkeit. 

Dieser Schuh ist unisex und für jeden 
geeignet, der Komfort und Langlebig-
keit sucht. Erlebe den perfekten Mix 
aus Funktionalität und Stil mit unserem 
halbhohen Jagd- und Freizeitschuh.

Gewicht Gr. 37 ca. 880g/Paar, 
Höhe ca. 16cm, 
Farbe: braun, 
Größe: 36–47

Art.-Nr.: 2355� € 99,90

1

2 3

2 RANGER Freizeitschuh

Aus robustem Rindsleder, durch Gritex® wasserabweisend, winddicht, atmungs-
aktiv. Mit dem neuem NTA-Sohlensystem ausgestattet - starke Vibram®-Laufsohle 
kombiniert mit einer komfortablen Mittelsohle – garantierter Tragekomfort!

Gewicht Gr. 42 ca. 1280 g/Paar,
Farbe: braun, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2042� € 99,90

3 Jagd- und Pirschstiefel 

Aus strapazierfähigem Nubukleder, mit GRITEX®-Membrane ausgestattet,  
dadurch wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv. Trittsichere Poly- 
urethansohle sorgt für guten Halt und ermüdungsfreies Gehen.  
Patentiertes Support-System® für optimalen Komfort.

Gewicht Gr. 42 ca. 1100 g/Paar, Höhe ca. 17 cm, Farbe: schwarz/oliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2101� € 59,90
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4 5

8

8

4&5 Jagd- und Wanderschuh

Egal ob Du auf der Jagd oder auf 
Wanderungen unterwegs bist, dieser 
wasserabweisende, winddichte und  
atmungsaktive Schuh aus pflege- 
leichtem Rindsleder gibt Dir den 
nötigen Halt und Komfort. 

Die strapazierfähige VIBRAM®-Sohle 
sorgt für eine zuverlässige Performance 
und Langlebigkeit und bietet dabei 
optimale Traktion und Stabilität 
auf jedem Terrain.

Vertraue auf die Qualität und 
Funktionalität unseres Jagd- und 
Wanderschuhs und genieße unver-
gessliche Outdoor-Abenteuer.

4 Halbhoher Jagdschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 1150g/Paar,  
Farbe: maron, Größe: 39–47
Art.-Nr.: 2338� € 99,90

5 Halbschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 950g/Paar,  
Farbe: maron, Größe: 39–47
Art.-Nr.: 2339� € 94,90

6

7

6&7 Jagd- und Wanderschuh

Leichter, eleganter Jagd- und Wanderschuh aus Nubukleder, Ferse und Zehen  
sind zum Schutz mit Synthetik verstärkt. Wasserabweisend, winddicht und  
atmungsaktiv durch Gritex®. Die abriebfeste, langlebige und dämpfende  
Vibram®-Gummisohle sorgt für besten Grip.

6 Halbhoher Jagdschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 880g/Paar,
Farbe: moos, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2336� € 94,90

7 Halbschuh
Gewicht Gr. 42 ca. 810g/Paar,  
Farbe: moos, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2337� € 84,90

8 Jagd- und Trekkingschuh

Bequemer, robuster Schuh für Jagd und Freizeit aus strapazierfähigem Rindsleder, 
wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv durch Gritex®. Sehr guter Halt  
durch die stabile Polyurethan-Stollensohle.

Gewicht Gr. 41 ca. 980g/Paar, Höhe ca. 14cm,  
Farbe: maron, Größe: 41–47

Art.-Nr.: 2066� € 59,90
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3 Jagd- und Pirschstiefel

Aus robustem Rindsleder. Wasserdicht, wind- 
dicht und atmungsaktiv durch Sympatex®.  
Die Vibram®-Gummisohle sorgt für  
ausgezeichneten Halt. Ledergepolsterter  
Schaft und Support®-System.

Gewicht Gr. 41 ca. 1750 g/Paar, Höhe ca. 27 cm, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2025� € 149,90

4 Jagdstiefel

Robuster Jagdstiefel aus strapazierfähigem Rindsleder, 
wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv durch  
Spotex®. Die griffige Vibram®-Gummisohle sorgt  
für Trittsicherheit in unwegsamem Gelände.  
Ein Stiefel gemacht für die Jagd und Pirsch.

Gewicht Gr. 42 ca. 1.700 g/Paar, Höhe ca. 26 cm,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2319� € 139,90

2 Winterjagdschuh

Warm gefütterte Winterjagdschuh aus Rindsleder 
mit wasserfester GRITEX® Membran. Ein weiches 
Kunstfell-Futter im Schaft und die isolierende Polyester-
Wattierung sorgen für warme Füße, die VIBRAM®-
Gummisohle in Kombination mit dem patentierten 
Support-System® sorgen für hervorragenden Komfort.

Gewicht Gr. 42 ca. 1300g/Paar, Höhe ca. 22cm, 
Farbe: braun/schwarz, Größe: 36–47

Art.-Nr.: 2352� € 119,90

1 Jagd- und Wanderschuh

Warme Füße gefällig? Unser halbhoher 
Jagd- und Wanderschuh aus robustem 
Rindsleder und wasserfesten GRITEX® 
Membrane verfügt über ein wärmendes 
Webpelz-Futter das Dich sicher durch 
den Winter bringt. 

Die robuste Konstruktion und die stra-
pazierfähigen Materialien gewährleisten 
Langlebigkeit und Schutz in anspruchs-
vollen Umgebungen. Die Antistatische 
Anti-Shock Sohle bietet optimalen  
Halt und Traktion auf verschiedenen  
Untergründen, damit Du Dich sicher 
bewegen kannst. 

Der perfekte Begleiter für Deine  
Jagdabenteuer bei winterlichen  
Verhältnissen.

Gewicht Gr. 42 ca. 850 g/Paar, Höhe 
ca. 18cm, Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2173� € 84,90

1

2 3 4
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5

6

7

9

8

5-9 Trekkingschuh

Erkunde die Natur mit unserem 
robusten Trekking-Halbschuh. 

Die GRITEX®-Membrane hält Deine 
Füße trocken und geschützt vor Feuch-
tigkeit während die VIBRAM®-Sohle  
für hervorragende Traktion auf unter-
schiedlichem Terrain sorgt. 

Dieser Halbschuh bietet eine optimale 
Balance aus Komfort und Haltbarkeit 
für anspruchsvolle Trekking-Abenteuer. 
Lass Dich von Qualität und Leistungs-
fähigkeit begeistern und erlebe un-
vergessliche Outdoor-Erlebnisse!

Gewicht Gr. 42 ca. 1100g/Paar,  
Größe: 36–47

5 Farbe: azur/schwarz
Art.-Nr.: 2349� € 99,90

6 Farbe: oliv/schwarz/orange
Art.-Nr.: 2345� € 99,90

7 Farbe: braun/orange
Art.-Nr.: 2347� € 99,90

8 Farbe: schwarz/anthrazit
Art.-Nr.: 2348� € 99,90

9 Farbe: schwarz/grün
Art.-Nr.: 2346� € 99,90
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1 Active Freizeit-Halbschuh

Mit unserem robusten Halbschuh 
aus pflegeleichtem Rindsleder bist 
Du bestens gerüstet für die Natur. 

Dieser Schuh verreint Funktionalität und 
sportliches Design und bietet optimale 
Leistung in anspruchvollen Gelände. 
Er ist wasserabweisend, winddicht und 
atmungsaktiv durch die GRITEX® Mem-
brane. Die Antistatische ABS Active-
Sohle bietet optimalen Halt und Traktion 
auf unterschiedlichen Untergründen. 
Mit seiner ergonomischen Passform 
ist er hervorragend geeignet für lange 
Jagdausflüge und den meisten  
Outdoor-Aktivitäten. 

Vertraue auf Qualität und Leistung, 
mit unserem sportlichen Halbschuh 
erreichst Du neue Höschstleistungen 
bei Deinen Abenteuern in der Natur!

Gewicht Gr. 42 ca. 850g/Paar,  
Farbe: schwarz-oliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2189� € 79,90

2 Sportiver Halbschuh

Aus bestem Rindsleder mit wasserabweisender,  
winddichter und atmungsaktiver GRITEX®-Ausstattung. 
Der leichte aber robuste Schuh gibt mit seiner griffigen  
Stollensohle hervorragendem Halt – egal ob auf der 
Pirsch oder beim Wandern – ein Schuh auf den  
Sie sich verlassen können.

Gewicht Gr. 42 ca. 900g/Paar,  
Farbe: anthrazit, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2334� € 64,90

3 Active Freizeit-Schlupfschuhe

Robuster Schlupfschuh aus pflegeleichtem Rindsleder, 
wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv. Seitli-
che Dehnzonen und antistatische ABS Active-Sohle für 
hervorragenden  Tragekomfort. Vielseitig kombinierbar 
und schnell angezogen, ein leichter aber widerstands-
fähiger Schuh für jeden Tag und viele Gelegenheiten.

Gewicht Gr. 42 ca. 790g/Paar,  
Farbe: schwarz, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2188� € 79,90

4 Jagd- und Freizeitschuh Active

Robuster Halbschuh aus zuverlässigem  
Rindsleder, wasserabweisend, winddicht  
und atmungsaktiv durch Gritex®-Membrane.  
Antistatische Softbacksohle für  
optimalen Tragekomfort.

Gewicht Gr. 42 ca. 880 g/Paar, 
Farbe: maron,  
Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2108� € 84,90
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5

6 7

5 Halbschuh

Entdecke den perfekten Begleiter für 
Deine Freizeitaktivitäten. Dieser flotte 
Halbschuh bietet optimalen Komfort und 
Flexibilität für den täglichen Gebrauch.

Die strapazierfähige VIBRAM®-Sohle 
sorgt für ausgezeichnete Traktion und 
Stabilität auf verschiedenen Ober-
flächen. Mit seinem leichten Design, 
den atmungsaktiven Materialien und 
der robusten Ausführung der Nubuk-
leder/Synthetik-Kombination bietet 
er ein angenehmes Tragegefühl 
an warmen Tagen. 

Der Mix aus Stil und Funktion macht ihn 
zum idealen Begleiter für Wanderungen 
bei freundlicher Witterung. 

Gewicht Gr. 42 ca. 800g/Paar,  
Farbe: moos, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2340� € 79,90

6 Freizeit-Schlupfschuh

Aus hochwertigem Nubukleder gefertigt, sehr leicht und angenehm zu tragen,  
einfach und schnell An- und Auszuziehen. Polyurethansohle mit Profil. 
Ein leichter, passschöner Schuh für den täglichen Gebrauch an schönen Tagen.

Gewicht Gr. 41 ca. 790 g/Paar, Farbe: oliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2020� € 54,90

7 Active Freizeit-Sandale

Aus bestem Rindsleder, beste Passform durch das durchdachte Klettverschluss-
System. Hervorragender Tragekomfort durch das bequeme Lederfußbett 
und die trittsichere Vibram®-Gummisohle.

Gewicht Gr. 42 ca. 850g/Paar, Farbe: braun, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2214� € 69,90
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1 Damen Freizeitschuh

Moderner Damenschuh aus hochwertigem Rindsleder, 
wasserfest, winddicht und hoch atmungsaktiv. 
Die griffige Vibram®-Gummisohle sorgt für sicheren Halt. 
Ein traumhafter Halbschuh für aktive Damen.

Gewicht Gr.: 37 ca. 750g/Paar, 
Farbe: oliv, Größe: 36–42

Art.-Nr.: 2407� € 94,90

6 Damen Trekkingschuh

Sportlich schicker Trekkingschuh aus bestem Rind-
sleder, wasserfest, winddicht und atmungsaktiv  
durch Gritex®-Membrane. Zuverlässiger Halt durch  
die hervorragende Vibram®-Gummisohle. 
Ein komfortabler Schuh für den täglichen Einsatz.

Gewicht Gr. 37 ca. 850 g/Paar, Höhe ca. 16 cm,  
Farbe: schiefer, Größe: 36–42

Art.-Nr.: 2405� € 89,90

3 Damen Freizeitschuh

Leichter, moderner Freizeitschuh aus Nubukleder 
mit Verstärkungen im Zehen- und Fersenbereich. 
Wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv durch 
Gritex®. Die abriebfeste, langlebige und dämpfende 
Vibram®-Gummisohle sorgt für besten Grip.

Gewicht Gr. 37 ca. 720g/Paar,  
Farbe: steingrau, Größe: 36–41

Art.-Nr.: 2480� € 89,90 

4 Damen Trekkingschuh

Eleganter Damenschuh aus hochwertigem Rinds- 
Nubukleder. Mit trittsicherer Vibram®-Gummisohle 
und atmungsaktiver, wasserfester Gritex®- 
Membrane. Bequem, modern, zuverlässig.

Gewicht Gr. 37 ca. 830g/Paar, Höhe ca. 16 cm,  
Farbe: nabuk, Größe: 36–42

Art.-Nr.: 2402� € 89,90

2 Damen Halbschuh

Robuster Damen-Halbschuh mit Nylon/Leder Oberma-
terial, eine perfekte Synergie aus Leichtigkeit, Wider-
standsfähigkeit, Atmungsaktivität und Tragekomfort. 
Durch Gritex® wasserfest, winddicht, atmungsaktiv. 
Die griffige Vibram®-Gummisohle sorgt für guten Halt.

Gewicht Gr. 37 ca. 700g/Paar,  
Farbe: asche, Größe: 37–42

Art.-Nr.: 2344� € 79,90

5 Damen Freizeitschuh

Leichter, moderner Freizeitschuh aus Nubukleder 
mit Verstärkungen Im Zehen- und Fersenbereich. 
Wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv durch 
Gritex®. Die abriebfeste, langlebige und dämpfende 
Vibram®-Gummisohle sorgt für besten Grip.

Gewicht Gr. 37 ca. 860g/Paar,  
Farbe: torf, Größe: 36–42

Art.-Nr.: 2343� € 89,90 
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1	 GRISPORT  
	 Imprägnierspray

Passend für Nubuk-, Wild- und Glatt-
leder. Erhalten Sie die Schönheit und 
Langlebigkeit des Leders mit unserem 
zuverlässigen Imprägnier-Pumpspray, 
effektiver Schutz vor Wasser, Flecken 
und Verschmutzung.
Gefahr: Enthält Isothiazolinene.  
Kann allergische Reaktionen hervorrufen

Inhalt: 200 ml (Grundpreis/Liter: EUR 74,50)

Art.-Nr.: 15034� € 14,90

2 Lederfett

Unser hochwertiges Lederfett in der 
Farbe oliv pflegt, reinigt und imprägniert 
Glattleder. Die spezielle Formel dringt 
tief in das Leder ein und schützt es vor 
Austrocknung, Rissen und Verschleiß. 
Verleihen Sie Ihrem Leder eine lang-
anhaltende Geschmeidigkeit und 
einen natürlichen Glanz.

Inhalt: 50 ml (Grundpreis/Liter: EUR 78,-)

Art.-Nr.: 15008� € 3,90

3	 COLLONIL  
	 Gummistiefel Pflege

Tiefenwirksame Spezialpflege für 
Naturkautschuk- und Gummiprodukte. 
Erhält die Stiefel elastisch und erhöht 
die Geschmeidigkeit. Wertvolle  
Inhaltsstoffe beugen Austrocknen  
und Rissbildung vor.

Inhalt: 150 ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 73)

Art.-Nr.: 15039� € 10,95

9

4	HÄRKILA Stiefelknecht

Eingraviertes Härkila-Logo. Sicherer Halt  
zum leichten Ausziehen von Stiefeln

Art.-Nr.: 15201� € 17,95

6	Original Gutra Lederfett

Das Original Gutra Lederfett ist die perfekte Lösung für die Pflege und den Schutz 
Ihrer wertvollen Lederprodukte. Es macht Ihre Jagdschuhe wasserdicht, weich  
und haltbar. Die hochwertige Formel dringt tief in das Leder ein, spendet  
Feuchtigkeit und verleiht ihm einen natürlichen Glanz. 

Mit dem Original Gutra Lederfett bewahren Sie die Schönheit  
und Langlebigkeit Ihrer Lederwaren.

Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 79,-)

Art.-Nr.: 15010� € 7,90
Inhalt: 200ml (Grundpreis/Liter: € 69,50)

Art.-Nr.: 16010� € 13,90

5 LE CHAMEAU Stiefelknecht

Müheloses Ausziehen von Stiefeln in 
Sekundenschnelle. Aus Holz.

Art.-Nr.: 15200� € 24,-

7&8	BALLISTOL Pluvonin  
	 Imprägnierspray

Pluvonin bietet eine extrem wasser- 
und schmutzabweisende, atmungs-
aktive Abperl-Beschichtung für alle 
Natur- und Kunstfasern sowie Leder, 
auf Basis modernster Technologie. 
Pflegt und imprägniert alle Textilien und 
Wildleder, die auch widrigster Witterung 
ausgesetzt sind. Zelte, Planen, Segel, 
Markisen, Sonnen- und Regenschirme 
werden ebenso wetterfest wie Mäntel, 
Anoraks, Pullover, Regen-, Ski- und 
Sportbekleidung, sowie Schuhe und 
Rucksäcke. Auch Verschmutzungen 
wie Kaffee, Tee Rotwein oder Cola 
perlen einfach ab.

Pluvonin ummantelt jede einzelne 
Faser mit einer unsichtbaren, UV-  
und temperaturstabilen, atmungs- 
aktiven Schutzschicht. Trockener 
Schmutz bleibt  dadurch nicht  
mehr auf der Faser haften,  
feuchter Schmutz wird nicht  
mehr aufgesogen. Pluvonin ist 
ideal für Jäger, Angler und alle,  
die beruflich oder sportlich Wind  
und Wetter ausgesetzt sind.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter  
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.  
Verursacht Hautreizungen. Kann die Atemwege reizen. 
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. 
Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

7 Inhalt: 200 ml (Grundpreis/Liter: EUR 28,75) 
Art.-Nr.: 17025� € 5,75

8 Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 23,20)

Art.-Nr.: 17026� € 11,60

1 3

4

5

6

7

8
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2 Bama Einlagen Alu Therm

Klassischer Alu-Kälteschutz  
empfohlen für mittlere Kälte.

Größe: 36–47

Art.-Nr.: 14000� € 7,95

3 Bama Einlagen Felta

Arbeitsschuh-Sohle, robuster Kälte-  
und Feuchtigkeitsschutz für Arbeits-
schuhe und Gummistiefel.

Größe: 36–47

Art.-Nr.: 14001� € 6,95

4 Bama Einlagen Famoos

Moos-Sohle für angenehm trockene 
Füße, mit echtem Moos!

Größe: 36–47

Art.-Nr.: 14002� € 9,95

5 Bama Einlagen Deo Active

Deo-Sohle, besonders wirksam  
gegen Fußgeruch.

Größe: 36–47

Art.-Nr.: 14003� € 7,95

6 Bama Stiefelsockets

Idealer Schutz gegen Kälte  
und Feuchtigkeit. 

Material: 100 % Baumwolle, Futter: 
100 % Polyacryl. Größe: 36/37, 38/39, 
42/41, 42/43, 44/45, 46/47, 48/49

Art.-Nr.: 14016� € 14,90

1 Bama Primus Extra

Anatomisches Fußbett, unterstützt und 
entlastet den Fuß, mit Gel-Fersenpolster.

Größe: 36–46

Art.-Nr.: 14004� € 20,95

8 Schuhspanner Holz

Die tägliche Erholung für Ihre Schuhe. Diese Holz-Spiralspanner aus  
feinem Buchenholz lüften und trocknen das Oberleder, verhindern  
Risse und Falten. Ihre Schuhe bleiben in Form und viel länger  
wie neu. Das beste Rezept für die Fitness aller Schuhe.

Größe: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

Art.-Nr.: 15018� € 11,95

1 2

6

87

3

4

5

7 Tana Universal All Protector

Imprägniert und schützt Schuhe, Jacken 
und Outdoor-Equipment aus Leder, 
Velour- und Nubukleder, Textilien und 
Materialmix vor Flecken. Unterstützt die 
Atmungsaktivität der Materialien.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: kann bei Ewärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann 
Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Schädlich 
für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Inhalt: 400ml (Grundpreis/Liter: EUR 22,38)

Art.-Nr.: 15036� € 8,95
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13&14 Atsko Sno-Seal

Das reine Bienenwachs-Produkt aus dem Hause des amerikanischen Pflegemittel-
Produzenten Atsko wurde bereits 1933 zur Pflege und Konservierung von Leder-
Skischuhen verwendet und macht seither nicht nur in den USA Lederschuhe  
und Lederartikel aller Art wasserdicht. Das Besondere dabei: Sno-Seal schränkt  
die Atmungsaktivität des Materials nicht ein. Es hält das Leder zudem auch bei  
niedrigen Temperaturen weich und geschmeidig, ohne Nähte anzugreifen, den  
Fersenschaft oder den Zehenbereich aufzuweichen. Es schützt das Leder  
optimal vor Salzstein oder Flecken jeglicher Art.

Sno-Seal legt sich wie eine zweite Haut über das eigentliche Leder, ist extrem  
strapazierfähig und langlebig. Im Gegensatz zu Pflegecremes, Ölen oder  
tierischen Fetten verstopft das silikonfreie Sno-Seal nicht die Poren,  
so dass die Atmungsfähigkeit voll erhalten bleibt und sich Sno-Seal  
deshalb auch für Lederschuhe mit Membran-Ausstattung eignet.

13 Tube, 100 g (Grundpreis/Kilo: EUR 99,9)

Art.-Nr.: 17020� € 9,99

14 Dose, Inhalt: 757 g 
(Grundpreis/Kilo: EUR 36,97)

Art.-Nr.: 17021� € 27,99

15 Atsko Silicone Water-Guard

Dauerhafter, qualitativ hochwertiger 
Wasser- und Fleckenschutz. Mit 13 
Prozent Silikon-Anteil ein extrem effek-
tiver Wasser- und Fleckenschutz für 
Kleidung, Schuhe, Zelte, Schlafsäcke 
und Wildleder. Er verhindert auch Salz-
flecken. Das Silikon ist so zusammenge-
setzt, dass es nach einmaligem Auftra-
gen eine maximale Wasser abweisende 
Wirkung entfaltet. Einmal aufgetragen, 
trocknet es innerhalb von 24 Stunden 
und ist nach 72 Stunden geruchsneut-
ral, das Material bleibt atmungsaktiv. 

Spray, Inhalt: 350 ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 37,11)

Art.-Nr.. 17022� € 12,99

16 Atsko Sport-Wash

Hautverträglich und rückstandsfrei -  
Die richtige Pflege für Funktions- 
materialien. Ein Waschmittel, das reinigt, 
desinfiziert und gleichzeitig deodoriert 
und sich für alle waschbaren, hoch- 
wertigen Funktionsmaterialien,  
Gewebe und Isolierstoffe eignet:  
stellt die ursprünglichen Eigenschaften 
von Funktionsmaterialien wie z.B.  
die Atmungsaktivität wieder her, ohne 
Wind- und Wasserdichte des Materials 
dabei negativ zu beeinflussen. Es dringt 
tief in die Faser und die Membran ein, 
macht die Micro-Poren sauber, reinigt 
gründlich, ohne Rückstände auf dem 
Material zu hinterlassen. Auch stärkste 
Verschmutzungen wie Gras- oder  
Blutflecken werden zuverlässig entfernt. 
Damit wird die Funktionsfähigkeit des 
Gewebes oder der Membrane wieder 
voll hergestellt. Bei Daunenbekleidung 
oder –schlafsäcken wird die Fülle 
und Wirksamkeit der Daunen wieder 
hergestellt. Sport-Wash ist ein reines 
Naturprodukt auf Kokos-Basis. Es ist 
geruchsfrei, macht die Kleidung ange-
nehm weich und lässt die Farben wieder 
erstrahlen. Dabei enthält es keinerlei 
Bleichmittel, Phosphate oder künstliche 
Weichmacher. Da keine Rückstände  
im Material bleiben, ist eine optimale 
Hautverträglichkeit garantiert.  
Und: Sport-Wash kostet nicht mehr  
als herkömmliche Pflegemittel.

Inhalt: 532ml (Grundpreis/Liter: EUR 28,18)

Art.-Nr.: 17023� € 14,99

13 14 15 16

9 athletic® Antishock Einlage

Hervorragende Stoßdämpfung durch  
2 Gelpolster und gute Stützung  
der Fußwölbung. Ideal für alle  
sportlichen Aktivitäten.

Größe: 36/37,38/39,40/41,42/43,44/45

Art.-Nr.: 14008� € 13,90

10 athletic® Stabilizer Einlage

Stützt und stabilisiert die Ferse in einer 
breiten, tiefen Schale und unterstützt 
den Fusswurzelbereich.Ideal für alle 
sportlichen Aktivitäten

Größe: 40/41, 42/43, 44/45

Art.-Nr.: 14009� € 9,90

11 athletic® Comfortable Einlage

Aus sehr weichem, angenehmen  
Material mit 2 Gelpolster zur  
Stoßdämpfung. Ideal für alle  
sportlichen Aktivitäten.

Größe: 36/37,38/39,40/41,42/43,44/45

Art.-Nr.: 14010� € 11,90

12	athletic®  
	 Memory Foam Einlage

Mit Gel-Antishock Fersenstütze, ideal für 
den Alltag und für Menschen die lange 
stehen müssen. Stoßdämpfend und 
Gelenkschonend, hilft bei Ermüdung.

Damen, Universalgröße
Art.-Nr.: 14012� € 8,90

Herren, Universalgröße
Art.-Nr.: 14011� € 9,90

9 10 11 12
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1-3 Die Premium Linie

Die Premiumgurte für Gewehre und Ferngläser vereinen Eleganz und Haptik  
edlen Sattelleders mit den tausendfach bewährten Vorzügen der Neoprengurte.  
Sie erfüllen höchste Ansprüche an Design, Material und Funktionalität.

1 Premium Ledergewehrgurt I
Komfortteil 550x70 mm, beidseitig Schnellverschlüsse, ca. 175 g
Art.-Nr.: 17341� € 94,-

2 Premium Ledergewehrgurt II
Komfortteil 550x50 mm, beidseitig Schnellverschlüsse, ca. 160 g
Art.-Nr.: 17345� € 94,-

3	 Premium Ledergewehrgurt Paddy
Komfortteil 550x70 mm, integriertes Schießkissen, beidseitig Schnellverschlüsse.
Art.-Nr.: 17340� € 105,-

8

12

16

11

7

15

9

13

17

10

14

18 19

Flintengurt Neopren Standard

7 orange
Art.-Nr.: 17410� € 44,-

8 oliv
Art.-Nr.: 17409� € 44,-

9 braun
Art.-Nr.: 17347� € 44,-

10 schwarz
Art.-Nr.: 17411� € 44,-

Flintengurt Neopren mit SV

11 orange
Art.-Nr.: 17399� € 58,-

12 oliv
Art.-Nr.: 17432� € 58,-

13 braun
Art.-Nr.: 17393� € 58,-

14 schwarz
Art.-Nr.: 17429� € 58,-

7-14 Flintengurt Neopren Standard/mit Schnellverschlüssen

Diese Variante bietet sich besonders als Zubehör für Flinten und leichte Waffen an. 
Hoher Tragekomfort durch weiches Neopren mit Federung, rutschsicher auf der 
Schulter und lautlos in der Handhabung, dämpfende Unterlage beim Auflegen,  
hohe Stabilität und federleicht. Der Flintengurt ist schmaler und graziler.  
Charakteristisch ist die wellenförmige Kontur des Neoprenteils. Diese ermöglicht  
es, beim Schiessen Flintengurt und Vorderschaft optimal in der Hand zu halten.

Hoher Tragekomfort durch ein breites, 
weiches Neoprenteil mit begrenzter  
Dehnung und optimaler Federung. 
Rutschsicherung und beste Haftung  
durch eine genarbte, gummiartige Un-
terseite. Geräuschlos beim Hantieren  
mit der Waffe. Als dämpfende Unterlage 
wirkt der weiche, volumige Gewehr- 
riemen beim Auflegen auf die Kanzel-
brüstung. Pflegeleicht und geringes  
Gewicht. 

Für alle Waffen mit Riemenbügeln 
(mind. 20mm Durchlass) geeignet.

16 braun
Art.-Nr.: 17381� € 46,-

15 oliv
Art.-Nr.: 17382� € 46,-

17 orange
Art.-Nr.: 17398� € 46,-

18 schwarz
Art.-Nr.: 17379� € 46,-

19 Realtree Xtra
Art.-Nr.: 17500� € 50,-

15-19 Gewehrgurt Neopren Standard

4-6 Gewehrgurt ACTION

Die Waffe lässt sich am Körper festziehen – das Gewehr rutscht selbst auf allen  
Vieren nicht vom Rücken. Ideal zur Nachsuche, zum Durchgehen oder auf der 
Pirsch. Mit einer Hand zu bedienen. Aus dornenfestem Material mit hohem Trage-
komfort (Neopren, Cordura, Leder). Schnellöffnung dank integriertem Steckver-
schluss. Kurzzugfunktion für Kanzel und Waffenschrank. Großer Verstellbereich von 
78 bis 155cm. Inklusive FAW08-Pflegetuch zur Waffenreinigung in der Gurt-Tasche.

4 orange
Art. 17407� € 94,-

5 braun
Art. 17408� € 94,-

6 schwarz
Art. 17406� € 94,-

1

2

3

4

5 6
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20-24 Automatic Gewehrgurt

Auch der beste Gewehrgurt baumelt 
unkontrolliert an der Waffe wenn man 
sie nicht gerade trägt. Das stört viele  
Jäger. Den AUTOMATIC muss man 
nicht straffziehen! Das macht er  
ganz allein. Von selbst. Immer dann,  
wenn die Waffe nicht getragen wird. 

20 21 22 23 24

20 oliv
Art.-Nr.: 17346� € 110,-

21 braun
Art.-Nr.: 17355� € 110,-

22 schwarz
Art.-Nr.: 17358� € 110,-

23 Realtree Xtra
Art.-Nr.: 17490� € 116,-

24 Trail gelb-rot
Art.-Nr.: 17491� € 116,-

Hoher Tragekomfort durch ein breites, 
weiches Neoprenteil mit begrenzter 
Dehnung und optimaler Federung. 
Rutschsicherung und beste Haftung 
durch eine genarbte, gummiartige  
Unterseite. Geräuschlos. Auch als 
dämpfende Unterlage beim Auflegen  
auf die Kanzelbrüstung. Mit Schnell- 
verschlüssen, diese stabile und  
kompakte Konstruktion ermöglicht  
eine blitzschnelle Montage bzw.  
Demontage des Gewehrgurtes.  
Für alle Waffen mit Riemenbügeln  
(mind. 20 mm Durchlass) geeignet.

25-29 Gewehrgurt Neopren mit Schnellverschluss

26

25

27 28 29

33323130

31 Gewehrgurt Leder

Oberseite: braunes Leder, Unterseite: 
ca. 6 cm breites Neoprenteil. Feder-
leicht, ca. 100 Gramm, Farbe: braun

Art.-Nr.: 17415� € 61,-

32 Gewehrgurt Leder SV

Blitzschnelle Montage&Demontage. 
Pflegeleicht, geringes Gewicht, ca. 95 g. 
Für alle Waffen mit Riemenbügeln  
(mind. 20 mm Durchlass) geeignet.

Art.-Nr.: 17383� € 74,-

30	Gewehrgurt Classic  
	 Loden mit
	 Schnellverschlüssen

Mit beidseitigen Schnellver-
schlüssen, rutschsicher, Feder-
leicht: nur 160 Gramm. für alle 
Waffen mit Riemenbügeln (mind. 
20 mm Durchlass) geeignet

Art.-Nr.: 17416� € 72,-

33	 Gewehrgurt Neopren  
	 Shotgun

Pflegeleicht, geringes Gewicht: ca. 100g. 
Für alle Waffen ohne Riemenbügel

Art.-Nr.: 17389� € 44,-

25 oliv
Art.-Nr.: 17342� € 58,-

26 braun
Art.-Nr.: 17354� € 58,-

27 orange
Art.-Nr.: 17359� € 58,-

28 Realtree Xtra
Art.-Nr.: 17439� € 60,-

29 Pink
Art.-Nr.: 17438� € 58,-
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Für alle, denen „sehr gut“ noch nicht ausreicht. Die Ergonomie im Nacken wurde 
durch den völlig neuen Zuschnitt erheblich verbessert. Somit ist ermüdungsfreies 
Tragen auch über mehrere Stunden gewährleistet.

9 orange/braun
Art.-Nr.: 17440� € 88,-

10 braun
Art.-Nr.: 17441� € 88,-

•	Speziell für Nachsuchen- und  
Stöberhundeführer im Einsatz  
unter verschärften Bedingungen

•	Extrem breite, ergonomisch  
angepasste Neoprenzuschnitte mit 
robustem dornenfestem Cordura®  
auf der Oberseite optimieren den  
Tragekomfort nachhaltig, in der 
Grundkonzeption den Biathlon-
Gurten nachempfunden

•	Abriebfestes Einfassband

9&10 Rucksack-Gewehrgurt Titan II

•	 Individuelle Längenverstellung  
an beiden Seiten

•	Breite Steckverschlüsse für  
bequeme und schnelle Bedienung - 
auch mit Handschuhen

•	Sehr geringes Eigengewicht  
von nur 250 Gramm

•	Entwickelt in Zusammenarbeit  
mit Schweißhundeführern  
der Schweißhundestation  
Südschwarzwald

9

10

1-4	Rucksack-Gewehrgurt  
	 Neopren

•	Für Nachsuchenführer, Gebirgsjäger 
und alle anderen Jäger, die beim 
Jagen Hände und Arme unein-
geschränkt bewegen wollen

•	Steckverschlüsse beidseitig  
in der Gurtmitte ermöglichen  
den blitzschnellen Griff zur Waffe

•	Sehr leicht, nur 210 Gramm

1 orange
Art.-Nr.: 17417� € 66,-

2 oliv
Art.-Nr.: 17387� € 66,-

3 braun
Art.-Nr.: 17356� € 66,-

4 schwarz
Art.-Nr.: 17433� € 66,-

1 5

2

6

7 8

3

4

6 oliv
Art. 17422� € 77,-

7 braun
Art. 17384� € 77,-

8 schwarz
Art. 17423� € 77,-

6-8	Gewehrgurt Speed Neopren 	  
	 mit Patronenfächern & Schnellverschlüssen

•	Volumiges, weiches Neoprenteil mit luftkissenartigem Effekt
•	3 integrierte Patronenfächer
•	Kleines Zusatzfach
•	Rutschsicher, geräuschlos und leicht (nur 160 Gramm)
•	einfache Montage

Art.-Nr.: 17463� € 94,-

•	Speziell für Nachsuchen-  
und Stöberhundeführer

•	Extrem breite, ergonomisch ange-
passte Neoprenzuschnitte in signalrot 
mit robustem „dornenfestem“ Cordu-
ra® auf der Oberseite optimieren den 
Tragekomfort nachhaltig

•	 Individuelle Längenverstellung an 
beiden Seiten 

•	Breite Steckverschlüsse für  
bequeme, schnelle Bedienung 

•	Geringes Eigengewicht, nur 250 g
•	Stickerei im Nackenbereich
•	Abriebfestes Einfassband
•	Entwickelt in Zusammenarbeit mit 

Schweißhundeführern der Schweiß-
hundestation Südschwarzwald

5	Rucksack-Gewehrgurt  
	 Titan II Trail
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13

12

11

14 15

16 17

12-15 Gewehrgurt PULL mit Schnellverschluss

•	 PULL – durch Zug zur Schulter hin wird die Waffe stabilisiert  
zwecks Erhöhung der Schusspräzision

•	 Das Bauelement PULL wirkt in Kombination mit dem Gewehrgurt  
als volumige Unterlage beim Auflegen auf die Kanzelbrüstung

•	 Hoher Tragekomfort durch ein breites, weiches Neoprenteil  
mit begrenzter Dehnung und optimaler Federung

•	 Beste Haftung auf der Schulter dank rutschfester  
Neoprenunterseite

•	 Geräuschloses Handling
•	 Pflegeleicht und geringes Gewicht: 130 Gramm
•	 Mit beidseitigen Schnellverschlüssen: Für alle Waffen  

mit Riemenbügeln (mind. 20 mm Durchlass) geeignet

13 oliv
Art.-Nr.: 17492� € 72,-

14 schwarz
Art.-Nr.: 17493� € 72,-

12 braun
Art.-Nr.: 17494� € 72,-

15 TRAIL gelb-rot
Art.-Nr.: 17495� € 76,-

11 Gewehrgurt TRAIL mit Schnellverschlüssen gelb-rot

•	Farblich perfekt abgestimmt  
zur neuen Trail Serie

•	Hoher Tragekomfort durch ein breites, 
weiches Neoprenteil mit begrenzter 
Dehnung und optimaler Federung

•	Breiter Neoprenzuschnitt in signalrot  
mit robustem „dornenfestem“ Cordura® 
auf der Oberseite, speziell für Nach- 
suchen- und Stöberhundeführer im Ein-
satz unter verschärften Bedingungen

•	Rutschsicherung und beste Haftung  
auf der Schulter durch eine genarbte, 
gummiartige Unterseite

•	Abriebfestes Einfassband in neongelb, 
somit hoher Sichtbarkeitsfaktor

•	Pflegeleicht und sehr geringes  
Eigengewicht von nur 110 Gramm

•	Für alle Waffen mit Riemenbügeln  
(mind. 20 mm Durchlass) geeignet

Art.-Nr.: 17496� € 60,-

16&17 Mono Tragegurt für Wärmebildkameras

•	Plug & Play dank integrierter Gewindeschraube
•	Für alle Geräte mit ¼“ Gewindeanschluss
•	Angenehm und leicht, professionelles Handling
•	Beidseitig längenverstellbar, zentral zulaufend

16 Farbe: orange
Art.-Nr.: 17874� € 55,-

17 Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 17881� € 55,-
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1	 SPORT Neopren - der Gurt für Cameras & Ferngläser

Wen hat nicht schon bei schnellem Schritt oder Pirschen das  
Pendeln und Schaukeln von Camera oder Fernglas gestört?  
Der Sport-Gurt bekommt das Problem in den Griff.

•	 Pendelfreies Tragen
•	 Keine umständliche Verstellung
•	 Nach Benutzung gleitet das 

Gerät in seine ursprüngliche 
Position zurück

•	 Nutzung des Fernglas-Okular- 

Art. 17787� € 53,-

5

2

1

3

4

6

2 schwarz
Art.-Nr.: 10523� € 33,-

3 orange
Art.-Nr.: 10531� € 33,-

2&3 Zielfernrohr-Cover

Optimaler Schutz für Ihre wertvollen Zielfernrohre. Edel strukturiertes, bi-elastisches 
Obermaterial in Verbindung mit Neopren (Chloroprenkautschuk), dadurch hohe  
Strapazierfähigkeit und Top-Optik. Konstruktion und insbesondere Schnittlinien  
des Covers ermöglichen hautenges Anschmiegen ans Gerät. Absolut einfaches  
und schnelles Handling, auch mit Handschuhen möglich dank einer pfiffig  
integrierten, kleinen Schlaufe. Einfach vorn am Zielfernrohr ansetzen und  
unter leichtem Zug über das Gerät ziehen, fertig!

S für Zielfernr. 24 mm, bis 28 cm | M für Zielfernr. 42 mm, bis 32 cm 
L für Zielfernr. 50-56 mm, bis 36 cm | XL für Zielfernr. 50-56 mm, bis 40 cm
2XL für Zielfernr. 56-60 mm, bis 43 cm

5	 Fernglasgurt Neopren

•	Hoher Tragekomfort durch ein  
breites, weiches Neoprenteil

•	Rutschsicherung durch eine  
genarbte, gummiartige Unterseite

•	Geräuschlos beim Hantieren
•	Hohe Stabilität und lange  

Lebensdauer sind garantiert
•	Version Outline mit verbesserter 

Anpassung an die Körperform

Standard oliv gerade Form
Art.-Nr.. 10524� € 28,-

Standard schwarz gerade Form
Art.-Nr.. 17435� € 28,-

Outline oliv Kontur
Art.-Nr.. 17392� € 32,-

Outline schwarz Kontur
Art.-Nr.. 17391� € 32,-

4	 Fernglasgurt Classic Loden

•	Komfortabel und überzeugend in der 
Funktion durch Schnellverschlüsse 
und Konturform

Art.-Nr.: 17444� € 50,-

Abb. zeigt Outline oliv Kontur

6 Schaftetui Classic Loden

Classic loden meets modern spirit. 

•	Loden und Leder prägen das Design 
dieses attraktiven Schaftetuis

•	Sechs Kugelpatronen aller gängigen 
Kaliber finden Platz 

•	Hohe Verliersicherheit der Kugel-
patronen bei offenem und absolute 
bei geschlossenem Deckel

•	Deckelfixierung für geöffneten 
Zustand verhindert ungewolltes 
Schließen 

•	 Individuelle Fixierung am Schaft  
durch elastische Klettbänder

•	Federleicht: Nur 80 Gramm
•	Lieferfarbe braun
•	Ein unverwechselbares Niggeloh 

Produkt im Niggeloh Classic Look

Art.-Nr.: 17497� € 60,-

•	Absolut lautlose Bedienung
•	Federleicht: Nur 69 g
•	Farbe: braun

schutzdeckels bleibt erhalten
•	 Stabilisator blitzschnell  

(de-)montierbar, dann als  
„normaler“ Konturgurt nutzbar

•	 Einfaches Handling,  
stufenlos längeneinstellbar
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7&8 Schrotpatronengurt

2 mm starkes Neopren, Platz für 17 Pa-
tronen (Kaliber 12, 16 und 20). Einfache 
Reinigung, hohe Belastbarkeit. Öffnen 
und Schließen blitzschnell und nahezu 
lautlos mittels Steckverschluss, die 
individuelle Längeneinstellung lässt sich 
dank einer einfachen Schiebeschnalle 
vornehmen. Die nutzbare Länge des 
Schrotpatronengurts beträgt 73–125cm. 
Gewicht nur ca. 130 g. Zwecks Befesti-
gung eines „Hühnergalgens“ ist an dem 
Gurt zusätzlich ein Halbring angebracht.

7 Farbe: grün
Art.-Nr.: 17386� € 52,-

8 Farbe: braun
Art.-Nr.: 10546� € 52,-

9 Premium Fernglasgurt

•	 Oberseite edles Vollrindleder /  
Neoprenkern /Unterseite Microfaser

•	 Schnellverschlüsse und geringes 
Gewicht (rd. 100 Gramm)

•	 Gute Anpassung an die Körperform 
durch die konturförmige Gestaltung

•	 Perfekte Optik und Haptik, optimal 
für den traditionsbewußten Jäger

Art.-Nr.: 17344� € 55,-

13-15 Mündungsschoner Neopren

•	Einer für alle - eignet sich aufgrund von Material und Konstruktion  
für (fast) alle Waffen - von der Büchse bis zum Drilling

•	Durch Stretchkordel verschließbar und unverlierbar mit der Waffe verbunden
•	Passt genau in die Tasche vom Gewehrgurt „Action“ und ist so immer dabei
•	Absolut lautlos

13 orange
Art. 17221� € 21,-

14 schwarz
Art. 17222� € 21,-

15 Classic Loden
Art. 17226� € 22,-

13
14

15

10

9

7

8

11 12

10 Sitzkissen Classic Loden

•	Die Kombination von Neopren, Loden und Sattelleder  
geben dem bewährten Konzept ein neues Gesicht

•	Handlich, praktisch und hochwertig gestaltet ist es ein Produkt  
im unverwechselbaren Niggeloh Classic Look

•	 Immer dabei dank Leder Gürtelschlaufe
•	Federleicht: Nur 290 Gramm
•	Lieferfarbe: Braun

Art.-Nr.: 17058� € 61,-

11&12 Sitzkissen

•	Bequem am Gürtel zu tragen
•	 IMMER dabei !
•	Natürlich auch am Rucksack oder einer Jagdtasche zu befestigen
•	Kompakt, federleicht
•	 Ideal für Jagd, Angeln, Sportveranstaltungen, Wanderungen, etc.

11 Sitzkissen Cordura
Art.-Nr.: 17063� € 37,-

12 Sitzkissen Neopren
Art.-Nr.: 17065� € 50,-
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1 DAS Etui Light

Für auswechselbare Patroneneinsätze, je nach Waffe, die man mitnehmen  
möchte und geplanter Jagdart. Einfache Anbringung am Gürtel, ohne  
diesen zu öffnen. Sicher und unverlierbar. Material: Leichtes Neopren

DAS Etui Light mit Einsatz für 6x Kugel
Art.-Nr.: 17465� € 48,-
Einsatz alleine:
Art.-Nr.: 17468� € 17,-
DAS Etui Light mit Einsatz für 3x Kugel & 4x kleine Kugel
Art.-Nr.: 17466� € 48,- 
Einsatz alleine:
Art.-Nr.: 17469� € 17,-
DAS Etui Light mit Einsatz für 3x Kugel & 2x Schrot
Art.-Nr.: 17467� € 48,-
Einsatz alleine:
Art.-Nr.: 17470� € 17,-

5 5 Hundebett Mobil

•	Leicht mitzunehmen, immer dabei
•	 Ihr Hund wird es genießen, nicht 

mehr auf dem kalten oder schmutzi-
gen Boden liegen zu müssen

•	Außenmaterial Cordura®, resistent 
gegen Verschmutzung und  
Wasseraufnahme

•	Verschleißfest
•	 Innenmaterial weiches Teddyfutter, 

heraustrennbar und waschbar

Größe: 2XS: Liegefläche ca. 40x36 cm
Art.-Nr.: 17480� € 55,-

Größe: XS/S: Liegefläche ca. 56x42 cm
Art.-Nr.: 17481� € 66,-

Größe: M: Liegefläche ca. 74x54 cm
Art.-Nr.: 17482� € 100,-

4 Jagdscheintasche

Tasche mit 2 Fächer für Jagdschein, 
Waffenbesitzkarte, etc. Aus regen- 
und spritzwassersicherem Cordura® 

Die Länge ist individuell einstellbar 
dank Kordelstopper. Das praktische 
Klarsichtfenster vorne zeigt ob man 
den Jagdschein auch wirklich dabei 
hat. Gewicht: weniger als 50 Gramm

Art.-Nr.: 10547� € 17,-

2	Patronenetui Neopren 6 Kugeln

•	Passend für 6 Kugeln
•	Kompakt, weich und anschmiegsam
•	Hervorragende Polstereigenschaften, somit optimaler Schutz der Patronen
•	Korrosionsfreiheit bei Metallhülsen, pflegeleichtes Material
•	Vielseitiger Einsatz dank universeller Befestigung z. B. am Arm, Handgelenk, an 

der Waffe etc.; oder auch einfach in der Hosen- bzw. Jackentasche
•	Superleicht: NUR 26 Gramm!

Art.-Nr.: 17900� € 22,-

1

2 3 4

3 Patronenetui Classic Loden

Loden und Leder prägen das Design 
dieses attraktiven Etuis und machen 
es absolut lautlos in der Bedienung. 
Es bietet Platz für fünf Patronen aller 
gängigen Kaliber, inklusive Großwild-
patronen. Mit rückseitiger Gürtelschlau-
fe. Federleicht: nur ca. 45 Gramm.

Art.-Nr.: 17428� € 33,-
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10 Führleine Stretch

Eine Leine, die sich automatisch dehnt 
und wieder zusammenzieht. Angenehm 
für jeden Hundeführer, weil plötzlicher 
Zug des Hundes absorbiert wird.  
Robust, somit lange Lebensdauer.  
Gesamtlänge: 175 cm mit 51% Auszug 
= 265 cm im gestretchten Zustand , 
griffig dank 20 mm Breite, 180 g.

Art.-Nr.: 17459� € 36,-

11 Umhängeleine Stretch

Eine Leine, die sich automatisch dehnt 
und wieder zusammenzieht. Angenehm 
für jeden Hundeführer, weil plötzlicher 
Zug des Hundes absorbiert wird.  
Gesamtlänge: 290 cm mit 31% Auszug 
= 380 cm in gestretchtem Zustand. 
Griffig dank 20 mm Breite.  
Leicht: Nur 320 Gramm

Art.-Nr.: 17460� € 66,-

6 Pirschleine

Halsung in Umhängeleine 
integriert, stufenlose Verstellmög-
lichkeit.  Länge: 3,60 m, Farbe: 
braun, Gewicht: 265 g, pflege-
leicht und wasserabweisend

Breite: 15 mm
Art.-Nr.: 17829� € 39,-

Breite: 20 mm
Art.-Nr.: 17759� € 44,-

6

7

8 9

10

11

12&13 Umhängeleine 2 in 1

•	2 in 1 – komfortable Umhängeleine oder praktische Führleine
•	durch einfaches Öffnen der Dornschnalle lassen sich in kürzester Zeit  

zwei vollwertige Leinen bilden, beide Leinen sind in der Länge verstellbar
•	Gesamtlänge 3,70 m
•	geringes Gewicht von nur 270 g
•	pflegeleicht und wasserabweisend
•	Farbe: braun

12 Breite: 15 mm für kleine Hunde
Art.-Nr.: 17828� € 44,-

13 Breite: 20 mm für große Hunde
Art.-Nr.: 17767� € 50,-

12

13

7 orange 15mm
Art.-Nr.: 17450� € 28,-
orange 20mm
Art.-Nr.: 17455� € 33,-

9 schwarz 15mm
Art.-Nr.: 17451� € 28,-

8 braun 15mm
Art.-Nr.: 17452� € 28,-
braun 20mm
Art.-Nr.: 17457� € 33,-

7-9 Umhängeleine DeLuxe

•	Robustes, federleichtes  
und griffiges Gurtmaterial

•	Zweifach längenverstellbar
•	Sehr variabel
•	Robuste Beschläge  

und Lederapplikation
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1	 Hundeführgeschirr  
	 Follow light

•	Follow light optimiert die Vorteile  
des Hundeführgeschirrs Follow für 
kleine und mittelgroße Hunde

•	ideale Passform, sitzt wie  
angegossen, verrutscht nicht

•	Drehwirbel an der Oberseite
•	das Öffnen von nur einem  

Steckverschluss im Halsbereich  
gibt den Hund frei

•	attraktiv designed,  
feder- und pflegeleicht

Größe: 2XS–M

Art.-Nr.: 17412� € 72,-

2 Hundeführgeschirr Follow

•	 Ideale Anpassung an die Anatomie 
des Hundes

•	Robuste und komfortable Materialien: 
Neopren, PTM und Gurtband

•	Drehwirbel an der Ober- und Unter-
seite; der nicht benötigte Drehwirbel 
bleibt in „Parkposition“. 

•	für höchste Ansprüche, federleicht, 
keine Wasseraufnahme, pflegeleicht. 

•	hochbelastbarer Metallsteckver-
schluss im Halsbereich.

Größe XS,	S
Art.-Nr.: 17343� € 105,-

Größe M, L, XL
Art.-Nr.: 17343� € 120,-

5	 Hundeführgeschirr  
	 Follow Trail

DAS Geschirr für die Spezialisten 
und Profis auf Fährte und Spur
Ideal als Nachsuchengeschirr
Mitentwickelt und getestet von 
Spezialisten der Schweiss- 
hundestation Südschwarzwald 
und handgefertigt in Deutschland
Dynamisch und elastisch, erlaubt 
es freie und ungehinderte  
Bewegung mit tiefer Nase  
zum Ende der Spur

Gr. S, Halsumfang ca. 42cm, 
verstellbereich Bauchgurt  
ca. 39-63 cm
Art.-Nr.: 17248� € 130,-

Gr. M, Halsumf. ca. 49cm, ver-
stellb. Bauchgurt ca. 54–91 cm
Gr. L,  Halsumf. ca. 60 cm, ver- 
stellb. Bauchgurt ca. 54–91 cm
Art.-Nr.: 17248� € 149,-

*Maßangaben zu Position 1,2,3,4

Größe Halsung
Verstellbereich 

Bauchgurt
Steglänge  

(oben)
Steglänge 

(unten)

2XS ca. 30 cm 33 - 52 cm 12 cm 25 cm

XS ca. 35 cm 39 - 63 cm 21 cm 25 cm

S ca. 42 cm 39 - 63 cm 21 cm 25 cm

M    (Follow) ca. 49 cm 54 - 91 cm 26 cm 33 cm

M(Follow Light) ca. 49 cm 58 - 78 cm 26 cm 33 cm

L ca. 60 cm 54 - 91 cm 26 cm 33 cm

XL ca. 66 cm 54 - 104 cm 26 cm 33 cm

2

1

3	 Hundeführgeschirr
	 Follow Sport

•	 Ideale Anpassung an die Anatomie 
des Hundes 

•	Großer Handgriff zum Halten  
des Hundes

•	Robuste und komfortable Materialien: 
Neopren, PTM und Gurtband

•	Rundring an der Oberseite 
•	Mit einem großen, robusten  

Steckverschluß; Bauchgurt  
individuell einstellbar

•	Wird höchsten Ansprüchen  
gerecht, federleicht

•	Keine Wasseraufnahme, pflegeleicht

Größe M, L, XL
Art.-Nr.: 17447� € 127,-

4	Hundeführgeschirr  
	 Follow Sport Plus

•	 In enger Zusammenarbeit mit  
dem mehrfachen FCI-Weltmeister 
Knut Fuchs entwickelt

•	Mit Öffnung im Halsbereich für das 
„Plus“ an Komfort dank eines hoch-
belastbaren Metallverschlusses

•	Großer Handgriff zum Halten  
des Hundes, Rundring zur Leinen-
aufnahme an der Oberseite

•	Robuste und komfortable Materialien
•	Großer, robuster Steckverschluß  

am Bauchgurt mit individueller  
Einstellmöglichkeit 

Größe: M, L, XL
Art.-Nr.: 17477� € 143,-

3 4

5
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7	 Biothane  
	 Schweißriemen Track

•	Befestigung an Halsung / Geschirr 
mittels flacher Dornschnalle. Extra 
Verstärkung am Kontaktpunkt des 
Riemens erhöht die Lebensdauer  
des Riemens deutlich.

•	Die ersten 1,5 Meter des Riemens 
bestehen aus einem etwas dicke-
ren, blauen Biothane Gold Opaque. 
Dadurch werden Verwicklungen der 
Leine um die Läufe des Hundes 
weitestgehend vermieden

•	Das Mittelstück der Leine ist aus 
Biothane Gold Opaque in  
leuchtorange gefertigt

•	Die letzten 2 Meter des Riemens sind 
aus leuchtgelbem Biothane Gold 
Opaque gefertigt, um das Leinen- 
ende auch optisch früh wahrzuneh-
men. Eine Verdickung an dieser  
Stelle lässt das nahende  
Riemenende auch erfühlen

•	Resistent gegen Verschmutzung  
und Geruchaufnahme

•	Hohe Verschleißfestigkeit  
und somit lange Lebensdauer

•	Erhältlich in 12 m Länge,  
Breite 19 mm

•	Entwickelt in Zusammenarbeit  
mit der Schweißhundestation  
Südschwarzwald

Art.-Nr.: 17445� € 99,-

7

6

8
9

10

11

12

9 Schweißriemen

Schnelle Trocknung an der Heizung. Gewebt aus Garnen, die kein Wasser  
aufnehmen. Resistent gegen Verschmutzung, federleicht. Signalfarbe.  
Hohe Verschleißfestigkeit, Lange Lebensdauer. Erhältlich in unterschiedlichen  
Breiten, 15mm und 20mm. Passend dazu erhältlich:  
die Niggeloh Schweißhalsung in orange/oliv

Breite: 15 mm
Art.-Nr.: 17394� € 39,-

Breite: 20 mm
Art.-Nr.: 17758� € 41,-

8 Schweisshalsung

Formstabile Inneneinlage aus Aluminium, diese Einlage verhindert, dass sich die 
Halsung unter Zugbelastung zusammenzieht und die Atmung des Hundes behindert. 
Eine dicke Neoprenpolsterung innen stellt für den Hund höchsten Tragekomfort si-
cher. Gewebt aus Garnen, die kein Wasser aufnehmen. Resistent gegen Verschmut-
zung, hohe Verschleißfestigkeit und somit lange Lebensdauer. Farbe: orange/oliv

Größe: XS, 30–40 cm
Art. 17755� € 51,-

Größe: S, 40–50 cm
Art. 17756� € 51,-

Größe: M, 48–60 cm
Art. 17757� € 51,-

11 Feldleine 20 m

Gut sichtbares, rotes PP-Qualitätsgurtband, reißfest, funktional und  
einfach zu reinigen. Robuster Metallkarabiner, hochwertige Leder- 
applikation. Federleicht, wiegt nur ca. 340 g. Hervorragend für  
Ausbildungszwecke geeignet. Leicht: 10m 200g, 20m 340g.

Länge: 10m 
Art.-Nr.: 10548� € 22,-

Länge: 20m 
Art.-Nr.: 17349� € 36,-

10 Schweissriemen Ultra orange-oliv

Liegt komfortabel und griffsicher in der Hand. Webtechnisch neu und anspruchsvoll 
mit Kernfüllung (kantenumwebt). Resistent gegen Nässe und Schmutz, langlebig und 
verschleißfest erfüllt der ULTRA Schweissriemen höchste Ansprüche. Länge: 12 m,  
Breite: 20mm. Lederstopper 1 Meter vor dem Riemenende. Ultraleicht: Der mit  
schicken Lederadaptionen versehene Schweißriemen wiegt nur rund 450 Gramm 
Passend dazu erhältlich: Die Schweißhalsung und das Hundeführgeschirr FOLLOW

Art.-Nr.: 17471� € 60,-

12 Warnhalsung

•	 Weit sichtbar durch 2-Farbigkeit: 
signalgelb und signalorange. 

•	 Mit transparenter Folie zum Heraus-
nehmen für individuelle Beschriftung

•	 inkl. wasserfestem Faserschreiber
•	 Klettbandbefestigung innen =  

TOP Sicherheit
•	 Teilweise elastisch, somit unter  

Umständen Selbstbefreiung möglich. 

Größe XS (30 - 40 cm),  
Größe S/M (38 - 58 cm) 
Breite/Höhe ca. 5,5 cm.

Art.-Nr.: 17692� € 28,-

6 Schweissriemen Trail Ultra

•	Dank des Niggeloh-charakteristi-
schen Querrippen-Designs liegt der 
Riemen komfortabel und griffsicher 
in der Hand

•	Webtechnisch mit Kernfüllung
•	Resistent gegen Nässe und Schmutz, 

langlebig und verschleißfest
•	Länge = 12 Meter, 20 mm breit
•	ultraleicht
•	Signalfarbe (quergerippt gelb-rot) MIT 

eingewebten REFLEXSTREIFEN
•	Lederstopper 1m v. d. Riemenende
•	Die ideale Ergänzung zum  

Führgeschirr Follow TRAIL

Art.-Nr.: 17483� € 71,-
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9 10

5 Premium Halsung

Design, Liebe zum Detail und edle Ma-
terialien - ein Premium Produkt. Feinstes 
Sattelleder, Neopren und Messing- 
wirbel.  Luxus, den man fühlen und 
sehen kann. Farbe: braun.

Größe XS, 30-40 cm
Art.-Nr.: 17784� € 57,-

Größe S, 40-50 cm
Art.-Nr.: 17785� € 60,-

Größe M, 48-60 cm
Art.-Nr.: 17786� € 60,-

8-10 Umhängeleine Start

•	Attraktiv designed, robustes, griffiges, 
feder- und pflegeleichtes Gurtmaterial

•	Sehr variabel, Verstellbereich  
von ca. 170 – 380 cm

•	Applikationen aus hochwertigem 
Leder, alle Metallteile aus Messing

•	Geringes Gewicht: 200 Gramm

8 rot
Art.-Nr.: 17473� € 32,-

9 schwarz
Art.-Nr.: 17474� € 32,-

10 orange
Art.-Nr.: 17476� € 32,-

6 Größe: XS, 30–40 cm, braun
Art.-Nr.: 17781� € 42,-

6 Größe: S, 40–50 cm, braun
Art.-Nr.: 17782� € 42,-

6 Größe: M, 48–60 cm, braun
Art.-Nr.: 17783� € 42,-

7 Größe: XS, 30–40 cm, orange-oliv
Art.-Nr.: 17778� € 42,-

7 Größe: S, 40–50 cm, orange-oliv
Art.-Nr.: 17779� € 42,-

7 Größe: M, 48–60 cm, orange-oliv
Art.-Nr.: 17780� € 42,-

6&7 Halsung De Luxe

Top in puncto Design, Komfort und Handling. Die Materialien: Neopren (100% Poly-
tetrafluorethylen), Cordura (100 % Polyamid), Beschläge aus Leder und Messing. 
Ausgezeichnete Polsterwirkung durch die weiche Neopren-Innenseite.  
Die Halsung nimmt kein Wasser auf, trocknet schnell und ist resistent  
gegen Verschmutzung. Mit praktischem Adressfach versehen.

4 Halsung Classic Loden

Feinstes Sattelleder, Loden und Mes-
singteile garantieren Qualität in zeitlosem 
Design. Ein harmonisches, edles Pro-
dukt im Niggeloh Classic Look. Feder-
leicht: nur ca. 150 g (M), Farbe: braun.

Größe: XS, 30-40 cm, braun
Art.-Nr.: 17418� € 66,-

Größe: S, 40-50 cm, braun
Art.-Nr.: 17419� € 66,-

Größe: M, 48-60 cm, braun
Art.-Nr.: 17420� € 66,-

4

5
6

7

8

1&2 Umhängeleine Grip 20mm

Ein großer, stufenloser Verstellbereich der Länge erlaubt es die Leine optimal für 
den Benutzer einzustellen. Ausgestattet mit Niggeloh Premium Karabinern. Neu und 
einmalig in Gestaltung und Funktion ist der Bereich der Leine zwischen Führer und 
Hund. Das hier verwendete, gummiarmierte und mit Noppen versehene Material 
garantiert den sicheren und angenehmen Griff bei der Führung des Hundes.

1 orange-oliv
Art.-Nr.: 17768� € 55,-

2 braun
Art.-Nr.: 17769� € 55,-

1

2

3

3 Führleine Trail Ultra

•	Dank des Niggeloh-charakteristischen Querrippen-Designs  
liegt die Leine komfortabel und griffsicher in der Hand

•	Webtechnisch neu und anspruchsvoll mit Kernfüllung (kantenumwebt)
•	Signalfarbe (quergerippt gelb-rot) MIT eingewebten REFLEXSTREIFEN
•	Mit hochwertigem Messingkarabiner
•	Länge 8 Meter, 20 mm breit
•	Handschlaufe kann am Leinenende variabel gebildet werden
•	Die ideale Ergänzung zum Führgeschir Follow TRAIL

Art.-Nr.: 17484� € 55,-
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12 Outdoor-Hundebett

Unser strapazierfähiges Outdoor-Hundebett ist der perfekte Begleiter 
für Abenteuer im Freien. Die Unterseite ist wasserdicht und rutschfest, 
die Oberseite hochisolierender Faserpelz. Zusammengelegt sehr 
kompakt und einfach mitzuführen, entweder durch Tragegriff oder 
Karabinerhaken. Komfort und Schutz in jeder Outdoor-Umgebung.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe ca. 70x100 cm

Art.-Nr.: 17801� € 29,90

11 Hunde-Thermobett

Unser Thermo-Hundebett bietet Ihrem Vierbeiner den ultimativen 
Komfort und Wärme, Unterseite durch Gumminoppen rutschfest, 
Thermofüllung, Oberseite hochisolierender Faserpelz. 
Für gemütliche Stunden und erholsamen Schlaf.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv

Größe ca. 70x100 cm
Art.-Nr.: 17762� € 24,90

Größe ca. 90x140 cm
Art.-Nr.: 17790� € 34,90

13 14
13 Auto-Schonbezug

Mit wasserdichten Unterseite und wei-
cher, rutschfester Mikrofaser-Oberfläche. 
Leichte Befestigung an Vorder- oder 
Rückbank möglich, natürlich auch für 
den Kofferraum geeignet. Durch Reiß-
verschluss teilbar, Öffnungen für Sicher-
heitsgurte sind vorhanden. Material: 100 
% Polyester, Farbe: oliv, Universalgröße

Art.-Nr.: 17800� € 44,90

14 Sitzbezug

Passend für jeden Autositz - schnell 
und unkompliziert zu montieren. Reiß-
fest und wasserdicht, idealer Schutz  
vor Tierhaaren, Matsch, Nässe, etc.

Art.-Nr.: 17823� € 21,90

16 Hunde-Signalweste

Unsere Hunde-Signalweste sorgt für maximale Sichtbarkeit und Sicherheit für 
Ihren Vierbeiner. Die leuchtend gelbe Farbe und der reflektierende Leuchtstreifen 
gewährleisten eine optimale Erkennbarkeit, selbst bei schlechten Lichtver-
hältnissen. Leichter Tragekomfort, einfach zu reinigen. 

Material: 100% Polyester, Farbe: signalgelb, Größe: 2XS–4XL

Art.-Nr.: 17863� € 14,90

15 Hunde-Fleecedecke/Abschwitzdecke

Ein Must-Have für aktive Hunde. Die OS-TEX Membrane sorgt für den optimalen  
Abschwitzeffekt, das weiche Material ermöglicht eine schnelle Feuchtigkeits- 
aufnahme und hält Ihren Hund warm und trocken nach sportlichen Aktivitäten.  
Temperaturregulierend. Verstellbar an Brust und Bauch.  Die perfekte Wahl  
für Komfort und Funktionalität im Alltag und Unterwegs.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 17700� € 29,90

11 12

15 16
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•	Alternative zu Plastikdummies
•	 ideal für Dufttraining
•	Robuster DuraMax™ Überzug
•	mit geflochtenem Seil
•	Ausbalanciert für optimale  

Schwimmlage
•	 Innenmaterial geschlossenporiger 

Schaum und Sand
•	Außenmaterial 100% Polyester

5,1 cm, weiß
Art.-Nr.: 17847� € 13,90

7,6 cm, weiß
Art.-Nr.: 17848� € 15,90

5,1 cm, orange
Art.-Nr.: 17849� € 13,90

5,1 cm, schwarz-weiß
Art.-Nr.: 17851� € 13,90

7,6 cm, schwarz-weiß
Art.-Nr.: 17852� € 15,90

2	ASD  
	 Apportierdummy Canvas

3	ASD Apportierdummy  
	 Hexabumper

•	Inkl. 24,5 cm langem,  
schwimmendem Seil

•	Dichtes, ventilloses Design  
für lange Lebensdauer

•	Sechs Seiten für besseren Griff/Halt
•	Materialsteifigkeit reduziert  

die Kautendenz
•	VGrips™ für weichen Biss  

mit stabilem Halt

5,1 cm, weiß
Art.-Nr.: 17853� € 14,90

7,6 cm, weiß
Art.-Nr.: 17854� € 19,90

5,1 cm, orange
Art.-Nr.: 17855� € 14,90

7,6 cm, orange
Art.-Nr.: 17856� € 19,90

5,1 cm, schwarz-weiß
Art.-Nr.: 17857� € 14,90

2 3

1 Feldleine

Unsere Hunde-Feldleine aus reiß-
festem Perlon ist der ideale Begleiter 
für Outdoor-Abenteuer und Trainings-
einheiten. Das strapazierfähige Material 
gewährleistet eine sichere Kontrolle 
über Ihren Hund, während er trotzdem 
ausreichend Bewegungsfreiheit hat. 
Mit einem praktischen Karabinerhaken 
bietet diese Feldleine Komfort und 
Zuverlässigkeit in jeder Situation.

Material: 100% Polyamid
 
Länge: 10 m
Art.-Nr.: 17741� € 19,90
Länge: 20 m
Art.-Nr.: 17742� € 34,90
Länge: 40 m
Art.-Nr.: 17743� € 49,90

1

4	 ASD Schwimmende 
	 Kontrollleine 9m

•	Ca. 1,3 cm Ø Polypropylen-Seil
•	Auffälliges Leuchtorange
•	Karabiner aus massivem Messing

Art.-Nr.: 17859� € 44,90

4 5
6

7 8

6&7 Hundepfeife

Doppelseitige Hundepfeife aus  
Büffelhorn. Eine Seite Triller, eine  
Seite scharfer Pfiff. Mit Schnürloch  
und Baumwollkordel. Unverwüstlich. 

6 Länge ca. 7 cm
Art.-Nr.: 10171� € 8,90
7 Länge ca. 8,5 cm
Art.-Nr.: 10220� € 9,90

8 Hundepfeife

Hundepfeife aus Metall mit einstellbarem 
Ton: Effektives Training Deines Hundes 
ohne Lärm, während du den Ton an 
deine Bedürfnisse anpassen kannst.

Art.-Nr.: 10203� € 13,40

5 Horn-Hundepfeife

Ein klassisches und effektives 
Hilfsmittel für das Hundetraining, 
mit zwei verschiedenen Tönen -  
eine Seite scharfer Pfiff, andere Seite 
Trillerpfeife - für verschiedene Befehle. 
Mit Schnürloch.

Art.-Nr.: 10208� € 27,90
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14 Faltbarer Hundenapf

Wasserdicht und reißfest,  
Unterseite rutschfest,  
Fassungsvermögen ca. 2 Liter.  
Material: 100 % Nylon, Farbe: oliv

Art.-Nr.: 17804� € 6,90

13 AlpJagd Gürtelhalterung

Ideal für Hundeführer. An dieser Gür-
telhalterung können Sie bequem die 
Unterteile der Kombileinen Art. 17602, 
17603 und 17604, befestigen. Aus 
robustem Rindsleder gefertigt.

Art.-Nr.: 17618� € 19,90

9 Schweißriemen 10m

Aus 1 Stück bestem Rindsleder gefer-
tigt – rund, Durchmesser ca. 7mm.

Art.-Nr.: 17699� € 59,90

11 Schweißriemen 8m/10m

Aus 1 Stück bestem Rindsleder –  
flach, 15mm breit.

Länge: 8 m
Art.-Nr.: 17701� € 54,90
Länge: 10 m
Art.-Nr.: 17702� € 59,90

10 Schweißriemen 10m

Aus 1 Stück bestem Rindsleder  
gefertigt, natur  – rund, Ø ca. 7mm.

Art.-Nr.: 17698� € 54,90

Halsweite 35 cm
Art.-Nr.: 17729� € 28,-
Halsweite 40 cm
Art.-Nr.: 17704� € 28,-
Halsweite 45 cm
Art.-Nr.: 17726� € 30,-

12 Schweißhalsung

Mit Wirbel, aus gebuggtem Rindsleder gefertigt.

15 Umhängeleine

Aus reißfestem und leichten  
Perlon-Material, 6 mm stark.

Art.-Nr.: 17738� € 16,90

16&17 Umhängeleine

Aus reißfestem und leichten  
Perlon-Material, 8 mm stark.

16 oliv
Art.-Nr.: 17739� € 17,90
17 orange
Art.-Nr.: 17753� € 17,90

18 Führleine

Aus reißfestem und leichten  
Perlon-Material, 8 mm stark.

Art.-Nr.: 17740� € 9,90

Halsweite 50 cm
Art.-Nr.: 17705� € 31,-
Halsweite 55 cm
Art.-Nr.: 17727� € 34,-
Halsweite 60 cm
Art.-Nr.: 17728� € 34,-

9

10

11

12
13

14

17

18

1615
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8 Halsung kombiniert

Aus bestem Rindsleder gefertigt, 
30 mm breit.

35 cm Art.-Nr.: 17791� € 16,-
40 cm Art.-Nr.: 17792� € 17,-
45 cm Art.-Nr.: 17793� € 18,-
50 cm Art.-Nr.: 17794� € 19,-
55 cm Art.-Nr.: 17795� € 20,-
60 cm Art.-Nr.: 17796� € 21,-
65 cm Art.-Nr.: 17797� € 22,-
70 cm Art.-Nr.: 17798� € 23,-

9 Leder Halsung

Aus bestem Rindsleder gefertigt, 
30 mm breit.

35 cm Art.-Nr.: 17810� € 12,-
40 cm Art.-Nr.: 17811� € 13,-
45 cm Art.-Nr.: 17812� € 14,-
50 cm Art.-Nr.: 17813� € 15,-
55 cm Art.-Nr.: 17814� € 16,-
60 cm Art.-Nr.: 17815� € 17,-
65 cm Art.-Nr.: 17816� € 18,-

1 Umhängeleine doppelt

Aus bestem Rindsleder gefertigt,  
160 cm lang, 10 mm breit.

Art.-Nr.: 17731� € 29,90

2 Wasserleine

Aus bestem Rindsleder gefertigt,  
170 cm lang, 10 mm breit.

Art.-Nr.: 17732� € 32,90

4 Umhängeleine doppelt

Aus bestem Rindsleder gefertigt,  
170 cm lang, 13 mm breit.

Art.-Nr.: 17721� € 29,90

5 Umhängeleine einfach

Aus bestem Rindsleder gefertigt,  
170 cm lang, 15 mm breit.

Art.-Nr.: 17722� € 29,90

6 Führerleine verstellbar

Aus bestem Rindsleder gefertigt,  
145 cm lang, 15mm breit.

Art.-Nr.: 17724� € 31,90

7 Befreiungsleine mit Halsung

Aus bestem Rindsleder gefertigt,  
15mm breit.

Halsweite 35 cm
Art.-Nr.: 17718� € 49,90
Halsweite 45 cm
Art.-Nr.: 17719� € 49,90
Halsweite 55 cm
Art.-Nr.: 17720� € 49,90

8 9 10 11

1

4 5 6 7

2 3

10	Schweisshalsung  
	 mit Bronzewirbel

Aus gebuggtem Rindsleder  
gefertigt.

35 cm Art.-Nr.: 17840� € 39,-
40 cm Art.-Nr.: 17841� € 39,-
45 cm Art.-Nr.: 17842� € 42,-
50 cm Art.-Nr.: 17843� € 42,-
55 cm Art.-Nr.: 17844� € 42,-
60 cm Art.-Nr.: 17845� € 44,-
65 cm Art.-Nr.: 17846� € 44,-

3 Umhängeleine einfach

Aus bestem Rindsleder gefertigt, 
150 cm lang, 10 mm breit.

Art.-Nr.: 17730� € 29,90

11	 Zugstopp-Halsband  
	
Aus gebuggtem Rindsleder gefertigt.
15mm breit.

35 cm Art.-Nr.: 17712� € 25,-
40 cm Art.-Nr.: 17713� € 25,-
45 cm Art.-Nr.: 17714� € 27,-
50 cm Art.-Nr.: 17715� € 27,-
55 cm Art.-Nr.: 17716� € 29,-
60 cm Art.-Nr.: 17717� € 29,-
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14 15 1716

13

12

14 Halsband genietet

Genietetes Hunde-Halsband aus 
echtem Leder: Klassisches Design, 
erstklassige Qualität und maximaler 
Komfort für Deinen treuen Vier- 
beiner. Aus bestem Leder aus  
rein pflanzlicher Gerbung.  
Mit Adressanhänger.
Farbe: Natur

Halsweite 30 cm
Art.-Nr.: 17605� € 13,90
Halsweite 35 cm
Art.-Nr.: 17606� € 14,90
Halsweite 40 cm
Art.-Nr.: 17607� € 14,90
Halsweite 45 cm
Art.-Nr.: 17608� € 15,90
Halsweite 50 cm
Art.-Nr.: 17609� € 15,90
Halsweite 55 cm
Art.-Nr.: 17610� € 16,90

12	 Halsung aus  
	 Yak-Leder Velours

Diese wunderschöne Yakleder Velours 
Halsung mit Durchzugskette ist über 
einer 8-fach geflochtene Polyesterleine 
rundgenäht worden. Yak-Leder ist drei-
mal so zäh und robust wie Rindsleder 
der gleichen Dicke, aber dennoch  
so soft wie Elchleder. Alle Haken  
und Ringe sind von Hand angenäht  
und extrem belastbar.

Halsweite 30cm
Art.-Nr.: 17910� € 37,90

Halsweite 45cm
Art.-Nr.: 17913� € 41,90

Halsweite 35cm
Art.-Nr.: 17911� € 39,90

Halsweite 50cm
Art.-Nr.: 17914� € 41,90

Halsweite 40cm
Art.-Nr.: 17912� € 39,90

Halsweite 55cm
Art.-Nr.: 17915� € 42,90

13 Umhängeleine aus Yak-Leder Velours

Diese wunderschöne Yakleder Velours Umhängeleine ist über einer 8-fach gefloch-
tene Polyesterleine (Zuglast 1,1 Tonnen) rundgenäht worden. Alle Haken und Ringe 
sind von Hand angenäht. Durch die zwei vernähten und von Hand gewachsten 
Fäden sind die Handnähte unserer AKAH Handsattler extrem belastbar.  
Die Leine ist auf drei Längen verstellbar. Länge: 185 cm.

Art.-Nr.: 17916� € 98,-

15 Zugstopp-Halsband

Handgenäht, Futterleder doppelt  
umgelegt, mit aufgenähtem Kernleder-
streifen für Extra-Festigkeit.  
Mit Adressanhänger.  
Farbe: Natur

Halsweite: 30 cm
Art.-Nr.: 17611� € 40,95
Halsweite: 35 cm
Art.-Nr.: 17612� € 40,95
Halsweite: 40 cm
Art.-Nr.: 17613� € 49,90
Halsweite: 45 cm
Art.-Nr.: 17614� € 49,90
Halsweite: 50 cm
Art.-Nr.: 17615� € 51,50
Halsweite: 55 cm
Art.-Nr.: 17616� € 51,50
Halsweite: 60 cm
Art.-Nr.: 17617� € 54,60

16	Zugstopp-Halsband 
	 Komfort

Dieses Zugstopp-Halsband aus stark 
gefettetem Sattelleder ist mit weichem 
Fahlleder gefüttert. Die Halsung ist 
handgenäht und im Gegensatz zu einer 
Maschinennaht extrem belastbar.

Halsweite: 30 cm, ca. 28-33 cm
Art.-Nr.: 17660� € 44,90
Halsweite: 35 cm, ca. 33-38 cm
Art.-Nr.: 17661� € 44,90
Halsweite: 40 cm, ca. 37-43 cm
Art.-Nr.: 17662� € 49,90
Halsweite: 45 cm, ca. 42-49 cm
Art.-Nr.: 17663� € 49,90
Halsweite: 50 cm, ca. 48-55 cm
Art.-Nr.: 17664� € 52,90
Halsweite: 55 cm, ca. 52-59 cm
Art.-Nr.: 17665� € 52,90
Halsweite: 60 cm, ca. 58-65 cm
Art.-Nr.: 17666� € 54,90

17	Zugstopp-Halsband

Dieses Zugstopp-Halsband aus Ölleder 
wurde mit feinstem Nappa-Leder  
unterlegt, daher ist er extrem haut- 
schonend. Das Leder ist vegetabil 
(pflanzlich) gegerbt und mit einer  
farblich dezenten Ziersteppung  
versehen. Breite 25 mm.

Halsweite: 35 cm, ca. 33-38 cm
Art.-Nr.: 17667� € 59,-
Halsweite: 40 cm, ca. 37-43 cm
Art.-Nr.: 17668� € 62,-
Halsweite: 45 cm, ca. 42-49 cm
Art.-Nr.: 17669� € 62,-
Halsweite: 50 cm, ca. 48-55 cm
Art.-Nr.: 17670� € 64,-
Halsweite: 55 cm, ca. 52-59 cm
Art.-Nr.: 17671� € 64,-
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3 BioThane® Schweißriemen

Maße: ca. 10 m x 19 mm. 

Art.-Nr.: 17737� € 85,-

4 BioThane® Umhängeleine

Maße: ca. 1,64 m x 20 mm

Art.-Nr.: 17736� € 59,-

BioThane® ist praktisch unverrottbar - obwohl ausschließlich 
aus umweltfreundlichem Bio-Basismaterial hergestellt! 

BioThane® ist ein US-Patent und wurde ursprünglich  
für Pferdetrensen und Halfter entwickelt.
 
Es ist haltbarer und langlebiger als Leder und absolut wasser- 
fest. Die Geschmeidigkeit und der Griff von echtem Leder  
wurde aber beibehalten!  

Die Vorteile von BioThane®: 

•	 absolut reißfest bis 450 kg
•	 wasserfest, verwitterungsbeständig
•	 UV-beständig, bleibt geschmeidig im Griff
•	 antibakteriell und schimmelfrei
•	 aus 100 % umweltfreundlichen  

Grundstoffen hergestellt.

2

1
3

4

1&2 BioThane® Halsband

2 Farbe: dunkelbraun

Halsweite: 40 cm
Art.-Nr.: 17630� € 26,90

Halsweite: 45 cm
Art.-Nr.: 17631� € 27,90

Halsweite: 50 cm
Art.-Nr.: 17632� € 28,90

Halsweite: 55 cm
Art.-Nr.: 17633� € 29,90

1 Farbe: signalrot

Halsweite: 40 cm
Art.-Nr.: 17635� € 54,-

Halsweite: 45 cm
Art.-Nr.: 17636� € 54,-

Halsweite: 50 cm
Art.-Nr.: 17637� € 57,-

Halsweite: 55 cm
Art.-Nr.: 17638� € 57,-

7

6

8

5

7 Bergehilfe bis 350kg

Aus BioThane®: reißfest bis 350 kg, 
wetterfest, schimmelfrei, antibakteriell, 
unverrottbar. Kann durch ihre Umman-
telung nicht von Dornen aufgespießt 
werden und bietet auch auf rauen 
Untergründen keinen Widerstand! 
Edelstahlfleischhaken, Drehwirbel. 
Länge: 3m

Art.-Nr.: 17867� € 69,-

8 Schleppgurt/Bergehilfe

Dieser Schleppgurt mit einer 8mm starken BioThane®-Rundschnur ist bis zu 400 kg 
belastbar. Der massive Griff aus gummiertem Aluminium mit einem Durchmesser  
von 28mm ermöglicht das Bergen von schwerem Wild auch zu zwei Personen  
und damit eine Kräfteteilung. Der Schleppgurt ist 160cm lang und universell  
einstell- und kürzbar.

Art.-Nr.: 17866� € 49,90

6	Schweißriemenhalterung  
	 aus Cordura

Mit Blitz-Schnellverschluss.  
Geeignet für Gürtel bis 50mm Breite.

Art.-Nr.: 17590� € 29,90

5 BioThane® Schleppleine rund

Diese BioThane® Schlepp- und 
Schweißleine ist rund und liegt  
deshalb sehr angenehm in der  
Hand. Zusätzlich verhindert die  
runde Form, dass der Hund mit  
der Leine im Unterholz hängen- 
bleibt. Breite: 8 mm, Länge: 10m

Art.-Nr.: 17591� € 119,-
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9 Natur Vital® STANDARD

Fördert das Wohlbefinden und eine 
gesunde Darmtätigkeit; mit L-Carnitin 
zur Anregung des Fettstoffwechsels.

Inhalt: 12 kg (Grundpreis/kg: € 3,58)

Art.-Nr.: 17644� € 42,90

Perfekt auf Jagdhunde abgestimmt; mit 
wertvollen Ballaststoffen und Kräutern; 
frei von Gentechnik, Konservierungs- 
und Farbstoffen.

10 Inhalt: 12 kg (Grundpreis/kg: € 4,99)

Art.-Nr.: 17642� € 59,90
11 Inhalt: 5 kg (Grundpreis/kg: € 5,78)

Art.-Nr.: 17643� € 28,90

15	 Getrocknete  
	 Rinderohren 5 Stk.

In diese Leckerbissen kann man sich als 
Hund bis „über beide Ohren“ verlieben. 
Wie alle Hundefutter-Produkte aus  
dem Fleisch von lebensmitteltauglichen  
Tieren gefertigt. Leicht und bekömmlich.

Art.-Nr.: 17620� € 4,60

12	Natur Vital® Trockenpansen  
	 Knabberstangen

Als Ergänzung zum Hundefutter.

•	Geruchsarm
•	verführerisch knackig

Inhalt: 250g (Grundpreis/kg € 18,8)

Art.-Nr.: 17621� € 4,70

13 Natur Vital® Rinderkopfhaut

•	mit Fellresten (wichtig zur Reinigung 
des Darmes auf natürliche Weise)

•	 langer „Kauspaß“
•	fördert die Muskulatur  

des Kauapparates
•	beschäftigt den Hund nachhaltig

Inhalt: 250g (Grundpreis/kg € 21,8)

Art.-Nr.: 17622� € 5,45

14 Natur Vital® Rinderrute

•	stärkt Kaumuskulatur
•	reinigt die Zähne
•	fördert die Speichelbildung
•	sorgt für Beschäftigung beim Hund

Inhalt: 200g (Grundpreis/kg € 30,-)

Art.-Nr.: 17623� € 6,-

13 14 1512

9 10

11

NATUR VITAL Hundefutter

Für Hunde gilt der gleiche Grundsatz wie für Menschen: Nur gesunde 
Ernährung schafft Leistungsfähigkeit und schützt vor Krankheiten.

Es ist nach einem natürlichen und vor allem ehrlichen Konzept aufgebaut – 
was auf der Verpackung steht, ist auch wirklich enthalten. NaturVital® ist  
speziell den Bedürfnissen von Jagdhunden angepasst und kann somit als  
Alleinfuttermittel verwendet werden. Durch die Kaltpressung bleiben wert- 
volle Inhaltsstoffe enthalten, um eine optimale Nährstoffversorgung  
zu gewährleisten.

NaturVital® ist frei von Konservierungsstoffen, hocherhitzten Fetten,  
Großküchenabfällen,Tiermehl, Milchprodukten, genetisch veränderten  
Mitteln oder künstlichen Farbstoffen.

Fütterungsempfehlung

Die empfohlene Fütterungsmenge pro 
Tag entspricht ca. 1,2 % vom Körperge-
wicht eines erwachsenen Hundes – bei 
Junghunden beträgt die Futtermenge 
bis zu 2,5 % des Körpergewichts. Der 
tatsächliche Nahrungsbedarf richtet sich 
nach Aktivität und Alter des Hundes.

ca. 10 kg Körpergewicht  
empfohlene Tagesration: 120g

ca. 20 kg Körpergewicht  
empfohlene Tagesration: 240 g

10&11 Natur Vital® PREMIUM
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4 Kansbol

Die Scheide besteht aus Polypropen, 
einem Polymer, das ein robustes  
Material ist und somit einen hervor- 
ragenden Schutz für das Messer bietet. 
Sowohl das Messer als auch die  
Scheide sind symmetrisch, was sowohl 
für die linke als auch für die rechte Hand 
geeignet ist. Dies ermöglicht es auch, 
das Messer von beiden Seiten in die 
Scheide zu stecken.

•	Klingenlänge: 109 mm
•	Klingenstärke: 2,5 mm
•	Gesamtlänge: 226 mm
•	Nettogewicht: 134g

Art.-Nr.: 72445� € 51,90

1-3 Companion

Das Morakniv Companion Messer 
ist ein zuverlässiges und vielseiti-
ges Werkzeug für Jäger, Outdoor-
Enthusiasten und Abenteurer. 

Die scharfe Klinge aus recyceltem 
schwedischen Edelstahl und der 
ergonomische Griff aus TPE-
Gummi bieten präzise Kontrolle 
und Komfort bei allen  
Schneidaufgaben. 

Mit seiner robusten Konstruktion 
und der mitgelieferten Polymer-
Messer-scheide ist das Morakniv 
Companion ein unverzichtbares 
Tool für Jagd, Camping, Wandern 
und Survival-Situationen.

•	 Klingenglänge: 104mm
•	 Klingenstärke: 2,5 mm
•	 Gesamtlänge: 219 mm
•	 Nettogewicht: 117g

1 Farbe: grün
Art.-Nr.: 72384� € 21,90
2 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 72446� € 21,90
3 Farbe: orange
Art.-Nr.: 72383� € 21,90

5	 Morakniv Messer Basic 546 
	 „Sauscharf“ Orange

Der schlagfeste und ergonomisch 
geformte Griff liegt hervorragend in  
der Hand. Durch den integrierten  
Fingerschutz wird zudem eine  
entsprechende Sicherheit erreicht.  
Aufgrund des geringen Gewichts von 
lediglich 109,5 Gramm ist auch längeres 
Arbeiten kein Problem. Die Lieferung  
erfolgt inklusive orangem Kunststoff-
köcher mit Aufdruck „SAUSCHARF“.

•	Klingenlänge: 91mm
•	Klingenstärke: 2mm
•	Gesamtlänge: 206mm
•	Nettogewicht: 109,5g

Art.-Nr.: 72387� € 9,95

1 2 3
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6-10 Hirschhornmesser

Unsere Hirschhornmesser vereinen 
traditionelles Handwerk mit beein- 
druckender Ästhetik. 

Die Klinge aus hochwertigem 1.4116er 
Stahl ist handgeschmiedet, scharf und 
langlebig, während der Griff aus echtem 
Hirschhorn rustikalen Charme ausstrahlt. 
Alle Beschlagteile unserer Messer sind 
im Zweischicht-Galvanikverfahren ver-
silbert - die Beschichtung kann somit 
nicht abgehen. Klingenlänge ca. 10cm, 
Liefrung inklusive Messerscheide. 

Perfekt für Jäger, Outdoor-Enthusiasten 
und Sammler, ein zeitloses und elegan-
tes Werkzeug, das sowohl Funktionalität 
als auch Schönheit bietet.

6 Hirschmotiv-Deckel
Art.-Nr.: 72296� € 109,90
7 Gravurdeckel
Art.-Nr.: 72295� € 79,90
8 Gravurdeckel
Art.-Nr.: 72298� € 89,90
9 Hirschmotiv-Deckel
Art.-Nr.: 72310� € 89,90
10 Eichenlaub-Deckel
Art.-Nr.: 72311� € 89,90

11-13 Trachtenmesser

Die perfekte Kombination aus Präzision 
und Eleganz für Jäger und Sammler.

•	 Aus bestem 1.4116er Stahl, rostfrei
•	 Klingenlänge ca. 10 cm. 
•	 Lieferung inkl. Messerscheide

11 Rehkrickerl-Messer
Art.-Nr.: 72302� € 99,90
12 Rehhaxn-Messer
Art.-Nr.: 72299� € 69,90
13 Gamskrucken-Messer
Art.-Nr.: 72303� € 99,90

14	Flachangelklinge 10cm  
	 mit Rücken

Made in Bavaria. Nur Qualitätsklingen 
aus Solingen. Messerscharf, sowohl  
auf dem Brotzeitbredl als auch in der 
Lederhose. Die Klinge ist aus 1.4116er 
Stahl, rostfrei, inkl. Messerscheide.

Art.-Nr.: 73209� € 64,90

15 Spitzangelklinge 10cm

Made in Bavaria. Qualitätskline aus 
Solingen, ideal für Messer-Enthusiasten. 
Messerscharf, sowohl auf dem Brot-
zeibredl als auch in der Lederhose. Die 
Klinge ist aus 1.4116er Stahl, rostfrei,
inkl. Messerscheide und Messerzwinge.

Art.-Nr.: 72294� € 69,90

16&17 Messerbauteile

16 Stubai Ornament-Messerzwinge
Art.-Nr.: 72292� € 9,90 
17 Leder Messerscheide
Art.-Nr.: 73211� € 19,90

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16

17
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1 G10 grün, wildboar I
Art. 72505� € 107,-

2 G10 grün, red deer
Art. 72503� € 107,-

3 G10 schwarz, red deer
Art. 72502� € 107,-

4 Ebenholz, red deer
Art. 72504� € 117,-

5 Sandelholz, fox I
Art. 72501� € 117,-

1-5 PUMA IP

Hochwertige, detailgetreue Lasergravur, entworfen von Detlef Ritter. Mit Hingabe und Herzblut hat der Künstler kleine Kunstwerke geschaffen. Alle Ausführungen aus der 
PUMA IP Wild Edition haben eine halbrunde Formgebung zwecks optimaler Funktionalität im jagdlichen Einsatz. Die Klingen sind 8,5 cm lang sowie 4 mm stark und die 
Griffkörper ergononisch gestaltet. Mit einer Gesamtlänge von rund 18 cm sind die Messer sehr führig und kompakt gehalten. Die voll durch den Griff gehende Klinge 
besteht aus der überaus schnitthaltigen Stahlsorte D2 (DIN 1.2379), deren Kohlenstoffanteil enorme 1,5 % beträgt, aber auch etwas mehr Pflege benötigt, 
da sie nur bedingt rostträge ist.

1 2 3 4 5
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7 8

6

9 10

11

12
13

14

15 16

11 PUMA white hunter

Der Klassiker schlechthin.  
Wurde schnell als DAS Outdoor- 
messer weltweit bekannt.

Art.-Nr.: 72480� € 320,-

16	PUMA TEC  
	 Knochen- und Aufbruchsäge

Ein hilfreiches Werkzeug für Jäger. 
Sägeblatt: 82mm, Zahnung 60mm.

Art.-Nr.: 72482� € 17,50

8 PUMA IP alicante olive

Ein kompaktes Jagd- und Outdoor-
messer aus 1.4116 Stahl mit Oliven-
holzschalen und einer braunen Sattel-
lederscheide. Klingenlänge: 98 mm, 
Gesamtlänge: 207 mm

Art.-Nr.: 72485� € 69,-

9 PUMA IP bufffalo

Ein klassisches Alltagstaschenmesser. 
Klein und leicht passt es in jede Hosen-
tasche. Die Griffschalen sind aus  
Büffelhorn gefertigt. Klingenlänge:  
70 mm, Länge geschlossen: 94 mm

Art.-Nr.: 72492� € 80,-

10	PUMA IP  
	 Jagdtaschenmesser orange III

Für den praxisorientierten Jäger  
konstruiert, besitzt drei unterschiedliche 
Klingen aus 440A-Stahl und trägt G10-
Griffschalen. Klingenlänge: 85 mm,
Länge geschlossen: 118 mm

Art.-Nr.: 72495� € 119,-

7	PUMA IP  
	 knight hunter, G10 grün

Ein stilvolles EDC-Knife für jeden Tag. 
Liegt angenehm und sicher in der Hand. 
Klingenlänge: 85mm, Gesamt: 181mm.

Art.-Nr.: 72508� € 89,-

12 PUMA skinner

Ein Spezialmesser zur Häutung des 
erlegten Wildes. Wird gerne auch als 
„Allzweck-Jagdmesser“ eingesetzt.

Art.-Nr.: 72511� € 229,-

13 PUMA bowie

Das PUMA Bowiemesser ist ein  
schweres Jagd- oder Arbeitsmesser. 
Klingenlänge: 166 mm

Art.-Nr.: 72512� € 229,-

15	PUMA XP forever survival  
	 knife mit Feuerstarter

Der perfekte Begleiter für Outdoor- 
enthusiasten. Klinge aus 440C Stahl

Art.-Nr.: 72513� € 49,95

14	PUMA IP  
	 outdoor hunter, stag

Kerniges Jagdmesser von PUMA IP  
mit 10,6 cm langer Universalklinge.

Art.-Nr.: 72514� € 145,-

6 PUMA XP Trifecta 3-Klingen Schliessmesser

Das Trifecta aus unserer amerikanischen PUMA XP-Serie ist ein multifunktionales 
Jagdtaschenmesser mit drei verschiedenen Klingen aus beschichteten 420‘er Stahl, 
gehärtet auf 55-57 HRC. Dem Anwender steht eine 8 cm lange Droppointklinge, 
eine scharfe Aufbrechklinge mit „gut hook“ sowie eine Knochensäge zur Verfügung. 
Alle Elemente sind per zuverlässigen Midlock verriegelbar und liegen im geschlos-
senen Zustand durch Platinen getrennt voneinander im Griff. Das Schliessmesser 
besitzt verschraubte Schalen aus ABS (Farbe „orange“). Zum Lieferumfang gehört 
eine praktische Cordura-Koppeltasche mit Klettverschluß.

Klingenlänge: 80 mm, Klingenstärke: 2,2 mm, Sägezahnung: 55 mm, Sägestärke: 
2,5 mm, Klinge mit Aufbrechhaken: 80 mm, Stahl / Härte: 420 / 55-57 HRC, Arre-
tierung der Klinge: mid lock, Länge geschlossen: 115 mm, Messergewicht: 222 g, 
Beschalung: ABS orange, Scheide: Koppeltasche Cordura camo

Art.-Nr.: 72528� € 39,-
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Das Black Tac ist ein ausge-
wachsenes Einhandmesser  
mit Liner Lock-Verriegelung  
und einem „Flipper“ als  
Öffnungshilfe. Die wuchtige  
„Spear-Point-Klinge“ mit  
partiellem Wellenschliff ist in 
mattschwarz gehalten und 

1 Walther BTTK Black Tac Knife

Art.-Nr.: 72240� € 24,95

unterstreicht die kühne Optik

•	Gewicht: 164 g
•	Material: 440 C
•	Klingenlänge: 100 mm
•	Gesamtlänge: 199 mm
•	Griffmaterial: Aluminium
•	Klingenmaterial: Tanto

6 Walther MachTac 1

Eine hervorragende Machete inklusive 
Cordura Scheide. Gehärtete Klinge, 
ergonomisch geformter Griff, Reißhaken. 
Cordura Scheide als zusätzliche  
Sicherung mit Druckknopfarretierung. 

Art.-Nr.: 72249� € 44,95

5	Walther 
	 Emergency Rescue Knife

Die Klinge aus 440er Stainless Steel mit 
Wellenschliff im hinteren Drittel, der ein 
zuverlässiges Durchtrennen von Seilen 
und Gurten ermöglicht. Verriegelung 
über einen Liner-Lock Mechanismus. 
Fluoriszierende Kunststoff-Griffschalen. 
Gurtschneider und Glasbrecher.  
Inkl. stabilen Nylon-Holster.

Art.-Nr.: 72327� € 29,95

2	Walther  
	 P99 Knife

Gebrauchsmesser mit markanter 
Spearpoint-Klinge aus 440 Stainless 
Steel. Der Griffrücken ist austauschbar 
und lässt sich somit an die Handgröße 
des Anwenders anpassen. Zuverlässige 
Liner-Lock Verriegelung sowie ein  
Flipper, der sowohl als Öffnungshilfe  
wie auch als Parier-Element dient.

Art.-Nr.: 72328� € 29,95

3	Walther 
	 Tactical Knife P99

Die 5“ Spear-Point-Klinge mit Säge-
verzahnung ist aus 440 C stainless 
steel gefertigt. Der Sicherheitsgriff aus 
Kraton-Gummi und der Klingenschutz 
ermöglichen maximale Kontrolle und 
vermitteln Sicherheit. Klingenlänge  
ca. 140mm, Gesamtlänge ca. 275mm, 
Gewicht ca. 280g.

Art.-Nr.: 72238� € 44,95

4 Walther AFW 2
	 Adventure Folder Wood

Die Klinge in Spearpoint-Form besteht 
aus hochwertigem AUS-8-Stahl mit 
Satin-Finish. Ausklappen und arretieren 
ist mit Nagelhau und Backlock-Verriege-
lung ganz einfach. Griffstück aus mat-
tem Walnussholz. Inkl. hochwertigem 
Lederholster. Klingenlänge ca. 71,5mm, 
Gesamt ca 170mm, Gewicht ca. 80g

Art.-Nr.: 71350� € 64,95

1

2 3 4 5
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360°

7

8

9

7 Walther PRO PL75mc

Vier in einer: Die PL75mc (für Multicolor) besitzt einen 360°  
Drehkopf (Chip: XML-RGBW), der rasche Farbwechsel zu Weiß, 
Rot, Grün oder Blau erlaubt: Weiß liefert bis zu 210 Lumen,  
Rot beeinträchtigt nicht die Nachtsicht, Grün wird von Wild nicht 
wahr genommen, Blau wird zur Feststellung von Flüssigkeiten  
verwendet. Wie alle Pro-Lampen kommt auch die PL75mc mit  
Multi Battery-System (2 CR123-Batterien werden bereits mit- 
geliefert, AAA-Batterien/ -Akkus oder ein Akku ICR18650 sind 
ebenfalls möglich). Die bewährte Pro-Schaltung liefert drei nach 
ANSI-FL1 Norm geprüfte Leistungsstufen (100, 40 und 10 Prozent) 
sowie den Tactical Defense Strobe zur berührungslosen Abwehr 
von Angreifern. Spritzwasser geschützt nach IPX4, mit Holster.

Art.-Nr.: 90508� € 69,90

8 Walther PL71r

Die kompakte Leuchtkraft, die keine 
Dunkelheit zulässt. Mit einer maximalen 
Helligkeit von 2000 Lumen und einer 
Reichweite von 230 Metern bietet die 
PL71R eine beeindruckende Lichtaus-
beute. Die integrierte wiederaufladbare 
Batterie ermöglicht eine lange Be-
triebsdauer und die praktische USB-
Schnittstelle ermöglicht ein bequemes 
Aufladen. Mit ihrem robusten Alumini-
umgehäuse und der wasserabweisen-
den Konstruktion ist die Walther PL71R 
die ideale Taschenlampe für Outdoor-
Abenteuer und den täglichen Gebrauch.

Art.-Nr.: 90544� € 89,95

9 Walther SDL350

Mit ihrer einfachen Handhabung, 
dem robusten Aluminiumgehäuse 
mit geräuscharmem Heckschalter 
für Moment- oder Dauerlicht und 
500 Lumen Lichtleistung ist die 
SDL350 der optimale Begleiter 
in der Natur oder im nächtlichen 
Einsatz. Die SDL350 wird mit 
2 Batterien Typ CR123 geliefert, 
läßt sich optional aber auch mit 
einem Akku Typ 18650 betreiben. 
Gehäusedurchmesser 1“ (25,4 mm). 
Wasserdicht nach IPX4.

Art.-Nr.: 91428� € 34,95

10

10 Walther Hunter Knife Set

Das ideale Waid-Werkzeugset für passionierte Jäger und Outdoor-Enthusiasten. 

Die stabile Nylon-Scheide enthält zwei Messer und eine Säge, die jeweils mit 
Fangriemenöse sowie Hartgummi-Griffen ausgerüstet sind, was für einen 
sicheren Halt sorgt – auch bei nassen oder schweißbenetzten Händen. 

Mit dem Walther Hunter Knife Set sind Sie bestens ausgerüstet, 
um die Herausforderungen der Natur zu meistern.

Art.-Nr.: 72375� € 64,95

SET
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1 2 3 4

2 Walther Q5

Die Walther Q5 Steel Frame ist ein 
taktisches Klappmesser mit einem 
Edelstahl-Framelock und einem Griff 
aus GFK, es bietet ausgezeichneten 
Halt und Kontrolle. 

Trotz seiner Größe ist das Messer flach 
und lässt sich bequem in der Tasche 
tragen. Besondere Details wie der 
Daumenknopf im Stil des 
Magazinknopfes und die hochwertige 
D2-Klinge sorgen für eine herausragen-
de Ästhetik und Schnitthaltigkeit.

Art.-Nr.: 72520� € 94,95

3 Walther AFW

Die perfekte Wahl für anspruchsvolle 
Abenteurer, die Wert auf hochwertige 
Materialien, Zuverlässigkeit und ein 
edles Design legen. Die Spearpoint-
Klinge aus AUS8-Stahl mit Satin-Finish 
passt hervorragend zum matten 
Walnuss-Holzgriff, der nicht nur optisch 
beeindruckt, sondern auch dank seiner 
ergonomischen Bauweise und Fin-
germulden einen hervorragenden Halt 
bietet. Das mitgelieferte Lederholster 
ermöglicht einen stilvollen und sicheren 
Transport am Gürtel.

Art.-Nr.: 72519� € 69,95

4 Walther Classic Drop 1

Die gefällige Form der Droppoint-Klinge 
aus satiniertem 440C-Klingenstahl ver-
bindet ein traditionelles Erscheinungs-
bild mit hoher Vielseitigkeit. Der Griff mit 
Walnussholz-Beschalung und Edelstahl-
backen sowie die Backlock-Verriegelung 
vervollständigen die klassische An- 
mutung und machen aus dem Classic 
Drop 1 ein stabiles und ausgewachse-
nes Taschenmesser für Jagd, Outdoor  
und viele weitere Gelegenheiten. 
 
Lieferung mit Leder-Gürtelholster.

Art.-Nr.: 72521� € 34,95

1 Walther Micro PPQ

Das Micro PPQ ist ein kompaktes und 
leichtes Klappmesser, das mit seinen 
Abmessungen von 11 cm ausgeklappt 
und 63 mm geschlossen optimal für den 
täglichen Gebrauch geeignet ist. Die 48 
mm kurze, schwarze Spearpoint-Klinge 
besteht aus hochwertigem 440C-Stahl 
und lässt sich mithilfe des Nagelhaufs 
bequem mit der zweiten Hand öffnen. 

Das handliche Messer kann dank  
der Anhängeöse bequem am  
Schlüsselbund getragen werden.

Art.-Nr.: 71356� € 9,95

5 Walther Classic Clip 1

Bewährt sich vor allem im Outdoorein-
satz und auf der Jagd, ist aber auch ein 
solides Fullsize-Messer für Alltag und 
Freizeit. Walnussholz-Griffschalen und 
Edelstahl-backen sorgen für das tradi-
tionelle Erscheinungsbild, die satinierte 
Clippoint-Klinge aus 440C verriegelt 
sicher per Backlock. 

Lieferung mit Leder-Gürtelholster.

Art.-Nr.: 72522� € 34,95

6 Walther Classic Clip 2

Als klassisches Taschenmesser mit 
Clippoint-Klinge ein echter Alleskönner, 
der sowohl im Revier wie auch im Alltag 
oder in der Freizeit eingesetzt wird. 
Walnussholz-Griffschalen und Edel-
stahlbacken sorgen für das traditionelle 
Erscheinungsbild, und die satinierte  
Klinge aus 440C verriegelt sicher 
per Backlock. Lieferung mit 
Leder-Gürtelholster.

Art.-Nr.: 72523� € 29,95

7 Walther Premium Skinner

Mit seiner bauchigen Klinge aus satinier-
tem 440C Stahl neben dem Aufbrechen 
und Abschwarten auch für viele andere 
Arbeiten im Revier einsetzbar. Fein gear-
beiteter Griff aus Walnussholz mit Edel-
stahlknauf und -parierelement, stilvoll 
mit einer Messing- und einer Fiberlage 
eingefasst - ein Abrutschen der Hand in 
beide Richtungen wird wirksam verhin-
dert. Lieferung mit Lederscheide.

Art.-Nr.: 72524� € 42,95

8 Walther BWK 2

Ein robustes Klappmesser speziell für 
den Einsatz in der Natur. Die bauchige 
Droppoint-Klinge aus grau titanisiertem 
440C-Stahl bietet Stabilität, mit der 
Backlock-Verriegelung ist die Klinge si-
cher arretiert. Es besticht durch gebläu-
te Liner und einen Griff aus Walnussholz 
mit Fingermulden für einen guten Grip. 
Inklusive Lederholster mit Gürtelschlaufe 
und einem gebläuten, umsetzbaren Clip.

Art.-Nr.: 71357� € 34,95

5 6 7 8
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11 Elite Force EF141

Linerlock-Klappmesser mit Edelstahl-
platten, die Klingenöffnung erfolgt per 
Nagelrille. Ergonomische Polymer-Griff-
schalen in gut sichtbarem Orange. Mit 
Pocket-Clip und großer Fangriemenöse.

•	Klingenlänge:	 86mm
•	Gesamtlänge:	 212mm
•	Klingenstärke:	 4mm
•	Gewicht:	 187g
•	Klingenform:	 Droppoint
•	Klingenmaterial:	 440A
•	Griffmaterial:	 Polymer
•	Arretierung:	 Linerlock

Art.-Nr.: 72517� € 14,95

12 Elite Force EF710

Jagd- und Outdoormesser in Fulltang-
Bauweise mit satinierter Klinge aus 
440A Stahl. Ergonomische Polymer-
Griffschalen in gut sichtbarem Orange. 
Mit Nylonscheide und großer  
Fangriemenöse.

•	Klingenlänge:	 107mm
•	Gesamtlänge:	 229mm
•	Klilngenstärke:	 3,8mm
•	Gewicht:	 210g
•	Klingenform:	 Droppoint
•	Klingenmaterial:	 440A
•	Griffmaterial:	 Polymer
•	Arretierung:	 freistehend

Art.-Nr.: 72518� € 19,95

11

9

10

12

9 Elite Force EF 102

Mit einer scharfen Edelstahlklinge aus 420er Stahl, dem integrierten Gurtschneider 
und einem Glasbrecher bietet das EF102 alle wesentlichen Funktionen für schnelle 
und effektive Hilfeleistung. Die ergonomischen Griffschalen sind aus robusten  
G-10-Kunststoff und sorgen für einen rutschfesten Griff. Ob beim Camping,  
im Auto oder in Notfallsituationen, das Elite Force EF102 Rettungsmesser  
ist ein verlässlicher Begleiter für Sicherheit und Praktikabilität.

Art.-Nr.: 71355� € 14,95

•	Gewicht: 191 g
•	Klingenlänge: 83 mm
•	Gesamtlänge: 210 mm

Art.-Nr.: 71354� € 14,95

•	Gewicht: 73 g
•	Klingenlänge: 70 mm
•	Gesamtlänge: 165 mm

10 Elite Force EF 103

Vielseitiges Klappmesser für taktische Einsätze und den Outdoor-Bereich.  
Mit einer robusten, rostfreien Klinge aus 420er Stahl und einem zuverlässigen  
Liner-Lock-System bietet das EF103 eine sichere Handhabung und schnelle  
Einsatzbereitschaft. Der ergonomische Griff aus langlebigen Aluminium und  
G10-Kunststoff sorgen für optimalen Halt und Kontrolle. Ein unverzichtbares  
Werkzeug für Jagd, Survival, Camping und den täglichen Gebrauch.

•	Klingenmaterial: 420
•	Griffmaterial: G10
•	Arretierung: Liner-Lock

•	Klingenmaterial: 420
•	Arretierung: Liner-Lock
•	Griffmaterial: Aluminium und G10
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1 FLEX E-36

Die Spypoint Flex E-36 ist eine 
hochwertige Revierkamera die 
speziell für die Überwachung von 
Wildtieren entwickelt wurde.

Mit ihrer kompakten Größe und ihrem 
unauffälligen Design kann sie problemlos 
im Freien platziert werden, um beeindru-
ckende Bilder und Videos (15s FULL HD 
1080p mit Ton) von Wildtieren in ihrem 
natürlichen Lebensraum aufzunehmen.
Die Kamera verfügt über eine sehr hohe 
Auflösung von 36 Megapixel und eine 
große Erfassungs-Blitzreichweite von 
30m, sodass Sie klare und detailreiche 
Aufnahmen erhalten. Dank ihrer schnel-
len Auslösezeit von nur 0.3 Sekunden 
und ihrer robusten Konstruktion ist die 
Spypoint Flex E-36 die ideale Wahl für 
Jäger, Naturliebhaber und Wildtierfoto-
grafen, die eine zuverlässige und quali-
tativ hochwertige Revierkamera suchen. 
Die Einrichtung der Kamera war dabei 
noch nie so einfach.

Art.-Nr. 70482� € 259,90

Auch als TWIN-PACK erhältlich!
Art.-Nr. 70483� € 469,90

2 FLEX-S

Die Spypoint Flex-S ist eine innovative 
Revierkamera, die mit einem integ-
rierten Solarmodul und einer Built-In 
Lithium-Ionen Batterie für noch längere 
Laufzeit ausgestattet ist. Dadurch bietet 
sie eine zuverlässige und nachhaltige 
Energieversorgung, sodass Sie sich 
keine Sorgen um den Batteriewechsel 
machen müssen. 
Die Flex-S liefert gestochen scharfe 
Bilder und Videos (15s FULL HD 1080p 
mit Ton) von Wildtieren dank ihrer hoch-
auflösenden Kamera mit 36 Megapixel 
und einer großen Erfassungs-Blitz-
reichweite von 30m. Sie haben immer 
und überall Zugriff auf Ihre Fotos - die 
Antenne und das Modem sind perfekt 
aufeinander abgestimmt und wählen 
sich automatisch in das stärkste Netz 
ein. Ferngesteuerte Firmware-Updates 
und einfachste Kameraeinrichtung sind 
dann nur noch die Kirsche auf dem 
Sahnehäubchen. Die Spypoint Flex-S  
ist die perfekte Wahl für Jäger,  
Naturliebhaber und Wildtierfotografen, 
die eine langlebige und zuverlässige 
Revierkamera suchen.

Art.-Nr. 70484� € 349,90

Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die SPYPOINT-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

1 2
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•	 KOSTENLOSER Monatsplan
•	 inkl. voraktivierter SIM-Karte
•	 Kamera mit der  

KOSTENLOSEN App  
vollständig konfigurierbar

Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die SPYPOINT-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die SPYPOINT-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

4	LINK-MICRO-S

Die Spypoint Link Micro-S Solar ist eine 
innovative und kompakte Revierkamera 
mit LTE-Fotoübertragung die über ein 
integriertes Solarmodul für eine nachhal-
tige und zuverlässige Enerieversorgung 
verfügt - so müssen Sie sich keine Sor-
gen um den Batteriewachsel machen.

•	24m Blitzreichweite
•	24m Erfassungsbereich
•	 Integriertes Solarpanel
•	LTE Fotoübertragung
•	platzsparendes Design
•	Einfache Handhabung

Die Link Micro-S Solar überzeugt  
mit gestochen scharfen Bildern  
und Videos von Wildtieren dank  
ihrer hochauflösenden Kamera und  
ihres breiten Erfassungsbereichs. 

Sie verfügt über einen schnellen 
Auslöser und eine zuverlässige 
Funkverbindung, die perfekte Wahl 
für Jäger und Naturliebhaber die eine 
kompakte, zuverlässige und lang- 
lebige Revierkamera suchen.

Art.-Nr.: 70450� € 349,90

Inklusive  
Lithium-Akku

4
3

3 LM2

Die LM2 baut auf dem Erbe der  
SPYPOINT LINK-MICRO-LTE auf  
und übertrifft die Erwartungen des 
Jägers. Millionen von SPYPOINT- 
Mobilfunkkameras später nutzen  
mehr Jäger als je zuvor die Vorteile  
des mobilen Beobachtens, die Mobil-
funkkameras ermöglichen, und die  
LM2 hebt dieses Engagement für Wert 
und Leistung auf die nächste Stufe.

•	 Immer das Beste Netz  
überall Europaweit 

•	Flexibler Auslöser
•	Neuer Bildsensor  

und höhere Reichweite
•	20 Megapixel
•	Auslösegeschwindigkeit 0,5 Sek. 
•	 IR-Blitzreichweite und Erfassungs-

reichweite  bis zu 28 m

Die perfekte Wahl für Jäger die 
eine kompakte und zuverlässige 
Revierkamera suchen.

Art.-Nr. 70480� €199,90

Auch als TWIN-PACK erhältlich!
Art.-Nr. 70481� € 349,90
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Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die Link-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

3 FORCE-20

Die Spypoint Force-20 ist eine ultrakompakte Revier-
kamera, die sich ideal für die Überwachung von Wild-
tieren und Sicherheitszwecke eignet. Trotz ihrer gerin-
gen Größe bietet sie eine beeindruckende Leistung  
und Qualität. Sie verfügt über eine hochauflösende 
Kamera mit 20 Megapixel, die in beeindruckenden  
0.7s auslösen kann. Der Erfassungsbereich liegt bei 
31m, so verpassen Sie keine wichtigen Momente!

Art.-Nr.: 70431� € 139,90

2 FORCE-PRO

Die Spypoint Force-Pro ist eine hochwertige Revierka-
mera die speziell für die Überwachung von Wildtieren 
entwickelt wurde. Mit ihrer beeindruckenden Bildqualität 
(30 Megapixel) und Zuverlässigkeit liefert sie gestochen 
scharfe Bilder und Videos in 4K-Qualität, um Ihnen 
wertvolle Einblicke in das Verhalten der Tierwelt zu 
ermöglichen. Einfach zu bedienen dank dem 1,5´´ Konfi-
gurationsbildschirm. Inkl. 16GB SDHC Speicherkarte.

Art.-Nr.: 70468� € 229,90

1 FORCE-PRO-S

Die Spypoint Force-Pro ist eine innovative Revier- 
kamera die mit einem nachhaltigen Solarmodul und 
einer Built-In Lithium-Ionen Batterie für noch längere 
Laufzeit ausgestattet ist. Mit ihrer beeindruckenden 
Bildqualität (30 Megapixel) und Zuverlässigkeit liefert  
sie gestochen scharfe Bilder und Videos mit Ton in 4K-
Qualität. Einfach zu bedienen dank dem 1,5´´ Konfigura-
tionsbildschirm. Inkl. 16GB SDHC Speicherkarte.

Art.-Nr.: 70485� € 279,90

1 2 3
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Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die Link-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

9 12V-BATTERIEKIT

Mit diesem Set haben Sie alles, was Sie für eine lange Stromversorgung  
Ihrer Kamera benötigen. Dabei ist eine 12V-Batterie mit einem wetter- 
festen ABS-Kunststoffgehäuse, ein Ladekabel, ein Verbindungskabel  
von Kamera zur Batterie und einen Gurt für den Transport.

Inkl. Ladegerät
Art.-Nr.: 70206� € 79,90

Inkl. Gehäuse, Ladegerät, 3,6 m 
Netzkabel & Gurt
Art.-Nr.: 70205� € 119,90

10&11 Lithium-Akku-Pack

Wiederaufladbarer Lithium-Akku-Pack.

10 LIT-10, 10.000 mAh, kompatibel  
mit LINK-MICRO Serie und LM2
Art.-Nr.: 70466� € 99,90
11 LIT-22, 5.700 mAh,  
kompatibel mit FLEX Serie
Art.-Nr.: 70486� € 99,90

12 Solar Power Bank

Kompaktes Design vereint in einem 
Solarmodul und Lithium-Batterie 
Das Solarmodul lädt die integrierte 
15.000 mAh-Lithium-Batterie 
kontinuierlich auf, so dass Ihre  
Kamera monatelang laufen kann.

Art.-Nr. 70487� € 179,90

4 Kabelschloss

Kabel-Schloss zur Diebstahlssicherung 
Ihrer Wildkamera, Länge ca. 180 cm, 
Lieferung erfolgt inklusive 2 Schlüssel.

Art.-Nr.: 70197� € 39,90

6-8 STAHLGEHÄUSE

Schützen Sie Ihre Kamera vor Beschädigung und Diebstahl. Dank 1,6 cm dickem, 
verzinktem Stahl und einer Vielzahl an Befestigungsmöglichkeiten kann das Gehäuse 
vielseitig und sicher eingesetzt werden.

6 SB-400, kompatibel mit SPYPOINT FORCE-20 und FORCE-PRO
Art.-Nr.: 70454� € 79,90
7 SB-300S, kompatibel mit SPYPOINT LINK-MICRO Serie und LM2
Art.-Nr.: 70455� € 79,90
8 SB-500S, kompatibel mit SPYPOINT FLEX
Art.-Nr.: 70488� € 79,90

5 Montageschraube MA-500

Mit der MA-500 Baumschraube finden 
Sie noch einfacher den perfekten Winkel 
für Ihre Aufnahmen. Dank der Schraube 
ist Ihre Kamera um 360° drehbar und 
kann bis zu 90° geneigt werden. So 
können Sie Ihre Kamera schnell an die 
Umgebung anpassen. Passend für alle 
SPYPOINT-Kameras.

Art.-Nr. 70478� € 59,90
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datentarife
Basic Standard Premium

Aktivierungsgebühren
Activation fees   

Monatsabonnement (Keine Verp� ichtungen)
Month-to-month (No Commitment)

5 € pro Monat
5 € per month

Fotos pro Monat
Photos per month 250 1000 Unbegrenzt

Unlimited

SPYPOINT Erfahrung
SPYPOINT experience   

4 € Pro Monat
per month 7 € Pro Monat

per month 10 € Pro Monat
per month

Monatlicher Tarif
monthly Plans



KOSTENLOS
FREE

100



Kostenlos*

free*

Kostenlos

free

* Kostenloser Tarif wird automatisch ausgewählt, wenn kein anderer Tarif ausgewählt wird
* Free monthly plan oered when no other plan is selected

service plans

Jahresabonnement (1-malige Zahlung)
Annual subscription (1 time payment)

20 % 
Rabatt 

20 % Off

30 % 
Rabatt 

30 % Off

33 % 
Rabatt 

33 % Off

DATENTARIFE

KOSTENLOSE APP

KOSTENLOSES
DEMO-KONTO

INSIDERS-CLUB

•	 Fotos anzeigen und sortieren
•	 Überwachen und Verwalten  

von Kamera, Einstellungen, 
Plänen und Status

•	 Wetterdaten auf die  
Jagdstrategie anwenden

•	 Kamerastandord einsehbar

•	 greifen Sie von überall  
auf Ihre Bilder zu und  
verwalten Sie diese

•	 Sehen Sie den Kamerastatus 
oder ändern Sie die  
Kameraeinstellungen

•	 Verwalten Sie Fotoüber- 
tragungspläne bis hin  
zu erweiterten Scouting- 
Paketfunktionen und mehr

•	 einfach KOSTENLOSE App 
herunterladen und anmelden: 
Email: demo@spypoint.com 
Passwort: 123456

Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die SPYPOINT-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

Der Insiders-Club ist ein Vorteilsprogramm von SPYPOINT.  
Für 79,99€/Jahr bekommst du zahlreiche Vorteile:

•	Kostenloser BASIC-Datenplan für jede Kamera in deinem Account
•	20% Rabatt auf alle Datenpläne
•	50 FULL-HD Fotos kostenlos pro Jahr (ansonsten 5€ für 50 Bilder)
•	12 Monate Fotohistorie
•	Alle Filter des Buck-Trackers: Geweihträger, Kahlwild, Truthahn, Kojote, Elch, Wildschwein,  

Bär & Menschliche Aktivität
•	Speichere bis zu 500 Favoriten-Bilder
•	Der Insiders-Club lohnt sich aufgrund der vielen Zusatzfunktionen schon ab der ersten Kamera.
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Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die SPYPOINT-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen SIM-Karte verwendet werden. 
Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.

•	inkl. 3 x AAA Batterien
•	3 Leuchtfunktionen:  

30% /100% / rotes Licht
•	Max. 230 Lumen
•	Spritzwassergeschützt

•	Inkl. 3 x AAA Batterien
•	Gummierte Oberfläche

•	Lichtsensor zum berührungs-
losen Ein- und Ausschalten

•	Verschiedene Lichtmodi für 
Nah- und Fernbereich

•	Inkl. LiIon-Akku
•	Aufladbar 
•	Max. 250 Lumen

•	2x USB-Ausgang

1 Handscheinwerfer HS5R

Der HS5R ist ein vielseitiger und leistungsstarker Handscheinwerfer mit einer 
beeindruckenden Leuchtkraft von bis zu 420 Lumen. Mit seinem ergonomischen 
Design und dem verstellbaren Fokus ermöglicht er eine präzise Ausleuchtung 
in verschiedenen Situationen. Der integrierte wiederaufladbare Akku bietet eine 
lange Betriebsdauer und kann bequem über USB aufgeladen werden. Ideal  
für Jagd, Camping, Nachtwanderungen oder Notfälle. 3 Jahre Garantie.

Art.-Nr.: 90520� € 79,99

2 Arbeitsleuchte FL 2500R

Der FL 2500R ist ein leistungsstarker Arbeitsstrahler mit einer beeindruckenden Hel-
ligkeit von bis zu 2400 Lumen. Mit seinem robusten Gehäuse und dem verstellbaren 
Tragegriff eignet er sich perfekt für den Einsatz in Baustellen, Werkstätten oder ande-
ren anspruchsvollen Umgebungen. Dank des integrierten Akkus und der praktischen 
USB-Ladefunktion bietet er eine lange Betriebsdauer und einfaches Aufladen. Ein 
unverzichtbares Werkzeug für professionelle Handwerker und Heimwerkerprojekte.

Art.-Nr.: 90595� € 49,99

1 2

5 Stirnlampe HD70B

Eine leistungsstarke und vielseitige 
Stirnlampe mit hoher Helligkeit, 
mehreren Lichtmodi und verstellbarem 
Kopfband für eine komfortable Nutzung 
bei Outdoor-Aktivitäten. Perfekt für 
Jagd, Camping, Joggen oder Reparatu-
ren in dunklen Umgebungen.

Art.-Nr.: 90521� € 11,99

8 Future Multi 3in1

Vielseitige Taschenlampe mit 3 Funk-
tionen (Taschenlampe, Arbeitsleuchte, 
Warnlicht), robustem Design und starker 
Helligkeit für flexible Beleuchtung  
in verschiedenen Situationen.  
Perfekt für Heimwerkerarbeiten,  
Camping oder Notfälle.

Art.-Nr.: 90516� € 33,99

9 M350F

Kompakte und leistungsstarke Taschen-
lampe mit fokussierbarem Lichtstrahl, 
wasserdichtem Gehäuse und mehreren 
Lichtmodi für zuverlässige Beleuchtung 
bei Outdoor-Aktivitäten. Perfekt für 
Jagd, Camping, Wandern und  
den täglichen Gebrauch.

Art.-Nr.: 90517� € 44,99

10 Future T350FR

Robuste und leistungsstarke Taschen-
lampe mit fokussierbarem Lichtstrahl, 
USB-Ladeoption und mehreren  
Lichtmodi für eine zuverlässige  
Beleuchtung bei Outdoor- 
Abenteuern. Perfekt für Jagd,  
Camping, Trekking oder Notfälle.

Art.-Nr.: 90522� € 39,99

8
7

3 4 5

6

9 10

3 Stirnlampe HD230BS

Die leistungsstarke Stirnlampe mit  
Lichtsensor zum berührungslosen  
Ein- und Ausschalten bietet helle  
Beleuchtug, verschiedene Lichtmodi 
und ein verstellbares Kopfband für 
ultimative Bequemlichkeit bei Jagd  
und Outdoor-Abenteuern

Art.-Nr.: 90592� € 32,99

4 Stirnlampe HD250RS

Eine robuste und leistungsstarke 
Stirnlampe mit blendfreiem Licht, 
wasserdichtem Design und verschiede-
nen Lichtmodi für Jagd- und Outdoor-
Abenteuer bei jedem Wetter. 
Perfekt für Camping, Nachtangeln 
oder Höhlenforschung.

Art.-Nr.: 90593� € 44,99

6 Powerbank 10.000 mAh PB212

Kompakte und leistungsstarke  
Powerbank mit hoher Kapazität,  
schnellem Aufladen und mehreren  
Anschlüssen für unterwegs, um Ihre 
elektronischen Geräte jederzeit und 
überall aufzuladen. Perfekt für Jagd-
reisen, Camping oder lange Ausflüge.

Art.-Nr.: 90591� € 19,99

7	 HYCELL  
	 LED Taschenlampe Zoom

Kompakte und vielseitige Taschenlampe 
mit Zoom-Funktion, leistungsstarker 
Helligkeit und robustem Design für 
zuverlässige Beleuchtung bei Outdoor-
Aktivitäten. Perfekt für Jagd, Camping, 
Wandern und den täglichen Gebrauch.

Art.-Nr.: 90594� € 5,99

•	mehrstufiger Schalter:  
25% / 50% / 100% 

•	Leuchtdauer bis max. 13 h  
(in Abhängigkeit der Leuchtstärke)

•	Inkl. Powerbank-Funktion zum  
mobilen Aufladen von Smartphone etc.
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Ledlenser Connect App

Automatisches Dimmen 
und Fokussieren

Bedienung des elektronischen  
AFS mit Focus Wheel

Blendfreies rotes  
Zusatzlicht

mit hochwertigem 
Aluminiumgehäuse

1  HF4R Core

Die Ledlenser HF4R Core ist das schlanke und 
extrem leichte Basismodell. Sie überzeugt mit 
einer optimalen Ausleuchtung des Nah- und 
Fernbereichs durch zwei Lichtquellen sowie mit 
rotem Frontlicht. Der stufenlos schwenkbare 
Lampenkopf sorgt für Flexibilität, während das 
individuell einstellbare, schmale Stirnband si-
cher am Kopf sitzt. Der integrierte Akku ist ein-
fach und schnell per Magnetic Charge System 
aufladbar.  
 

Art.-Nr.: 90588	 €  39,90 

2  HF6R Core

Die Ledlenser HF6R Core ist intuitiv steuerbar 
und punktet mit einem besonders leichten und 
edlen Aluminiumgehäuse sowie drei Helligkeits-
stufen und rotem Frontlicht. Dank unseres zum 
Patent angemeldeten Digital Advanced Focus 
Systems ist sie nahezu stufenlos fokussierbar. 
Per Focus Wheel lässt sich das digitale AFS in-
tuitiv bedienen, während der schwenkbare 
Lampenkopf eine flexible Ausleuchtung ermög-
licht. Der integrierte Akku ist einfach und schnell 
per Magnetic Charge System aufladbar.  

Art.-Nr.: 90589	 €  59,90 

3  HF8R Core

Die Ledlenser HF8R Core ist das adaptive Kraft-
paket für alle Fälle. Das Highlight: Die zum Pa-
tent angemeldete Adaptive Light Beam Techno-
logie ermöglicht automatisches Dimmen und 
Fokussieren. Das macht die HF8R zu unserer 
ersten Stirnlampe, die völlig freihändig nutzbar 
ist und keinerlei manuelle Steuerung erfordert. 
Zudem überzeugt die HF8R Core mit drei Hellig-
keitsstufen, rotem Frontlicht und einer nahezu 
stufenlosen Fokussierbarkeit. Via Ledlenser 
Connect App lässt sich die HF8R Core fern-
steuern, während das Stirnband für hohen 
Komfort und festen Halt sorgt.  

Art.-Nr.: 90590	 €  109,00 

* 7 Jahre Garantie nur bei Registrierung, sonst 2 Jahre. Bedingungen unter ledlenser.com/warranty   ** Gilt ausschließlich für die HF8R Core

3

2

1
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6 P6R Core
Die P6R Core ist stufenlos dimmbar und konfi-
gurierbar mit der innovativen Smart Light Tech-
nology, dazu bequem aufladbar mit dem Mag-
netic Charge System. Natürlich ist auch das 
patentierte2 Advanced Focus System an Bord, 
das dank Multi-Core Optics für das typische, 
perfekte Lichtbild sorgt – notfalls auch unter 
Wasser! Und möchte man die Hände frei haben 
und einen Raum ausleuchten, lässt sich die 
Lampe einfach auf die Endkappe stellen.  
 
 

Art.-Nr.: 90556	 €  94,90 

4 K6R

Die kompakte Schlüsselbundleuchte K6R liefert 
eine beeindruckende Helligkeit von bis zu 400  
Lumen1 – wesentlich heller als die Licht-Funktion 
vieler Smartphones. Die Lampe wird kabellos über 
die ausklappbare USB-A-Schnittstelle aufgeladen. 
Zusätzlich verfügt sie über eine Rotlichtfunktion. 
 
Art.-Nr.: 90582 (Grau)	 €  26,90

Art.-Nr.: 90583 (Rosé)	 €  26,90 

5 K6R Safety

Die K6R Safety hilft dabei, zwei wesentliche  
Probleme zu bekämpfen, die mit der Dunkelheit 
einhergehen: das persönliche Gefühl der Unsicher- 
heit und der Mangel an Licht. Das direkt aktivier- 
bare, schrille Alarmsignal der Schlüsselbund-
leuchte schreckt Angreifer ab. Das bis zu 400 
Lumen1 helle Licht leuchtet die Umgebung  
sicher aus. 
 
Art.-Nr.: 90584 (Grau)	 €  26,90

Art.-Nr.: 90585 (Rosé)	 €  26,90 

9 P5 Core

Die P5 Core ist eine kompakte, leistungsstarke 
Taschenlampe, ausgestattet mit bewährten 
Ledlenser-Technologien wie dem patentierten2 
Advanced Focus System. Dank Ansteck-Clip 
und Endkappenschalter ist sie vielseitig einsetz-
bar und glänzt dabei mit ihrer Energieeffizienz. 
Besonders praktisch: Als Energiequelle kann die 
P5 Core entweder die mitgelieferte AA-Alkaline-
Batterie oder einen Akku (Li-ion oder NiMH) nut-
zen. 
 

Art.-Nr.: 90579	 €  49,90 

7 P7R Core
Die P7R Core im eleganten und leichten Gehäu-
se beeindruckt mit außergewöhnlicher Leucht-Po-
wer von bis zu 1400 Lumen1 im Boost-Modus 
und 1000 Lumen1 im Power-Modus sowie mit 
zukunftsweisenden Technologien. Dank Smart 
Light Technology sind alle Lichtfunktionen per-
sonalisierbar und können in beliebiger Reihen-
folge abgerufen werden. Die Lampe wird von  
einem leistungsstarken 21700-Akku betrieben, 
der unkompliziert durch Öffnen der Endkappe 
gewechselt werden kann. Extremer Schutz ge-
gen gegen Wasser und Staub, übersteht sogar 
dauerhaftes Untertauchen. 
 

Art.-Nr.: 90540	 €  115,00 

10 H7R Core

Die H7R Core ist mit bis zu 1000 Lumen1 im 
Boost-Modus ein vielseitiger Spezialist unter 
den Stirnlampen: leistungsstark, ausdauernd 
und stufenlos dimmbar. Das patentierte2 Advan-
ced Focus System ermöglicht einen nahtlosen 
Übergang zwischen Nahlicht und Fernlicht. Der 
um 130° schwenkbare Lampenkopf, das mag-
netische Ladesystem mit entnehmbarem Akku 
und der extreme Staub- und Wasserschutz ma-
chen die H7R Core zum zuverlässigen Lichtbe-
gleiter für viele Einsatzzwecke.  
 

Art.-Nr.: 90542	 €  99,90 

8 P6R Core QC
Die fokussierbare P6R Core QC, das 
Lieblingswerkzeug vieler Jäger, Angler. 
Neben normalem Weißlicht liefert diese 
robuste Taschenlampe je nach Bedarf 
Rotlicht (z.B. für blendfreie Nachtsicht), 
Grünlicht (z.B. zur Wildbeobachtung) 
oder Blaulicht (z.B. zur Spurensuche) 
bei einer maximalen Leuchtdauer von 
bis zu 120 Stunden1. Alternativ kann 
der Multicolor Strobe aktiviert werden, 
mit dem Lichtblitze in allen vier Farben 
gleichzeitig abgesendet werden. 

Art.-Nr.: 90546	 €  94,90 

10

9

876

54

1 Durchschnittliche Werte mit weißem Licht, welche im Einzelfall technisch bedingt um ± 15% abweichen können              2  EP-Patent 1880139, US-Patent 7,461,960
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NEU

1 KEILER-2

Der Reichweitenstarke für die Feld- 
und Gebirgsjagd im weitläufigen Revier 
mit 50mm Objektivlinse und 15,4 m 
Sehfeld auf 100m. 

Art.-Nr.: 71562	 €  3.529– 1

Führend in der Bildqualität

Wärmebild Handgeräte

2 KEILER-1

Der Premium-Allrounder für die Wald- 
und Feldjagd im Mischrevier mit 35 mm 
Objektivlinse und 22 m Sehfeld auf  
100 m. 

Art.-Nr.: 71560	 €  3.227,– 2

3

3 KEILER-25.1

Der Generalist für die Pirsch- und An-
sitzjagd im Wald- und Feldrevier mit 25 
mm Objektivlinse und 18,5m Sehfeld 
auf 100 m. 

Art.-Nr.: 71572	 €  2.420,– 

4

4 CHALLENGER-35

Das CHALLENGER-35 Modell ist der 
Allrounder unter den Wärmebildkame-
ras dieser Serie und sowohl für die 
Feldjagd, als auch zur Waldjagd  
bestens geeignet 

Art.-Nr.: 70552	 €  2.016,– 

5 BP-K LI-ION-AKKU

Für die KEILER-Familie mit Bajonettver-
schluss. Wechselakku mit bis zu 9 
Stunden Akkulaufzeit. 

Art.-Nr.: 71565	 €  60,– 

6 CHARGER-K

Ladegerät für zwei BP-K Li-Ion-Akkus 
mit Powerbank-Funktion für die KEiLER- 
Familie.  Akkus sind nicht enthalten. 

Art.-Nr.: 71564	 €  70,– 

5 6
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11 LIEMKE Trageriemen
LIEMKE Trageriemen aus Neopren,  
gepolstert, in schwarz oder orange. 
  
Art.-Nr.: 70719 orange	      €  41,– 
Art.-Nr.: 70720 schwarz	   €  41,– 

Wärmebild Handgeräte Vorsatzoptiken

7 LUCHS-2

Der Entfernungsspezialist im Premium-
Segment für Feldjagd mit 50 mm  
Objektivlinse und 15,4 m Sehfeld auf 
100 m. 

Art.-Nr.: 70698	 €  4.386,– 

8 LUCHS-1

Der Allrounder im Premium-Segment 
für Wald- und Feldjagd mit 35 mm Ob-
jektivlinse und 22 m Sehfeld auf 100 m. 

Art.-Nr.: 70689	 €  3.983,– 

7

8

9 LIEMKE Multirail

Die LIEMKE Multirail mit dem SIG  
SAUER BRAVO3 Prismenzielfernrohr 
und einem LIEMKE Vorsatzgerät ergibt 
eine einzigartig kompakte Lösung für 
die Nachtjagd. Insbesondere mit dem 
LUCHS spielt diese Kombination ihre 
Stärken voll aus. Set besteht aus Bla-
ser Sattelmontage, Schnellverbinder 
und SIG SAUER BRAVO3. Ein Vorsatz- 
gerät kann zusätzlich erworben werben. 

Art.-Nr.: 70699	 €  1.007,– 

10 MERLIN-13

Der Allrounder im Premium-Segment 
für Wald- und Feldjagd mit 35 mm Ob-
jektivlinse und 22 m Sehfeld auf 100 m. 

Art.-Nr.: 70604	 €  1.866,– 

9

10

12 FFL LUCHS

Der FFL (Fast Focus Lever) LUCHS er-
möglicht es, mit Ihrem LUCHS-Wärme-
bildgerät wesentlich einfacher zu fokus-
sieren, ohne mit der Hand den 
Vorderschaft loszulassen.

Art.-Nr.: 71563       €  69,– 

14 �LIEMKE  
Klemmadapter CM

Der neue LIEMKE Klemmadapter ist 
speziell für das Verbinden von Wärme-
bildvorsatzgeräten an Tagesoptiken 
entwickelt worden. Erhältlich in den 
Größen: 64,5 mm, 62mm, 56 mm,  
57 mm, 48 mm und 30 mm. 
  
	

13 �LIEMKE Flip Cover  
KEILER M/L

Objektivschutzklappe mit Adapterring 
zum Einschrauben. Schützt die Objek-
tivlinse vor Schmutz und Feuchtigkeit.

FLIP COVER KEILER M  
(für KEILER-1 und KEILER 25.1)
Art.-Nr.: 70721              €  55,– 
FLIP COVER KEILER L  
(für KEILER-2)
Art.-Nr.: 70722                 €  55,– 

11

12

13

14

Art.-Nr.: 70718	 LIEMKE Klemmadapter CM 64,5 mm	 €  208,–
Art.-Nr.: 70717	 LIEMKE Klemmadapter CM 62 mm	 €  208,–
Art.-Nr.: 70716	 LIEMKE Klemmadapter CM 57 mm	 €  208,–
Art.-Nr.: 70715	 LIEMKE Klemmadapter CM 56 mm	 €  208,–
Art.-Nr.: 70714	 LIEMKE Klemmadapter CM 48 mm	 €  208,–
Art.-Nr.: 70713	 LIEMKE Klemmadapter CM 30 mm	 €  208,–
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1

3

4

2

5

LIEMKE LUCHS-1Blaser CM 56Blaser B2 2–12x50 iC

Nachtjagdoptimiert

Die Blaser B2 Zielfernrohre wurden von Grund auf für die Verwen-
dung mit Vorsatztechnik konstruiert. Mit einer um bis zu vier Zen-
timeter geringeren Gesamtlänge sind sie äußerst kompakt. In Kom-
bination mit den einfach zu montierenden, absolut wiederholgenauen 
Vorsatzmontagen und der entsprechenden Vorsatzoptik werden die 
Blaser B2 Zielfernrohre zu wahren Nachtjagd-Spezialisten.

Mehr Infos  
zu Blaser B2

1 Blaser B2 1.7–10×42 iC S
Blaser B2 1.7–10×42 iC S für Drück-
jagd/Pirsch + Ansitzjagd mit Vorsatz-
gerät.

Art.-Nr.: 72034� €  1.865,– 

|  �6-fach Zoom

|  �Optimiert für Vorsatzoptik –  

kompakt und robust

|  �Feines Tages-Leuchtabsehen (Fiberoptik) in 

der zweiten Bildebene

|  �94 / 92 % Tag- / Nachttransmission

|  �Smart Lens Protection (SLP) –  

hydrophobe Linsenbeschichtung

|  �30 mm Mittelrohr / Innenschiene wahlweise

|  �Parallaxeausgleich, fühlbare Rast bei 100 m 

(nur bei B2 2.5–15×56 iC)

|  �Stufenlose Einstellung der Leuchtintensität

|  �Gummierter Varioring

|  �90 mm Augenabstand

|  �Stickstoffgefüllt, 4 m wasserdicht

|  �Made in Germany

2 Blaser B2 1–6×24 iC S
Blaser B2 1–6×24 iC S für Drückjagd/
Pirsch + Nachtjagd mit Vorsatzgerät.

Art.-Nr.: 72019� €  1.805,– 

Technische Daten des Blaser B2 1.7–10×42 iC S

|  �Austrittspupillendurchmesser: 9,8 mm – 4,2 mm

|  Sehfeld auf 100 m: 24 m – 4 m

|  �Augenabstand: 90 mm

|  �Parallaxeausgleich: 100 m fix

|  Verstellbereich Höhe auf 100 m: ± 145

|  Verstellbereich Seite auf 100 m: ± 145

|  Verstellung pro Klick: 1 cm / 100 m

|  Gewicht ohne / mit Innenschiene: 680 / 700 g

|  Gesamtlänge: 315 mm

|  Außendurchmesser Okular: 46 mm

3 Blaser B2 2–12×50 iC S
Blaser B2 2–12×50 iC S für Pirsch/  
Ansitz + Nachtjagd mit Vorsatzgerät.

Art.-Nr.: 72020� €  2.044,– 

4 Blaser B2 2.5–15×56 iC S
Blaser B2 2.5–15×56 iC S für Ansitz/
weite Schüsse + Nachtjagd mit Vor-
satzgerät.

Art.-Nr.: 72018� €  2.156,– 

6 �Blaser Okular Flip Cover iC 
für B1/B2

In Verbindung mit dem Blaser Okular 
Flip Cover mit iC-Funktion bieten die 
Blaser Zielfernrohre die geniale Möglich-
keit, die automatische Aktivierung des 
Leuchtpunktes (Illumination Control) auf 
alle Waffentypen und -fabrikate ganz 
einfach mittels Magnet im Flip Cover zu 
übertragen: Beim Aufklappen wird der 
Leuchtpunkt automatisch aktiviert. 

für Modell B1 
Art.-Nr.: 72030� € 135,– 

für Modell B2 
Art.-Nr.: 72031� € 135,– 

 

6

5 Blaser CM Vorsatzmontagen für B1/B2

Vorsatzmontagen passend für B1 2.8–20×50 iC, B1 4–20×58 iC, B2 2–12×50 iC 
und B2 2.5–15×56 iC und kompatibel mit Blaser Objektiv Flip Cover. Verdrehge
sichert (durch Aufnahme am Flip Cover).  
Einfache Fixierung mittels Klemmhebel.

Vorsatzmontage CM56
Art.-Nr.: 72027� € 216,-

Vorsatzmontage CM62
Art.-Nr.: 72028� € 216,-
Vorsatzmontage CM64
Art.-Nr.: 72029� € 216,-

190

Ausrüstung/Zubehör
von Blaser

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   190 28.07.2023   15:29:09



Präzision pur. Absehen in der ersten Bildebene. Nur in Verbindung mit erstklassiger 
Zieloptik können Jäger die Leistung ihrer Büchse zuverlässig nutzen. Für höchst­
mögliche Schusspräzision unter allen für höchstmögliche Schusspräzision unter allen 
Bedingungen wurden die Blaser B1 Zielfernrohre mit dem Absehen in der ersten 
Bildebene – der Objektivbildebene – ausgestattet. 

7 8 9

7 Blaser B1 1–7×28 iC
Mit den Blaser Vorsatzmontagen sowie 
den passenden Wärmebild-Vorsatz
optiken wird das B1 1–7×28 iC zum 
neuen Universalgenie
• �IVD (Intelligent Variable Dot), der auto-

matisch zuschaltende Leuchtpunkt für 
die Bewegungsjagd

• Echte 1-fache Anfangsvergrößerung
• Sehr großes Sehfeld von über 40 m
• �Große Austrittspupille von 10 mm bei 

1-fach, dadurch schnelle Zielerfassung

13 �Blaser QDC+ für B1/B2
Mit der Blaser QDC+ können Sie die 
Schussentfernung bis zu einer Distanz 
von 500 m direkt an der Absehenver-
stellung Ihrer Blaser Zieloptik einstellen. 
Zehn wechselbare gravierte Ringe, die 
ein breites Spektrum jagdlicher Munition 
abdecken sowie ein Blanko-Ring sind 
im Set enthalten. Die Blaser QDC+ ist 
optional für die Blaser Zielfernrohre B1 
2.8–20x50 iC und B1 4–20x58 iC sowie 
B2 2–12x50 iC und B2 2.5–15x56 
iC erhältlich und ganz einfach selbst 
nachrüstbar.

für Modell B1 
Art.-Nr.: 72032� € 292,– 

für Modell B2 
Art.-Nr.: 72033� € 292,– 

 

11

10 Blaser RD20
Speziell für Blaser Büchsen entwickeltes Rotpunktvisier. Durch die in das Leicht
metallgehäuse integrierte Blaser Sattelmontage ergibt sich ein harmonisches 
Erscheinungsbild sowie ein sehr niedriges Gesamtgewicht.
• �Mehr Sehen: 36 mm Innendurchmesser bei nur 3,5 mm Abdeckung durch die 

Gehäusewandung
• �Immer bereit: Bis zu 50.000 Stunden Batterie-Einsatzdauer dank intelligenter 

Abschaltfunktion 

Art.-Nr.: 70598� € 1.044,– 

10

13

• �Großer Zoombereich für universellen 
Einsatz

• �28 mm Objektivdurchmesser ermög
lichen auch bei 7-facher Vergrößerung 
eine Austrittspupille von 4 mm.  
Dies erweitert den Einsatzbereich bei 
ungünstigen Lichtverhältnissen

• Absehen in der ersten Bildebene

Art.-Nr.: 70425	 � €  2.795,– 

8 Blaser B1 2.8–20×50 iC
Der Allrounder schlechthin – ob Berg-
jagd, Pirsch oder Ansitz, das Blaser 
B1 2.8–20×50 iC Zielfernrohr besticht 
durch Kompaktheit und Reichweite. 
• Universeller Vergrößerungsbereich 
• �Elegant und kompakt, nur 343 mm 

Länge 
• �20-fache Vergrößerung leistet un-

schätzbare Dienste beim sicheren  
Ansprechen und gibt Sicherheit bei 
weiten Schüssen

• Absehen in der ersten Bildebene

Art.-Nr.: 70426	 � €  3.552,– 

9 Blaser B1 4–20×58 iC
Der Dämmerungs-Spezialist – über
legen beim Ansitz und im allerletzten 
Büchsenlicht. 
• �Hoher Kontrast und beste Detail

schärfe, gerade auch im letzten  
Büchsenlicht

• �58 mm Objektivdurchmesser bedeutet 
über 7% mehr Lichtausbeute gegen-
über einem 56 mm-Objektiv

• �20-fache Vergrößerung leistet 
unschätzbare Dienste beim sicheren  
Ansprechen und gibt Sicherheit bei 
weiten Schüssen

• Absehen in der ersten Bildebene 

Art.-Nr.: 70427	 � €  3.552,– 

12 Blaser Sattelmontage
Jede Blaser Büchse oder Kombinierte 
ist für die Original Blaser Sattelmontage 
vorbereitet. Nach einmaligem Ein-
schießen kann das Zielfernrohr mit 
nur wenigen Handgriffen beliebig oft 
abgenommen und wieder aufgesetzt 
werden, bei 100 % Wiederholgenauig-
keit. Ganz einfach und flexibel lassen 
sich so verschiedene Zielfernrohre auf 
einem Lauf führen.
 
Sattelmontage Schiene� € 344,– 

Sattelmontage Ringe � € 344,– 

 

11 Blaser BL Vorsatzmontagen für B1/B2
Passend für B1 1–7×28 iC und B2 1-6×24 iC S (mit Innenschiene). Verdrehgesichert, 
gegen Abziehen nach vorne verriegelt und geklemmt. Die Blaser Vorsatzmontagen 
BL 30 (M30x1 Gewinde) und BL 43 (M43x0,75 Gewinde) sind prädestiniert für 
LIEMKE Wärmebild-Vorsatzoptik LUCHS–1, LUCHS–2 und MERLIN–13. Die Verwen-
dung von Wärmebild-Vorsatzoptik anderer Hersteller mit M30x1, M43x0,75 oder 
M52x0,75 Gewinde ist in der Regel ebenfalls möglich.

BL 30 BL 43 BL 52

Zubehör OPTIK

12

BL30 B1
Art.-Nr.: 70628� € 269,-
BL43 B1
Art.-Nr.: 70629� € 269,-
BL52 B1
Art.-Nr.: 70630� € 269,-

BL30 B2
Art.-Nr.: 72024� € 269,-
BL43 B2
Art.-Nr.: 72025� € 269,-
BL52 B2
Art.-Nr.: 72026� € 269,-
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AXION

1 Axion 2

•	Verbesserte Algorithmen zur Bildverarbeitung
•	Robustes Gehäuse aus Magnesiumlegierung
•	Hochempfindlicher Lynred-Sensor
•	Objektiv F35/1.0 mit großer Blendenöffnung
•	Verlängerte Akkulaufzeit. Bis zu 11 Stunden  

mit einer Akkuladung
•	Verbesserte Wi-Fi Konnektivität  

mit Unterstützung vom  
2.4 / 5 GHz Wellenbereich
•	Bis zu 1750 m Erkennungsreichweite
•	Taschengerechte Größe  

und geringes Gewicht

Axion 2 XQ35 Pro
Art. 71569� € 1790,-

Axion 2 XG35
Art. 71545� € 2490,-

2 Axion 2 LRF

•	Verbesserte Algorithmen zur Bildverarbeitung
•	Robustes Gehäuse aus Magnesiumlegierung
•	Verlängerte Akkulaufzeit. Bis zu 11 Stunden  

mit einer Akkuladung
•	Verbesserte Wi-Fi Konnektivität mit Unter- 

stützung vom 2.4 / 5 GHz Wellenbereich
•	Objektiv F35/1.0 mit großer Blendenöffnung
•	Eingebauter Präzisions-Laserentfernungsmesser
•	Hochempfindlicher Lynred-Sensor 
•	Eingebauter Foto- und Videorekorder
•	Kostenlose 16 GB Cloud-Speicherplatz
•	bis zu 1750 m Erkennungsreichweite

Axion2 LRF XQ35 Pro
Art. 71566� € 2100,-

Axion2 LRF XG35
Art. 71547� € 2790,-

3 Axion XM30F

•	Taschengerechte Abmessungen  
und geringes Gewicht
•	Erkennungsreichweite bis zu 1300 m
•	Ideale optische Vergrößerung
•	Robustes Gehäuse aus Magnesiumlegierung
•	Geringer Stromverbrauch.  

5 Stunden Akkulaufzeit mit einer einzigen Ladung
•	Frostsicherer AMOLED-Bildschirm
•	Wi-Fi. Integration mit iOS- und Android-Geräten  

über die Stream Vision 2-Anwendung
•	8-Farben-Palette
•	Foto- und Videoaufzeichnen
•	IPX7 Vollständige Wasserdichtheit

Art.-Nr.: 71548� € 1190,-

1 2 3
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MERGER
KRYPTON

5 Krypton 2 XG50
Art.-Nr.: 71571� € 3090,-

6 Krypton 2 FXQ35
Art.-Nr.: 71575� € 2490,-

5 Krypton 2 XQ35
Art.-Nr.: 71573� € 2590,-

6 Krypton 2 FXG50
Art.-Nr.: 71574� € 2990,-

4 5 6

4 Merger LRF

Der Pulsar Merger ist ein vielseitiges Wärmebildgerät, das für 
Outdoor-Enthusiasten und Jäger entwickelt wurde. 

Mit seiner fortschrittlichen Wärmebildtechnologie ermöglicht es eine klare Sicht auch 
in absoluter Dunkelheit oder schwierigen Witterungsbedingungen. Der Merger bietet 
eine beeindruckende Bildqualität, eine große Erkennungsreichweite und eine intuitive 
Bedienung. Mit seinen kompakten Abmessungen und der robusten Konstruktion 
ist er der ideale Begleiter für nächtliche Abenteuer und Jagdausflüge. 

Entdecken Sie die Welt der Wärmebilder mit dem Pulsar Merger.

5&6 Krypton 2

Das Pulsar Krypton 2 ist ein hochmodernes Wärmebildgerät, 
das speziell für den professionellen Einsatz entwickelt wurde. 

Mit seiner fortschrittlichen Wärmebildtechnologie bietet es eine außergewöhnliche 
Bildqualität und eine große Reichweite, um Objekte auch in völliger Dunkelheit 
zu erkennen. Das kompakte und robuste Design ermöglicht eine einfache 
Handhabung und macht das Krypton 2 zu einem zuverlässigen Begleiter 
für Jagd, Überwachung und Sicherheitsanwendungen. 

Mit seinen vielfältigen Funktionen und seiner beeindruckenden Leistung setzt  
das Pulsar Krypton 2 neue Maßstäbe im Bereich der Wärmebildtechnologie.

Merger LRF XP50
Art.: 71549� € 4690,-

Merger LRF XL50
Art.: 71568� € 6490,-

Merger LRF XQ35
Art.: 71570� Preis a. Anfrage

WIR BITTEN SIE UM BEACHTUNG UND EINHALTUNG DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN IHRES  BUNDESLANDES / LANDES! 193
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THERMION 2 PRO

WIR BITTEN SIE UM BEACHTUNG UND EINHALTUNG DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN IHRES  BUNDESLANDES / LANDES!

1 Thermion 2 Pro

Das Pulsar Thermion 2 Pro ist ein erstklassiges Wärmebild-Zielfernrohr, das speziell für Jäger und Schützen entwickelt wurde. 

Mit seiner fortschrittlichen Wärmebildtechnologie ermöglicht es eine präzise Zielerfassung und Beobachtung in verschiedenen 
Umgebungen und unter unterschiedlichen Lichtverhältnissen. Das hochauflösende Display liefert gestochen scharfe Bilder, 
während die integrierte Aufzeichnungsfunktion Ihre Erfahrungen festhält. 

Mit seinem robusten Gehäuse, verschiedenen Anpassungsmöglichkeiten und einer großen Auswahl an Funktionen bietet 
das Pulsar Thermion 2 Pro eine unübertroffene Leistung und Genauigkeit für den anspruchsvollen Einsatz auf dem Feld.

Thermion 2 XQ35 Pro
Art.-Nr.: 71553� € 2690,-

Thermion 2 XQ50 Pro
Art.-Nr.: 71554� € 2990,-

Thermion 2 XP50 Pro
Art. 71555� € 4500,-

1
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THERMION DUO

2 Thermion Duo

Das Pulsar Thermion Duo ist ein hochwertiges Wärmebild-Zielfernrohr,  
das speziell für Jäger und Schützen entwickelt wurde. 

Mit seiner fortschrittlichen Wärmebildtechnologie ermöglicht es eine präzise Ziel-
erfassung und Beobachtung in unterschiedlichen Licht- und Geländebedingungen. 
Das Thermion Duo verfügt über zwei Objektive mit unterschiedlichen Ver- 
größerungen, die Ihnen mehr Flexibilität und Vielseitigkeit bieten. 

Mit seinem robusten Gehäuse, einem klaren und scharfen Bildschirm und einer 
benutzerfreundlichen Schnittstelle ist das Pulsar Thermion Duo ein leistungs- 
starkes Werkzeug, um Ihre Jagderfahrung auf ein neues Niveau zu bringen.

3 Thermion 2 LRF

Das Pulsar Thermion LRF ist ein hochmodernes Wärmebild-Zielfernrohr mit integrier-
tem Laser-Entfernungsmesser, das speziell für Jäger und Schützen entwickelt wurde.

Mit seiner fortschrittlichen Wärmebildtechnologie liefert es gestochen scharfe Bilder 
und ermöglicht eine präzise Zielerfassung selbst bei schwierigen Lichtverhältnissen. 
Das eingebaute Laser-Entfernungsmessgerät bietet Ihnen die genaue Entfernung 
zum Ziel, was eine präzise Schussplatzierung ermöglicht. 
Mit seinem robusten Gehäuse, verschiedenen Vergrößerungsoptionen und benutzer-
freundlicher Bedienung ist das Pulsar Thermion LRF das ideale Wärmebild-Zielfern-
rohr für anspruchsvolle Jäger, die maximale Präzision und Leistung benötigen.

DXP50
Art. 71559� € 4590,-

DXP55
Art. 71576� € 4690,-

2 3

THERMION 2 LRF

WIR BITTEN SIE UM BEACHTUNG UND EINHALTUNG DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN IHRES  BUNDESLANDES / LANDES!

Thermion 2 LRF  
XP50 Pro
Art.: 71550� € 4990,-

Thermion 2 LRF
XQ50 Pro
Art.: 71578� € 3390,-

Thermion 2 LRF 
 XG50
Art.: 71577� € 4690,-
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WIR BITTEN SIE UM BEACHTUNG UND EINHALTUNG DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN IHRES  BUNDESLANDES / LANDES!

•	Einsatz rund um die Uhr die ganze 
Woche in den Modi Tageslicht,  
Dämmerung und Nacht.
•	Vollfarbiges Bild bei Tag  

und in der Dämmerung
•	Realistische Farbwiedergabe  

am Tag
•	Das Digex C50 kombiniert die  

Vollfarbdarstellung der klassischen 
Tageslichtoptik mit ultimativer  
digitaler Funktionalität. So wird  

die konservative Tagesjagd  
zur Hightech-Jagd und ein  
übliches Tageszielfernrohr ist  
einfach überflüssig.
•	Bis zu 10 Stunden Leistung  

mit einer einzigen Ladung
•	Wi-Fi. Integration mit iOS-  

und Android-Geräten über die  
Stream Vision 2-Anwendung
•	Klassisches Design. Montage  

auf Standard 30 mm Ringe

Digex C50 mit X850S IR Aufheller
Art.-Nr.: 71551� € 1250,-

Digex C50 mit X940S IR Aufheller
Art.-Nr.: 71543� € 1250,-

1 Forward F455S/FN455S 2 Digex C50

•	Erhöhte Nachtempfindlichkeit
•	Einfacher Umbau eines Tageslicht-

zielfernrohrs in ein Nachtsichtgerät
•	Vorteile der Tageslichtoptik  

bei Nachteinsatz
•	Stabile Zielpunktlage
•	„Unsichtbarer“ IR-Strahler mit 700 mW 

Leistung und einstellbarer  
Lichtpunktposition
•	Über 500 Meter Beobachtungs-

distanz bei Nacht
•	Einfache Steuerung mit  

drahtloser Fernbedienung
•	Hochkalibriger Rückstoßwiderstand: 

12 gauge., 9.3x64, .375H&H
•	HD-Sensor 

•	Schnellwechselbare B-Pack Akkus  
mit langer Lebensdauer
•	Firmware-Algorithmus der Steigerung 

der Empfindlichkeit SumLight
•	Robustes Gehäuse aus  

Magnesiumlegierung
•	Wi-Fi. Integration mit IOS-  

und Android-Geräten
•	Betriebstemperaturen  

von -25 bis +50°C
•	Vierpunkt-Bajonett-Montage  

mit automatischer Spannung
•	Integrierte Video- und  

Tonaufzeichnung
•	Schnellschaltung
•	Absolut wasserdicht IPX7

Forward FN455S
Art.-Nr.: 71535� € 1090,-

Forward F455S
Art.-Nr.: 71552� € 990,-

FORWARD
DIGEX

1 2

196

von Pulsar
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WIR BITTEN SIE UM BEACHTUNG UND EINHALTUNG DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN IHRES  BUNDESLANDES / LANDES!

TELOS

3 Telos LRF XP50

Das Pulsar Telos LRF XP50 ist ein 
leistungsstarkes Wärmebildmonokular 
mit integriertem Laser-Entfernungs-
messer, das für vielseitige Anwendun-
gen entwickelt wurde. 

Mit seiner hochmodernen Wärmebild-
technologie liefert es gestochen scharfe 
Bilder und ermöglicht eine präzise 
Erkennung von Wärmequellen in jeder 
Umgebung. Das eingebaute Laser-
Entfernungsmessgerät bietet Ihnen 
genaue Entfernungsdaten, um Ihre 
Schussplatzierung optimal anzupassen. 
Das robuste und wetterfeste 
Design macht es ideal für den Einsatz 
bei Outdoor-Aktivitäten wie Jagd, 
Überwachung und Suche. 

Mit seiner benutzerfreundlichen Schnitt-
stelle und seiner beeindruckenden 
Leistung ist das Pulsar Telos LRF XP50 
das perfekte Wärmebildmonokular für 
anspruchsvolle Benutzer, die maximale 
Leistung und Präzision benötigen.

Art.-Nr.: 71579� € 3690,-

3
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1 Klemmhülse

Diese Klemmhülse ist für die Montage auf dem Zielfernrohr bestimmt.

Sie wird über eine Länge von 45 mm (bzw. 35 mm beim Durchmesser 30 und 34 
mm) über das Objektiv des Zielfernrohres geschoben und dort verschraubt. Sie 
verbleibt dauerhaft auf dem Zielfernrohr. Auf den Anlageflächen der Klemmhülse zum 
Objektiv des Zielfernrohres ist eine Schutzfolie aufgezogen die eine Beschädigung 
des Zielfernrohres verhindert und die Haftung am Zielfernrohr erhöht. Dadurch wird 
die Klemmhülse und damit auch das Vorsatzgerät selbst bei starken Kalibern nicht 
vom Zielfernrohr abgezogen. Durch eine spezielle Innenkontur (Dreipunktauflage 
am Zielfernrohr) wird eine genaue Ausrichtung des Vorsatzgerätes zum Zielfernrohr 
erreicht. Das Bajonett an der Stirnseite der Klemmhülse ist die Basis für eine absolut 
wiederholgenaue Ausrichtung eines Vorsatzgerätes bei jedem erneuten Aufsetzen. 
Diese Klemmhülse ist aus einem Stück hochwertigen Aluminium gefertigt und durch 
eine harte Eloxalschicht vor Korrosion und Verschleiß geschützt.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass ein Vorsatzgerät nur an der Waffe montiert 
werden darf, wenn es die Gesetzgebung des jeweiligen Landes erlaubt. Die Montage 
erfolgt auf eigene Gefahr und eigenes Risiko.

Sämtliche Durchmesser finden Sie auch in unserem Online-Shop

Klemmhülse 30mm
Art.-Nr.: 70661� € 180,-

Klemmhülse 58mm
Art.-Nr.: 70669� € 180,-

Klemmhülse 34mm
Art.-Nr.: 70662� € 180,-

Klemmhülse 59mm
Art.-Nr.: 70670� € 180,-

Klemmhülse 48mm
Art.-Nr.: 70663� € 180,-

Klemmhülse 61mm
Art.-Nr.: 70671� € 180,-

Klemmhülse 50mm
Art.-Nr.: 70664� € 180,-

Klemmhülse 62mm
Art.-Nr.: 70672� € 180,-

Klemmhülse 51mm
Art.-Nr.: 70665� € 180,-

Klemmhülse 63,5mm
Art.-Nr.: 70673� € 180,-

Klemmhülse 54mm
Art.-Nr.: 70666� € 180,-

Klemmhülse 64,5mm
Art.-Nr.: 70674� € 180,-

Klemmhülse 56mm
Art.-Nr.: 70667� € 180,-

Klemmhülse 65mm
Art.-Nr.: 70675� € 180,-

Klemmhülse 57mm
Art.-Nr.: 70668� € 180,-

Klemmhülse 67mm
Art.-Nr.: 70676� € 180,-

2 Duo-Verbinder

Der DUO-Verbinder verfügt über ein Innengewinde (in unterschiedlichen Größen) mit 
dem er auf das Anschlussgewinde des Vorsatzgerätes aufgeschraubt wird. Mit einer 
integrierten Konterung wird ein ungewolltes verdrehen des Vorsatzgerätes verhindert. 
Es wird keine zusätzliche Kontermutter benötigt. Der DUO-Verbinder kann mit den 
unterschiedlichen Größen der Klemmhülsen kombiniert werden. Dadurch können Sie 
das Vorsatzgerät auf allen Waffen nutzen, auf denen Sie eine Klemmhülse auf dem 
Zielfernrohr montiert haben. Der DUO-Verbinder ist aus hochwertigem Aluminium 
gefertigt und durch eine harte Eloxalschicht vor Korrosion und Verschleiß geschützt.

Duo-Verbinder M33,5x0,75
Art.-Nr.: 70677� € 95,-

Duo-Verbinder M46x0,75
Art.-Nr.: 70680� € 95,-

Duo-Verbinder M35x1
Art.-Nr.: 70678� € 95,-

Duo-Verbinder M49x0,75
Art.-Nr.: 70681� € 95,-

Duo-Verbinder M43x0,75
Art.-Nr.: 70679� € 95,-

Duo-Verbinder M52x0,75
Art.-Nr.: 70682� € 95,-

3-5	Kontrast Booster 
	 für Duo Verbinder

Unser Kontrast-Booster reduziert das 
oftmals zu helle Bild der Wärmebild-
geräte und wirkt zudem Kontrastver-
stärkend. Der Booster wird einfach in 
den am Gerät montierten Duoverbinder 
gesteckt und kann jederzeit schnell und 
bequem wieder demontiert werden.

3 Kontrast Booster Grün
Art.-Nr. 70707� € 39,95
4 Kontrast Booster Orange
Art.-Nr. 70708� € 39,95
5 Kontrast Booster Gelb
Art.-Nr. 70709� € 39,95

6	Okular für Duo-Verbinder  
	 mit 3x-Vergrößerung

Unser Okular wird mittels Schnittstel-
le direkt an unseren Duo-Verbinder 
gekoppelt. Die dreifache Vergrößerung 
ermöglicht ein gutes Ansprechen des 
Wildes auch auf weite Entfernungen. Im 
Auslieferzustand ist die optische Achse 
vorjustiert. Falls erforderlich, kann diese 
jedoch jederzeit mittels Stellschrauben 
angepasst werden. Ein Okulargum-
mi ist im Lieferumfang enthalten, die 
Gesamtlänge inkl. Okulargummi beträgt 
17,2cm. Mit der Verschlusskappe  
klein (Art. 70686) kompatibel.

Art.-Nr. 70710� €199,50

7	 Verschlusskappe  
	 für Klemmhülse

Mit diesem Stöpsel können Sie die 
Öffnung in der Klemmhülse verschließen 
und so die Okularseite Ihres wertvollen 
Zielfernrohrs schützen.

Klein,  
bis 61mm Gehäusedurchmesser
Art.-Nr.: 70686� € 49,50
Groß,  
ab 62mm Gehäusedurchmesser
Art.-Nr.: 70685� € 49,50

1 2

3

4

5

6

7

DER Multiadapter für Wärme- und Nachtsichtvorsatzgeräte
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11 3-POD Stativ

Hochprofessionelles Stativ mit einem robustem  
Magnesiumgehäuse. Die Teleskop-Füße sorgen dank 
individueller Winkeleinstellung und Schnellmontagesys-
tem für stabilen Stand. Die Mittelsäule ist umkehrbar und 
besitzt 2 Libellen. Einer der Teleskop-Füße ist abnehm-
bar und so als Monopad verwendbar. Höhe ca. 157 cm, 
Gewicht ca. 1,49 kg, Lieferung inklusive Tragetasche

Art.-Nr.: 70517� € 149,90

12 Konuscap

Diese kleine aber kraftvolle Lichtquelle lässt sich einfach 
am Rand jeder üblichen Kappe montieren. Der Betrieb 
erfolgt mit zwei Stk. CR2032 Batterien (inkludiert).

•	3 ultra-helle LEDs
•	Leistung: 18 Lumen
•	Batterielebensdauer ca. 50h
•	Gewicht: ca. 15g

Art.-Nr.: 10792� € 14,90

10 11

12

8 Prismen-Fernrohr Konuspot-80 (2020)

Dieses leistungsstarke Konus-Spektiv bietet eine hohe Bildauflösung und optimale 
Helligkeit. Das Metallgehäuse mit Gummibeschichtung absorbiert Schläge,  
ist regen- und nebeldicht und seine mechanische Konstruktion garantiert Präzision 
und Stabilität. Das Okular ist um 45° abgewinkelt. Das Modell hat eine ausfahrbare 
Gegenlichtblende und wird komplett mit Kameraadapter (muss mit dem optionalen 
T2 Ring verwendet werden) geliefert. Das Konusspot-80 besitzt eine Feststellschrau-
be, mit der das Spektiv auf verschiedenen Positionen arretiert werden kann.

Art.-Nr. 70583� € 378,90

9 Prismen-Fernrohr Konuspot-100 (2020)

Dieses leistungsstarke Konus-Spektiv bietet eine hohe Bildauflösung und optimale 
Helligkeit. Das Metallgehäuse mit Gummibeschichtung absorbiert Schläge, 
ist regen- und nebeldicht, seine mechanische Konstruktion garantiert Präzision  
und Stabilität. Das Okular ist um 45° abgewinkelt. Das Konuspot-100 hat eine 
ausfahrbare Gegenlichtblende und wird komplett mit Kameraadapter (muss mit 
dem optionalen T2 Ring verwendet werden) geliefert.

Art.-Nr. 70582� € 524,90

8 9

10 Konusight Rot-/Grünpunktvisier

Das Konusight gehört zu den professionellsten und 
technologisch fortschrittlichsten Produkten seiner  
Klasse. Anstelle des traditionellen Punktes bietet es  
vier auswechselbare Absehen. Jedes dieser  
Absehen ist wählbar in zwei Farben (rot oder grün)  
und in 5 verschiedenen Beleuchtungsstufen. Verfügt 
über eine duale Montageschiene, passend für 7/8´´  
(Weaver/Picatinny) und 3/8´´ (11-mm-Schiene).

Art.-Nr.: 70626� € 154,90
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4	 Endurance ED 25-75x85

Mit dem leistungsfähigen und robusten 
Endurance ED Spektiv sind Sie ganz 
nah dran am Geschehen.Verfügt über 
eine Konstruktion mit ED Glas um das 
Auftreten von chromatischen Aberratio-
nen zu minimieren. Das streuungsarme 
ED Glas reduziert Farbsäume und 
erhöht die Klarheit und Bildschärfe,  
es wird dafür von Naturliebhabern 
besonders favorisiert. Alle Linsen sind 
vollständig mehrschichtvergütet und  
die Prismen dielektrisch beschichtet  
für bessere Reflektionseigenschaften. 

Das Endurance Spektiv verfügt über 
eine zweistufige Fokuseinstellung 
(grob und fein), 3x Zoom Okulare mit 
herausdrehbaren Okularmuscheln und 
ausziehbare Sonnenblenden. Wird mit 
Linsenabdeckungen und integrierter 
weicher Schutzhülle geliefert.

Art.-Nr.: 70585� € 1099,-

1
2

3

4

1	Frontier ED X  
	 Fernglas

•	ED Spezialglas mit sehr niedrigem Streuwert
•	Dielektrische Prismenbeschichtung für verbesserten Lichtreflexionsgrad
•	Mehrschichtvergütung der Linsen
•	Fokussierung mit 1,5 Umdrehungen — Nahfokus ab 2m
•	Hochauflösende, BAK 4 Dachkantprismens
•	Wasserabweisende Beschichtung der Objektivlinsen
•	Leichtgewichtiges Magnesiumgehäuse mit Gummiarmierung
•	Integrierte Linsenabdeckungen zum Schutz der Linsen
•	Austauschbare, stufenweise herausdrehbare Okularmuscheln 
•	Wasserdicht, Stickstofffüllung gegen Innenbeschlag
•	10 Jahre Garantie

3	 Endurance 1500  
	 Laser-Entfernungsmesser

•	Mehrschichtvergütetes Optiksystem –
•	BK-7 Prismen
•	6x-Vergrößerung und  

einstellbares Diopter
•	OLED Anzeige mit  

rot beleuchteten Symbolen
•	Optiken von hoher  

Durchlassgüte und Farbtreue
•	Modi Standard/horizontale  

Entfernung/Winkel/Regen/Jagd
•	Weitwinkel – 420ft/140m @ 1000yds
•	Entfernungsmessung auf to +/- 1 m
•	Energiesparende  

Automatikabschaltung
•	Leichte und kompakte Konstruktion
•	Ergonomische Handhabung
•	Stickstofffüllung gegen Beschlag, 

wasser- und stoßfest
•	Hawke Garantie 2 Jahre

Art.-Nr.: 70548� € 359,-

2	 Vantage 600  
	 Laser Entfernungsmesser

•	Mehrschichtvergütetes Optiksystem 
— BK-7 Prismen

•	6x Vergrößerung und Einstellbare  
Dioptrien

•	Optiken von hoher Durchlassgüte  
und Farbtreue

•	Weitwinkelsichtfeld Optical System
•	Entfernungsmessung-Genauigkeit  

+/- 1 Meter
•	Energiesparende  

Automatikabschaltung
•	Leichte Und Kompakte Konstruktion
•	Ergonomische Handhabung

Art.-Nr.: 70584� € 269,-
Frontier ED X 8x42
Art.-Nr.: 70546� € 679,-

Frontier ED X 10x42
Art.-Nr.: 70547� € 699,-
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5 Endurance

Entwickelt für alle Jagddisziplinen, von 
der Schädlingsjagd bis zum Großwild.

Alle Modelle sind mit dem neuen Hawke 
H5 Optiksystem ausgestattet, das sich 
durch das ultraweite Sichtfeld von 24° 
und dem großzügigen Augenabstand 
von 10cm auszeichnet. Das H5 Be-
leuchtungssystem verfügt über Multi-
LED Technologie für eine hohe Sichtbar-
keit des Absehens.

30 WA 2,5-10x50 LR Dot 8x
Art.-Nr.: 70569� € 679,-

30 WA 3-12x56 LR Dot 8x
Art.-Nr.: 70567� € 719,-

6 Vantage

Eine umfangreiche Serie an Zielfern-
rohren für alle Kaliber und Disziplinen.

Alle Vantage Gewehrzielfernrohre  
verfügen über unser neues H2 Optik-
system und sind in einer Vielzahl an 
Konfigurationen erhältlich.

IR 4-12x50 L4A Dot
Art.-Nr.: 70564� € 245,-

30 WA 2,5-10x50 L4A Dot
Art.-Nr.: 70565� € 419,-

30 WA 3-12x56 L4A Dot
Art.-Nr.: 70563� € 449,-

7	Frontier 30 
	 1-6x24 L4A Dot

Das Topmodel Frontier mit einem  
komplett überarbeiteten Optiksystem 
mit 6x Zoomfaktor für ultimative  
Vielseitigkeit. 

Überragende Präzision im Sport- 
schießen, bei der Treibjagd  
oder auf der Pirsch. 

Verfügt über die neue  
Hawke H7 Optik mit hohem  
Zoomfaktor sowie überlegener  
Klarheit und Lichtdurchlässigkeit

Art.-Nr.: 70568� € 829,-

8	Sidewinder 30 SF 8-32x56 
	 SR PRO II

Ganz klar der hochleistungsfähige 
Alleskönner unter den Zielfernrohren. 
Parallaxefrei ab 9m bis unendlich dank 
der indizierten Entfernungseinstellung 
am seitlichen Stellrad. Mit dem neuen 
Hawke H5 Optiksystem ausgestattet, 
das sich durch das ultraweite Sichtfeld 
von 24° und dem großzügigen Augen-
abstand von 10cm auszeichnet. Die 
arretierbaren Präzisionsstelltürme mit 
1⁄10 MRAD Stellschritten sind nun mit 
einer integrierten Skala ausgestattet, 
sodass die aktuelle Position des Turms 
sofort visuell abgelesen werden kann.

Art.-Nr.: 70586� € 799,-

5

7
8

6
ENDURANCE VANTAGE

SIDEWINDERFRONTIER
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1 HELIA RF-M 7x25

Der kompakte HELIA RF-M 7x25 ist ergonomisch im 
Design, intuitiv einfach in der Bedienung und ausge-
stattet mit großem Sehfeld sowie jagdlich relevanten 
Funktionen. So funktioniert die Distanzermittlung  
im Revier schnell und einfach.

Art.-Nr.: 70447� € 600,-

HELIA RF-M
SCHNELL | ERGONOMISCH | ZUVERLÄSSIG

FUNKTIONELL | ZUVERLÄSSIG | EINFACH

2 HELIA S 42

Das HELIA S 42 besticht durch kompromisslose  
Konzentration auf das wirklich Wichtige: Funktionalität, 
Verlässlichkeit, Handhabung und Ästhetik.  
Der perfekte Allrounder für die Jagd.

HELIA S 8x42
Art. 72003� € 1650,-

HELIA S 10x42
Art. 72004� € 1650,-

HELIA S 42
DER PERFEKTE ALLROUNDER

3 HELIA 42 RF

Das führige HELIA 42 RF vereint brillante Optik mit 
zuverlässiger Distanzmessung bis 1.500 m auf  
jagdlich relevante Ziele (Schalenwild, Baum).  
Es besticht durch einfache Bedienung und  
jagdlich relevante Funktionen wie Scan Modus  
und patentierter EAC-Funktion zur Winkelkorrektur.

HELIA 8x42 RF
Art. 72015� € 1850,-

HELIA 10x42 RF
Art. 72016� € 1850,-

EINFACH | ERGONOMISCH | ZUVERLÄSSIG
HELIA 42 RF

4	HELIA 2,4-12x56i  
	 Schiene Abs. 4-Dot SR

Ideal für die Ansitzjagd mit außer- 
gewöhnlich hoher Lichtdurchlässigkeit 
bei Dämmerung und Nacht
Perfektes Bild mit bestem Kontrast  
und weitem, brillantem Sehfeld
Leistungsstarkes Optiksystem mit 
außergewöhnlicher Randschärfe
Tag/Nacht Leuchtabsehen mit  
intelligenter Abschaltautomatik

Art.-Nr.: 72012� € 2120,-

HELIA ZIELFERNROHRE

5	HELIA 3,5-18x50i  
	 Abs. 4-Dot

Mit dem HELIA 3,5-18x50i bist Du  
beim Ansitz oder auf der Pirsch mit  
bis zu 18-facher Vergrößerung,  
wenn es darauf ankommt, einfach  
näher am Detail.

Art.-Nr.: 72013� € 2200,-

1 2
3

4

5
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EL RANGE TA
WEGWEISENDE PRÄZISION

MESSEN TREFFEN FINDEN

•	Individuelle Konfiguration unter  
Berücksichtigung persönlicher  
Ballistikdaten

•	SWAROVISION Technologie mit 
absoluter Detail- und Randschärfe 
ermöglicht ein schnelles und  
richtiges Ansprechen

•	Der innovative Tracking Assistant  
hilft den Bereich zu finden, in dem  
sich der Anschuss befindet

6 EL Range 8x42 TA

So vielseitig kann Präzision sein.  
Das EL Range 8x42 Fernglas eignet 
sich für zahlreiche Situationen bis in  
die Dämmerung. Sein großes Sehfeld 
und die große Austrittspupille sorgen  
für höchsten Beobachtungskomfort.

Art.-Nr.: 70620� € 3770,-

6 EL Range 10x42 TA

Der EL Range 10x42 Fernglas zeigt  
mit seiner 10fachen Vergrößerung  
die genauen Details beim An- 
sprechen auf große Distanzen.

Art.-Nr.: 70621� € 3870,-

6

EL
DIE LEGENDE

UNÜBERTROFFENE 
BILDSCHÄRFE

OPTISCHE 
HÖCHSTLEISTUNG

MAXIMALE 
FARBTREUE

•	Der legendäre EL Durchgriff überzeugt 
mit seinem ausgezeichneten Komfort

•	Die SWAROVISION Technologie 
garantiert brillante und farbtreue Bilder, 
gestochen scharf bis an den Rand

•	Das FieldPro Paket sorgt mit flexibler 
Riemenanbindung und integrierten 
Objektivschutzdeckeln für zu- 
sätzlichen Bedienungskomfort

7 EL 8,5/10x42

Das EL 42 vereint Größe, Gewicht und 
optische Leistung zu einem perfekten 
Ganzen. Für die vielfältigen Facetten,  
die Ihnen die Jagd bietet, ist es die 
zuverlässige Wahl.

EL 8,5x42
Großes Sehfeld und randscharfe Optik
Art.-Nr.: 70500� € 2270,-

EL 10x42
Perfekt für große Distanzen.
Art.-Nr.: 70501� € 2290,-

8 EL 10x50

Das EL 50 eignet sich bestens für die 
Jagd in der Dämmerung bis in die  
Nacht hinein und bietet eine starke 
Vergrößerung sowie ausgezeichnete 
Detailschärfe. Ein unvergleichlich  
kompaktes 50-mm-Fernglas, das  
durch eine perfekte Gewichtsbalance 
überzeugt und ruhig in der Hand liegt. 
Größere Austrittspupillen sorgen  
außerdem für hellere Bilder in der  
Dämmerung. Großes Sehfeld für  
detailscharfe Bilder.

Art.-Nr.: 70502� € 3040,-

7

8
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NL PURE

CL POCKET

EINS MIT DER NATUR

DIE NATUR IN DER TASCHE

•	Das bislang größte Sehfeld mit ver-
schwindendem Sehfeldrand bietet ein 
noch nie dagewesenes Naturerlebnis

•	Die revolutionäre Wespentaille 
schmiegt sich optimal an die Hand an

•	Innovative Ergonomie für ruhiges 
Beobachten

•	Die SWAROVISION Technologie ga-
rantiert atemberaubende unt farbtreue 
Bilder für ein müheloses Identifizieren

•	Klein und faltbar mit beeindruckender 
optischer Leistung

•	Dank überarbeitetem Design liegt  
es noch besser in der Hand

•	Einfach zu bedienen und  
äußerst robust

1

3

4

2

2

Inbegriffen:
•	 Trageriemen
•	 Okularschutzdeckel
•	 Abdeckung
•	 Objektivschutzdeckel
•	 Flachriemenhalter,  

Functional Side Bag
•	 Reinigungstuch
•	 Seife
•	 Bürste

2 NL Pure 42

Egal, welch hohe Anforderungen Sie 
an ein Fernglas stellen. Das NL Pure 42 
wird allem und allen gerecht

NL Pure 8x42
Art.-Nr.: 70572� € 3170,-

NL Pure 10x42
Art.-Nr.: 70573� € 3230,-

NL Pure 12x42
Art.-Nr.: 70574� € 3280,-

1 NL Pure 32

Bahnbrechende optische Leistung - 
kleinstmöglich verpackt. Das NL Pure 
32 begleitet Sie überall hin und ermög-
licht so ungeahnte Seherlebnisse

NL Pure 8x32
Art.-Nr.: 72007� € 2660,-

NL Pure 10x32
Art.-Nr.: 72008� € 2720,-

3 CL Pocket 8/10x25

Beeindruckende Leistung, kompakt  
und leicht. Mit dem CL Pocket sind  
Sie bereit für das Wunder Natur.

CL Pocket 8x25 wild nature
Art.-Nr.: 70624� € 840,-

CL Pocket 10x25 wild nature
Art.-Nr.: 70625� € 890,-

CL COMPANION
DIE FREIHEIT, MEHR ZU ERLEBEN

4	CL Companion

Mit dem CL Companion entgeht Ihnen 
kein Augenblick. Dieses formschöne 
Fernglas mit beeindruckender Optik 
liegt perfekt in der Hand und ist Ihr  
ständiger Begleiter, um jedes Seh-
erlebnis voll und ganz zu genießen.

CL Companion 8x30 mit WN  
WILD NATURE Zubehörpaket
Art.-Nr.: 70521� € 1340,-

CL Companion 8x30 mit UJ 
URBAN JUNGLE Zubehörpaket
Art.-Nr.: 70522� € 1340,-

CL Companion 8x30 mit NL 
NORTHERN LIGHTS Zubehörpaket
Art.-Nr.: 70523� € 1340,-

CL Companion 10x30 mit WN  
WILD NATURE Zubehörpaket
Art.-Nr.: 70524� € 1370,-

CL Companion 10x30 mit UJ 
URBAN JUNGLE Zubehörpaket
Art.-Nr.: 70525� € 1370,-

CL Companion 10x30 mit NL 
NORTHERN LIGHTS Zubehörpaket
Art.-Nr.: 70526� € 1370,-

Das Zubehörpaket WILD 
NATURE überzeugt mit einer 
Funktionstasche und -tragerie-
men im bewährten Design aus 
widerstandsfähigem Material.

Mit dem Zubehörpaket URBAN 
JUNGLE sind Sie bereit, für 
spannende Eindrücke jenseits 
des Alltäglichen. Lässig, sport-
lich funktional.

Im Zubehörpaket NORTHERN 
LIGHTS trifft Schurwollfilz aus 
Schafwolle auf Leder aus nach-
haltiger Produktion. Aus 100% 
natürlichen Materialien gefertigt.
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SLC
PERFEKTION TRIFFT AUF TRADITION

•	Kontrastreiche und farbechte  
Bilder durch HD-Optik

•	Bewährte Ergonomie
•	Mit dem SLC 56 auch bei  

Dämmerung alles sehen

5 SLC 8/10x56

Beim lichtstarken SLC profitieren Sie 
von einem Fernglas mit außergewöhn-
lich hoher Transmission. Die optimierte 
Optik für die Nacht in Kombination mit 
bestechender Randschärfe und einem  
großen Sehfeld, erleichtert ein Beobach-
ten auch bei schlechten Lichtverhält-
nissen. Die erweiterten Griffmulden und 
das ausbalancierte Gewicht sorgen  
für höchsten Bedienkomfort.

SLC 8x56
Art.-Nr.: 70507� € 2410,-

SLC 10x56
Art.-Nr.: 70508� € 2460,-

5 SLC 15x56

Das SLC 15x56 Fernglas ist der Spe-
zialist für das Beobachten auf weite 
Distanzen. Mit seiner 15-fachen Ver-
größerung und der optimierten Optik 
in Kombination mit bestechender  
Randschärfe, ermöglicht es besondere  
Einblicke - selbst auf weitläufigen  
Arealen. Erweiterte Griffmulden und  
das ausbalancierte Gewicht sorgen  
für höchsten Bedienkomfort.

Art.-Nr.: 70575� € 2540,-

5

HABICHT
EINE LIEBGEWONNENE TRADITION

•	Klassisches, optisches System  
mit hoher Transmission

•	Kontrastreiche, plastische Bilder
•	Robustes Leichtmetallgehäuse

6 Habicht 7x42 GA 

Das Habicht 7x42 GA ist eine beliebte 
Fernglasgröße mit robuster Gummiar-
mierung. Dank seiner bewährten Optik 
mit 42 mm Objektivdurchmesser, der 
6 mm großen Austrittspupille, die auch 
bei widrigen Lichtverhältnissen ein helles 
Bild liefert, und der 7fachen Vergröße-
rung ist es vielseitig einsetzbar.

Art.-Nr.: 70499� € 1280,-

7 Habicht 7x42

Das Habicht 7x42 ist eine beliebte 
Fernglasgröße mit schwarzer Armierung. 
Dank seiner bewährten Optik mit 42 mm 
Objektivdurchmesser, der 6 mm großen 
Austrittspupille, die auch bei widrigen 
Lichtverhältnissen ein helles Bild liefert, 
und der 7fachen Vergrößerung ist es 
vielseitig einsetzbar.

Art.-Nr.: 70509� € 1050,-

6

7
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•	6fach-Zoom
•	Großes Sehfeld
•	Höhere Batterielebensdauer  

dank Abschaltautomatik

1

3

4

5

6
7 8

2

CTC/CTS
EINFACH BEWÄHRT

•	Lichtstarke, randscharfe Bilder
•	Geringe Maße, leicht verstaubar
•	Schnell und präzise dank einfacher 

Handhabung

1 CTC 30x75 mit fixem Okular 30x

Das klassische Ausziehfernrohr mit kompakter Bauweise zeigt seine Stärken im 
unwegsamen Gelände und bei langen Einsätzen, wo geringes Gewicht und kleine 
Packmaße gefragt sind. Durch die fixe Vergrößerung und den einfachen Auszug  
ist es auch für Einsteiger ein wichtiger Bestandteil der Ausrüstung.

Art.-Nr.: 70510� € 1490,-

2 CTS 20-60x85

Das CTS 85 ist mit einer Auszugs- 
länge von 43,6 cm ideal für schnelles 
Beobachten. Der Doppelauszug  
gewährleistet zusätzliche Stabilität.

Art.-Nr.: 72009� € 2750,-

Z8i
HÖCHSTLEISTUNG FORMVOLLENDET

•	8fach-Zoom
•	Überragende Optik
•	Umschaltbares FLEX- 

CHANGE Absehen
•	Flexibler Ballistikturm  

für jede Distanz
•	Harmonisches Design  

mit 30mm Mittelrohr- 
durchmesser

6 Z8i 3.5-28x50 P

Begeistert mit außerordentlich  
hoher Detailgenauigkeit

Art.-Nr.: 70648� € 3810,-

5 Z8i 2.3-18x56 P

Liefert auch bei widrigen Lichtver- 
hältnissen und in der Dämmerung  
die entscheidenden Details.

Art.-Nr.: 70659� € 3670,-

4 Z8i 2-16x50 P

Ein großes Sehfeld für den Überblick, 
die nötigen Details für Distanzschüsse. 

Art.-Nr.: 72011� € 3410,-

3 Z8i 1.7-13.3x42 P

Ob Drück-, Pirsch- oder Bergjagd –  
mit dem Z8i 1,7-13,3x42 P haben Sie 
ein vielseitiges Zielfernrohr zur Seite.

Art.-Nr.: 72017� € 3270,-

Z6i
WENN AUGENBLICKE ENTSCHEIDEN

7 Z6i 2.5-15x56 P BT

Lichtstarker Allrounder - Zuverlässig  
in der Dämmerung - Drückjagd- 
taugliches Sehfeld

Art.-Nr. 70649� € 3000,-

8 Z6i 2-12x50 BT

Für alle Jagdarten - Zuverlässig  
in der Dämmerung, Drückjagd- 
taugliches Sehfeld.

Art.-Nr.: 70660� € 2810,-

ELEGANTER UND
INTELLIGENTER

BESSER SEHEN
SICHER ZIELEN
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11

9

10

ATSATC/STC
BEWÄHRT IN JEDEM DETAILDAS ABENTEUER WARTET

•	Großes Sehfeld für  
optimalen Überblick

•	Leichte Materialien für  
geringes Gewicht

•	Erprobtes Design mit  
präzisem Feinfokus

•	Bewährte SWAROVSKI OPTIK  
Bildqualität mit hellen,  
detailreichen Bildern

11	ATS Teleskop Set 20-60x80

Beim ATS 80 sorgt der Schrägeinblick für bequemes Beobachten auch über 
mehrere Stunden. Der 80-mm-Objektivdurchmesser bietet eine höhere 
Detailerkennung. Die größere Austrittspupille ermöglicht hellere Bilder sowie 
ein bequemes Beobachten auch bei schwierigen Lichtverhältnissen.

Art.-Nr.: 70576� € 3160,-

12	 VPA Variabler  
	 Phone Adapter

Egal ob iOS oder Android: Mit dem  
VPA Variablen Phone Adapter können 
Sie im Handumdrehen Ihr Smartphone 
mit Ihrem SWAROVSKI OPTIK Fernglas 
oder Teleskop verbinden, um einzig-
artige Beobachtungen festzuhalten.
  
Er ist für Smartphones in unterschiedli-
cher Größe verwendbar und kann  
exakt auf die Position der Handy- 
kamera eingestellt werden.  

Der passende Adapterring für Fernglas 
oder Teleskop ist separat erhältlich.

Art.-Nr.: 11420� € 195,-

13&14 AR Adapterring

Um Beobachtungen als Foto  
oder Video festzuhalten, verbindet  
der VPA Variable Phone Adapter  
Ihr Smartphone mit  
SWAROVSKI OPTIK  
Ferngläsern und Teleskopen.

13	AR-S Adapterring für  
	 ATX/STX, ATC/STC
Art.-Nr.: 70578� € 39,-

13	AR-S Adapterring für  
	 ATS/STS, ATM/STM, STR
Art.-Nr.: 70581� € 39,-

14	AR-B Adapterring für  
	 Ferngläser/BTX
Art.-Nr.: 70579� € 48,-

14	AR-Bs Adapterring für  
	 CL Pocket/CL Curio
Art.-Nr.: 70580� € 48,-

12

13

14

9&10 ATC/STC 17-40x56

Kleine Abmessung, großartige Optik: Dank seiner Länge von 258/285mm passt 
das ATC/STC-Teleskop in jeden Rucksack. Mit einem Gewicht von nur 970g/980g 
ist es die erste Wahl bei Touren in unwegsames Gelände und entlegene Gegenden. 
Dabei erleichtert die durchdachte Halbschale die Auflage bei Verwendung ohne 
Stativ und ermöglicht jederzeit ein ungestörtes Drehen des Fokussier- und Zoom-
rads. In Verbindung mit dem VPA ist das ATC perfekt für Digiscoping geeignet. 
Der Trageriemen ergänzt das Produkt optimal.

9 ATC 17-40x56
Art.-Nr.: 70711� € 2340,-

10 STC 17-40x56
Art.-Nr.: 70712� € 2340,-
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MINOX Zieloptik & Zubehör

1–5x24
1–5x24 S

2–10x50
2–10x50 S

3–15x56
3–15x56 S

1 Allrounder – Präzise in Preis und Qualität
Hell und schnell im Ziel – bei Tag und bei Nacht. Die MINOX Zielfernrohr-Linie 
liefert dank neuer Optik-Vergütung eine überragende Transmission von bis zu 
94 %* – für den lichtstarken Durchblick. Die Fast Target Acquisition FTA (Ziel- 
Schnell-Erfassung) bietet dank vergrößertem Okular ein besseres Einblickver-
halten und sorgt somit dafür, dass Ziele noch schneller erfasst werden können. 
 Für die Jagd am Tag und in der Dämmerung lässt sich das helle Glasfaser-
absehen fein dimmen. Die extra niedrigen Verstelltürme verschaffen optimalen 
Überblick in jeder Situation. Und der Leuchtpunkt mit Lagesensor verfügt über 
eine Abschaltautomatik. Und das alles zu einem mega Preis! Jägerherz –  
was willst du mehr?

1–5x24 	 Art-Nr. 70653 	 1–5x24 S 	 Art-Nr. 70723� € 1.165,–
2–10x50 	 Art-Nr. 70654 	 2–10x50 S	 Art-Nr. 70724� € 1.376,–
3–15x56	 Art-Nr. 70655 	 3–15x56 S	 Art-Nr. 70725� € 1.482,–

5–25x56 LR

2 Longrange 5–25×56 LR
Dieses Zielfernrohr wurde speziell für Schüsse auf weite Distanzen und Long 
Range Sportschützen ausgelegt und entwickelt. Die M* Mehrfachvergütung 
sorgt für exzellente Lichttransmission, Kontrast und Farbtreue. Ein großzügiger 
Augenabstand bietet Sicherheit bei starken Kalibern. Das 34 mm Mittelrohr 
verspricht einen präzisen Schuss. Absehen mit 1. Bildebene und 28 Mrad 
Verstellbereich.

Art-Nr. 70726� € 1.962,–

3 Rotpunktvisier RV 1
Für Freunde der Drückjagd auf Schwarzwild hat MINOX die perfekte 
Begleitung: Das neue RV 1 — ein kompaktes, geschlossenes 
Rotpunktvisier mit 1-facher Vergrößerung.

Art-Nr. 70438� € 293,–

Technische Daten ALLROUNDER

Modell 1-5x24 2-10x50 3-15x56

Vergrößerung 1-5x 2-10x 3-15x

Objektivdurchmesser (mm) 24 50 56

Austrittspupille min. / max. (mm) 11,4 / 4,9 11,4 / 5,2 11,4 / 3,8

Sehfeld min. / max. auf 100 m (m) 37,1 / 8,2 18,9 / 4,0 11,9 / 2,3

Augenabstand (mm) -100 -100 -100

Dioptrienausgleich ±2 ±2 ±2

Absehenverstellung (pro Klick)
1 cm  
(auf 100 m)

1 cm  
(auf 100 m)

1 cm  
(auf 100 m)

Absehen-Verstellbereich (Höhe) ±100 cm ±100 cm ±55 cm

Absehenverstellung (Seite) ±100 cm ±100 cm ±55 cm

Leuchtabsehen Ja Ja Ja

Absehen
Leucht- 
absehen #4

Leucht- 
absehen #4

Leucht- 
absehen #4

Bildebene 2. 2. 2.

Stromversorgung Leuchtabsehen 2x CR2032 2x CR2032 2x CR2032

Parallaxe-Ausgleich 100 m 100 m 50 m bis ∞

Gasfüllung Ja Ja Ja

Beschlagfrei, wasserdicht (IPX7) Ja Ja Ja

Mittelrohrdurchmesser (mm) 30 30 30

Länge (mm) 285 335 372

Gewicht (g) 480 650 760

MINOX Comfort Service Ja Ja Ja

4 FRA Kit – Absehenschnellverstellung
Die neuen FRA Verstelltürme sind ab sofort als Zubehör für alle Zielfernrohre der 
Allrounder Serie erhältlich.

Art-Nr. 70727� € 91,–

Mein MINOX.
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X-range 10x42

5 X-range 10x42 – Dein Laser-Rangefinder-Fernglas
Mit einer außergewöhnlichen Reichweite von bis zu 2800 Metern* und mehrfach 
vergüteten ED-Linsen bietet dir das MINOX X-range 10x42 Gewissheit in 
allen Situationen. Die äußerst kompakten Baumaße und eine frei wählbare 
Tastenbelegung machen das erste Laser-Rangefinder Fernglas von MINOX zu 
deinem stetigen Begleiter.
*maximale Reichweite bei großen Objekten. Die Entfernung zum Wild ist bis auf 1600 Meter 
exakt messbar.

Art-Nr. 70459� € 1.576,–

6 X-HD – Die neuen High-End Ferngläser von MINOX
Mehr sehen und schneller ansprechen - auch bei schlechten Lichtverhältnissen 
und großen Distanzen. Dank dem exklusiven ED-Glas bietet die X-HD Serie 
höchsten Kontrast und sehr gute Detailerkennbarkeit. Mit der wasserabweisen-
den MINOTEC Beschichtung ist es auch ideal bei schlechten Witterungen.

10x44 	 Art-Nr. 70651� € 813,–
8x56 	 Art-Nr. 70652� € 979,–

8 X-active – Unsere Allrounder für jeden Einsatz
Die Ferngläser der X-active Serie bringen dich näher an das Wild in deinem  
Revier – dank 8- oder 10-facher Vergrößerung und bis zu 140 m großem Seh-
feld. Die M* Mehrfachvergütung sorgt für ein helles Bild, hohen Kontrast und eine 
neutrale Farbwiedergabe.

10x44 	 Art-Nr. 70457� € 311,–
8x56 	 Art-Nr. 70458� € 622,–

X-HD 
Für höchste Ansprüche

RAPID 
Bequem und robust

7 RAPID
Die Pirsch in unwegsamem Gelände oder am Berg fordern Jäger und Ausrü-
stung, genau dazu passt das MINOX 7.5x44 RAPID mit Einzel-Okulareinstellung. 
Das erspart lästiges Scharfstellen und unnötige Bewegungen, für das beim 
Ansprechen im entscheidenden Moment keine Zeit bleibt.

Art-Nr. 70437� € 517,–

9 NVD 650
Mit dem digitalen Nachtsichtgerät NVD 650 sieht man auch bei vollkommener  
Dunkelheit, was passiert. 6-fache optische Vergrößerung, kann digital auf 5-fach 
erhöht werden. 30-fache Gesamtvergrößerung.

Art-Nr. 70728� € 465,– 

MINOX Ferngläser & Laserentfernungsmesser

X-HD 10x44 X-HD 8x56

NVD 650 
Das digitale Nachtsichtgerät

X-active 
Für jeden Einsatz

X-active 10x44 X-active 8x56
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8 Leica Rangemaster 
CRF 2400-R

Flexibel, handlich und mit ballistischer 
Funktionalität – das perfekte Einsteiger-
modell für alle, die Wert auf zuverlässi-
ge Messergebnisse. im unwegsamen 
Gelände legen. Der CRF 2400-R gibt 
Ihnen präzise die lineare und ebenen-
gleiche Entfernung an. 

Art.-Nr.: 71028	 €  625,–

7 Leica Rangemaster 
CRF 2800.COM und 
Leica Hunting App

Leica Geovid R

Fernglas und Entfernungsmesser 
in einem: Ein Klassiker erfindet 
sich neu!

Leica Geovid Pro

Das „Mehr“ für Ihren Jagderfolg. 
Ganz gleich, wo Sie zur Jagd gehen: 
Der waidgerechte Schuss ist das, was 
am Ende zählt. Entscheiden Sie sich 
jetzt für mehr Sicherheit, mehr Präzi-
sion und mehr Intuition bei der Bedie-
nung mit den neuen Geovid Pro Mo-
dellen. Als leistungsstarke Allrounder 
punkten die kompakten Entfernungs-
messer-Ferngläser mit optischer 
Höchstleistung. Die fortgeschrittene 
Applied Ballistics® Software sorgt für 
die exakte ballistische Lösung auf 
Knopfdruck und der überlegene Laser 
der Klasse 1 für präzise Messungen  
in nur 0,3 Sekunden.

Geovid 15x56 R 
Art.-Nr.: 71030	 €  2.350,-

6 I Geovid Pro 8x56 
Art.-Nr.: 75472	 €  3.500,–

Geovid 8x42 R 
Art.-Nr.: 71027	 €  1.800,-

4 I Geovid Pro 8x42 
Art.-Nr.: 75470	 €  3.300,–

Geovid 10x42 R 
Art.-Nr.: 70008	 €  1.800,-

5 I Geovid Pro 10x42 
Art.-Nr.: 75471	 €  3.300–

1 I Geovid 8x56 R 
Art.-Nr.: 70005	 €  2.050,–

3 I Geovid Pro 10x32 
Art.-Nr.: 75465	 €  2.995,–

2 I Geovid Pro 8x32 
Art.-Nr.: 75464	 €  2.995,–

Die einzigartige Kombination aus 
Bluetooth®-Konnektivität, präziser Dis-
tanzmessung, ballistischer Funktiona-
lität und Optik höchster Güte im kom-
pakten Design bietet hohe Präzision 
und Sicherheit bei der Entfernungs-

messung. Die Einstellung des indivi- 
duellen Ballistikprofils über die Leica 
Hunting App ist einfach und komfor-
tabel. Via Bluetooth® erhält der CRF 
2800.COM die individuellen ballisti-
schen Daten. 

Art.-Nr.: 71031	 €  825,–

1

2 3

4

5

6

Mit der neuen Generation der Geovid 
R Entfernungsmesser-Ferngläser setzt 
Leica wieder einmal neue Maßstäbe. 
Komplett überarbeitet und technisch 
auf den neuesten Stand gebracht, 
überzeugen die neuen Geovid R 
Modelle in allen Details:
· Beste optische Leistung in ihrer Klasse
· Absolut präzise Laserentfernungs-
  messung
· Verbesserte Messreichweite
  (bis zu 1.800 Meter)
· Neues, modernes und
  ergonomisches Design
· Besonders leichte Bauweise (8x56)
Entdecken Sie die bestmögliche 
Kombination in einem Produkt zu 
einem attraktiven Preis.
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Leica Trinovid Kompakte

Ausgezeichnet und solide. 
Die Trinovid BCA sind kleine, hochwer-
tige Kompaktferngläser, die technisch 
gesehen selbst den Vergleich mit vielen 
größeren Ferngläsern nicht scheuen 
müssen. Für den Einsatz zum Beispiel 
auf langen Touren oder auf Reisen.

MELDEN SIE SICH JETZT  
FÜR UNSERE LEICA  
SPORTOPTIK NEWS AN: 
spo.leica-camera.com

Leica Trinovid HD

Robust und zuverlässig. 
Die Trinovid HD Modelle bestechen 
durch ihre hohe optische Leistung und 
sind gleichzeitig extrem robust. Dank 
der bewährten Leica Optik bieten sie 
starke Kontraste, eine brillante Farb-
wiedergabe und eine sehr gute Licht-
transmission. Die griffige Gummi- 
armierung macht sie unvergleichlich 
widerstandsfähig und bietet perfekten 
Halt bei allen Wetterbedingungen. Für 
schnelleren und besseren Überblick  
in jeder Jagdsituation.

Leica Calonox 
Wärmebildkameras

Wer jagt, übernimmt Verantwor-
tung. Jäger und Jägerin müssen sich 
auf die richtige Ausrüstung verlassen 
können. Das Leica Calonox View liefert 
dank der einzigartigen Leica Image 
Optimization (LIO™) einmalig scharfe, 
detail- und kontrastreiche Bilder. Das 
Leica Calonox Sight punktet als extrem 
zuverlässiges Vorsatzgerät mit maxi-
maler Präzision und Wiederholgenauig-
keit und ist auch als Wärmebildkamera 
einsetzbar. Das neue Leica Calonox 
Sight SE bietet den Einstieg in die Pre-
mium Wärmebildtechnik. Als Vorsatz-
gerät ist es perfekt für die Anwendung 
in Verbindung mit einem Zielfernrohr 
geeignet und zeichnet sich durch Zu-

verlässigkeit und eine 
gleichbleibend präzise, 
wiederholgenaue 
Treffpunktlage aus. 

Vier Farbmodi 
für kontrastreiche 
Detailerkennung. 
White Hot, Black Hot, 
Red Hot und Rainbow.

9 10

Trinovid 8x32 HD 
Art.-Nr.: 70124	 €  1.050,–

9 I Trinovid 10x32 HD 
Art.-Nr.: 70128	 €  1.050,–

10 I Trinovid 8x42 HD 
Art.-Nr.:70119	 €  1.250,–

Vario-Okular 25-50 x WW ASPH. 
Art.-Nr.: 75468	 €  850,–

APO-Televid 82 W (ohne Okular) 
Art.-Nr.: 75467	 €  2.680,–

14 I Calonox Sight 
Art.-Nr.: 75469	 €  3.950,–

13 I Calonox View 
Art.-Nr.: 75455	 €  4.450,–

Trinovid 8x20 BCA 
Art.-Nr.: 71029	 €  520,–

12 I APO-Televid 65 Set (mit Okular) 
Art.-Nr.:  75473	 €  2.670,–

APO-Televid 65 W (ohne Okular) 
Art.-Nr.:  75466	 €  1.920,–

Leica APO-Televid

Leica Hochleistungsspektive – 
leistungsstark und kontrastreich. 
Die Leica APO-Televid Spektive mit 
ihren apochromatischen Objektiven 
nutzen moderne Fluoridglassorten  
für eine perfekte Abbildungsleistung. 
Dazu ist die innere Optik durch ein zu-
sätzliches Frontlinsenglas geschützt. 
Die äußerst lichtstarken Objektive mit 
einem Durchmesser von 65 bzw 82 
mm liefern extrem detailreiche Bilder. 
So ist eine erstaunlich genaue Be- 
obachtung selbst bei schwierigsten 
Lichtbedingungen möglich. Darüber 
hinaus sind die Spektive prädestiniert 
für die professionelle Digiskopie.

11 I Trinovid 10x25 BCA 
Art.-Nr.: 70129	 €  570,–

APO-Televid 82 Set (mit Okular) 
Art.-Nr.: 75474	 €  3.430,–

Trinovid 10x42 HD 
Art.-Nr.: 70045	 €  1.250,–

15 I Calonox Sight SE 
Art.-Nr.: 75475	 €  2.999,–

11

13

14 15

12
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RANGER XTREME
FÜR DEN AMBITIONIERTEN JÄGER

Die Ranger Xtreme Serie wurde für 
den ambitionierten Jäger gebaut  
und kennt bei der Nutzung wenig 
Grenzen. Häufig ist man zu Beginn 
oder am Ende eines Tages erfolg- 
reich, wenn sich die Beutetiere 
durch die ersten Sonnenstrahlen oder 
die zunehmende Dunkelheit getarnt 
fühlen. Die verbesserte Lichttrans-
mission der Optik löst die Schatten, 
in denen sich das Wild versteckt und 
ermöglicht beste Erkennbarkeit auch 
in schwachen Lichtverhältnissen. 

HIGH-CONTRAST-OPTIK XL-SEHFELD FAST-CLOSE-FOCUS STICKSTOFF-DRUCK-FÜLLUNG CLICLOC HERAUSRAGENDE ROBUSTHEIT

4 Ranger Xtreme 8x56

Mit dem großen 56-mm-Objektiv-
durchmesser ist es auf den Einsatz 
unter schwierigen Lichtverhältnissen 
ausgerichtet und schafft erstaunliche 
Beobachtungsmöglichkeiten  
bis in die Nacht hinein.

Art.-Nr.: 70062� € 889,-

3 Ranger Xtreme 10x42

Ausgestattet mit 10-facher Ver- 
größerung, um Punkte oder Masse 
auf weiten Distanzen beurteilen und 
einschätzen zu können. Mit heraus-
ragendem Verhältnis von Bild- 
helligkeit und Gewicht. 

Art.-Nr.: 70061� € 769,-

2	 Ranger Xtreme 8x42

Vielseitig, kompakt und leicht hand-
zuhaben sind eine ideale Vorraus-
setzung für eine Vielzahl von Terrains. 
Perfekt als Allround-Fernglas bietet 
es ein beachtliches Sehfeld in Kombi-
nation mit einer lichtstarken Optik 

Art.-Nr.: 70060� € 719,-

1 Ranger Xtreme 8x32

Leicht, kompakt und extrem handlich,  
ideal für die Pirschjagd und Jäger, 
die  die Kombination aus überdurch-
schnittlich großem Sehfeld und  
guter Vergrößerung benötigen.  
Ideal auch als Zweitglas.

Art.-Nr.: 70063� € 619,-

1

2 3

4

* 2 Jahre auf elektronische Teile212
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SKYHAWK 4.0
SCHNELL. NAH. SCHARF.

HIGH-CONTRAST-OPTIK DISTANCE-CONTROL-SYSTEM STICKSTOFF-DRUCK-FÜLLUNG ERGONOMISCHE  
DREHAUGENMUSCHELN

ERGONOMISCHES DESIGN

5 6
7 8

* 2 Jahre auf elektronische Teile

GEBAUT, UM HERAUSRAGENDES 
ZU ERLEBEN - EIN LEBEN LANG

Nur ein einziges Mal überqueren Sie 
diesen Pfad. Sorgen Sie dafür, dass 
Sie jeden dieser Momente klar und 
deutlich sehen können. All die Farben 
und Kontraste, jedes atemberauben-
de Detail - in einer Tiefe und Klarheit 
der nur unsere optischen Weltklasse-
Technologien und abenteuerlieben-
den Konstruktionen gerecht werden 
können. Jede Wanderung und Kreuz-
fahrt, jeder Ausflug und jedes Event 
haben ihre ganz eigenen unvergessli-
chen Höhepunkte. Erleben Sie diese 
in höchster Intensität und mit dem 
verlässlichsten Partner an Ihrer Seite 
- die STEINER Outdoor Ferngläser

5 SkyHawk 4.0 8x32

Ideal für mobile Vogel- und Natur-
beobachter, die Vielseitigkeit,  
Leichtgewichtigkeit sowie eine  
gute Vergrößerung und weiten  
Blick benötigen – auch für  
Langzeitbeobachtungen.

Art.-Nr.: 69000� € 419,-

6 SkyHawk 4.0 10x32

10-fache Vergrößerung für 
Beobachtung aus der Entfernung,  
die einen faszinierenden Reichtum  
an natürlichen Details enthüllt. 
Bietet hervorragende  
optische Leistung.

Art.-Nr.: 69001� € 449,-

7 SkyHawk 4.0 8x42

Ein Allround-Favorit ohne 
zusätzliches Volumen oder Gewicht. 
Vielseitig, auch für die Beobachtung 
bei schwierigen Wetterbedingungen. 
Großes Sehfeld und bequeme, 
ruhige Handhabung.

Art.-Nr.: 69002� € 539,-

8 SkyHawk 4.0 10x42

Von nah bis fern, dieses mittelgroße 
Fernglas liefert helle, scharfe Bilder 
mit einem lichtstarken 42 mm-
Objektiv. 10-fache Vergrößerung 
für Details auch aus großer 
Entfernung, perfekt für weites 
Land und hügelige Regionen.

Art.-Nr.: 69003� € 569,-

213
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ZYLINDRISCHE  
DREHAUGENMUSCHELN

FAST-CLOSE- 
FOCUS

HIGH-CONTRAST-
OPTIK

OBSERVER

NIGHTHUNTER

DER PERFEKTE ALLROUNDER

DIE EVOLUTION EINER LEGENDE

Die Observer Serie umfasst  
drei Allround-Ferngläser, die  
technische und optische  
Kompromisslosigkeit in sich tragen, 
um der Vielfalt an jagdlichen  
Herausforderungen, Terrains und  
äußerlichen Bedingungen allzeit 
gerecht werden zu können.

2	 Observer 10x42

Vielseitige 10-fache Vergrößerung  
mit großem Sehfeld für ein Maximum 
an Detailreichtum sowohl im Nah- 
bereich als auch auf Entfernung 
ohne überflüssiges Gewicht. 

Art.-Nr.: 70104� € 389,-

1	 Observer 8x42

Das Observer 8x42 ist ein viel- 
seitiges Allround-Fernglas mit  
8-facher Vergrößerung.  
Leichtgewicht mit hellen Bildern  
bis in die Dämmerung. 

Art.-Nr.: 70103� € 359,-

3	 Observer 8x56

Das perfekte Einstiegsmodell  
mit 56 mm Objektivdurchmesser.  
Entwickelt, um das Wild auch  
unter schlechten Lichtbedingungen  
ausmachen zu können.

Art.-Nr.: 70158� € 559,-

* 2 Jahre auf elektronische Teile

Die Nighthunter und Nighthunter  
Xtreme Ferngläser werden von vielen 
Jägern bewusst bevorzugt wegen 
ihrer Spitzenwerte in der Lichttrans- 
mission, ihrer High-Definition-Optik 
mit der Diamant-NachtBeschichtung  
in Kombination mit der dreidimensi-
onalen Abbildungsqualität und ihrer 
militärerprobten Robustheit und Halt-
barkeit. Mit einem großen Sehfeld,  
herausragender Klarheit und  
außergewöhnlicher Schärfe, 
präzisen Sports-Auto-Focus Bildern 
von 20 m bis unendlich werden die 
Möglichkeiten der Jagd erweitert. 

4 Nighthunter 8x56

Im neuen Nighthunter 8x56 ver-
schmilzt jahrzehntelange Erfahrung 
aus der Jagdpraxis mit höchster 
optischer Leistung und kompromiss-
loser Innovationsbereitschaft. Wäh-
rend andere Jäger noch rätseln, ist 
ein sicheres Ansprechen des Wildes 

– gerade bei schwierigsten Lichtver-
hältnissen – für Sie längst möglich.

Art.-Nr.: 70186� € 1199,-LEGENDÄRE
ROBUSTHEIT

SPORTS-AUTO- 
FOCUS

ERGOFLEX
AUGENMUSCHELN

LUMICLIPSXL-SEHFELD96%+ LICHT- 
TRANSMISSION

1 2

3

4
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ZYLINDRISCHE  
DREHAUGENMUSCHELN

FAST-CLOSE- 
FOCUS

ERGONOMISCHE
AUGENMUSCHELN

EXTREME
ROBUSTHEIT

FAST-CLOSE- 
FOCUS

HIGH-CONTRAST-
OPTIK

* 2 Jahre auf elektronische Teile

AUTOBRIGHT
TECHNOLOGIE

ERGONOMISCHE
AUGENMUSCHELN

ERGONOMISCHES
DESIGN

SAFARI ULTRASHARP

BLUHORIZONS

KOMPAKT UND LEISTUNGSFÄHIG

MIT LICHTSCHUTZFAKTOR FÜR DIE AUGEN

Leichtgewichtiges Design, zeit- 
gemäßes Styling, Komfort und Ein-
fachheit. Die renommierte Bildqualität 
von STEINER, die brillanten Farben 
und die praxiserprobte Robustheit 
sorgen für maximale Leistung.

5 Safari UltraSharp 10x26

Die 10-fache Vergrößerung offen-
bart, selbst aus großer Entfernung,  
eine Vielzahl an naturnahen  
Details.   Kompakt, leichtgewichtig 
und praktisch in der Handhabung. 
Multifunktional für verschiedenste 
Einsatzbereiche, von der Sport-  
bis zur Naturbeobachtung. 

Art.-Nr.: 70069� € 159,-

BLUHORIZONS mit Autobright  
Technologie  – das ist ein Licht-
schutzfaktor für die Augen.  
Bei wechselnden Lichtverhältnissen 
leisten unsere Augen Schwerstarbeit. 
Dank der Autobright-Technologie 
unterstützt das BLUHORIZONS  
die Augen auch bei grellen Licht- 
ver-hältnissen und reguliert auto-
matisch, wieviel Licht durchge- 
lassen wird. So strengen Sie Ihre 
Augen spürbar weniger an und  
genießen entspannt jede Aussicht.

7 BluHorizons 10x26

Art.-Nr.: 69005� € 229,-

6 BluHorizons 8x22

Art.-Nr.: 69004� € 219,-

5

6
7
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1 SportTac Hunting

Der Peltor SportTac ist ein aktiver  
Gehörschutz, dessen weiche An- 
passung seiner niveauabhängigen  
Funktion für eine besonders ange- 
nehme Tonwiedergabe und gleich- 
zeitig weniger Störungen sorgt.

Er verstärkt aktiv Umgebungsgeräusche 
und dämpft gleichzeitig den Impulslärm. 
Die einzigartige, digitale Technologie 
reagiert wesentlich sanfter und erspart 
dem Träger das abrupte Abschalten des 
Tons. Dieses unvermittelte Abschalten 
wird meist als unangenehm und störend 
empfunden. Zusätzlich ist es möglich, 
ein externes Funkgerät anzuschließen.

•	Dämmung: 26 dB SNR
•	Batterielebensdauer: ca. 600 Stunden
•	Betrieb: 2x AA-Batterien
•	Gewicht: 318 g

Art.-Nr. 70608� € 263,-

2 ProTac Hunting

Kommt mit einer Fülle an intelligenter, neuer Techno-
logie. Mit einem einfachen Ziel: damit Sie sich auf der 
Jagd oder beim Schießsport mit allen Sinnen ungestört  
konzentrieren können. Intuitiv können Sie dabei im Nu 
mit Ihrer Umgebung, Ihren Jagdbegleitern oder dem 
Übungsleiter auf dem Schießstand kommunizieren. 
Dämmung 26dB.

Art.-Nr. 70613� € 146,50

5 EEP-100 Elektr. Gehörschutzstöpsel

Schützen Ihr Gehör und tragen gleichzeitig dazu bei, 
Situationsbewusstsein und Kommunikation in lärm-
belasteten Umgebungen zu verbessern. Die Gehör-
schutzstöpsel sind über einen USB-Stecker an der 
Ladebox wiederaufladbar. Die Ladebox bietet auch 
eine praktische Aufbewahrungsmöglichkeit, wenn die 
Stöpsel nicht in Gebrauch sind. Das kleine, leichtge-
wichtige Design trägt zu höherem Komfort bei und 
verbessert so die Trageakzeptanz für den Nutzer.

Art.-Nr. 70612� € 353,-

1

2 3 4

5

3 Bull´s Eye I

Der Bulls Eye I Kapselgehörschutz gewährleistet  
Schutz in Umgebungen mit hoher Lärmbelastung,  
ohne zu sperrig zu sein. Es ist für die Träger- 
akzeptanz wichtig, dass der Gehörschutz  
komfortabel ist, denn ein Gehörschutz muss  
bei Lärmbelastung getragen werden und  
darf nicht ablenken. Dämmung 27 dB.

Art.-Nr. 70610� € 39,-

4 Kapselgehörschutz für Kinder H510AK

Der 3M™ Peltor™ Kapselgehörschutz für Kinder 
H510AK ist ein neongrüner Gehörschutz für jüngere 
Nutzer, einschließlich Kindern über fünf Jahren. Er ist 
leicht und besitzt weiche, breite Polster, die den Trage-
komfort erhöhen und einfach auszutauschen sind. 
Die Kapseln und der drahtverstärkte Kopfbügel 
zeichnen sich durch ein flaches Design aus.

Art.-Nr.: 70703� € 27,50

216216
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6 7 8

8 Sport DEFY Slim

Ein extrakomfortabler, elektronischer 
Kapselgehörschützer. Er verbindet 
ein Höchstmaß an Schutz bei hervor-
ragender Wahrnehmung der Um-
gebungsgeräusche. Aktive Schuss-
knallunterdrückung, Bluetooth-
Kompatibilität und störschall-
unterdrückenden Mikrofon

Art.-Nr.: 70693� € 149,99

6	Sport DEFY  
	 Slim Basic

ISOtunes Sport DEFY Slim 
Basic bietet überragenden 
Schutz bei funktionalem, 
extraschmalem Design. 
Dank Tactical Sound 
Control™ hören Sie die 
Umgebungsgeräusche 
und steuern ihre Lautstärke, 
doch zugleich sind Sie stets 
vor dem schädlichen 
Mündungskall abgefeuerter 
Gewehre geschützt. DEFY Slim 
Basic ist der ultimative elektro-
nische Kapselgehörschützer für 
ablenkungsfreien und leistungs-
starken Schutz.

•	Tactical Sound Control™

•	27 dB SNR
•	Ultraflaches Design

Art.-Nr.: 70694� € 79,99

7 Sport DEFY 

Aktiver Gehörschutz mit Kopfbügel für 
die Jagd. Mit der integrierten Bluetooth-
Funktion kann der Benutzer Anrufe 
entgegennehmen oder Musik von einem 
Bluetooth-gekoppelten Gerät streamen. 
Verstärkt leise Umgebungsgeräusche 
und dämpft gleichzeitig laute Impuls-
geräusche. Dämmung 24 dB.

Art.-Nr.: 70617� € 159,99

9 FREE Industrial EN352

Ultraleichte Bluetooth-Ohrstöpsel 
mit True Wireless-Technologie. 
Konzipiert, um Lärm zu reduzieren. 
Sie befinden sich eben und flach in 
Ihren Ohren. Staub-, schweiß- und 
wasserresistent. Die Akkus halten 
den ganzen Tag über.
Mit aptX HiFi-Audio und Rauschunter-
drückung um 22 NRR / 29 SNR. 
Wird mit 3 Paar Short ISOtunes TRI-
LOGY-Ohrstücken aus Schaumstoff 
und 3 Paar Doppelflansch-Ohrstücken 
aus Silikon geliefert. Auch ein Typ C-
USB-Ladekabel ist inklusive.

Art.-Nr.: 70615� € 119,99

10 Sport CALIBER

Die Freiheit, die Sie suchen. 
Der Schutz, den Sie brauchen.

CALIBER ist ein Bluetooth-Ohrhörer für 
Schützen. Ein kleines Gerät, doch mir 
starker Leistung. Dieser elektronische 
Gehörschutz ist vollkommen staub-, 
schweiß- und wasserdicht. Er läuft mit 
einer Akkuladung bis zu 13 Stunden. 
Dank seinem völlig schnurlosen Design 
können Sie sich frei bewegen, während 
die Tactical Sound Control™ für die Ver-
stärkung der natürlichen Laute und die 
Dämpfung der Gewehrschüsse sorgt.

Art.-Nr.: 70695� € 189,99

11 PRO 2.0 EN352

Unser meistverkauftes Produkt, 
das neu konzipiert wurde, um die 
Bedürfnisse unserer anspruchs-
vollsten Kunden, der Profis, zu erfüllen. 

In allen Bereichen erstklassig: 
Akkudauer, Tonqualität, Bluetooth 
und Langlebigkeit.

Entspricht der europäischen Sicher-
heitsnorm EN352, einschließlich der 
ISOtunes-SafeMax ™ -Technologie  
mit einer Lautstärkebegrenzung  
von 79 dB.

Art.-Nr.: 70616� € 119,99

12 Sport ADVANCE

Sicherheit, Konzentration und  
Leistung den ganzen Tag lang.

ADVANCE ist einzigartig: ein 
taktischer In-Ear-Gehörschutz, 
der Ihre Aufmerksamkeit nicht 
beeinträchtigt und Mündungs-
signaturen aktiv dämpft. 

ADVANCE ist besonders angenehm zu 
tragen und überraschend leicht - perfekt 
für Schützen, die auf der Suche nach 
einem Gehörschutz der neuesten 
Generation sind.

Art.-Nr.: 70618� € 159,99

9

10

11 12
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5 Abkochvorrichtung

Zum sauberen und bequemen Abkochen von Rehgehörn,  
Gamskruken usw. Einfaches Anbringen an jedem Kochtopf,  
Eimer etc. durch gummiarmierte Halterung und Flügelschrauben.  
Stufenlose Verstellmöglichkeit. Oberfläche korrosionsgeschützt.  
Armierung aus wasser-, hitze- und fettbeständigem Gummi.
Ein unverzichtbares Werkzeug für Jäger, Tierpräparatoren 
und Sammler von Trophäen

Art.-Nr.: 10336� € 29,90

4 Gehörn-Abkochgerät

Die entscheidenden Pluspunkte sind der Edelstahl-Außenbehälter und emaillierten 
Innenbehälter mit Einsatzkörben - passend für Rehgehörne oder Gamskrucken,  
auch mit langer Nase. Der Thermostat ist fein justierbar - das Wasser soll nicht 
kochen (schadet den Trophäen) sondern nur aufkochen und dann sieden. Zeituhr  
bis 30 Min. oder Dauerbetrieb. Die Einsatzkörbe sind oben am Behälter einrast- 
bar - so können die Trophäen nach dem Abkochen abtropfen. Der Innenbehälter  
ist emailliert, daher  zum Bleichen geeignet. Lieferung inklusive 1 x Korb groß  
(Platz für 2 Trophäen) und 2 x Korb klein (Platz für je 1 Trophäe). Innengrösse ca. 
LxBxH 29x21x12 cm, 220-230 V - 50 Hz - 3000 Watt, GS/CE-geprüfte Sicherheit

Art.-Nr.: 10392� € 219,90

4 5

2 BallistolTrophäenbleiche

Zur Erstpräparation/Restaurierung von 
Schädel und anderer Knochenteile.

Gefahr: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.  
Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Haut- 
reaktionen verursachen. Verursacht schwere Augen-
schäden. Kann bei Einatmen Allergie, asthmaartige 
Symptome oder Atembeschwerden verursachen.  
Kann die Atemwege reizen.

Inhalt: 250 ml (Grundpreis/Liter: EUR 42,36)

Art.-Nr.: 15017� € 10,59

3	AttraTec N°10  
	 Trophäenbleiche 1kg

Bleichmittel für Trophäen auf Basis 
von stabilisiertem Wasserstoffperoxid 
(11,94%) für verbesserte Haltbar-
keit. Hohe Wirksamkeit, sparsamer 
Gebrauch.
Gefahr: Verursacht schwere Augenschäden.

Inhalt: 1 kg

Art.-Nr.: 15006� € 11,95

1 2

3

1 Gehörnabschlagvorrichtung

Die Gehörnabschlagvorrichtung ist ein unverzichtbares Hilfsmittel für jeden Jäger, 
der seine Trophäe selbstständig ausarbeiten möchte. Hergestellt aus hochwertigem, 
verzinktem Stahl, ist sie äußerst robust und langlebig. Die Vorrichtung wird mit einer 
variablen Führungsschiene und einer Säge geliefert, die ein Verkanten und Verhaken 
verhindern und somit einen gleichmäßigen, glatten und exakten Schnitt ermöglichen. 
Der Schnitt ist so präzise, dass er nicht nachbehandelt werden muss.  
Zusätzlich ist die Vorrichtung im Winkel verstellbar, um eine perfekte  
Anpassung an das Geweih zu gewährleisten.

Art.-Nr.: 10189� € 79,90
Dazupassende Ersatzsäge
Art.-Nr.: 10192� € 9,90
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5er- 
PACK

6

7

8

6 Keilerfüll 50 ml

Das ideale Produkt zur Füllung  
von Schwarzwildwaffen. 
Verhindert das Reißen.  
Inhalt: 50 ml (Grundpreis/Liter: EUR 298,-)

Art.-Nr.: 10332� € 14,90

7	St.Hubertus Hirschhorn-Beize

Es handelt sich um ein Konzentrat 
von Naturfarben, welches Geweihe, 
Gehörne, Krucken Reh-Trophäen und 
Hirschhorn-Produkte sowie allen ande-
ren Jagdtrophäen wieder eine schöne 
natürliche Färbung verleiht. Ideal zum 
Nachfärben.
Achtung. Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Inhalt: 100 ml

Art.-Nr.: 15330� € 8,25

8	 Hagopur Universal- 
	 Trophäen-Pflegespray

Antistatisches Pflegemittel für Trophäen 
und die gesamte Jagdausrüstung. Risse 
an Geweihen, Gehörnen sowie Brüchig-
keit an Lederteilen werden neutralisiert.

Gefahr. Gefahrenhinweise: H222 Extrem entzündbares 
Aerosol. H229 Behälter steht unter Druck: Kann bei 
Erwärmung bersten. H315 Verursacht Hautreizungen. 
H319 Verursacht schwere Augenreizung. H336 Kann 
Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. 
H412 Schädlich für Wasserorganismen, 
mit langfristiger Wirkung.

Inhalt: 400 ml (Grundpreis/Liter: EUR 32,38)

Art.-Nr.: 75459� € 12,95

9 Gehörnklammern Rehwild

Qualitäts-Montageklammern zur sicheren und unsicht-
baren Befestigung von Trophäen auf dem Trophäen-
schild. Im praktischen 5 Stück Vorratspack.

Art.-Nr.: 14188� € 6,90

10 Eichenlaub für Keilerwaffen

Lässt sich optimal an die aufgesetzten Keilerwaffen 
anpassen; verleiht den Keilerwaffen einen noch  
anmutigeren Anblick. 4er Pack

Art.-Nr.: 10163� € 7,90

11-13 Gehörnklammern

Qualitäts-Montageklammern zur sicheren und  
unsichtbaren Befestigung von Trophäen auf  
dem Trophäenschild. Galvanisch verzinkt.

11 Rothirsch
Art.-Nr.: 10334� € 4,90
12 Damhirsch
Art.-Nr.: 10330� € 4,50
13 Bock, 5er-Pack
Art.-Nr.: 10335� € 5,90

7 8 9

10

11
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1 Rehbockbrett Eiche 1

Größe: ca. 19x12 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14160� € 6,90

Größe: ca. 22x13 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14161� € 7,90

Qualitäts-Trophäenschild für Rehwild-
Trophäen aus hochwertigem, abgela-
gertem Eichenholz in bester Qualität, 
garantiert rissfrei. Mit Kieferfach, Me-
tallklammer und Aufhängevorrichtung, 
Bohrung für die Gehörnklammer.

Material: abgelagertes Eichenholz

2 Rehbockbrett Eiche 2

Größe: ca. 19x12 cm  
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14162� € 6,90

Größe: ca. 22x13 cm  
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14163� € 7,90

Größe: ca. 19x12 cm  
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14164� € 6,90

Größe: ca. 22x13 cm  
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14165� € 7,90

3 Rehbockbrett Eiche 4

Größe: ca. 18x9 cm  
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14166� € 17,90

Größe: ca. 21x12 cm  
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14167� € 27,90

1 2 3

4 Keilerschild rund

Qualitäts-Trophäenschild für Keiler-Trophäen aus hochwertigem, abgelagertem 
Eichenholz in bester Qualität, garantiert rissfrei. Rückseite mit Aufhängevorrichtung.

Material: abgelagertes Eichenholz

Durchmesser: ca. 12 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14168� € 4,90

Durchmesser: ca. 14 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14169� € 5,90

Durchmesser: ca. 16 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14170� € 7,90

Durchmesser: ca. 18 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14171� € 8,90

Durchmesser: ca. 12 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14172� € 5,90

Durchmesser: ca. 14 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14173� € 6,90

Durchmesser: ca. 16 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14174� € 7,90

Durchmesser: ca. 18 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14175� € 8,90

5 Keilerschild geschnitzt

Qualitäts-Trophäenschild für Keiler-Trophäen aus hochwertigem, abgelagertem 
Eichenholz in bester Qualität, absolut rissfrei. Rückseite mit Aufhängevorrichtung.

Material: abgelagertes Eichenholz

Durchmesser: ca. 12 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14176� € 17,90

Durchmesser: ca. 14 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14177� € 22,90

Durchmesser: ca. 16 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14178� € 28,90

Durchmesser: ca. 17,5 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14179� € 35,90

Durchmesser: ca. 19 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14180� € 42,90

Durchmesser: ca. 21 cm
Farbe: eiche hell
Art.-Nr.: 14181� € 49,90

Durchmesser: ca. 12 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14182� € 17,90

Durchmesser: ca. 14 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14183� € 22,90

Durchmesser: ca. 16 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14184� € 29,90

Durchmesser: ca. 17,5 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14185� € 35,90

Durchmesser: ca. 19 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14186� € 42,90

Durchmesser: ca. 21 cm
Farbe: eiche dunkel (gebeizt)
Art.-Nr.: 14187� € 49,90

4

5

220

Ausrüstung/Zubehör

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   220 28.07.2023   15:31:49



6 Trophäenschild Barock grün

Damhirsch, ca. 30 cm
Art.-Nr.: 14086� € 64,90

Rothirsch, ca. 39 cm
Art.-Nr.: 14065� € 69,90

Rothirsch, ca. 45 cm
Art.-Nr.: 14066� € 74,90

Rothirsch, ca. 50 cm
Art.-Nr.: 14067� € 84,90

Rehbock, ca. 19x10 cm
Art.-Nr.: 14068� € 39,90

Gams, ca. 19 cm
Art.-Nr.: 14069� € 45,90

Keiler, ca. 14 cm
Art.-Nr.: 14197� € 39,90

Keiler, ca. 16 cm
Art.-Nr.: 14070� € 44,90

Keiler, ca. 18 cm
Art.-Nr.: 14071� € 49,90

Keiler, ca. 20 cm
Art.-Nr.: 14072� € 54,90

Keiler, ca. 22 cm
Art.-Nr.: 14073� € 64,90

7 Trophäenschild Barock braun

Hirsch, ca. 39 cm
Art.-Nr.: 14061� € 65,90

Hirsch, ca. 45 cm
Art.-Nr.: 14062� € 72,90

Hirsch, ca. 50 cm
Art.-Nr.: 14063� € 74,90

Rehbock, ca. 19x10 cm
Art.-Nr.: 14051� € 35,90

Gams, ca. 19 cm
Art.-Nr.: 14064� € 39,90

Keiler, ca. 14 cm
Art.-Nr.: 14050� € 39,90

Keiler, ca. 16 cm
Art.-Nr.: 14074� € 44,90

Keiler, ca. 18 cm
Art.-Nr.: 14075� € 49,90

Keiler, ca. 20 cm
Art.-Nr.: 14076� € 54,90

Keiler, ca. 22 cm
Art.-Nr.: 14077� € 64,90

8 Trophäenschild Barock gold

Hirsch, ca. 39 cm
Art.-Nr.: 14150� € 74,90

Hirsch, ca. 45 cm
Art.-Nr.: 14152� € 79,90

Hirsch, ca. 50 cm
Art.-Nr.: 14153� € 85,90

Rehbock, ca. 19 cm
Art.-Nr.: 14154� € 45,90

Gams, ca. 19 cm
Art.-Nr.: 14155� € 45,90

Keiler, ca. 14 cm
Art.-Nr.: 14190� € 39,90

Keiler, ca. 16 cm
Art.-Nr.: 14191� € 44,90

Keiler, ca. 18 cm
Art.-Nr.: 14192� € 49,90

Keiler, ca. 20 cm
Art.-Nr.: 14193� € 54,90

Keiler, ca. 22 cm
Art.-Nr.: 14194� € 64,90

9 Trophäenschild Akazie natur

Hirsch, ca. 39 cm
Art.-Nr.: 14058� € 27,90

Hirsch, ca. 45 cm
Art.-Nr.: 14059� € 29,90

Hirsch, ca. 50 cm
Art.-Nr.: 14060� € 34,90

Rehbock, ca. 19-21 cm
Art.-Nr.: 14052� € 7,90

Rehbock, ca. 21-23 cm
Art.-Nr.: 14057� € 9,90

6 7 8

9
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Walkstool, der Stuhl der laufen 
kann, der Sie überall hin begleitet 
und trotzdem so klein ist, dass er in 
jeder Tasche Platz findet. Wird mit 
einfachen Handgriffen aufgeklappt. 
Die Beine ausziehen, ausklappen. 
Steht an jedem Ort stabil. Beque-
mes Sitzen ist so stundenlang 
möglich. Der Walkstool ist in 
verschiedenen Sitzhöhen lieferbar 
mit unterschiedlichen Sitzflächen. 
Man kann auch auf dem Walkstool 
sitzen ohne die Teleskopbeine 
auszuziehen - somit ist er auch für 
niedrige Arbeitsstellungen geeignet. 
Die Lieferung der Comfort-Modelle 
erfolgt mit praktischer Tragetasche.

2	Walkstool Basic 50

•	 Maximale Sitzhöhe: 50 cm
•	 Sitzgröße: 32,5 cm
•	 Gewicht: 650 g
•	 Maximale Belastung: 150 kg

Art.-Nr.: 72434� € 55,90

1	Walkstool Basic 60

•	 Maximale Sitzhöhe: 60 cm
•	 Sitzgröße: 32,5 cm
•	 Gewicht: 725 g
•	 Maximale Belastung: 175 kg

Art.-Nr.: 72435� € 60,90

6 Walkstool Comfort 45

•	 Maximale Sitzhöhe 45 cm
•	 Sitzgröße 35 cm
•	 Gewicht 725 g
•	 maximale Belastung 200 kg

Art.-Nr.: 72430� € 104,90

5 Walkstool Comfort 55

•	 Maximale Sitzhöhe 55 cm
•	 Sitzgröße 37,5 cm
•	 Gewicht 800 g
•	 maximale Belastung 225 kg

Art.-Nr.: 72431� € 109,90

4	Walkstool Comfort 65

•	 Maximale Sitzhöhe 65 cm
•	 Sitzgröße 40 cm
•	 Gewicht 850 g
•	 maximale Belastung 250 kg

Art.-Nr.: 72432� € 114,90

3	Walkstool Comfort 75

•	 Maximale Sitzhöhe 75 cm
•	 Sitzgröße 40 cm
•	 Gewicht 930 g
•	 maximale Belastung 250 kg

Art.-Nr.: 72433� € 129,90

7 Walkstool Steady

Vermeiden Sie einsinken in weichem 
Untergrund und stabilisieren Sie Ihren 
Walkstool. Einfach anzubringen. Pas-
send für die Walkstool Comfort Modelle 
Art.-Nr.: 72430, 72431, 72432, 72433.

Art.-Nr.: 72436� € 26,90

1
2

3
4

5
6

7
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10 F20R

Ein praktischer, durchdachter  Rucksack 
für die Jagd mit dem Gewehr, einfach 
in der Handhabung und dabei hoch-
funktionell. Aus nahtlosem Faunastoff 
SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27128� € 249,-

11 F45 Ripa

Ideal für die Schneehuhn- und Kleintier-
jagd, ebenso bei allen Arten von Tages-
touren. Schlankes Design, Belüftungs-
system für eine gute Luftzirkulation. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27136� € 219,-

15 F35 PRO Älgen EVO

Ein Rucksack mit langer Lebensdauer, 
erhöhtem Komfort sowie verbesserten 
Funktionen und Details, ein Favorit dank 
seiner etwas niedrigeren Sitzhöhe. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27129� € 245,-

16 F35 PRO Älgen Classic

Ein stabiler, praktischer Rucksack  
für alle Jagdarten. Viele Taschen  
sorgen für eine Vielzahl an Ver- 
staumöglichkeiten. Aus Faunastoff 
SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27121� € 156,-

14 F30 SLIM Vråken EVO

Ein praktischer, etwas kleinerer und 
leichterer Rucksackstuhl. Der Rahmen 
und das Rucksackmaterial wurden 
verbessert. Der Vråken EVO ist für das 
Fauna Zubehörsystem vorbereitet. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27120� € 199,-

13 F40 PRO Bjørnen EVO

Einzigartige ergonomische Rücken-
konstruktion. Ein Rucksack mit langer 
Lebensdauer, besten Komfort und 
besserer Funktionalität und Details. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27119� € 279,-

12 F12 Hip

Hüftrucksack für Jagd-Touren.  
In der Tasche integriert ist ein  
abnehm- und waschbares Wildnetz  
mit Trageriemen. Aus Faunastoff 
SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27137� € 135,-

8

9

10

11

12

13
15 16

14

8 FH 45

Für die Jagd mit Büchse oder Flinte. 
Der Rucksack ermöglicht das sichere, 
bequeme Tragen der Waffe über  
viele Stunden. Aus Faunastoff 
 SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27144� € 299,-

9 FH 35

Hoch funktioneller Rucksack mit  
leichtem Aluminium-Tragegestell,  
abnehmbarem Sitz und praktischer  
Gewehrhalterung. Aus Faunastoff 
SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27143� € 269,-

223
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2 VIPER-FLEX® Styx Elite

Der VIPER-FLEX® Styx Elite ist ein ein-
händig bedienbarer, exklusiver Zielstock.

•	Geeignet für Schützen  
mit einer Größe von ca. 1,20 - 2,10 m

•	Kürzeste Länge (im eingefahrenen 
Zustand) 112 cm

•	Einfache und schnelle Anpassung  
an die gewünschte Höhe

•	Gewicht 1100 g
•	Hergestellt aus schwarz  

eloxiertem Aluminium
•	Kann in einem Waffenkoffer neben  

der Waffe transportiert werden
•	Clip Griffe inkludiert

Art.-Nr.: 10498� € 248,-

3	VIPER-FLEX® Single Leg Elite 
	 Zusatzbein
Art.-Nr.: 10497� € 63,-

4-9 PRIMOS Triggerstick Gen3

•	Schnell-Wechsel-V-Joke-System  
mit integrierter Sperre

•	Beinwinkelsperre für mehr Stabilität 
bei höherem Winkel

•	360° rotierendes  
und abnehmbares V-Joke

•	Verstärktes Drehgelenk für glattes 
und ruhiges Schwenken

•	Extreme Winkelanpassung, zum 
stehenden und sitzenden Schießen

•	Konturierter Griff  
mit rutschfestem Rückgrat

•	Leichter Rahmen  
für einfaches Tragen

•	 Ideal für sitzend, kniend oder stehend
•	Perfekt für Kameras, Spektive, Fern-

gläser, Laser-Entfernungsmesser und 
diverse andere montierbare Geräte

4 Einbein Short, 53-76cm
Art.-Nr.: 10469� € 74,95
5 Zweibein Short, 46-96cm
Art.-Nr.: 10467� € 119,95
6 Dreibein Short, 46-96cm
Art.-Nr.: 10550� € 149,95
7 Einbein, 83-165cm
Art.-Nr.: 10493� € 111,-
8 Zweibein, 61-157cm
Art.-Nr.: 10494� € 154,-
9 Dreibein, 61-157cm
Art.-Nr.: 10495� € 185,-

10 Primos 2-Punkt Gewehrauflage

Einfach auf jedes beliebige PRIMOS 
Tri-Pod montiert. Stufenlos längen-  
und höhenverstellbar und dadurch  
für jede Langwaffe geeignet.

Art.-Nr.: 10484� € 59,99

Schnellwechsel-System Beinwinkelsperre Rutschfester Griff

11 Primos V-Gewehrauflage Gen. 3

Passend für alle Primos 
Trigger Sticks Gen-3.

Art.-Nr.: 10468� € 13,90

12	Primos Trigger Stick Gen-3 
	 Kamera-/Optikhalterung

•	Kompatibel mit allen Trigger Sticks  
der Generation 3

•	Standard ¼-Inch-20 Gewinde für die 
meisten optischen Systeme/Kameras

•	Schnelles Lösen

Art.-Nr.: 10499� € 12,90

1 2

3

4 5 6 7 8 9

10 11

12

1 VIPER-FLEX® Styx Journey

VIPER-FLEX® STYX JOURNEY  
ist eine Weiterentwicklung unseres 
erfolgreichen VIPER-FLEX® Journey  
Shooting Sticks / Zielstock.  Die Ver-
besserungen an dem neuen Zielstock 
VIPER-FLEX® Styx JOURNEY sind 
umfassend, im Vergleich zum Zielstock 
VIPER-FLEX® Journey. VIPER-FLEX® 
Styx Journey ist ein einhändig  
bedienbarer PREMIUM Zielstock.

•	Kürzeste Länge im zerlegten Zustand: 
65 cm - optimaler Reisezielstock

•	Einfache und schnelle Anpassung  
an die gewünschte Höhe

•	Hergestellt aus schwarz eloxiertem 
Aluminium kombiniert mit Kohlefaser

•	Kann in einem gewöhnlichen  
Koffer getragen werden

•	Clip Griffe und Tasche enthalten
•	Geeignet für Schützen mit einer  

Größe von ca. 1,20-1,95 m
•	Kann auf 118 cm verkürzt werden
•	Gewicht 1050 g

Art.-Nr.: 18220� € 355,-
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17

18 19 20

16

20 ALLEN Benchrest

Große, stabile Gewehrauflage für  
den Schießstand oder zum Einschießen 
im Revier. Ideal für weite Distanzen.

Art.-Nr.: 70300� € 89,90

19 ALLEN Vorderschaftauflage

Sichere und lautlose Auflage  
für Kanzelfenster und  
Hochsitzbrüstung.

Art.-Nr.: 70301� € 24,90

17 Anschussbock

Höhenverstellbare Auflage mit breitem 
Auflagesack und festen Stand.

Art.-Nr.: 70306� € 89,95

18	ALLEN Hinter-  
	 und Vorderschaftauflage

Hinter- und Vorderschaftauflage, sorgt 
für Stabilität und schützt vor Kratzern.

Art.-Nr. 70705� € 89,90

13 Der VORN EV45 mit einem Volumen 
von 45 Litern ist der größte Jagdruck-
sack in der EV-Serie. Sie haben reichlich 
Platz und einfachen Zugriff zu Ihrer 
Jagdausrüstung.

Art.-Nr.: 18252� € 399,-

13-15 VORN Jagdrucksäcke

Die Jagdrucksäcke von Vorn werden von Jägern auf der ganzen Welt benutzt und gelobt. Mit der im Rucksack komplett  
geschützten Waffe können Sie sich ganz auf die Jagd konzentrieren. Das Schnellauslösesystem ermöglicht Ihnen den schnellen 
und zuverlässigen Griff zur Waffe, wenn Sie in Anschlag gehen. Die Konzentration auf Details in Kombination mit qualitativ  
hochwertigen Materialien gewährleisten, dass ein Vorn-Rucksack viele Jahre lang komfortabel auf dem Rücken sitzt.

14 Der VORN EV30 mit einem Volumen 
von 30 Litern ist der kleinste Jagd-
rucksack in der EV-Serie. Sie haben 
reichlich Platz für die Jagdausrüstung 
und dabei die Vorteile eines kompakten 
und eleganten Jagdrucksacks.

Art.-Nr.: 18253� € 359,-

15 Der VORN LT12 mit einem Volumen 
von 12 Litern ist der kleinste und leich-
teste Jagdrucksack von Vorn. Perfekt 
für Jagden, bei denen Sie wenig Aus-
rüstung brauchen und der Rucksack so 
leicht wie möglich sein soll.

Art.-Nr.: 18254� € 289,-

16	VORN  
	 Rain Cover Green/Blaze

Regenschutz für Ihren VORN-Jagdruck-
sack und Ihre Langwaffe, passend für 
alle Rucksäcke von 20-42 Liter.

Art.-Nr.: 18255� € 42,-

13

14

15
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9

7

1 3

2 4 5 6

8

1110 12 13

5

9	HÄRKILA  
	 Retrieve Wildtasche

Die Retrieve Wildtasche besteht aus 
Canvas und ist an den Riemen mit  
strapazierfähigem Vollnarbenleder ver-
stärkt. Zur Erhöhung des Tragekomforts 
ist der längenverstellbare Schulterriemen 
mit einem Schulterpolster ausgestattet.

Material: Canvas & Vintage-Leder, 
Farbe: Warm olive, Größe: 20 l

Art.-Nr.: 18216� € 139,95

11	HÄRKILA  
	 Reisa Rucksack

Leichter und geräuscharmer Tages-
rucksack aus Wolle/Polyestergemisch 
mit DWR-Oberflächenbehandlung und 
wasserdichtem Futter. Ideal für hohe 
Aktivität, fasst 36 Liter und ist an der 
Rückseite für maximalen Komfort und 
Atmungsaktivität mit einem formge-
pressten Belüftungsnetz ausgestattet.

Art.-Nr.: 18158� € 199,95

10	HÄRKILA
	 Metso Rucksackstuhl

Strapazierfähiger Rucksackstuhl  
aus komfortablen Loden mit  
robusten Aluminium-Rahmen.

Art.-Nr.: 27109� € 349,95

12&13 Nato-Gebirgsrucksack

Mit extra vielen Taschen, 100 % Nylon, 
keine Metallteile absolut geräuschlos. 
Größe: ca. 65x45 cm

12 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 17106� € 39,90
13 Farbe: schneetarn
Art.-Nr.: 18114� € 19,90

8	ALLEN Rock Canyon  
	 External Pack Frame

Ein leichtes aber robustes Aluminium-
Tragegestell zum einfachen Transport 
schwerer Lasten. Der Rahmen ist 
verstellbar von ca. 33´´-36´´, der untere 
Bügel lässt sich bei Bedarf einfach 
hochklappen. Sie können ihre Jagdaus-
rüstung durch die äußeren Verzurr-Vor-
richtungen einfach und schnell sichern. 
Der ergonomisch geformte Rahmen und 
die gepolsterten Trageriemen, Taillengurt 
sowie Brustgurt sorgen für hohen Trage-
komfort, Stabilität und Sicherheit.

Material: Aluminium, Farbe: hellbraun, 
Maße: ca. 89x39x28 cm

Art.-Nr.: 11396� € 185,-

7 ALLEN Arroyo 3200 Daypack

Aus äußerst strapazierfähigen Endura 
gefertigt, mit mehreren kleineren Ta-
schen sowie mit zwei großen Haupt-
fächern inkl. Riemen ausgestattet. Alle 
Fächer sind mit einem praktischen 
2-Wege-Reißverschluss ausgestattet. 
Die seitlichen Kompressionsriemen 
garantieren eine stufenlose Volumen- 
und Gepäckfixierung. Im Rücken sorgen 
Polsterelemente für optimale Trage-
eigenschaften und schnellen Abtrans-
port von überschüssiger Körperwärme.

Material: 100% Polyester, Gewicht: 
2.400g, Abmessungen: 66x34x9,5 cm, 
Farbe: MossyOak® Break-Up Country

Art.-Nr.: 18177� € 119,90

1&2 Lodenrucksack

Ohne Metallteile - geräuschlos!  
Strapazierfähiger Loden, Lederein-fas-
sungen, abwaschbarer Schweißsack,  
2 Außentaschen, Komfort-Trage- 
riemen. Loden: 80% Wolle,  
20% Polyamid. Farbe: oliv

1 Größe ca. 50 x 50 cm
Art.-Nr.: 18127� € 119,90
2 Größe ca. 65 x 55 cm
Art.-Nr.: 18126� € 149,90

3&4 Segeltuchrucksack

Besonders strapazierfähiges Segeltuch, 
komplett geräuschlos da ohne Metall-
teile, Komforttrageriemen, 2 Außen-
taschen, Schweißsack. 
 
Material: 100 % Baumwolle, Farbe: oliv

3 Gr.: 50x50 cm
Art.-Nr.: 18141� € 119,90
4 Gr.: 65x55 cm
Art.-Nr.: 18142� € 139,90

5 Gebirgsrucksack

Robuster Rucksack mit Lederboden 
und bequem gepolstertem Rücken. 
Gepolsterte Schulterriemen mit  
Anti-Rutsch-Beschichtung.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, 
Größe: ca. 60x55 cm

Art.-Nr.: 18149� € 159,90

6 Lodenrucksack

Klassischer Lodenrucksack  
mit abwaschbarer Schweißeinlage  
und Lederriemen, ohne Deckel.

Material: 80% Wolle, 20% Polyamid, 
Größe: ca. 60x50 cm, 
Farbe: oliv

Art.-Nr.: 18150� € 89,90
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11 12 13

14

15

11 Lodenrucksack Eisbach 30L

•	Anatomisch geformte Schultergurte
•	Alle Gurte stufenlos verstellbar
•	Durchgriff im Deckel für die Waffe
•	Zwei Seitentaschen, eine mit Zipp
•	Extra starker Haltegriff
•	Rückenbelüftung
•	Federleichte 1600 Gramm
•	Volumen 30 Liter
•	50 % Schurwolle / 50 % Polyester
•	Futter: 100 % Polyester
•	Maße: 56 x 32 x 20 cm

Art.-Nr.: 11008� € 249,-

13 Lodenrucksack Zwiesel 40L

•	Anatomisch geformte Schultergurte
•	Alle Gurte stufenlos verstellbar
•	Durchgriff im Deckel für die Waffe
•	Zwei Seitentaschen mit Zipp
•	Extra starker Haltegriff
•	Rückenbelüftung
•	Großzügige Spektivtasche
•	Federleichte 2200 Gramm
•	50 % Schurwolle / 50 % Polyester
•	Futter: 100 % Polyester
•	Maße: 64 x 32 x 22 cm

Art.-Nr.: 11009� € 299,-

12 Lodenrucksack Staufen 30L

•	Robuster Kamelhaarloden
•	Höhen- /Weiten verstellbarer Brustgurt
•	Verstellb. Hüftgurt mit Munitionstasche
•	Ergonomische Schulter- u. Hüftgurte
•	Hundeleinenanbindung
•	Durchgriff im Deckel für die Waffe
•	Boden und Gurte mit Leder verstärkt
•	Extra starker Haltegriff
•	Hervorragende Rückenbelüftung
•	Federleichte 1500 Gramm
•	Maße: 60 x 32 x 20 cm

Art.-Nr.: 18250� € 339,-

14&15 Lodenrucksack Röth 2

•	Schicker Lifestyle Rucksack
•	Robustes Material aus Schurwolle
•	Deckel mit Schlitzknöpfen
•	Tunnelzug mit Zwirnösen
•	Außenfach Rücken m. verdecktem RV
•	Praktischer Tragegriff
•	Leichte 430 g
•	Volumen 9 Liter, Maße: 30x28x12 cm
•	60 % Schurwolle, 15 % Polymid,  

20 % Polyester, 5 % andere Fasern

14 Farbe: braun
Art.-Nr.: 11011� € 99,-

15 Farbe: beige
Art.-Nr.: 11010� € 99,-

16 Jakob Herren Schultertasche

•	Großzügiges Hauptfach
•	Gepolstertes Laptopfach bis zu 15 Zoll
•	Stifthalterung sowie Innentaschen
•	Trollyhalterung auf der Rückseite
•	2 Fronttaschen m. Magnetverschluss

Art.-Nr.: 11004� € 269,-

17Saskia Damen Schultertasche

Stilvolle Umhängetasche, Hauptfach mit 
Zippverschluss, mehrere Innenfächer, 
Handgriff, Tabletfach bis 13´´, Rückseite 
Zipptasche mit zusätzlichem Stauraum, 
Wax Pull-up Leder, Oberstoff: 100% 
Rindsleder, Maße: ca. 39x26x11 cm

Art.-Nr.: 11007� € 179,-

18Sophie Damen Schultertasche

Stilvolle Umhängetasche, Hauptfach mit 
Zippverschluss, mehrere Innenfächer, 
Handgriff, verstellb. Schultergurt, Rück- 
seite Zipptasche, Wax Pull-up Leder. 
Oberstoff: 100% Rindsleder,  
Maße: ca. 34x31x13cm

Art.-Nr.: 11006� € 169,-

•	Tragegurt mit Schulterteil
•	Handgriff
•	Wax Pull-up Leder
•	Oberstoff: 100% Rindsleder
•	Maße: ca. 43 x 35 x 14 cm

19&20 Luna Damen Geldbörse

RFID safe, Druckknopfverschluss
Querformat, Kleingeldfach, Mehrere Kar-
tenfächer, Hauptfach für Geldscheine, 
Wax Pull-up Leder. Oberstoff: 100% 
Rindsleder, Maße: ca. 18x10,5x3 cm

19 Farbe: cognac
Art.-Nr.: 11001� € 79,-
20 Farbe: braun
Art.-Nr.: 11012� € 79,-

21 Lennard Herren Geldbörse

RFID safe, Querformat, Kleingeldfach, 
mehrere Kartenfächer, zwei Hauptfächer 
für Geldscheine, Wax Pull-up Leder.

Oberstoff: 100% Rindsleder
Maße: ca. 13 x 9,5 x 1,5 cm

Art.-Nr.: 11003� € 59,-

22 Luis Herren Geldbörse

RFID safe, Hochformat, Kleingeldfach, 
mehrere Kartenfächer, Hauptfach für 
Geldscheine. Wax Pull-up Leder.

Oberstoff: 100% Rindsleder
Maße: ca. 8,5 x 10,5 x 2 cm

Art.-Nr.: 11005� € 54,-

23 Gernot Ausweishülle

Ausweishülle aus Wax Pull-up Leder, 
RFID safe, mehrere Kartenfächer.

Oberstoff: 100% Rindsleder
Maße: ca. 12,5 x 9,5 x 0,7 cm

Art.-Nr.: 11002� € 39,-

16
17 18

19 21 22 2320
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1 Microfaser-Sitzkissen

Enorm abrieb- und widerstandsfestes Sitzkissen. Unter-
seite aus wasserfestem Cordura, Climashield-Füllung. 
Die Miporex Membrane sorgt dafür, dass das Sitzkissen 
absolut wasserdicht ist. Zusammenrollbar und mit 
einem breiten, mit dem ALP JAGD LOGO versehenen 
Band mit Klettverschluss zu fixieren.

Material: 100% Polyester, Größe 50 cm x 35 cm

Art.-Nr.: 18222� € 24,90

2 Loden-Sitzkissen

Sitzkissen aus hochwertigem Loden. Unterseite aus 
wasserfestem Cordura, Climashield-Füllung. 
Zusammenrollbar und mit einem breiten, 
mit dem ALP JAGD LOGO versehenen Band 
mit Klettverschluss zu fixieren.

Material: 100% Polyester
Größe 50 cm x 35 cm

Art.-Nr.: 18223� € 29,90

3 Faserpelz-Ansitzkissen

Warmes, flauschiges Sitzkissen für langanhaltenden 
Komfort bei der Ansitzjagd. Es bietet eine angeneh-
me Polsterung und hält Dich warm, selbst bei kalten 
Temperaturen. Das kompakte Design ermöglicht eine 
einfache Mitnahme und Platzierung auf dem Ansitz.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Maße: ca. 49x36 cm.

Art.-Nr.: 17189� € 19,90

4 ALLEN Thermo-Sitzkissen

Selbstaufblasendes Sitzkissen aus Po-
lyamidgewebe mit PU-Schaumstoffkern. 
Mit Gurtband. 

•	Maße: 40x25x3cm
•	Packmaßdurchmesser: 7 cm

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: MossyOak®

Art.-Nr.: 17057� € 19,90

5	ALLEN  
	 Schaumstoff-Sitzkissen

Das Allen Schaumstoff-Sitzkissen ist ca. 
2,5 cm dick und garantiert bequemen, 
trockenen Sitzkomfort für den ganzen 
Tag. Die laminierte Oberschicht  
hält Feuchtigkeit fern. Mit praktischen 
Tragegriff.

Maße: ca. 35,5x33x2,5 cm

Art.-Nr.: 17056� € 24,90

6 AB Isomatte faltbar

Leicht, robust und perfekt verstaubar. 
Die praktische Lösung für Komfort und 
Wärme bei Outdoor-Aktivitäten. Kann 
zusammengeklappt auch als Sitzunter-
lage verwendet werden. Genieße deine 
Outdoor-Abenteuer in Komfort mit der 
faltbaren Isoliermatte von AB.

Maße: 187x56cm, Farbe: oliv

Art.-Nr.: 18171� € 19,90

1

2

3

4

5

6

7

7 Sitzkissen, selbstaufblasend

•	selbstaufblasend
•	kompakt
•	einrollbar
•	besonders wärmend
•	geräuscharm
•	für jede Jahreszeit geeignet

Art.-Nr.: 17159� € 19,90
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8 Gewehrgurt Neopren

Hoher Tragekomfort durch extra  
breites, weiches Neoprenteil, ca. 10 cm.  
Gummiartige, rutschsichere Unterseite. 
Für alle Waffen mit Riemenbügeln  
(mind. 20 mm Durchlass) geeignet.
Farbe: orange

Art.-Nr.: 17461� € 34,90

Der ultimative Riemen für den be-
quemen und sicheren Transport Deines 
Gewehrs. Hergestellt aus robustem 
Rindsleder und mit Anti-Rutsch Gum-
mierung ausgestattet ist dieser Riemen 
die perfekte Wahl für Jäger, die  
Komfort und Qualität schätzen.

9 Rehbock
Art.-Nr.: 17170� € 49,90
10 Hirsch
Art.-Nr.: 17171� € 49,90
11 Keiler
Art.-Nr.: 17172� € 49,90

16 Geflochtener Gewehrriemen

Gefertigt aus robustem Rindsleder. 
Breite: ca. 4 cm, Farbe: braun

Art.-Nr.: 17350� € 39,90

17 Gewehrgurt Neopren oliv

Hoher Tragekomfort durch das weiche 
Neoprenteil mit begrenzter Dehnung 
und optimaler Federung. Die genarbte, 
gummiartige Unterseite ist rutschfest 
und sorgt für optimalen Halt. Für alle 
Waffen mit Riemenbügeln (mind.  
20 mm Durchlass) geeignet.

Art.-Nr.: 17421� € 27,90

8

9 10

11

16

17

9-11 Extrabreiter Gewehrriemen

12 Gewehrriemen

Lodenbesetzter Gewehrriemen aus 
bestem Rindsleder. Länge: ca.110 cm, 
Loden: 80 % Wolle, 20 % Polyamid.

Art.-Nr.: 17110� € 39,90

13 Gewehrriemen  

Aus bestem Rindsleder, 3 cm breite 
Velourspolsterung für höchstmöglichen 
Tragekomfort. Farbe: braun.

Art.-Nr.: 17352� € 29,90

14 Gewehrriemen

Aus fettgegerbtem Vollrindsleder, 
Anti-Rutsch-Gummi auf der Trageseite, 
höchste Zuverlässigkeit und Haltbarkeit. 

Art.-Nr.: 17353� € 25,90

15 Gewehrriemen

Für Schrotgewehre, aus robusten  
und tragefreundlichem Rindsleder,  
in der Länge einfach zu verstellen. 

Art.-Nr.: 17174� € 19,90

12 13
14

15
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1-3 Leder-Patronengurt  

Aus bestem Rindsleder gefertigt, Platz 
für 20 Patronen. Gesamtlänge: ca. 
130cm

1 Farbe: hellbraun
Cal.: 12
Art.-Nr.: 17004� € 74,90
Cal.: 16
Art.-Nr.: 17005� € 74,90

2 Farbe: braun
Cal. 12
Art.-Nr.: 17001� € 69,90
Cal. 16.
Art.-Nr.: 17002� € 69,90
Cal. 20.
Art.-Nr.: 17003� € 69,90

3 Farbe: dunkelbraun
Cal.: 12
Art.-Nr.: 17007� € 59,90
Cal.: 16
Art.-Nr.: 17008� € 59,90

4-6 Patronenmagazin

Zur Befestigung am Gürtel (Breite der 
Schlaufe ca. 4,5 cm), aus bestem 
Rindsleder.

4 Schrot Cal. 12/16
Art.-Nr.: 17164� € 24,90
4 Schrot Cal. 20
Art.-Nr.: 17165� € 24,90
5 Kugel
Art.-Nr.: 17166� € 24,90
6 Schrot Cal. 12/16 komb. m. Kugel
Art.-Nr.: 17197� € 24,90
6 Schrot Cal. 20 kombiniert m. Kugel
Art.-Nr.: 17198� € 24,90

7 Jagdtasche Wollfilz/Leder

Elegante Jagdtasche aus Wollfilz und 
Leder mit in der Länge verstellbarem 
Trageriemen. 2 geräumige Staufächer. 

Art.-Nr. 17917� € 69,90

8-10 Patronenetui

Aus Loden (80 % Wolle, 20 % Poly-
amid), mit Rindsleder eingefasst.

8 7 Kugelpatronen
Art.-Nr.: 17309� € 19,90
9 Bergstutzen
Art.-Nr.: 17311� € 21,90
10 Drilling
Art.-Nr.: 17312� € 21,90

11-14 Patronenetui

Aus weichem und strapazierfähigem 
Loden (80 % Wolle, 20 % Polyamid).

11 Kugel
Art.-Nr.: 17323� € 15,90
12 Kombiniert
Art.-Nr.: 17324� € 15,90
13 Drilling
Art.-Nr.: 17325� € 17,90
14 Bergstutzen
Art.-Nr.: 17326� € 17,90

15 Patronenetui Kombiniert

Aus bestem Rindsleder, für 4 Kugel- 
und 3 Schrotpatronen.

Art.-Nr.: 17315� € 19,90

16 Patronenetui

Aus weichem aber robusten Loden 
gefertigt, mit Rindsleder eingefasst.  
Bietet Platz für 10 Kugelpatronen,  
zur Befestigung am Gürtel geeignet.

Material: 80% Wolle, 20% Polyamid, 
Farbe: oliv/braun

Art.-Nr.: 17313� € 31,90

1
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22 Ergonomischer Gewehrgurt

Sehr schöner, exklusiver Gewehrriemen 
aus echtem Leder und Loden. 
Speziell gefertigtes 5 mm rutsch- 
hemmendes Neopren auf der Rückseite 
für sicheren Transport. Länge ca. 93cm.

Art.-Nr.: 18189� € 75,-

23 Ergonomischer Gewehrgurt

Sehr schöner, exklusiver Gewehrriemen 
aus echtem Loden und Leder.  
Speziell gefertigtes 5 mm rutschhem-
mendes Neopren auf der Rückseite  
für sicheren Transport. Länge ca. 93cm

Art.-Nr.: 18190� € 69,-

20 dunkelbraun
Art.-Nr.: 18191� € 33,99

21 Orange camo
Art.-Nr.: 18192� € 33,99

20&21 Gewehrriemen mit Handauflage

Hochwertiger, robuster, rutschfester Gewehrgurt mit 2 Handauflagen 
(hoch/niedrig). Speziell gefertigtes 5 mm rutschhemmendes Neopren 
auf der Rückseite für sicheren Transport. Länge ca. 93 cm.

17&18	Gewehrriemen  
	 mit Daumenloch

Hochwertiger, robuster, rutschfester 
Gewehrriemen mit Daumenloch.  
Speziell gefertigte 5 mm Neopren- 
Rückseite für sicheren Transport,  
rutschfest. Länge: 93 cm

17 dunkelbraun
Art.-Nr.: 18193� € 33,99
18 Orange camo
Art.-Nr.: 18194� € 33,99

19 Gewehrriemen

Hochwertiger, robuster Gewehrgurt  
in dunkelbraunem Loden mit rutschfes-
ter Gummibeschichtung. Länge: 93 cm

Art.-Nr.: 18195� € 33,99

19

24 25

27 Lockvogel Karussell

Automatische Musterbewegung in 
Intervallen vor und zurück. Verschiede-
ne Bewegungsmuster. Lieferung ohne 
Lockvögel und ohne Batterien!

Art.-Nr.: 18196� € 53,49

Passende Lockkrähe, 1 Stk.
Art.-Nr.: 10317� € 8,95

28 Sitzkissen

Top Sitzkomfort, absolut geräuschlos, 
hervorragende Isolationswirkung.

Art.-Nr.: 17181� € 18,99

29 Rucksack Arild

Der ultimative Rucksack für Berg- und 
Hochlandtouren, konzipiert für den 
harten Einsatz. Innovatives Design, 
hervorragendes, leises Material.

Art.-Nr.: 18209� € 255,-

30 Rucksack Arn

Der ultimative Rucksack für Berg- und 
Hochlandtouren, konzipiert für den 
harten Einsatz. Innovatives Design, 
hervorragendes, leises Material.

Art.-Nr.: 18210� € 175,-

17

18

20

21

22

23

27 30

26

29

28

24&25 Exklusiver Gewehrriemen

Sehr schöner Gewehrriemen aus  
echtem Leder und Loden. Rück- 
seite mit rutschhemmendem  
Neopren. Länge ca. 93cm.

24 Leder/Loden
Art.-Nr.: 18243� € 75,-
25 Loden/Leder
Art.-Nr.: 18244� € 69,-

26 Rucksack Arvid Loden

Klassischer Rucksack im raffinierten 
Design. Leicht und geräuscharm.

Art.-Nr.: 18245� € 159,-
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2 Bjoern Rucksack Stuhl

Schöner und leichter Rucksack Stuhl 
in geräuschlosem Loden. Gewicht nur 
2100 g. Toller Sitzkomfort. Breite 
Schultergurte aus starkem Belüftungs-
netz für erhöhen Komfort. Ein großes 
Hauptfach, eine geräumige Vorder-
tasche und 2 Seitentaschen. Ein starker 
Stuhl, getestet bis 200 kg.

•	Material: Loden und Aluminium
•	Gewicht: 2100 g
•	Farbe: Loden dunkelbraun
•	Volumen: 30 l
•	Max. Belastung: 200 kg

Art.-Nr.: 18179� € 259,-

1 Roar Rucksack Stuhl

Geniales Rückenlehnen-Design. Sitz-
komfort der Spitzenklasse durch die 
verstellbare, abnehmbare Rückenlehne. 
Fester Sitz mit Polsterung. Aus ge-
räuscharmem Material mit wasserdich-
tem Bodenmaterial. Großes Hauptfach, 
große Front- und 2 Seitentaschen aus 
Mesh. Atmungsaktive, breite Träger für 
hohen Sitzkomfort.

•	Material: Loden und Aluminium
•	Farbe: Loden dunkelbraun
•	Volumen: 30 l
•	Maximalbelastung: 100 kg

Art.-Nr.: 18180� € 239,-

3	Alf  
	 Klassischer Lodenrucksack

DER KLASSIKER in einem neuen 
und raffinierten Design. Extrem leicht, 
extrem geräuschlos - wahrscheinlich 
der leiseste Rucksack der Welt. 
Ein perfekter Ansitz-Rucksack. 
Sehr großes Hauptfach mit 
RV-Innentasche, Innentasche mit 
Reißverschluss im Verschlussdeckel, 
1 RV-Vordertasche.

•	Material: Loden und Leder
•	Farbe: Loden dunkelbraun
•	Volumen: 50 l

Art.-Nr.: 18181� € 189,-

4 Toke Fernglas-Tragesystem

Außenseite Loden, Innenseite Fleece. 
Fallfront mit doppeltem Magnet-
verschluss - geräuschlos! Inklusive drei 
verschiedenen Montagemöglichkeiten. 
Rutschbänder für Ihr Fernglas, auch 
unter schwierigsten Bedingungen  
sicherer Halt. Tasche für z. B.  
Handy auf der Rückseite.

•	Material: Loden mit Fleecefutter
•	Farbe: Loden dunkelbraun
•	Größe: onesize
•	Accessoires: 3 Befestigungs- 

möglichkeiten

Art.-Nr.: 18184� € 89,-

1 2 3 4

5 7 8

6

Fenris I Zielstock

Der Zielstock bietet eine äußerst robus-
te Auflage für viele Schusspositionen 
in fast jedem Gelände. Ergonomisch 
geformte Silikonhandgriffe bieten einen 
rutschfesten, wärmenden Haltegriff. 
Die Gewehrablage aus Silikon sichert 
einen geräuschlosen Griff. Silikon-Ge-
wehrriemen zur Sicherung. Der speziell 
geformte Fußriemen „Paracord“ dient 
als „fünftes“ Bein.

5 Fenris I Camo
Art.-Nr.: 18212� € 199,99

6 The Mjoelner Stick Matt Black
Art.-Nr.: 18197� € 149,99

7 Fenris II Carbon Zielstock

Eine Weiterentwicklung des bekannten 
Fenris I Zielstockes. Ergonomisch 
konturierte Silikonhandgriffe sorgen für 
einen rutschfesten Halt, der auch Klap-
pergeräusche der Beine verhindert. Die 
Silikon-Gewehrablage sichert zusätzlich 
ein geräuschloses Handling. Silikonrie-
men sichern Ihr Gewehr und ermögli-
chen ein lautloses Wechseln Ihrer Po-
sition. Der speziell geformte Fußriemen 
dient als „fünftes Bein“. Fenris II ist eine 
Klasse für sich!

Art.-Nr.: 18214� € 349,99

8	Fenris I Traveler  
	 Zielstock

Bietet eine äußerst robuste Auflage 
für viele Schusspositionen in fast 
jedem Gelände. Ergonomisch 
geformte Silikonhandgriffe bieten 
einen rutschfesten, wärmenden 
Haltegriff. Die Gewehrablage aus 
Silikon sichert einen geräuschlosen 
Griff. Silikon-Gewehrriemen zur 
Sicherung. Der speziell geformte 
Fußriemen „Paracord“ dient als 

„fünftes“ Bein. Es gibt keinen bes-
seren! Dank des kurzen Packmaß 
ideal für die Jagdreise!

Art.-Nr.: 18219� € 149,99

9 Fliegenschutznetz

Mit diesem praktischen Fliegenschutz-
netz kann Wild gut auslüften und  
ist trotzdem vor Insekten (und der  
Eiablage der Fliegen) geschützt.  
Aus reißfestem Polyester.

für Rehwild 200x75cm
Art.-Nr.: 18241� € 15,99

für Rot-/Schwarzwild 250x140cm
Art.-Nr.: 18242� € 21,49

9
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14

14 Birk Gewehrfutteral mit Rucksack

Leichtes, leises und luxuriöses Design. Eine Kombination aus Gewehrfutteral  
und Rucksack. Extra lang für z.B. Gewehr mit montiertem Schalldämpfer.  
Großer Hauptraum mit Reißverschluss, mit weichem Lammwoll-Imitat gefüttert zum 
Schutz Ihrer Ausrüstung. Fronttasche mit Reißverschluss und elastischen Trägern.  
Separate Tasche für Munition. Tragegriff und Rucksackgurte.

•	Material: Loden, Leder und Lammwoll-Imitat
•	Farbe: Loden dunkelbraun
•	Länge: 130cm
•	Rucksack Volulmen: 12 l

Art.-Nr.: 18182� € 199,-

10 Geir Gewehrfutteral

Klassisches Gewehrfutteral aus hervorragendem Loden mit Kunstlederbesatz.  
Extra lang, 130cm. Abschließbarer Doppelreißverschluss – erfüllt die EU- 
Fahrzeugtransportanforderungen. Mit dickem Schaumstoff und Fleece gefüttert.  
Große Seitentasche für Ausrüstung. Rucksackgurte und Tragegriff.
• Material: Loden • Farbe: Loden dunkelbraun • Länge: 130cm

Art.-Nr.: 18183� € 175,-

11 Heat Cover Schalldämpferschutzhülle

Vermeiden Sie Hitzeschimmer und schützen Sie Ihren Schalldämpfer  
mit dieser flexiblen Neoprenhülle. Es ist hitzebeständig und löst  
sich auch bei vielen Schüssen nicht ab.

•	Schalldämpferbezug aus 5 mm dehnbarem Neopren mit laminierten Nähten
•	Der Bezug ist 30 cm lang und kann ohne Nähen abgekürzt werden
•	Es eignet sich für Schalldämpfer mit einem Durchmesser von 40-55 mm

Art.-Nr.: 18185� € 26,99

15 Schaftverlängerung Leder

Für den perfekten Anschlag und erhöhte 
Präzision. Die Mjoelner Hunting Schaft-
kappe mit Verlängerungs-Einlagen aus 
100% echtem Leder, stark und robust. 
Mit einem speziellen Kissen, welches 
speziell für die Aufnahme des Rück-
stoßes konzipiert wurde. Eine schöne, 
schnelle Alternative zu einer fest  
montierten Schaftverlängerung.  
Es gleitet einfach auf die meisten  
Flinten- oder Büchsenschäfte mithilfe 
eines elastischen Keils.

Art.-Nr.: 18186� € 53,99

16 Patronenetui Leder

Diese kompakte und ansprechende 
Patronenetui ist aus hochwertigem 
Leder gefertigt. Es hält bis zu 
6 Kugelpatronen.

Art.-Nr.: 18187� € 30,99

17 Lens Cover

Ein hochwertiger, durchsichtiger Objektivschutz für die Linsen. Schützen Sie Ihre  
Objektive gegen Staub, Schmutz, Wasser und Ablagerungen mit diesen durch- 
sichtigen Klappdeckeln. Die hochwertigen, durchsichtigen Mjoelner Hunting  
Linsenschutzklappen bieten eine schnelle und einfache Bedienung,  
die Sie bei der Jagd wünschen.

42mm
Art.-Nr.: 18200� € 11,49

47mm
Art.-Nr.: 18201� € 11,49

51mm
Art.-Nr.: 18202� € 11,49

57mm
Art.-Nr.: 18203� € 11,49

61mm
Art.-Nr.: 18204� € 11,49

64mm
Art.-Nr.: 18205� € 11,49

10

11

15 16 17

12 Riemenbügel

•	Material: Metall
•	Größe: passend für Gurte bis zu 1´´

Art.-Nr.: 18199� € 23,-

13 Riemenbügel + Schrauben

•	Material: Metall
•	Größe: passend für Gurte bis zu 1´´

Art.-Nr.: 18206� € 25,50

12
13
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3

4 Blaser Blitzetui
• �Ideal geeignet für Kipplauf- und kombi-

nierte Büchsen

• �Bis zu zwei zusätzliche Patronen be
finden sich direkt an der Waffe

• �Das Blitzetui kann mit einem Handgriff 
von seiner Halterung entfernt werden

Art.-Nr.: 18258� € 16,– 

 

1 Blaser Kunststoffpflegeset
Immer im Einsatz, benötigt auch ein Kunststoffschaft optimale Pflege 
und Reinigung.

• �Kunststoffcleaner (80 ml) als innovativer Schaum, reinigt  
sanft und ergiebig 

• �Kunststoff Conditioner (50 ml) pflegt langanhaltend den  
Kunststoffschaft 

• �Bürste und Mikrofasertuch (30 x 40 cm) als perfekte  
Reinigungshilfen�

Art.-Nr.: 15041� € 35,–

5 Blaser Waffenpflegeset
Das Blaser Waffenpflegeset für all dieje-
nigen, die keine Kompromisse eingehen 
wollen. Das Waffenöl weist nicht nur 
eine besonders hohe Reinigungsleistung 
auf, es verleiht außerdem einen langan-
haltenden Korrosionsschutz.

• �Waffenöl (100 ml) für exzellente Reini-
gung von Schmutz, Verunreinigungen 
und Schmauchspuren 

• �Waffenfett (15 g) als ideales Pflege
mittel für alle beweglichen Bauteile 
und sehr hohe Widerstandsfähigkeit 
(ohne Abbildung)

• �Pumpflasche, Pinsel (ohne Abbildung), 
und Mikrofasertuch, um wirklich jede 
Stelle zu erreichen

Art.-Nr.: 17225� € 35,–

2 Blaser Wildbergehilfe
Hilfreicher Praxisbegleiter für die  
Bergung von Wild in schwierigem 
Gelände.

• �Inklusive zwei Hühnergalgen zum 
bequemen Transport erlegter Beute 
auf der Niederwildjagd.

Art.-Nr.: 10399� € 95,–

6 Blaser Wildwanne faltbar
Klein zusammenrollbar für Auto und 
Rucksack. Wasserdicht, widerstands-
fähig und extrem belastbar. Großes 
Fassungsvolumen.

Längenverstellbare Tragegriffe, als 
Handgriffe oder komfortable Schulter-
gurte verwendbar.  
B xHxT: 60x40x40cm 

Art.-Nr.: 14123� € 151,–

1

5

2

6

3 Blaser Austauschlaufetui
Das Blaser Austauschlaufetui („ehemals 
Wechsellauf“) aus Neopren schützt ihren 
Blaser Austauschlauf optimal vor Be-
schädigungen und ist das ideale Trans-
portbehältnis für Ihre Austauschläufe.

Art.-Nr.: 10557� € 18,– 

 

4
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7

9 A

10 A

9 B

10 B

8

11

7 �Blaser ABS Waffenkoffer 
• �Typ A
Für Kipplaufbüchse und Kombinierte. 
LxBxH: 71x32x10 cm 
Art.-Nr.: 18105� € 450,–

• �Typ B
Für Repetierbüchse. 
LxBxH: 82x33x 11 cm 
Art.-Nr.: 18215� € 493,–

• �Typ C
Für Repetierbüchse.  
LxBxH: 84x45x11 cm 
Art.-Nr.: 18107� € 557,–

• �Flinten
Für Repetierbüchse.  
LxBxH: 84x45x 11 cm 
Art.-Nr.: 18121� € 521,– 

Sicher, komfortabel, diskret:  
der perfekte, leichte Transport-
koffer für Auto und Flugzeug. 
Die doppelte ABS Schale 
schützt die Waffe zuverlässig 
vor Stößen und Schlägen.  
Abgerundete, in Leder einge
fasste Kanten. Edler Samt 
innen. Drei Zahlenschlösser.

9+10 A �Blaser Büchsenfutteral 
kurz

für Büchsen bis Gesamtlänge 105 cm 
und Blaser Zieloptik.

Cordura  
Art.-Nr.: 17486� € 86,– 

Loden / Leder 
Art.-Nr.: 18091� € 234,– 

 

9+10 B �Blaser Büchsenfutteral 
lang

für Büchsen bis Gesamtlänge 112 cm  
und Blaser Zieloptik.

Cordura  
Art.-Nr.: 17488� € 86,– 

Loden / Leder 
Art.-Nr.: 18090� € 234,– 

 

8 �Blaser Carbon Futteral
• �Extra lang mit 130 cm für Waffen mit  

montiertem Schalldämpfer

• �Extra lange Seitentasche für Blaser  
Carbon Zielstock

• �Absperrbares Hauptfach und Seiten-
tasche

• �Carbon-Look durch PU (Polyurethan) 
Material 

• �Robust und einfach zu reinigen

Art.-Nr.: 18093� € 199,– 

 

11 �Blaser PKW-Futteral
Das PKW-Futteral kann mit zwei Schlaufen an den Kopfstützen 
des Fahrer- und Beifahrersitzes befestigt werden. Auch bei 
holprigen Fahrten durchs Revier oder starkem Abbremsen ist die 
Waffe sicher und zuverlässig verwahrt.

Art.-Nr.: 17596� € 116,– 

 

Blaser ABS 
Waffenkoffer
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5

1

2

3

7 Blaser Hundedecke
Die Blaser Hundedecke hat eine 
komfortable Größe von 100x70 cm und 
kann dank ihrer rutschfesten Unterseite 
praktisch überall eingesetzt werden.  
Das Obermaterial ist ein nahezu unver-
wüstliches Faserfell, das auch problem-
los gewaschen werden kann.

Art.-Nr.: 17882� € 35,– 

 

3 �Blaser Gewehrriemen 
Loden / Leder

Art.-Nr.: 17294� € 127,– 

2 �Blaser Gewehrriemen 
anthrazit

Art.-Nr.: 17364� € 124,– 

1 �Blaser Gewehrriemen 
Leder braun

Art.-Nr.: 17363� € 170,– 

5 �Blaser Gewehrriemen 
„Carbon“

Art.-Nr.: 18231� € 164,– 

 

4 �Blaser Gewehrriemen 
dunkelgrün

Art.-Nr.: 17362� € 124,–

Auch als Nachsuche-Variante erhältlich

Art.-Nr.: 17369� € 124,– 

 

Mit breiter, weicher Schulter-
auflage für besten Tragekomfort. 
Rutschfest, elastisch und längen
verstellbar. Integriertes Patronen
etui für zwei Kugelpatronen. 
Abnehmbare Riemenbügel mit 
Schnellverschluss. Erhältlich in 
praktischem Neopren®, Loden /  
Leder oder in eleganter Leder-
Ausführung.

4

7

6

6 Blaser Universaltasche

Mit Hilfe der Universaltasche lassen 
sich alle Jagdutensilien, die Sie auf der 
Pirsch oder beim Ansitz benötigen, 
ordentlich verstauen und vor Beschä-
digungen schützen. Dank der Molle-
Schlaufen bzw. Schnittstellen lässt sie 
sich auch bequem am Rucksack befes-
tigen. Maße 17 x 11 x 21 cm

Farbe: orange
Art.-Nr.: 18267� € 22,-
Farbe: braun
Art.-Nr.: 18268� € 22,-
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8 �Blaser Jagdrucksack  
Ultimate Expedition

Der Blaser Ultimate Expedition Ruck-
sack vereint alle Eigenschaften, die ein 
innovativer Jagdrucksack benötigt. 

Volumen: ca. 43 l  
Gewicht: ca. 3,3 kg  
L x B x H: ca. 31 x 25 x 65 cm. 

Art.-Nr.: 18211� € 401,– 

9 �Blaser Ultimate 
Daypack braun

Ob auf der Pirsch oder im Berg mit dem 
vielseitig einsetzbaren Jagd-Rucksack 
meistern Sie jede Herausforderung. 

Volumen: ca. 20 l  
Gewicht: ca. 1,6 kg  
L x B x H: ca. 55 x 27 x 20 cm. �  

Art.-Nr.:  18246� € 218,– 

10 �Blaser Jagdrucksack  
Canvas

Aus original Jagdleinen hergestellt, 
robust, geräuscharm und reißfest. 
Der Stoff aus 100 % Baumwolle ist 
beschichtet und nässeabweisend.

Volumen: ca. 35 l  
B x H: ca. 60 x 55 cm. �  

Art.-Nr.:  18110� € 263,– 
 

11 Blaser Jagdreise-Trolley
Der weltweit vielfach erprobte Jagd
reise-Trolley ist ebenso handlich wie 
praktisch und wird aus hochwertigem, 
äußerst widerstandsfähigem Cordura® 
mit Lederapplikationen. 

Gesamtvolumen: ca. 95,5 l 
Außenmaße L x B x H: ca .86 x 38 x 40 cm. 

Art.-Nr.: 18108� € 565,–

8

9

10

11
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2 �Blaser Ultimate Daypack 
HunTec

Ob auf der Pirsch oder im Berg mit dem 
vielseitig einsetzbaren Jagd-Rucksack 
meistern Sie jede Herausforderung. 

Volumen: ca. 20 l  
Gewicht: ca. 1,6 kg  
L x B x H: ca. 55 x 27 x 20 cm. �  

Art.-Nr.: 18248� € 233,– 

1 �Blaser Jagdrucksack Ultimate 
Expedition HunTec

Der Blaser Rucksack Ultimate Expedition 
vereint das Beste in einem. Das Waffen-
tragesystem mit einem herausklappba-
rem Waffensack transportiert die Waffe 
sicher in jeder Lage. 

Volumen: ca. 43 l  
Gewicht: ca. 3,3 kg  
L x B x H: ca. 31 x 25 x 65 cm. 

Art.-Nr.: 18247� € 403,– 

2

1

3 �Blaser Hundeponcho HunTec
Schnelltrocknend, wärmend, längen-
verstellbar. Perfekter Wetterschutz für 
den vierläufigen Begleiter. In drei Größen 
verfügbar, passend für mittlere bis große 
Hunde. 

Größen: 
S (Rückenlänge 53cm), 
M (Rückenlänge 61cm, 
L (Rückenlänge 65,5cm)

Art.-Nr.: 18262� € 76,–

3

238
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5 Blaser Gewehrriemen HunTec
Der Blaser Gewehrriemen in HunTec Camo vervollstän-
digt den perfekten Look für jede HunTec Camo Waffe.

Art.-Nr.: 17902� € 127,–

6 Blaser Brusttasche HunTec
Ob auf der Pirsch oder bei der Bergjagd in Kombinati-
on mit einem Rucksack – immer dann, wenn die Aus-
rüstung schnell zur Hand sein muss, verschafft Ihnen 
die Blaser Brusttasche den entscheidenden Vorteil.

Art.-Nr.: 17903� € 86,–

4 Blaser Patronenetui HunTec
Multifunktional, langlebig, praktisch. Nimmt bis zu 12 
Büchsenpatronen auf.

Art.-Nr.: 17901� € 43,–

 

4 6

8

5

6

7

8 �Blaser Auflagekissen HunTec
Ob Hochsitz oder Schießstand:  
Das Blaser Auflagekissen ist die perfekte Unterstützung 
für den präzisen Schuss beim aufgelegten Schießen.

Art.-Nr.: 17906 klein� € 18,– 

Art.-Nr.: 17907 groß� € 29,–

7 �Blaser Schalldämpferschutz HunTec
Der Blaser Schalldämpfer-Schutz verleiht jeder Büchse 
mit aufgesetztem Schalldämpfer ein harmonisches 
Gesamtbild und vermeidet störende Geräusche beim 
Führen der Waffe auf der Jagd. Groß (für Blaser Over-
Barrel) Ø47-52 mm, 245 mm lang. Klein (für Blaser On-
Barrel) Ø38-45 mm, 195 mm lang Material: Neopren

Art.-Nr.: 17904 klein� € 34,– 

Art.-Nr.: 17905 groß� € 34,–
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3 Blaser Carbon Zielstock 2.0
Er ist die ideale Lösung, damit gutes 
Treffen auch unter schwierigen Bedin-
gungen gelingt. 

• �Länge: 1,24 – 1,98 m (Längenver
stellung durch vier Drehverschlüsse)

• Gewicht: 985 g

• Material: Carbon

Art.-Nr.: 10556� € 346,–
 

5 Blaser Ultimate Bipod
Das Blaser Ultimate Bipod ist ein 
Zweibein, das durch einen Spigot mit 
Schnellverschluss, an die Blaser R8 
Ultimate & Blaser Professional Success 
montiert wird. Es besitzt federgelagerte 
Beine, die es möglich machen, das 
Zweibein in der Höhe zu verstellen. 

� € 684,–
 

5

4 Blaser Carbon Stick
Zusätzliches fünftes Bein für den Blaser 
Carbon Zielstock 1.0 und 2.0. Leicht, 
flexibel, rutschfest und höhenverstellbar, 
sorgt der Blaser Carbon Stick dafür, 
dass der Zielstock selbst mit aufge-
setzter Waffe alleine stabil steht – für 
den sicheren Schuss auch auf weitere 
Distanzen.

Art.-Nr.: 10574� € 76,–
 

4

3

1 Blaser Ultimate Messer
Das Blaser Ultimate Messer verfügt 
über eine rotierende Klinge und einer 
passgenauen Kydex Scheide.  
Die Aufbruchklinge mit ausgeballter 
Spitze sorgt für ein sauberes Auf
brechen des Wildes, insbesondere das 
Verletzen des Pansens wird dadurch 
verhindert. 

Art.-Nr.: 72525� € 127,–

1

2 �Blaser Heat Pad
Das beheizbare Blaser Heat Pad sorgt 
für warme Ansitze auch bei kaltem  
Wetter. Es kann in drei Wärmestufen  
geregelt und über eine Powerbank 
(10.000 mAh für bis zu 8 Stunden) 
betrieben werden. Die großzügige 
Sitzfläche von 35x40 cm ermöglicht be-
quemes Sitzen auch in Winterkleidung.

Art.-Nr.: 10555� € 113,– 

 

6 Blaser Jagdmesser
Jagdmesser aus 440C Messerstahl mit 
Griffschalen aus edlem Walnussholz und 
breiter Droppoint Klinge für den jagdli-
chen Einsatz. Die Full Tang Bauweise, 
bei der Klinge und Griff aus einem Stück 
Stahl gefertigt werden, sorgt für extreme 
Stabilität beim Aufbrechen von Wild. 
Ergonomische Form und angenehme 
Haptik. Leicht nachzuschärfen. Inklusive 
Lederscheide mit Gürtelschlaufe.�

Art.-Nr.: 72529� € 251,–

2

6
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14 Blaser Handwärmer
• �Durchgängige Wärme von bis zu  

55 Grad Celsius und 12 Stunden

• �Einmal verwendbar und in prakti-
schem 40er-Pack bestellbar

• Geräuscharm und sofort einsatzbereit �

Art.-Nr.: 15046� € 46,–

14

13 Blaser Patronenetui Cordura
• �Multifunktional zu tragen am Gürtel, 

am Hinterschaft oder am Arm

• Hochwertige Rindsleder-Einsätze

• �Herausnehmbarer Patronenhalter mit 
separatem Gurt und Klettverschluss

• �Magnetverschluss für schnellen und 
lautlosen Zugriff�

Art.-Nr.: 17111� € 40,–

10 Blaser Thermoskanne
So schön kann Warmhalten sein!  
Egal ob im Rucksack auf der Pirsch, 
beim Picknick oder unterwegs im Auto. 
Aus hochwertigem Edelstahl gefertigt, 
hält sie einen halben Liter Flüssigkeit 
zuverlässig warm. Dank der Soft-Touch-
Oberfläche ist die Thermoskanne super 
griffig und liegt gut in der Hand. 

• Fassungsvolumen Kanne: 0,75 l

• �Fassungsvolumen Deckel: ca. 0,1 l

• �Soft Touch

• Spülmaschinenfest

Art.-Nr.: 15042� € 19,–

7 Blaser Schalldämpferschutz
Der Blaser Schalldämpfer-Schutz in edlem Lodendesign mit Lederbesätzen verleiht 
jeder Büchse mit aufgesetztem Schalldämpfer ein harmonisches Gesamtbild und 
vermeidet störende Geräusche beim Führen der Waffe auf der Jagd. 
Material: Neopren, Loden-Imitat (60% Wolle, 40 Polyester), Ledereinlagen, PU

Groß (für Blaser Over Barrel) Ø47–52 mm, 245 mm lang 
Art.-Nr.: 10554� € 34,– 

Klein (für Blaser On-barrel) Ø38–45 mm, 195 mm lang 
Art.-Nr.: 10553� € 34,– 

 

9 Blaser Auflagekissen
Ob Hochsitz oder Schießstand: Das Blaser Auflagekissen ist die perfekte Unter
stützung für den präzisen Schuss beim aufgelegten Schießen. 

Groß  
Art.-Nr.: 10568� € 24,– 

Klein 
Art.-Nr.: 10552� € 18,– 

 

8

7

8 �Blaser Sitzkissen Loden /  
Leder 

Das Sitzkissen aus den klassischen 
Materialien Loden und Leder ist 
weich, robust und braucht nach dem 
Ansitz wenig Platz. Mit der praktischen 
Schlaufe mit Druckknopf kann man das 
Sitzkissen, mit wenigen Handgriffen, am 
Rucksack befestigen. 

Art.-Nr.: 17589� € 41,– 

 
9

11 Blaser Thermosbecher
Der perfekte Begleiter für unterwegs! 
Aus hochwertigem Edelstahl gefertigt, 
sorgt er dafür, dass ein halber Liter 
Flüssigkeit lange warm bleibt.

• 0,5 l Fassungsvermögen 

• Soft Touch

• Spülmaschinenfest

Art.-Nr.: 15043� € 15,–

11

10

13

12

auch in  
HunTec erhältlich

12 Blaser Besteckset

Einfach, praktisch und komfortabel auf 
der Jagd. Bestehend aus Löffel, Gabel 
und Messer. Durch den rostfreien Edel-
stahl, ist das Besteckset besonders 
langlebig.

Farbe: Carbon
Art.-Nr.: 15044� € 30,-
Farbe: HunTec Camo
Art.-Nr.: 15045� € 30,-
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Länge ca. 110 cm
Art.-Nr.: 17395� € 63,90

Länge ca. 125 cm
Art.-Nr.: 17396� € 63,90

1 Loden-Gewehrfutteral

Hochwertiges Gewehrfutteral  mit extraweichem Fleece-Innenfutter.  
Hirschhorn-Imitatknopf zum verschließen, 1 RV-Innentasche.

Material: 80 % Wolle, 20 % Polyamid, Futter. 100 % Polyester, Jagdgrün

1

3
4

5

7

8

9 10

11
12

6

2

2 Leichtes Gewehrfutteral Loden

Futteral aus hochwertigem Loden zum Schutz der Waffe vor Kratzern und Regen.  
Ihr Gewehrriemen dient hier als Tragegurt.

Material: 80 % Wolle, 20 % Polyamid, Farbe: jagdgrün

Länge ca.110 cm
Art.: 17338� € 49,90

Länge ca.120 cm
Art.: 17339� € 54,90

Länge ca.132 cm
Art.: 17449� € 59,90

3	 Allen High-N-Dry  
	 Gewehrtasche

Robuste, wasserdichte Gewehrtasche 
mit Tragegriff und mehreren D-Ringen. 
Für Gewehre und Flinten bis ca. 132cm.

Art.-Nr.: 17319� € 59,90

5 Gewehrtasche Perlon

Grünes Gewebe kombiniert mit grünem 
Trageriemen. Tragegurt und Sicht- 
fenster. Material: 100 % Polyamid,  
Länge ca. 125 cm. Farbe: oliv.

Art.-Nr.: 17300� € 69,90

6 Gewehrtasche Loden

Aus bestem, reißfestem Loden,  
umlaufende Tragegurte aus Leder. 
Material: 80 % Wolle, 20 % Polyamid, 
Länge ca. 125 cm, Farbe: oliv.

Art.-Nr.: 17301� € 99,90

7 Stabiler Gewehrkoffer

Aus schlag- und bruchfestem Kunststoff-Material, mit 4 VerschlussSchnallen  
zu schließen, zusätzlich haben Sie die Möglichkeit den Gewehrkoffer mit Vorhänge-
schlössern zu versperren. Innen mit Schaumgummipolsterung dick ausgelegt.  
Außenmaße LxHxB ca. 120x32x14 cm, Innenmaße LxHxB ca. 117x30x12 cm.

Art.-Nr.: 18099� € 89,90

8 Loden Spektivtasche

Für Spektive mit Gerade-Einblick.  
Aus hochwertigem Loden. 

Ø 75 mm
Art.-Nr.: 17327� € 59,90
Ø 85 mm
Art.-Nr.: 17328� € 59,90

9 AB Munitionskiste

Aus schlagfestem, wetterbeständigem 
Polypropylen Kunststoff. Klappdeckel 
mit klappbaren Tragegriff, vorgebohrtes 
Loch für Vorhängeschloss,

Small/CAL30
18x29x12,9 cm, Gewicht: 450g
Art.-Nr.: 18167� € 19,90

Medium/CAL50
22x35x18,2 cm, Gewicht: 860 g
Art.-Nr.: 18168� € 24,90

Nachbau der U.S. Munitionskisten aus 
Metall (Stahl), sehr robust und stabil, 
spritzwassergeschützt, vielseitig einsetz-
bar, mit Klappverschluss und Tragegriff.

Small/CAL30
17,8x9,5x27,6cm, Gewicht: 1,7 kg
Art.-Nr.: 18169� € 21,90

Medium/CAL30
19x15,5x30,1cm, Gewicht: 2,5 kg
Art.-Nr.: 18170� € 24,90

10 AB Metall-Munitionskiste
11	 Munitions- 
	 Aufbewahrungsbox

Aus schlag- und bruchfestem Kunst-
stoff-Material. Die Box ist mit einem sta-
bilen Schnappverschluss zu schließen, 
zusätzlich haben Sie die Möglichkeit  
die Box mit einem Vorhängeschloss  
zu versperren. Gewicht ca. 470 g,  
Maße: 29,5x13x18 cm,  
Farbe: oliv. (Versand ohne Inhalt!)

Art.-Nr.: 18102� € 12,90

4	 MAUSER  
	 Futteral Cordura lang

Aus ultrarobustem Cordura, für Waffen 
bis zu einer Gesamtlänge von 130cm, 
Seitentasche: 70cm

Art.-Nr.: 11424� € 96,-

12 AKAH Schutzhülle

Grüne Neopren-Schutzhülle für  
Wärmebildkameras. Ideal für Wärme-
bildgeräte von LIEMKE. Kann am Gürtel 
getragen werden (Gürteldurchlass  
50 mm). Zwei stabile Ösen zur 
Anbringung eines Trageriemens  
(nicht enthalten).

Länge: 210 mm, Ø: 70 mm

Art.-Nr.: 17597� € 29,95
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13	Original Pieper Kanzelheizung  
	 Mini-Cat 1100 Watt

Propan Heizung für den Kanzel Winter-Ansitz. Passend  
für alle Gasflaschen. Absolut geräusch- und geruchslos, 
ohne jede sichtbare Flamme. Verbrauch 80 g/h. 
Komplett mit Zündsicherung und Stellfuß. 
ACHTUNG: Schlauch und Regler nicht im Lieferumfang

•	Heizleistung: 1100 W
•	Verbrauch: 80 g/h
•	Abmessung: 30x22x8 cm
•	Gewicht: ca. 3 kg

Art.-Nr.: 17507� € 169,90

14	Original Pieper Kanzelheizung  
	 Midi-Cat 1750 Watt

Propan Heizung für den Kanzel Winter-Ansitz. Passend  
für alle Gasflaschen. Absolut geräusch- und geruchslos,  
ohne jede sichtbare Flamme. Verbrauch 120 g/h.  
Komplett mit Zündsicherung und Stellfuß. 
ACHTUNG: Schlauch und Regler nicht im Lieferumfang 

•	Heizleistung: 1750 W
•	Verbrauch: 120 g/h
•	Abmessung: 38x27x8 cm
•	Gewicht: ca. 4 kg

Art.-Nr.: 17508� € 179,99

13 14

15

15	Original Pieper  
	 Anschluss-Set Kanzelheizung

Anschluss-Set Kanzelheizung,  
bestehend aus Schlauch  
und Regler, 1,5m.

Art.-Nr.: 17509� € 19,90
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2

3

1

4

5

6

7

DIE LENZ JAGD ESSENTIALS

Art.-Nr. 17528� € 189,99

2 �SET heat sole 1.0 +
	 lithium pack insole rcB 1200

• �Hochwertige lithium packs für Wärme
	 bis zu 22 Stunden
• Heizleistung über 3 Stufen am lithium 	
	 pack regelbar
• Größe zuschneidbar von 36-48

Packungsinhalt
• 1 Paar heat sole 1.0
• 2 lithium pack insole rcB 1200
	 (wiederaufladbar)
• �1 Globales Ladegerät (100–240 VAC)
	 mit Ladeanzeige

3	��heat glove 1.0 finger cap
	 hunting mittens unisex

Bei diesem Modell sind Daumen und
die Fingerkappe abklappbar sodass die
Schiessfinger freigelegt werden können.
Kevlar® Verstärkungen und geräusch- 
armen Materialien machen ihn zum must- 
have für kalte Jagdtage.

Größe XS(6-7), S(7-8), M(8-9), L(9-10), 
XL(10-11)

Art.-Nr. 17585� € 159,99

Art. Nr. 17593 grün/orange� € 79,99 
 
Art. Nr. 17594 schwarz/rot� € 79,99

1 ��heat sock 4.1 toe cap® 

• Eingenähtes Heizelement im Zehenbereich
• ���Bis zu 20 Stunden Wärme
• ���Verbesserte Passform im Wadenbereich
• ���Verlängerter Bund zur besseren Akkube-

festigung
• ���Maschinenwaschbar bei 30°

Größe 35-38, 39-41, 42-44, 45-47

heat sock 4.1 toe cap® 

4 ��heat vest 1.0
 
• ��Weste mit 2 integrierten Heizelementen 

im Nieren- und Rückenbereich
• �Heizleistung über 3 Stufen, manuell oder 

über Fernbedienung regelbar
• �Der Akku ist auch mit der Heat App 

steuerbar

heat vest 1.0 women, Größe XS–XXL
Art.-Nr. 17531� € 169,99

heat vest 1.0 men, Größe S–5XL
Art.-Nr. 17530� € 169,99

6&7 lithium pack rcB

• �Passen zu Lenz heat socks, heat vest, 
heat bandage und LED system

• Heizleistung über 3 Stufen regelbar
• �Heizleistung stufenlos über Smartphone 

(Bluetooth Smart Ready) fernbedienbar.

Lieferung inklusive 1 Globales  
USB-Ladegerät 100 - 240 V,  
1 USB-Ladekabel mit Ladeanzeige

6 lithium pack rcB 1200 
Wärmeentwicklung bis zu 14 Stunden

Art.-Nr. 17546	                       € 179,99

7 lithium pack rcB 1800 
Wärmeentwicklung bis zu 20 Stunden

Art.-Nr. 17557	                        € 199,99

5 heat pants 1.0 unisex

• ���flexibles Stretchmaterial für  
optimale Passform

• ���passt dank der dünnen Ausführung unter 
jede bestehende Hose

• ���extra breites Bündchen zur Akkufixierung
• ���große Heizzone im vorderen Oberschen-

kelbereich
• ���Maschinenwaschbar bei 30° C

Größe XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL 	

heat pants 1.0 unisex

Art.-Nr. 17584� € 179,95
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8 9 10 11

8 Handwärmer

Luftaktivierter Handwärmer – einfach 
in die Hosentasche, Jackentasche  
oder in die Handschuhe stecken –  
12 Stunden EXTRA WARM.  
Ideal für alle Outdooraktivitäten.

1 Packung
Art.-Nr.: 17542� € 1,99

10er-Pack
Art.-Nr.: 17576� € 14,90

30er-Pack
Art.-Nr.: 17548� € 39,90

9 Zehenwärmer

Luftaktivierter Zehenwärmer.  
Die dünnen Zehenwärmer lassen  
sich mittels Textilklebefläche einfach  
an den Socken befestigen und halten 
Ihre Füße für bis zu 8 Stunden warm!

1 Packung
Art.-Nr.: 17543� € 1,99

10er-Pack
Art.-Nr.: 17577� € 19,90

30er-Pack
Art.-Nr.: 17550� € 39,90

10 Sohlenwärmer

Luftaktivierter Sohlenwärmer “CLASSIC” 
(Einlegesohle). Einfach auspacken und 
bis zu 8 Stunden warme Füße genießen. 

Größen: S(36–39), L(40–42), XL(43–46)

1 Packung
Art.-Nr.: 17544� € 2,99

10er-Pack
Art.-Nr.: 17578� € 22,90

12
13

14

11 Rückenwärmer

Luftaktivierter Rückenwärmer – bis  
zu 12 Stunden angenehme Wärme  
für Wohlbefinden und Entspannung  
bei Freizeit, Sport und Beruf. Mit  
Textilklebefläche zum schonenden 
Anbringen an der Kleidung.

1 Packung
Art.-Nr.: 17568� € 1,79

10er-Pack
Art.-Nr.: 17579� € 13,90

30er-Pack
Art.-Nr.: 17570� € 34,90

12 Wärmegürtel

Luftaktivierter Wärmegürtel für wohl-
tuende Entspannung durch Tiefen-
wärme für bis zu 12 Stunden. 
Unauffällig und bequem dank  
Stretchgürtel – auch für unterwegs.

Art.-Nr.: 17586� € 4,99

3er-Box
Art.-Nr.: 17571� € 12,99

13&14 Nackenwärmer

Wärmeauflage in perfekter Passform  
für den Schulter-/Nackenbereich.   
1 Stk.
Art.-Nr.: 17587� € 1,99 
6er-Box
Art.-Nr.: 17572� € 9,99
XXL 1 Stk.
Art.-Nr.: 17588� € 5,99
XXL 3er-Box
Art.-Nr.: 17583� € 15,90
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•	 BoreBlitz ist eine Reinigungsschnur, die Lauf und Patronenlager jedes Waffentyps 
schnell, gründlich und schonend, technisch richtig in Schussrichtung reinigt, ohne 
dass die Waffe dazu zerlegt werden muss. Lassen Sie einfach die Schnur mit dem 
Messinggewicht voran in Schussrichtung durch den Lauf der ungeladenen Waffe 
gleiten und ziehen Sie die Reinigungsschnur durch den Lauf.

•	 BoreBlitz hat mehrere Vorteile gegenüber herkömmlichen Laufreinigungsschnüren. 
Es beinhaltet im gewobenen Textilkörper zwei Schwämme jeweils gefolgt von 
einer Gummikugel. Dadurch können Reinigungsflüssigkeiten (wie das im Liefer-
umfang enthaltene, ungiftige, nicht brennbare und biologisch abbaubare 3-in-1 
Reinigungs-, Schmier- und Konservierungsmittel „CLP“) eingesetzt werden, um 
Verbrennungsrückstände zu neutralisieren und zu entfernen, die die größte Gefahr 
für das Laufmaterial darstellen. Diese Rückstände reagieren mit Luft und greifen 
den Laufstahl an. Das ist eine der häufigsten Ursachen für nachlassende Präzision.

Regelmäßiges Reinigen, direkt nach jedem Schießen ist vor allem wichtig um die aggressiven Verbrennungsrückstände zu 
neutralisieren und zu entfernen. Das Entfernen von Tombak- oder anderen Geschoßablagerungen aus dem Lauf mit abrasiven 
Metallbürsten ist nur nach mehreren hundert Schuss (bzw. bei sehr schnellen Kalibern evtl. schon nach geringeren Schusszahlen) 
notwendig. Außerdem sind hier zu einer gründlichen Reinigung aggressivere ammoniakhaltige Tombaklöser notwendig.  
Danach muss die Waffe in den meisten Fällen erneut eingeschossen werden.

Alle in BoreBlitz verwendeten Materialien sind chemikalienfest und können mit warmem Seifenwasser gereinigt werden,  
z. B. wenn andere Reinigungsmittel verwendet werden sollen oder zur allgemeinen Reinigung. 

Effektive, schnelle und schonende Laufreinigung!

•	 Durch die kompakte Bauart und die einfache Anwendungsweise kann BoreBlitz 
dann angewendet werden, wenn es technisch am vorteilhaftesten ist – auf dem 
Schießstand oder direkt nach der Jagd. Einfach nach dem letzten Schuss den 
Lauf mit BoreBlitz durchziehen. Idealerweise, wenn der Lauf noch handwarm 
(nicht heiß) ist.

•	 Der erste und zweite Schwamm kann entweder dazu benutzt werden, den Reini-
gungseffekt pro Anwendung zu verdoppeln, oder um im ersten Schwamm einen 
aggressiveren, ammoniakhaltigen Tombaklöser einzusetzen und die dadurch 
gelösten Rückstände dann durch CLP oder Waffenöl im zweiten Schwamm  
gleich aufzunehmen und zu neutralisieren.

•	 Welche Kombination von Reinigungsmittel auch gewählt wird, durch die präzise 
Abstimmung der Gummikugeln auf den Laufinnendurchmesser gewährleistet  
BoreBlitz, dass der Lauf nach der Reinigung immer trocken und damit schussbe-
reit ist. Und dass ohne das Risiko einer Treffpunktverlagerung durch den  
sogenannten „Ölschuss“.

1	 BoreBlitz  
	 Schnellreinigungs-Set
Ideal für die schnelle und gründ-
liche Waffenreinigung, einfach 
durch den Lauf zu ziehen. Bore 
Blitz ist waschbar – somit wieder-
verwendbar! Die Lieferung erfolgt 
inklusive Reinigungs-, Schmier- 
und Konservierungsmittel.

Set .17 / 4,2-4,5 mm
Art.-Nr.: 17230� € 23,90

Set .222 / .243 / 5,56 - 6,2 mm
Art.-Nr.: 17231� € 23,90

Set .270 / 6,3 - 7,2 mm
Art.-Nr.: 17232� € 23,90

Set 30.06 / .308 / 7,62 - 8,2 mm
Art.-Nr.: 17233� € 23,90

Set .338 / 8,5 - 9,5 mm
Art.-Nr.: 17234� € 23,90

Set .45 / 10,6 - 11,6 mm
Art.-Nr.: 17235� € 23,90

Set .410
Art.-Nr.: 17236� € 24,90

Set 20 Schrot
Art.-Nr.: 17237� € 24,90

Set 16 Schrot
Art.-Nr.: 17238� € 24,90

Set 12 Schrot
Art.-Nr.: 17239� € 24,90

1

246

von BoreBlitz

Ausrüstung/Zubehör

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   246 28.07.2023   15:34:40



2	Reinigungsstab  
	 Einteilig Federstahl 5mm

Reinigungsstab mit M4 Gewinde, ab 
Kaliber .22/5,56 mm. Stabil und lauf-
schonend. Länge bis Griff: ca. 750 
mm, Durchmesser: ca. 5 mm, Material: 
Federstahl, mit mehrfach kugelgelager-
tem Kunststoffgriff

Art.-Nr.: 17249� € 26,90

3	Reinigungsstab  
	 Einteilig Carbon

Reinigungsstab mit M4 Gewinde.  
Besonders leicht und stabil. Länge bis 
Griff: ca. 800 mm, Material: Carbon, 
mit mehrfach kugelgelagertem Kunst-
stoffgriff

Durchmesser: ca. 5 mm  
ab Kaliber .22/5,56 mm
Art.-Nr.: 17250� € 79,90

Durchmesser: ca. 6 mm  
ab Kaliber .30/7,62 mm
Art.-Nr.: 17251� € 79,90

4	Reinigungsstab  
	 4-teilig Stahl 5mm

Reinigungsstab mit M4 Gewinde.  
Der zugehörige Stabgriff ist dreh- und 
klappbar. Inkl. 3 Verlängerungsstäbe, die 
mit Griffrändeln versehen wurden.
Gesamtlänge: ca. 710 mm, Stabgriff: 
ca. 185 mm, Verlängerungsstab: je ca. 
175 mm, Material: Stahl, brüniert

Art.-Nr.: 17252� € 18,90

7 Filzhalter

Messing, passend für alle Filzgrößen 
und Kaliber, sowie Schrotgrößen, ab Ka-
liber .22/5,56mm bis 12GA. Länge ohne 
Gewinde und Einführhilfe ca.25mm.

Art.-Nr.: 17261� € 4,90

Kaliber .22-.228/5,56-5,7mm
Art.-Nr.: 17253� € 2,90
Kaliber .24-.26/6-6,5mm
Art.-Nr.: 17254� € 2,90
Kaliber .27-.28/6,8-7mm
Art.-Nr.: 17255� € 2,90
Kaliber .30-.325/7,62-8mm
Art.-Nr.: 17256� € 2,90
Kaliber .338-.375/8,58-9,5mm
Art.-Nr.: 17257� € 2,90
Kaliber .410-.416/10-10,6mm
Art.-Nr.: 17258� € 3,50
Kaliber .43-.46/11-11,6mm
Art.-Nr.: 17259� € 3,50
Kaliber .475-.50/12-12,7mm
Art.-Nr.: 17260� € 3,50

8 Reinigungsbürste Standard

•	M4 Gewinde, mit Einführhilfe
•	Länge: ca. 90mm
•	Ø der Bürste: ca. 6mm
•	Material: Bronze (weichere  

Ausführung), Messing

6 Reinigungsfilz

Eignen sich hervorragend zur Reinigung 
ihrer Waffe bei einem normalen Grad 
der Verschmutzung. Durch Filze wird 
der Lauf einer Waffe sowohl einfach und 
schnell als auch schonend und gründ-
lich gereinigt. Material: Wollfilz

Kaliber: .22/5,56mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17262� € 9,90
Kaliber: .243/6mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17263� € 14,90
Kaliber: .257/6,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17264� € 14,90
Kaliber: .275/7mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17265� € 14,90
Kaliber: .30/7,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17266� € 14,90
Kaliber: .338/8mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17267� € 16,90
Kaliber: .354/9mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17268� € 16,90
Kaliber: .357/9,3mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17269� € 16,90
Kaliber: .375/9,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17270� € 16,90
Kaliber: .40/10,3mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17271� € 21,90
Kaliber: .44/11,1mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17272� € 21,90
Kaliber: .45/11,4mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17273� € 24,90
Kaliber: .50/12mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17274� € 26,90
Kaliber: .20 GA, 50 Stk.
Art.-Nr.: 17275� € 16,90
Kaliber: .16 GA, 50 Stk.
Art.-Nr.: 17276� € 16,90
Kaliber: .12 GA, 50 Stk.
Art.-Nr.: 17277� € 16,90

2 3 5

4

5	Reinigungsstab 
	 Einteilig Carbon 4mm

Reinigungsstab mit M3 Gewinde,  
ab Kaliber .17/4,5mm. Besonders  
leicht und stabil. Durchmesser: ca.  
4 mm, Material: Carbon, mit mehrfach  
kugelgelagertem Kunststoffgriff

Länge bis Griff ca. 550 mm
Art.-Nr.: 17278� € 62,90

Länge bis Griff ca. 800 mm
Art.-Nr.: 17285� € 62,90

9 Dochthalter,  
Edelstahl, ca. 50mm lang
Art.-Nr.: 17280� € 9,90

10 Reinigungsbürste,  
Besatz: Bronze-Bürsten
Art.-Nr.: 17279� € 2,90

11 Ölbürste,  
Besatz: Kunststoff-Bürsten
Art.-Nr.: 17281� € 2,90

12 Wollwischer
Art.-Nr.: 17282� € 3,-

13 Patronenlagerbürste,  
Besatz: Bronze-/Edelstahl-Borsten
Art.-Nr.: 17283� € 4,50

14 Reinigungsfilz 100 Stk.   
passt auf Dochthalter 17280
Art.-Nr.: 17284� € 6,50

9-14	Bürsten und Aufsätze
	 .17-.177/4,5mm

6

7

8

8

8

9

10

11

12

13

14
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Inklusive Waffen-
Reinigungsbesteck!

1-6 Ballistol Universalöl

Ballistol Universalöl ist eines der wenigen alkalischen Öle, hochwirksam, universell, 
umweltfreundlich und zugleich desinfizierend. Ein bewährtes Mittel zum Rostschutz 
und als Kriechöl. Es kann nicht verharzen, ist praktisch unbegrenzt haltbar,  
biologisch abbaubar, lebensmittelecht und hautverträglich.  
Ballistol Universalöl eignet sich für mehr als 1000 Zwecke für Jäger und Schützen,  
Angler, Heimwerker, Industrie und Handwerk sowie für Auto und Motorrad,  
Haushalt und Garten genauso wie zur Holz- und Lederpflege.

*Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.

1 Öl, 50ml (Grundpreis/Liter: € 72,6)

Art.-Nr.: 17127� € 3,63

2 Spray, 50ml* (Grundpreis/Liter: € 88,6)

Art.-Nr.: 17140� € 4,43

3 VarioFlex Spray, 350ml  
(Grundpreis/Liter: € 43,23)

Art.-Nr.: 17035� € 15,13

4 Spray, 200ml* (Grundpreis/Liter: € 43,35)

Art.-Nr.: 17138� € 8,67

5 Spray, 400ml* (Grundpreis/Liter: € 36,05)

Art.-Nr.: 17038� € 14,42

6 Öl, 500ml 
(Grundpreis/Liter: € 32,24)

Art.-Nr.: 17136� € 16,12

7	Ballistol Waffenpflegeset

Enthält alles, was man für eine  
sorgfältige Pflege benötigt:

•	Ballistol Universalöl Spray 200ml
•	Ballistol Schnellbrünierung 50ml
•	Kaltentfetter Spray 50ml
•	GunCer Keramik-Waffenöl  

Spray 50ml
•	BALSIN Schaftöl 50ml
•	Robla Solo MIL 65ml
•	2 Ziegenhaarpinsel
•	Reinigungstuch
•	Putzbürste
•	2 fusselfreie Pflegetücher
•	Waffen-Reinigungsbesteck

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
schwere Augenreizung. Giftig für Wasserorganismen, 
mit langfristiger Wirkung. Gesundheitsschädlich bei 
Verschlucken oder Einatmen. Verursacht schwere 
Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 
Verursacht Hautreizungen. Kann die Atemwege reizen. 
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

Art.-Nr.: 17118� € 69,58

9 Hell, 50ml  
(Grundpreis/Liter: € 120,8)

Art. 17030� € 6,04

11 Dunkelbraun, 50ml 
(Grundpreis/Liter: € 120,8)

Art. 17032� € 6,04

10 Rotbraun, 50ml  
(Grundpreis/Liter: € 120,8)

Art. 17031� € 6,04

9-11 Balsin Schaftöl

Holzschutz gegen Regen, Nässe, Fäulnis und Schimmel. Das ideale Pflegemittel  
für Gewehrschäfte aus Nussbaum und anderen Naturhölzern.

Gefahr: Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar.

14 Trophäenbleiche 250ml

Zur Erstpräparation/Restaurierung von 
Schädel und anderer Knochenteile.
Gefahr: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.  
Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Haut-reakti-
onen verursachen. Verursacht schwere Augenschäden. 
Kann bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome 
oder Atembeschwerden verursachen.  
Kann die Atemwege reizen.

Inhalt: 250ml (Grundpreis/Liter: € 42,36)

Art.-Nr.: 15017� € 10,59

12 Robla Solo MIL

Reinigt stark verbleite, kupfer- und 
tombakverschmierte Läufe.

Gefahr: Kann gegenüber Metallen korrosiv sein.  
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und  
schwere Augenschäden. Kann die Atemwege reizen.

Inhalt: 65ml (Grundpreis/Liter: € 96,-)

Art.-Nr.: 17134� € 6,24

13 Ballistol Schnellbrünierung

Ermöglicht fleckenlose, tiefschwarze 
Brünierung. 
Gefahr: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken  
oder Einatmen. Verursacht schwere Augenreizung. 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und  
schwere Augenschäden. Giftig für Wasser- 
organismen, mit langfristiger Wirkung.

Inhalt 50ml (Grundpreis/Liter: € 302,40)

Art.-Nr.: 17132� € 15,12

4

5
6

3

1
2

7

8

9

10

11

12

13

14

8	Ballistol-Set  
	 Schnellbrünierung

Das Rundum-Paket. Enthält von der 
Vorbereitung über Durchführung bis  
hin zur Konservierung alle Utensilien.

Inhalt:

•	Ballistol Universalöl Spray 50ml
•	Kaltenfetter Spray 50ml
•	Ballistol Schnellbrünierung, 50ml
•	2 Paar Nitril-Einweghandschuhe
•	2 Ziegenhaarpinsel
•	2 fusselfreie Pflegetücher

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter  
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.  
Gesundheitsschädlich bei Verschlucken oder Ein- 
atmen. Verursacht Hautreizungen. Verursacht  
schwere Verätzungen der Haut und schwere  
Augenschäden. Kann Schläfrigkeit und  
Benommenheit verursachen. Giftig für Wasser- 
organismen, mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 17034� € 35,29

248
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15

16 17

18

19
23

21

20 22

Das ideale Öl zur Waffenpflege und 
Langzeitkonservierung blanker, metal-
lischer Teile, auch bei extremen Bedin-
gungen (-40°C bis +150°C). 
Beseitigt Pulver- und Tombak- 
rückstände, hält die gesamte Mechanik 
bei Gewehren, Pistolen und Revolvern 
gleitaktiv, pflegt und schützt. Harze 
ungeeigneter Öle werden gelöst.  
Gunex unterwandert Feuchtigkeit, 
kriecht in feinste Risse, reinigt und hält 
die gesamte Mechanik gleitaktiv, ohne 
zu verkleben oder zu verharzen.  
Gunex ist silikonfrei. Es bietet perfekten 
Rostschutz in allen Klimazonen,  
auch bei nasser Witterung bleibt alles 
lange vor Rost geschützt.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol.  
Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung  
bersten. Kann bei Verschlucken und Eindringen  
in die Atemwege tödlich sein. Schädlich für  
Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

19 Öl, 50ml (Grundpreis/Liter: € 80,4)

Art.-Nr.: 17333� € 4,02

20 Spray, 50ml (Grundpreis/Liter: € 100,6)

Art.-Nr.: 17330� € 5,03

21 Spray, 200ml (Grundpreis/Liter: € 50,35)

Art.-Nr.: 17331� € 10,07

22 Spray, 400ml (Grundpreis/Liter: € 41,58)

Art.-Nr.: 17332� € 16,63

23 Öl, 500ml (Grundpreis/Liter: € 35,28)

Art.-Nr.: 17334� € 17,64

19-23 Gunex Spezial-Waffenöl

Stichfrei vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen!

24&25	Ballistol Stichfrei®  

	 Mücken- und  
	 Zeckenschutz

•	Dermatologisch und allergologisch 
mit „Sehr Gut“ getestet  
(Quelle: www.ballistol.de)

•	Schützt bis zu 8 h vor Mücken, Ze-
cken, Moskitos, Bremsen,Grasmilben

•	 Ideal für Jagd, Angeln und Outdoor
•	Schützt die Haut vor Austrocknung
•	Angenehm kühlende Wirkung
•	Mit ätherischen und 

hautpflengenden Ölen

24 Stichfrei® Pumpspray, 100ml
(Grundpreis/Liter: € 85,7)

Art.-Nr.: 17144� € 8,57 
Gefahr: Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

25 Tücher-Box (10 Sachets)
Art.-Nr.: 17143� € 5,80

26&27	Ballistol  
	 Stichfrei® Animal

Schützt bis zu 7 Stunden vor Zecken, 
Mücken und sogar vor Pferdebremsen. 
Pflegt und schützt die Haut Ihres Tieres, 
beugt Sommerekzem vor (Der „Stich“ 
der Kriebelmücke gilt als Auslöser des 
Sommerekzems.) Angenehmer Duft. 
Enthält bewährtes Mückenrepellent 
(IR3535). Dermatologisch mit 
„Sehr Gut“ am Menschen getestet 
(Quelle: www.ballistol.de) und von 
unabhängigen Tierärzten empfohlen.
Gefahr: Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Verursacht
schwere Augenreizung. Enthält Linalool und Dipenten. 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen.   
Zul.-Nr.: DE-0013962-19

26 Pumpspray Inhalt 100ml
(Grundpreis/Liter: € 90,7)

Art.-Nr.: 17153� € 9,07

27 Pumpspray Inhalt 750ml  
(Grundpreis/Liter: € 53,79)

Art.-Nr.: 17158� € 40,34

15 Ballistol Animal

Natürliche und sanfte Pflege für Tiere. 
Ballistol Animal pflegt rissige Pfoten, 
beugt im Winter den bekannten  
Streusalzverletzungen vor und auch  
für eine gründliche Ohrenreinigung  
ist das bewährte Hausmittel sehr  
empfehlenswert. Ideal auch zur  
Zecken- und Wundnachbehandlung. 

Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 65,4)

Art.-Nr.: 17128� € 6,54

16-18	GunCer®  
	 Keramik-Waffenöl

Keramik-Additiv stellt die Funktionszu-
verlässigkeit und Schussgenauigkeit 
sicher. Vermindert den Verschleiß der 
Waffe. Glättet Rautiefen, Reibung wird 
vermindert, Schmutz haftet schlechter 
an. Ausgezeichneter Korrosionsschutz, 
verhindert Passungsrost und löst Ruß.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol.  
Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung 

bersten. Verursacht schwere Augenreizung

16 Spray, 50ml, (Grundpreis/Liter: € 110,8)

Art.-Nr.: 17036� € 5,54

17 Flüssig,65ml, (Grundpreis/Liter: € 113,07)

Art.-Nr.: 17039� € 7,35

18 Spray, 200ml, (Grundpreis/Liter: € 92,25)

Art.-Nr.: 17037� € 18,45

25

2624

27
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3 Edelholzmundblatter

Art.-Nr.: 10224� € 39,90

3&4 Weisskirchen Edelholzmundblatter

Das Besondere bei diesem Mundblatter ist das Edelholz (Wenge) mit  
einer hohen spezifischen Dichte und die platinvernetzten Silikonringe

4 Edelholzmundblatter  
mit Mauspfeifchen
Art.-Nr.: 10101� € 49,90

1
2 4

3

1&2 Weisskirchen WXT – 4all Universallocker

Mit diesem robusten Universallocker lassen sich täuschend echt viele Wildarten 
imitieren: Alle Fieptöne des Rehwilds, Hasenklage, Entenlockruf. Kunststoff

1 WXT - 4all

Art.-Nr.: 10176� € 19,90

2 WXT - 4all Plus  
mit Mauspfeifchen
Art.-Nr.: 10177� € 24,90

5 Weisskirchen Haselhahnlocker

Wenn man in der Nähe eines Holler-
buschen (Holunderstrauch) sitzt und 
ganz feste in den Locker hinein bläst, 
lockt man den Haselhahn.

Art.-Nr.: 10233� € 19,90

6	 Weisskirchen 
	 Krähen Todesklage

Funktioniert auch hervorragend bei 
Elstern! Aus heimischer Kirsche.

Art.-Nr.: 10238� € 34,90

7	 Weisskirchen 
	 Schnepfenlocker

Aus heimischer Kirsche zum Nach-
ahmen speziell während der Balz

Art.-Nr.: 10114� € 24,90

8	 Weisskirchen  
	 Fiep-piu Blatter

Mit Stellschraube und eingelassener 
Messing-Gewindebuchse.

Art.-Nr.: 10245� € 29,90

9	Weisskirchen  
	 Rabenkrähenlocker

Mit diesem Locker wird der kurze,  
raue Lockruf der Rabenkrähe imitiert.

Art.-Nr.: 10225� € 29,90

10	Weisskirchen Entenlocker

Überzeugt mit seinem Klangkörper  
aus Holz und seinem sehr gut  
verarbeitetem Gummibalg.

Art.-Nr.: 10230� € 39,90

11	Weisskirchen  
	 Schwarzwildlocker

Überwältigend sind die Erfolge bei der 
richtigen Anwendung dieses Lockers.

Art.-Nr.: 10231� € 39,90

12 Weisskirchen Ochsenhorn

Hiermit können Sie alle Hirschrufe  
nachahmen. Ca. 40 cm.

Art.-Nr.: 10243� € 49,90

5 6 7
8

9

12

13

10

11

13 Weisskirchen Premium Lockjagd-Set in Holzkassette

• 1 Schwarzwildlocker • 1 Rabenkrähenlocker • 1 Edelholz-Mundblatter im Filzetui  
• 1 Fuchslocker-Filzetui bestehend aus Super-Hasenklage, Mauspfeifchen,  
Fuchsbeller und Fuchsflöte (Ranzlaut) • Vogelangstgeschrei • Krähentodesklage  
• 1 DVD Faszination Lockjagd • 1 DVD Demo aller Locker Faszination Lockjagd  
• 1 Broschüre über den siebten Sinn der Tiere • Beschreibungen.

Art.-Nr.: 10121� € 289,90

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.250
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14 Weisskirchen Fuchsranz-Set

Fuchsbeller und Fuchsflöte im Set - 
Instrumente unserer Vorfahren.

Art.-Nr.: 10229� € 39,90

15 Weisskirchen Fuchsreiz-Set

Speziell für das Fuchsreizen,  
SuperHasenklage und Mauspfeife

Art.-Nr.: 10223� € 39,90

16	Weisskirchen  
	 Super-Hasenklage

Bestechend natürlicher Ton. Aus  
heimischer Kirsche, optimaler Klang.

Art.-Nr.: 10122� € 29,90

17	Weisskirchen  
	 Fuchsflöte Ranzlaut

Imitiert das feine Winseln einer ranzigen 
Fuchsfähe. Es reagiert nur der Rüde.

Art.-Nr.: 10125� € 19,90

14 15 16 17

19Weissk. Universal Fuchsbeller

Ideal für Jungfuchs, Altfuchs, Marder 
und das Klagen eines Junghasen.  
Aus heimischer Kirsche.

Art.-Nr.: 10120� € 29,90

20 Weissk. Kombi-Hasenklage

Täuschend echter Klang, Integriertes 
Mauspfeifchen, auch für Marder  
geeignet. Aus Heimische Kirsche.

Art.-Nr.: 10246� € 29,90

21 Weisskirchen Gamslocker

Aus Holz und Kunststoff, 
einfache Handhabung, 
täuschend echter Klang.

Art.-Nr.: 10117� € 29,90

18 Weisskirchen Vogelangstruf

Dreistimmig, aus hochwertigem  
Kirschholz, natürliche Töne.

Art.-Nr.: 10201� € 39,90

19
20 21

22 23 24

18

25	Weisskirchen Mauspfeife 2

Eine Maus pfeift nicht, sie zwitschert 
leise und aufgeregt. Der Fuchs vernimmt 
diese Töne auf über 400 m.

Art.-Nr.: 10158� € 9,90

25

22	Weisskirchen Fuchsreiz- 
	 und Ranzzeitset

Komplettset für den ambitionierten 
Fuchsjäger, Inhalt: Fuchsflöte, Fuchs-
beller (zum imitieren der Bellaute des 
Rüden oder Fähe), Super-Hasenklage 
und ein Mauspfeifchen, aus hoch- 
wertigem Kirschholz.

Art.-Nr.: 10200� € 99,90

23	Weisskirchen  
	 Eifel-Hirschruf dreiteilig

„Das ist der beste Hirschruf, den ich  
je in den Händen hatte“ sagt der Hirsch-
vater und Altmeister Konrad Esterl.  
Alles an dem Hirschruf ist aus einem 
Material. Kein Holz o.ä. beeinträchtigt 
den naturgetreuen Klang. Länge 21 cm, 
ausgezogen 49,5 cm, Gewicht 175 g.

Art.-Nr.: 10162� € 119,90

24 Weisskirchen Eifel-Hirschruf

Die spezielle Materialmischung  
macht den Klang des Eifelhirschrufes  
so natürlich. Mit diesem Locker lassen 
sich alle Hirschrufe nachahmen.  
Auch Schwarzwild kann man  
damit locken. „Roch-roch-roch“  
durch den Hirschruf verstärkt  
hört sich absolut echt an.

Art.-Nr.: 10228� € 99,90

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen. 251
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1	DVD Reizjagd auf Fuchs 
	 mit Klaus Demmel I u. II

Reizjagd auf Fuchs Teil 1
Erleben Sie hautnah, wenn Lockjagd-
experte Klaus Demmel in den Sommer-
monaten dem roten Freibeuter nach-
stellt. Spieldauer: ca. 56 Minuten
Reizjagd auf Fuchs Teil 2
Begleiten Sie Lockjagdprofi Klaus Dem-
mel, wenn er in der kalten Jahreszeit mit 
Hasenklage, Ranzbeller, etc. den Füch-
sen nachstellt. Laufzeit: ca. 76 Minuten

Art.-Nr.: 11322� € 44,90

2	Rottumtaler  
	 DVD Blattjagd live

Brunftzeit ist Blattzeit. Es ist die hohe 
Zeit auch den alten, heimlichen Bock 
zu überlisten, vorausgesetzt der Jäger 
versteht sein Handwerk. Klaus Demmel 
ist Profi in Sachen Blattjagd. Begleiten 
Sie den Blattjagdexperten und nutzen 
Sie seinen immensen Erfahrungsschatz, 
wenn es mit dem Rottumtaler Reh-
blatter auf den roten Bock geht.  
Laufzeit ca. 69 min.

Art.-Nr.: 11323� € 24,90

3-5 Rottumtaler Rehblatter

Ein universeller Rehwildlocker der über 
Jahre aus der Praxis heraus entwickelt 
wurde. So bietet dieser Blatter einmalige 
Eigenschaften die bei der Blattjagd  
wirklich enorm wichtig sind um  
kontinuierlich Erfolg zu haben.

3 Modell Rose
Art.-Nr.: 10202� € 48,50
Im Set mit DVD Blattjagd live
Art.-Nr.: 10202-S� € 63,90

4 Modell Gabel
Art.-Nr.: 10155� € 48,50
Im Set mit DVD Blattjagd live
Art.-Nr.: 10155-S� € 63,90

5 Modell Rehstange ohne Rose
Art.-Nr.: 10178� € 38,90

6 Rottumtaler Ranzbeller

Der ideale Fuchslocker während  
der Ranz. Der Bell-Laut des Rüden 
sowie der Ranzschrei der Fähe  
können mit diesem bedienungs- 
freundlichen Instrument täuschend  
echt nachgeahmt werden.

Art.-Nr.: 10102� € 33,50

7 Rottumtaler Spezial-Kitzfiep

Einfache Bedienung - zur Blattjagd 
sowie für den gezielten Einsatz  
beim Kahlwildabschuss und  
zur Raubwildjagd geeignet.

Art.-Nr.: 10172� € 21,50
Im Set mit Rehblatter Rose +  
DVD Blattjagd live
Art.-Nr.: 10172-S� € 79,90

3

4
5

6

7

8

9

auch al s 

SET  erhältl i ch

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.

8&9 Rottumtaler Hundepfeife

Die Hundepfeife der Extraklasse

•	Mit Spezialversiegelung  
gegen Feuchtigkeit

•	Handgefertigt aus Hirschhorn – ein 
Naturprodukt, das in Form und Farbe 
variiert, jedes Stück ist ein Unikat.

•	Keine Holzteile – somit kein  
quellen bei Feuchtigkeit

•	 inklusive Umhängekordel

8 Ausführung 1
Art.-Nr.: 10179� € 19,90

9 Ausführung 2
Art.-Nr.: 10180� € 23,90

1 2

252
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11 Rottumtaler Hasenklage

Die Rottumtaler Hasenklage besticht 
durch ihre Bedienungsfreundlichkeit, 
Reichweite und dem absolut natürlichen 
Klang. Auch der Ungeübte schafft es 
mühelos den Fuchs, auch aus größerer 
Entfernung (bis 800 m), vor die Flinte 
bzw. Büchse zu locken.

Art.-Nr.: 10268� € 29,90

10 Rottumtaler Vogelklage

Ein leicht zu bedienendes Lock- 
instrument mit dem die Klagelaute  
eines Singvogels, täuschend echt  
nachgeahmt werden können. Dieser 
Klagelaut wirkt besonders auf den 
Fuchs, aber auch auf alles andere 
Raubwild, einen enormen Reiz aus. 

Art.-Nr.: 10107� € 29,90

12 Rottumtaler Kaninchenklage

Ein spielend leicht zu bedienendes 
Lockinstrument mit dem der Fuchs  
auch auf kurze Distanz (40 - 50 Meter) 
angereizt werden kann.

Art.-Nr.: 10154� € 27,50

13 Rottumtaler Mauspfeifchen

Handgearbeitet aus Rehgeweih,  
naturgetreue Wisperlaute der Maus, 
erfolgreich auf alles Raubwild.

Art.-Nr.: 10108� € 18,50

14 Rottumtaler Krähenlocker

Große Reichweite und täuschend echter 
Klang. Für diverse Sammelrufe, sowie 
aggressive Warnrufe der Rabenkrähen. 

Art.-Nr.: 10106� € 37,90

15	Rottumtaler  
	 Kombi-Hundepfeife

Triller u. Pfiff, die Hundepfeife der  
Extraklasse, inklusive Umhängekordel.

Art.-Nr.: 10105� € 38,90

16 Rottumtaler Waschbärlocker

Lautstärke, natürlicher Klang  
und einfachste Bedienung.

Art.-Nr.: 10156� € 29,90

17	Rottumtaler  
	 Schwarzwildlocker

Robust und vielseitig, das ganze Jahr 
über einsetzbar. Inklusive DVD.

Art.-Nr.: 10153� € 37,50

18	Rottumtaler  
	 Schwarzwildlocker  
	 Spezial Frischling

Es können Laute vom nur wenige  
Tage alten bis hin zum mehrere Monate 
alten Frischling nachgeahmt werden. 

Art.-Nr.: 10157� € 35,50

Im Set mit Schwarzwildlocker 10153
Schwarzwildlocker normal mit tiefer 
Stimme & Spezial Frischling,  
Lieferung inklusive DVD.

Art.-Nr.: 10157-S� € 59,90

10 11 12 13

14 15 16 17

18

19

9

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.

19	Rottumtaler  
	 Großes Reizjagd Set

Das Große Reizjagd Set lässt keine 
Wünsche offen. Mit der ganzen Palette 
an Lockern sind Sie bestens gerüstet,  
sei es im Sommer oder im Winter. 

•	Kaninchenklage
•	Mauspfeifchen
•	Hasenklage
•	Vogelklage
•	Ranzbeller
•	DVD Box Reizjagd auf Fuchs 1 & 2

Art.-Nr.: 10181� € 159,90
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6 8 10 12

7 9 11 13

14 15 16 17

1 2 3 4

5

1 Faulhaber Hirschruf

Der 3teilige patentierte FAULHABER-HIRSCHRUF - 
ohne Anstrengung bisher unerreichte Lautstärke und 
Klangfülle - mehrfach preisgekrönt - Glas und Horn  
sind hart, Gummi verschluckt den Ton! Begeisterte 
Anerkennung, umfassende Erfolgsanleitung.  
Länge: 18-47 cm, Gewicht: ca. 110g,  
Material: PA und PP, wetterfest. 

Art.-Nr.: 10133� € 79,90

4&5 Faulhaber Sprengfiepblatter Garnitur

Sprengfiep getriebene Geiß ruft nach stärkerem Bock 
und Kitznotrufblatter wendet sich an die Mutter, diese 
steht zu und bringt den Bock mit. Für nicht zu bergige  
und nicht zu dicht bewaldete Reviere ein vollkommener 
Behelf. Material: PVC, mit wetterfestem Etui

2&3 Faulhaber Altgeiß Fiepblatter

In der zweiten Hälfte der Brunftzeit, wenn die Brunft der 
Schmalrehe und jener Altgeißen, die im Vorjahr nicht mit 
Erfolg beschlagen wurden, beendet ist, treten die Mut-
tergeißen in die Brunft. In dieser Zeit ist die Verwendung 
des Fieptones der Altgeißen zu empfehlen. Länge:  
ca. 4 cm, Gewicht: ca. 5g, Material: PVC, wetterfest.

2 Farbe: hellgrün
Art. 10140� € 16,90

6 hellgrün
Art10137�€ 38,90

8 hellgrün
Art10139�€ 38,90

10 hellgrün
Art10142�€ 16,90

12 hellgrün
Art10143�€ 16,90

7 armeegrün
Art10185�€ 38,90

9 armeegrün
Art10186�€ 38,90

11 armeegrün
Art10183€ 16,90

13 armeegrün
Art10184€ 16,90

4 Farbe: hellgrün
Art. 10148� € 46,90

5 Farbe: armeegrün
Art. 10187� € 46,90

3 Farbe: armeegrün
Art. 10182� € 16,90

6&7 Faulhaber Sprengfiep

Die getriebene Geiß ruft nach stärkerem 
Bock. Länge: ca. 7 cm, Gewicht:  
ca. 12g, Material: PVC, wetterfest.

8&9 Faulhaber Geschrei

Lässt eine nicht vollbrunftige Geiss  
hören, wenn sie von einem Bock be-
drängt wird, Länge: ca. 8 cm, Gewicht:  
ca. 14g, Material: PVC, wetterfest.

10&11 Faulhaber Kitznotruf

Wendet sich an die Mutter, diese  
steht zu und bringt den Bock mit.  
Länge: ca. 4 cm, Gewicht:  
ca. 4g, Material: PVC, wetterfest.

12&13 Faulhaber Schmalrehfiep

Ruf der Ricke nach einem Bock.  
Länge: ca. 4 cm, Gewicht:  
ca. 5g, Material: PVC, wetterfest.

14 Faulhaber Eichelhäherlocker

Eine Membrane gibt das Rätschen 
täuschend ähnlich wieder.  
Länge: ca. 4cm, Gewicht: ca. 4g,  
Material: PVC, wetterfest

Art.-Nr.: 10134� € 16,90

15Faulhaber Univ. Taubenlocker

Zur Nachahmung der Lautäußerungen 
aller unserer heimischen Tauben, auch 
für Kuckuck und Nachtraubvögel  
geeignet. Länge: ca. 7 cm, Gewicht:  
ca. 10g, Material: PVC, wetterfest. 

Art.-Nr.: 10135� € 16,90

16 Faulhaber Schnepfenlocker

Wird im Mund gehalten, so dass man 
beide Hände für den Schuss frei hat. 
Länge: ca. 3,5 cm, Gewicht: ca. 4g, 
Material: PVC, wetterfest

Art.-Nr.: 10136� € 16,90

17 Faulhaber Rebhuhnlocker

Zum Aufsuchen d. Hühner, „Enthahnen“, 
Herauslocken der in den Wald verstri-
chenen Hühner aber auch für Raubwild/
Raubzeug. Länge: ca. 4 cm, Gewicht: 
ca. 3g, Material: PVC, wetterfest 

Art.-Nr.: 10138� € 16,90

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.254
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18	Faulhaber  
	 Kleine Geschenk Kassette

In eleganter Ausstattung. Format 
16x21cm. 11 der wichtigsten Wild-
locker – Komplette Rehblattergarnitur, 
Schwarzwildlocker , Tauben, Eichen- 
häherlocker, Fuchsreizgarnitur, Enten-
locker und Raubvogelruf. Als Geschenk 
sehr beliebt. Material: PVC in aufklapp-
barem, fein gefüttertem Luxusetui. 

Art.-Nr.: 10151� € 199,90

19	Faulhaber  
	 Große Geschenk Kassette

In eleganter Ausstattung. Format 
21x27cm. 18 der wichtigsten Wild-
locker – Komplette Rehblattergarnitur, 
Schwarzwildlocker, Schnepfenlocker, 
Haselwildgarnitur, Rebhuhn und  
Entenlocker, Tauben, Eichelhäherlocker, 
Fuchsreizgarnitur, Krähenjagdgarnitur, 
Raubvogelruf und Elsternlocker. 
 Material: PVC in aufklappbarem, 
fein gefüttertem Luxusetui. 

Art.-Nr.: 10152� € 332,90

22	Faulhaber  
	 Kleine Blatter Garnitur

Vereinigt Schmalrehfiep und Kitzangstruf 
(Kitzfiep) in einem wasserfesten Etui. 
Material: PVC.

Art.-Nr.: 10141� € 30,70

23	Faulhaber Rehblatter  
	 Garnitur komplett

Enthält die naturgetreuen Brunftlaute: 
Schmalrehfipp, Sprengfiep und Ge-
schrei. Ferner einen Kitznotruf (Kitzfiep), 
ausführlicher Anleitung. Material: PVC, 
mit wetterfestem Etui.

Art.-Nr.: 10146� € 74,90

21	Faulhaber  
	 Haselwild Garnitur

Hahn-Doppelpfeife und Hennenruf -  
die Kombination in der Verwendung  
der Pfeife oft die beste Möglichkeit,  
den Hahn zum Zustehen zu bringen. 
Material: PVC, mit wetterfestem Etui.

Art.-Nr.: 10147� € 22,90

20	Faulhaber  
	 Fuchsreiz-Garnitur

Hasenklage und Mauspfeife – alles 
Haar- und Federraubwild reagiert  
auf diese Locker! Material: PVC,  
mit wetterfestem Etui 

Art.-Nr.: 10145� € 24,90

18

19

20 21

22

23

24

25
26

27

24 Faulhaber  
	 Fuchsreiz Garnitur 

Hasenklage und Mauspfeife – sollte auf 
jedem Reviergang mitgeführt werden, 
da alles Haar und Federraubwild auf  
diese Locker sicher reagiert.  
Material: PVC, mit Luxusetui.

Art.-Nr.: 10150� € 37,90

25	Faulhaber  
	 Krähenjagd Garnitur

Steinkauz und Krähenruf beide Instru-
mente. Die Uhuhütte in der Tasche.
Material: PVC, mit wetterfestem Etui 
Farbe: Schwarz und Hellgrün

Art.-Nr.: 10144� € 29,90

26	Faulhaber  
	 Rehblatter Garnitur

Enthält die naturgetreuen Brunftlaute: 
Schmalrehfiep, Sprengfiep und Ge-
schrei. Ferner einen Kitznotruf auch 
Kitzfiep. Material: PVC in aufklapp- 
barem, fein gefüttertem Luxusetui 

Art.-Nr.: 10149� € 99,90

27	Faulhaber Elsternlocker

Das Kurzhalten dieser räuberischen 
Nestplünderin ist ein Erfordernis für 
die Hege der Singvögel sowie unserer 
Bodenbrüter. Die Elster ist auch ein  
gefährlicher Feind der Junghasen.  
Länge: 4 cm, Gewicht: 15g,  
Material: PVC, wetterfest 

Art.-Nr.: 10165� € 16,90

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen. 255
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1 Original Buttolo-Blatter

Für Fiep und Angstschrei. Gummiball, mit Anleitung.

Art.-Nr.: 10218� € 39,99

2 Buttolo Mundblatter

Kitz-Fiepton, Kitz-Angstschrei, Schmalreh- und Ricken-Fiepton, Sprengruf,  
Angstschrei - in einem Instrument vereint. Mit Anleitung.

Art.-Nr.: 10219� € 24,90

1

3 4

2

10 Holz-Entenlocker

Beste Verarbeitung, natürlicher, lauter 
Ton, über weite Entfernung gut zu 
hören. Länge ca. 16 cm.

Art.-Nr.: 10214� € 17,90

11 Hasenklage aus Holz

Ideal zum Anlocken  
von Fuchs und Hase

Art.-Nr.: 10215� € 14,90

5&6 Rehfiep

5 aus Horn
Art.-Nr.: 10213� € 22,90

6 aus Holz
Art.-Nr.: 10212� € 12,90

9 Holz-Mauspfeiferl

Ideal zum Anlocken  
von Fuchs und Hase.

Art.-Nr.: 10210� € 9,90

7 Fiepblatter

Weichsel- oder Haselholz.  
Mit Tonregulierschraube.

Art.-Nr.: 10124� € 23,90

5

6

7 8

9

10 11

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.

8 Vogel-Angstgeschrei

3-stimmiges Vogel-Angstgeschrei  
inkl. ausführlicher Beschreibung.

Art.-Nr.: 10235� € 24,-

3&4 SAM NEYT Belblatt Reh- und Fuchslocker

Der Belblatt ist ein innovativer und multifunktionaler Wildlocker und kann  
mit einer auswechselbaren Membrane als Rehblatter oder Fuchslocker  
genutzt werden. Aufgrund der durchdachten Konstruktion kann  
der Belblatt bei Bedarf vollständig freihändig verwendet werden.

3 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 10190� € 26,90

4 Farbe: orange
Art.-Nr.: 10191� € 26,90

256
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SET 

12 Nordik Roe Rehblatter

Speziell für die effektive Lockjagd  
auf Rehböcke konstruiert. Klangtreu,  
klare Laute, Lautstärke regulierbar, 
einstellbare Tonlage, temperaturbe- 
ständig. Wichtige Tips und einen  
detaillierten Lockplan finden Sie auf der  
DVD Blattjagd auf Rehbock Art. 10275.

Art.-Nr.: 10287� € 32,90

13 Nordik Predator

Angstschrei von Kaninchen und Hasen. 
Aus Kunststoff hergestellt ist er sehr  
laut, klangtreu, temperatur-unabhängig 
und robust. Durch Verstellen der  
Silikonringe in die vorhandenen  
Einkerbungen können verschiedene 
Laute erzeugt werden.

Art.-Nr.: 10110� € 34,90

14 Nordik Mini Predator

Klangtreu, temperaturbeständig,  
leicht anzuwenden und produziert 
eine Vielzahl von Lauten. Diese Lock-
pfeife ist kleiner und hat eine dünnere 
Membrane als die größere Version 

„Nordik Predator“ und lässt sich  
extrem leicht verwenden. Für Fuchs.

Art.-Nr.: 10111� € 24,90

15 Nordik Fox Heat

Speziell entwickelt, um den Fuchs 
während der Ranzzeit anzulocken.  
Auch außerhalb der Ranz einsetzbar. 
Einfache Handhabung, Lieferung inklu-
sive Anleitung. Unwiderstehlich für den 
Fuchs, laut und klangtreu, verschiedene 
Laute, temperaturunempfindlich.
 
Art.-Nr.: 10126� € 26,90

16 Nordik Crying Bird

Speziell zum Nachahmen des Voge-
langstgeschreis hergestellt worden. Das 
Angstgeschrei der Vögel hat eine unwi-
derstehliche Wirkung auf Füchse oder 
anderes kleineres Raubwild. Ein unver-
zichtbares Instrument für eine effektive 
Reizjagd auf Raubwild. 

Art.-Nr.: 10112� € 34,90

17 Nordik Crow

Zum Nachahmen des charakteristi-
schen Krähenrufes. Nach ein wenig 
Übung wird man in der Lage sein, eine 
entsprechende Bandbreite an Krähen-
lauten wiederzugeben, also z.B. eine 
gereizte Krähe, Hasslaute auf Greife, 
Territorial- und Suchlaute.

Art.-Nr.: 10113� € 34,90

18 Nordik PlainPain

Ein Raubwild-Mundlocker, den Sie ohne 
Verwendung der Hände nutzen können. 
Dadurch haben Sie diese frei. Durch die 
einzigartigen Membrane besitzt dieser 
Locker einen überzeugenden Klang.  
Er kann alle nötigen Angstschreie  
zum effizienten Locken erzeugen.

Art.-Nr.: 10132� € 16,90

12 13 14 15

16
17 18

19	Nordik 3-pack 
	 Fuchslocker Set

Bestehend aus Mini Predator,  
Vogelangstgeschrei und Fox Heat 
Ranzlocker. Laut, klangtreu,  
temperaturunempfindlich – und  
für den Fuchs unwiderstehlich

Art.-Nr.: 10127� € 64,90

19

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen. 257
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3

4

5

6

5 Sams Crow Call

DER Krähenlocker überhaupt - speziell 
entwickelt für die europäische Raben-
krähe von Sam Neyt aus Belgien.  
Aussehen, Farbe und Form können 
leicht abweichen, da es sich um ein 
handgefertigtes Produkt handelt.

Art.-Nr.: 10119� € 38,90

6	Sam´s Krähen- und  
	 Elsternlocker MDX

Neben dem Elstern-Angstgeschrei 
lassen sich mit dem MDX-Locker auch 
die Rufe der jungen Raben- sowie der 
jungen Nebelkrähe imitieren. Er ist also 
sowohl für den Einsatz bei der Krähen- 
als auch Elsternjagd geeignet. 

Art.-Nr.: 10128� € 29,-

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.

3 Haltestäbe für Tarnnetz

Aus Leichtmetall, 4 Stück. Teleskopstangen zum schnellen Aufbau  
z.B. eines Bodenansitzes mit einem Tarnnetz. 110 - 170 cm.

Art.-Nr.: 72438� € 67,99

4 MJOELNER HUNTING Haltestab für Tarnnetz

Zuverlässiger Halt für Tarnnetze beim Jagen, einfach einzusetzen, bietet hervor-
ragende Stabilität für eine effektive Tarnung. Ausziehbar 95-147cm. Aus Metall.

Art.-Nr. 18236� € 9,25

2 Blätter-Tarnnetz

Das Blätter-Tarnnetz ist ein vielseitiges und effektives Tarnungswerkzeug  
für Outdoor-Aktivitäten wie Jagen, Fotografieren oder Naturbeobachtungen. 
Das Netz ist mit einer realistischen Blättermusterung versehen, die nahtlos 
in natürliche Umgebungen übergeht und Ihnen eine optimale Tarnung bietet.

Das Tarnnetz besteht aus hochwertigem, reißfestem Material aus 100% Poly- 
ester, das sowohl leicht als auch robust ist. Es ist einfach zu transportieren 
und zu installieren, und die großzügigen Abmessungen von 150x300cm 
bieten ausreichend Fläche, um sich und Ihre Ausrüstung zu tarnen.

1 Stk.
Art.-Nr. 72427� € 34,90

3er Set
Art.-Nr. 72428� € 80,-

1 Moskito-Netzgewebe

Das Netzgewebe besteht aus fein-
maschigem, hochwertigem Material 
aus 100% Polyester, das Moskitos 
und andere Insekten effektiv fernhält, 
ohne dabei die Luftzirkulation einzu-
schränken. Mit den großzügigen Ab-
messungen von 160x300cm bietet 
das Netzgewebe ausreichend Platz, um 
eine größere Fläche abzudecken und 
Ihnen komfortablen Schutz zu bieten.

Art.-Nr.: 72417� € 9,-

1 2
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14Seeland Gesichtsmaske Leafy

Gesichtsmaske mit 3D-Camouflage.
Material: 100 % Polyester,  
Farbe: Fall, Einheitsgröße

Art.-Nr.: 95240� € 24,95

8

7

9 10

14 15
16

17

15 Lodenhut Set Mütze+Schal

Stricktarnset bestehend aus warmer 
Haube und Neckwarmer. Material:  
100 % Polyester, Größe one size

Art.-Nr.: 10612� € 29,90

16	PINEWOOD®  
	 Camou Sturmhaube

Geschmeidige, elastische und warme 
Sturmhaube. Material: 100 % Polyester, 
Farbe: Strata, Onesize

Art.-Nr.: 95341� € 16,95

17	Deerhunter  
	 MAX 5 Gesichtsmaske

Mit dieser Gesichtsmaske in Realtree 
Max-5 Camo kommen Sie in die Nähe 
der Wasservögel! 100 % Polyester, 
Onesize

Art.-Nr.: 10807� € 29,95

7 AB Fleecedecke flecktarn

Universell einsetzbare Fleecedecke, 
mollig warm, robust, pflegeleicht,  
geringes Packmaß.

Material: 100 % Modacryl, Maße: 
200x140cm, Farbe:flecktarn

Art.-Nr.: 18173� € 25,90

8 ALLEN Tarnband

Tarn-Klebeband, das Materialien nicht 
angreift, mit säurefreiem Klebstoff. 
Länge: 3m, Breite: 5cm

Art.-Nr.: 27139� € 9,95

12 ALLEN Jagdhandschuhe

4-Wege-Stretch Material, Touchscreen-
Fingerspitzen, Silikon-Handinnenfläche. 
Leicht und atmungsaktiv, extra lange 
Manschetten um Insekten fernzuhalten 
Material: 100 % Polyester, 
Farbe: MossyOak® Break-Up Country, 
Größe: one size

Art.-Nr.: 95324� € 24,90

13	 SEELAND Scent Control 
	 Camo Handschuhe

Dehnbare, enganliegende und  
äußerst geräuscharme Handschuhe  
mit einem Gummiprint auf der  
Handinnenfläche.
Material: 94% Polyester, 6% Elasthan, 
Farbe: InVis green, Größe: M, L, XL

Art.-Nr.: 95362� € 34,95

11 PRIMOS Netting ¾ Mask

Wenn Sie bei warmem Wetter getarnt 
sein müssen ist diese Netzmaske ideal. 
Das geringe Gewicht und die atmungs-
aktiven Eigenschaften ermöglichen 
höchsten Tragekomfort.

Art.-Nr.: 95359� € 11,90

9 Leichte Tarn-Überjacke

Ungefüttert und geräuscharm. 
2 große Schubtaschen mit Druck-
knöpfen und Klettverschlüssen. 
Verdeckte Reißverschlussleiste, Steh-
kragen mit Tunnelzug, Ärmelabschlüsse 
mit Druckknöpfen zu schließen. 

Material: 100% Polyester, 
Farbe: signalorange, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 60072� € 29,90

10 Signal-Tarnjacke

Ungefüttert, wasserdicht und geräusch-
arm. 2 große Schubtaschen mit Druck-
knöpfen und Klettverschlüssen, 
verdeckte Reißverschlussleiste. 
Stehkragen, Ärmelabschlüsse 
mit Druckknöpfen.

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: signalorange, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 60073� € 39,90

11

12 13
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3

4

5

6

1 Tarnanzug

Leicht und geräuschlos, mit blattähnlichem 3D Design. Jacke mit Kapuze, Ge-
sichtstarnung (durch Klettverschluss montierbar), Hose und Handschuhe.  
Aus witterungs- und schimmelbeständigen Material.  

Material: 100 % Polyester, Farbe: camouflage, Größe: M–4XL

Art.-Nr.: 60292� € 29,90

2 PINEWOOD® 3D Blätter Camou Set

Werden Sie eins mit der Natur in diesem geschäuschlosen und geschmeidigen  
Blätter Camou Anzug, der die Konturen des Jägers oder Vogelbeobachters  
mit der Umgebung verschmelzen lässt.

Material: 100% Polyester, Farbe: Realtree APG HD®, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 60297� € 49,90

1 2

5 Lockkrähe beflockt

Wirkt durch die samtartige Oberfläche 
wesentlich realistischer, glänzt nicht!
1 Stk. 
Art.-Nr.: 10317� € 8,95
5er-Set
Art.-Nr.: 10319� € 39,90

6 Taubenkarussell 3-armig

Ideal für das Anlocken von Krähen und 
Tauben. Die Lockvögel können leicht  
aufgesteckt werden und die kleinen Be-
wegungen machen die Lockvögel sehr  
lebensnah. Betrieb mit 4 AA Batterien 
(nicht inkludiert).

Art.-Nr.: 10289� € 49,90

3	DVD Erfolgreiche  
	 Krähenjagd

Jagd- und Naturfilmer Jörg Denzer 
erstellte mit dem erfahrenem Krähen- 
jäger Christian Hanl einen Film über  
die effektive Krähenbejagung.

Art.-Nr.: 10276� € 19,90

4 DVD Effektive Krähenjagd

Die DVD von Alexander Busch erklärt 
intesiv die zeitgemäße und effektive 
Methode dere Krähenbejagung mit 
dem freundlichen Lockbild.

Art.-Nr.: 11355� € 24,90

260
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7 IPF®-Schaum 600ml

IPF®-Schaum ist eine patentierte Lö-
sung zum Fernhalten von Ungeziefer, 
Mäusen und Ratten. Er ist giftfrei und 
stellt in Verbindung mit dem speziellen 
Kupfer-Stahl-Netz „Stuff-It“ eine perfekte 
Ausgrenzung für Mäuse und Ratten dar. 

Gefahr. Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen 
verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann 
bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder 
Atembeschwerden verursachen. Kann die Atemwege 
reizen. Kann vermutlich Krebs erzeugen. Kann die Orga-
ne schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.

WICHTIG: Dosen grundsätzlich stehen lagern!

Inhalt: 600ml (Grundpreis/Liter: EUR 41,50)

Art.-Nr.: 75460� € 24,90

8 Kupfernetz

Kupfernetz für Anwendungen 
mit IPF-Schaum, ideal für einen  
noch effektiveren Bissschutz.

Breite: 14,5cm (doppelt gelegt).

Länge: 1m
Art.-Nr.: 75461� € 9,95
Länge: 10m
Art.-Nr.: 75462� € 99,50

9 Set besteht aus 2 Dosen IPF®-
Schaum und 2x 1 Meter Kupfernetz.

Art.-Nr.: 75463� € 64,95

11 Schuh- und Pflegespray

Imprägniert und pflegt, hinterlässt keine 
Flecken, fettfrei! Eignet sich hervorra-
gend für die Pflege von Gummi, Leder,  
textilen Materialien und Kunststoff.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann 
Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Schädlich 
für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Inhalt: 400 ml (Grundpreis/Liter: EUR 32,38)

Art.-Nr.: 75341� € 12,95

12 Universal-Trophäenschutz

Hochwirksames Pflegemittel für Trophä-
en und die gesamte Jagdausrüstung. 
Matt glänzend und staubabweisend 
durch antistatische Wirkstoffe. 
Frischt Naturfarben wieder auf.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann 
Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Schädlich 
für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Inhalt: 400 ml (Grundpreis/Liter: EUR 32,38)

Art.-Nr.: 75459� € 12,95

Ist hochwirksam gegen nahezu alle bekannten schädlichen Mikroorganismen  
wie z. B. Viren (unbehüllte und behüllte, wie z. B. Corona-Virus), Bakterien, Pilze  
und Sporen. Starke Wirkung 99,9 % - sanft in der Anwendung zur einfachen  
Desinfektion von allen Flächen und Gegenständen. Keine Resistenzbildung;  
neutralisiert Gerüche; ph-neutral.

13 Inhalt: 250ml (Grundpreis/Liter: EUR 39,80)

Art.-Nr.: 75424� € 9,95
14 Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: EUR 23,90)

Art.-Nr.: 75417� € 11,95
15 Inhalt: 5l (Grundpreis/Liter: EUR 12,95)

Art.-Nr.: 75419� € 64,95

13-15 Multi-Keim-Frey® II Breitband-Desinfektion

7

9

11

13 14 15

12

8

10
10	Smoxx Schalldämpfer-
	 Schnellreiniger

Mit dem Hagopur Smoxx Schall- 
dämpfer-Schnellreiniger können 
Sie Ihren Schalldämpfer schnell 
und gründlich reinigen, um 
seine optimale Leistungsfähig-
keit zu erhalten. Vertrauen Sie auf die 
Qualität und Wirksamkeit von Hagopur, 
um Ihren Schalldämpfer in bestem 
Zustand zu halten und eine erstklassige 
Schusspräzision zu gewährleisten.

•	effektiver Schutz vor  
Korrosionsschäden

•	für Aluminium, Stahl  
und Titan geeignet

•	Tenside aus nativen Rohstoffen
•	phosphat- und phosphonatfrei
•	ohne allergene Terpene
•	exzellente Reinigungsleistung
•	erhält die Qualität und Präzision  

Ihres Schalldämpfers bei regel- 
mäßiger Anwendung

Kennzeichnungsfrei:  
5% - <15% nichtionische Tenside
Duftstoffe, Konservierungsmittel
Nicht als gefährlich eingestuft  
nach VO (EG) Nr. 1272/2008

Inhalt: 500ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 29,80)

Art.-Nr.: 75442� € 14,90
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1 Duftzaun® Vario System Set

Zur Reduzierung bzw. Vermeidung  
von Wildunfällen an Straßen, bestehend 
aus 1 x Duftzaun Vario Schaum  
und 2 x Duftzaun Konzentrat.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen 
verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann 
bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder 
Atembeschwerden verursachen. Kann die Atemwege 
reizen. Kann vermutlich Krebs erzeugen. Kann die Orga-
ne schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.

Art.-Nr.: 75389� € 67,95

2 Duftzaun® Duftschaum

Mit speziellen Duftstoffen versehen. 
Kann mit der Duftzaun-Pistole (nicht 
inkludiert!) oder dem beigefügten  
Adapter dosiert und verarbeitet werden.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen 
verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann 
bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder 
Atembeschwerden verursachen. Kann die Atemwege 
reizen. Kann vermutlich Krebs erzeugen. Kann die Orga-
ne schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.

Inhalt: 675 ml (Grundpreis/Liter: EUR 36,96)

Art.-Nr.: 75399� € 24,95

3 Duftzaun® Konzentrat

Ein intensiver Wirkstoff, der mit  
dem neuen Spezial-Sprühkopf direkt  
dosiert und verarbeitet wird. Die sensi-
bilisierende Wirkungsweise beruht auf 
dem Zusammenspiel von Duftcocktail, 
Straßenlärm und Bewegung  
der Fahrzeuge.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.

Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 45,90)

Art.-Nr.: 75349� € 22,95

7 Kitz-Rettung®

Ein Duftkonzentrat zur Anwendung kurz 
vorm Mähen, veranlasst die Geiß ihr  
Kitz an einen anderen Ort zu bringen,  
einfache Ausbringung - starke Wirkung!
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.

Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 39,-)

Art.-Nr.: 75340� € 19,95

6 Aluminiumstreifen

im 10er Pack, zur erfolgreichen  
Anwendung von Wildschwein-Stopp®  
und Kitz-Rettung® dringend empfohlen, 
verbindet die Komponenten  
Duft, Bewegung, Geräusche  
und Lichtreflexion, mehrfach  
wiederverwendbar.

Art.-Nr.: 75345� € 14,95

4 Certosan

Zur Reduzierung von Verbiss- und Na-
geschäden durch Rehe, Rotwild, Hasen 
und Kaninchen an Jungpflanzen und 
Bäumen. Achtung: Nur für den Verkauf 
in Deutschland bestimmt!

Inhalt: 40g Wirkstoff, ergibt ca. 500 ml 
Fertigmischung. (Grundpreis/Liter: EUR 29,90)

Art.-Nr.: 75335� € 14,95

5 Instant Fährtenpulver

Hochtemperaturbehandeltes  
Hämoglobin- und Plasmapulver  
ohne synthetische Ergänzungsstoffe. 
Umweltneutral - auf natürlicher Basis. 
Einfache Ausbringung. Für perfektes 
Training Ihres Jagdhundes

Schalenwild 75 g in der 500 ml  
Flasche, (Grundpreis/Kilo: EUR 159,33)

Art.-Nr.: 75348� € 11,95

1 2

3

4

5

6

7
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8 Schwarzwild Wellness-Set

Schwarzwild liebt die Abwechslung. Je mehr verschiedene Lockreize angeboten 
werden, desto besser können die Tiere zu den gewünschten Orten gelenkt werden 
und desto länger halten sie sich in diesen Bereichen auf. Sauber und sicher verpackt 
in dem praktischen Koffer-Set. Alle Produkte sind hoch konzentriert und sparsam im 
Verbrauch. Besteht aus: 1 x Premium Lockmittel, Pherotar Plus 250 ml, 1 x Premium 
Lockmittel Echter Naturtrüffel 250 ml, 1 x Sau-Wohl 250 ml, 1 x Anis-Öl 100 ml.

Achtung: Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75383� € 52,95

9-11 Wildschwein-Stopp®

Duftkonzentrat zur Reduzierung von 
Schwarzwildschäden auf den mit Wild-
schwein-Stopp geschützten Flächen.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.

9 Wildschwein-Stopp® Rot
Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 39,-)

Art.-Nr.: 10341� € 19,95

10 Wildschwein-Stopp® Blau
Inhalt: 400 ml (Grundpreis/Liter: EUR 42,38)

Art.-Nr.: 10343� € 16,95

11 Wildschwein-Stopp® Kombi
Set bestehend aus 1 Dose Wild-
schwein-Stopp Rot 400 ml, 1 Dose 
Wildschwein-Stopp Blau 400 ml,  
1 x 10er-Pack Aluminiumstreifen.)
Art.-Nr.: 10349� € 46,95

8 9 10

11

12 Pherotar Plus 1 l

Äußerst intensiver, lang anhaltender 
Duft, dauerhafte Anziehungskraft. Lockt 
sowohl Keiler wie auch Bachen aus 
großer Entfernung an. Inhalt: 1 l
Achtung: Verursacht schwere Verätzungen der  
Haut und schwere Augenschäden. Kann allergische 
Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere 
Augenreizung. Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75346� € 24,90

13	Premium Lockmittel  
	 Naturtrüffel

Naturtrüffel in Périgord-Trüffelsaft,  
keine synthetischen Duftstoffe.  
Lebensmittelecht, umweltneutral. 
Inhalt: ca. 500 ml. (Grundpreis/Liter: EUR 65,80)

Art.-Nr.: 75347� € 32,90

14 Gourmet-Paste 750g

Lockmittelpaste mit sehr intensivem, 
würzigem Geschmack; unwiderstehlich 
anziehend. Ein einzigartiges Lockmittel 
für Schwarzwild.

Inhalt: 750g (Grundpreis/Liter: EUR 32,27)

Art.-Nr.: 15033� € 24,95

16 Schwarzwild-Additiv®

Zum effekiven Schutz von Wiesen-  
und Grünlandflächen. Regelmäßige, 
sparsame Zugabe für Kirrfutter bzw. 
Ablenkfütterungen. Enthält Vitamin  
B12 und essentielle Aminosäuren  
(rein pflanzliche Basis). Ersetzt  
den Bedarf an tierischem Eiweiß. 

Lieferung im Kanister, Inhalt: 5 l  
(Grundpreis/Liter: EUR 8,99)

Art.-Nr.: 75339� € 44,95

15 Sau-Wohl Lockmittel

Sau-Wohl ist ein gut haftendes  
Sauen-Lockmittel auf süßlicher  
Basis mit verschiedenen Frucht- 
essenzen, Aromen, Vitaminen  
und Salzen - mit großer Wirk- 
samkeit und ausgedehnter  
Anwendungsbreite. 

Inhalt: 1l

Art.-Nr.: 75414� € 29,90
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8 FUCHS-Wunder®

Das Hagopur Fuchs Wunder® ist ein 
einzigartiges Lockmittel für Fuchs, 
Schwarzwild und Marder. Lockt das 
Wild nahezu unwiderstehlich an.

Inhalt: 250 ml (Grundpreis/Liter: EUR 79,80)

Art.-Nr.: 75391� € 19,95

9 Sausationell

Schwarzwild liebt Fisch - ganz be-
sonders geräuchert. Das Hagopur 
Sausationell mit unwiderstehlichem 
Räucherfisch-Aroma, lockt zuverlässig 
Schwarzwild, Fuchs und Marder an.

Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 59,80)

Art.-Nr.: 75407� € 29,90

1 Rehwild 500 ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 59,80)

Art.-Nr.: 75358� € 29,90

1-7 Premium Lockmittel

Das Hagopur Premium Lockmittel ist ein herausragendes Produkt für Jäger,  
das entwickelt wurde, um die Anziehungskraft auf Wildtiere zu maximieren.  
Egal, ob Sie auf der Pirsch nach Rehen, Wildschweinen oder anderen jagdbaren 
Arten sind, dieses Lockmittel bietet Ihnen eine effektive Möglichkeit,  
die Aufmerksamkeit der Tiere auf sich zu ziehen.

Das Hagopur Premium Lockmittel basiert auf einer einzigartigen Formel, die über- 
wiegend natürliche Duftstoffe und Pheromone enthält, die für Wildtiere äußerst 
attraktiv sind. Diese Kombination vermittelt den Tieren den Eindruck von Sicherheit 
und einer vertrauten Umgebung, was sie dazu ermutigt, näher zu kommen.

Die Anwendung des Hagopur Premium Lockmittels ist einfach und vielseitig. Sie 
können es auf verschiedenen Oberflächen wie Bäumen, Büschen, Futterplätzen oder 
Lockjagdeinrichtungen anwenden. Das Lockmittel verströmt einen intensiven und 
langanhaltenden Duft, der das Interesse der Tiere weckt und sie in Ihre Nähe lockt.

Ein weiterer Vorteil des Hagopur Premium Lockmittels ist seine hohe Qualität.  
Das Produkt wird sorgfältig hergestellt, um sicherzustellen, dass es seine Wirk-
samkeit über einen längeren Zeitraum beibehält. Es wurde auch auf seine 
Umweltverträglichkeit geachtet, sodass es keine schädlichen Auswirkungen 
auf die Tierwelt oder die Umwelt hat.

Mit dem Hagopur Premium Lockmittel können Sie Ihre Jagdergebnisse verbessern 
und unvergessliche Momente in der Natur erleben. Es ist das ideale Werkzeug, 
um die Tiere anzulocken und sie aus nächster Nähe zu beobachten. 
Vertrauen Sie auf die Qualität und Wirksamkeit des Hagopur Premium  
Lockmittels, um Ihre Jagderfahrung auf ein neues Niveau zu heben.

2 Rotwild 500 ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 65,80)

Art.-Nr.: 75359� € 32,90
3 Fuchs 500 ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 51,90)

Art.-Nr.: 75356� € 25,95
4 Marder 500 ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 51,90)

Art.-Nr.: 75357� € 25,95

6 Fasan 500 ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 39,90)

Art.-Nr.: 75323� € 19,95

5 Ente 500 ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 39,90) 
Art.-Nr.: 75322� € 19,95

7 Waschbär 250ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 79,80)

Art.-Nr.: 75416� € 19,95

1
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11 Zecken-Frey®

Wirkt effektiv gegen Zecken und Stech-
mücken; hält bis zu 12 Stunden an.
Achtung: Flüssigkeit und Dampf entzündbar.  
Verursacht schwere Augenreizung.

Inhalt: 25 ml (Grundpreis/Liter: EUR 358,-)

Art.-Nr.: 75342� € 8,95

12 Mücken-Frey®

Hält Mücken, Zecken und andere  
Insekten von Menschen weitgehend ab 
und schützt so vor lästigen Bissen und 
Stichen. bis zu 8 Stunden wirksam.

Achtung: Flüssigkeit und Dampf entzündbar. 
Verursacht schwere Augenreizung.

Inhalt: 25 ml (Grundpreis/Liter: EUR 346,-)

Art.-Nr.: 75343� € 8,65

10 Wespen-Frey®

Hält Wespen, Mücken, Schnaken,  
Moskitos sowie Hornissen fern. Durch 
rechtzeitigen, gezielten Einsatz kann zu-
dem die Nestbildung verhindert werden.

Inhalt: 200 g (Grundpreis/Liter: EUR 49,75)

Art.-Nr.: 75408� € 9,95

16 Anti-Marder-Spray

Verhindert Verbissschäden und vertreibt   
den Marder aus seinem Versteck.

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter  
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.

Inhalt: 200 ml (Grundpreis/Liter: EUR 79,75)

Art.-Nr.: 10342� € 15,95

15 Anis-Öl

Natürliches Anisöl in Kombination mit  
einem biologischen Haftöl. 100 ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 159,-)

Achtung: Kann allergische Hautreaktionen  
verursachen. Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75366� € 15,90

B

14 Wespenfalle

Die Hagopur Wespenfalle ist die 
ideale Lösung, um lästige Wespen 
fernzuhalten und für eine entspannte 
Zeit im Freien zu sorgen. Diese hoch-
wertige Wespenfalle wird mit 125 ml 
eines speziellen Lockmittels geliefert, 
das die Wespen anlockt und sie effektiv 
von Ihnen und Ihren Gästen fernhält.

Die Wespenfalle von Hagopur ist ein-
fach zu bedienen und erfordert keine 
komplizierten Installationen. Sie kön-
nen sie problemlos im Garten, auf der 
Terrasse, Kanzel, Hochsitz, oder bei 
Outdoor-Aktivitäten einsetzen.  
Die Wespen fliegen in die Falle  
und sind somit eingeschlossen.

Mit der Hagopur Wespenfalle haben 
Sie die perfekte Lösung, um unlieb-
same Wespen loszuwerden und 
eine angenehme Umgebung 
im Freien zu schaffen.

Lieferumfang: 1x Wespenfalle 
inkl. 125 ml Lockmittel

Art.-Nr.: 75430� € 12,95

15

16

13 Katzen-Frey®

Ein wirksames Abwehrmittel gegen 
Katzen für Haus und Garten.

Bäume, Sträucher und Beete sowie 
Hauswände, Zäune und andere 
gewünschte Bereiche werden vor 
Verunreinigungen geschützt. Durch 
den speziellen Wirkstoff werden 
Katzen im Außen- und Innenbereich 
nachhaltig sowie wirkungsvoll fern-
gehalten. Auch das Markierverhalten 
der Katzen in ihrem Territorium 
wird erheblich reduziert. 
Wirkstoff:5 g/l Geraniol

Inhalt: 500ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 25,90)

Art.-Nr.: 75434� € 12,95

10

11 12 13

14
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Für optimal versorgtes Wild; 

Deusa Salzpaste ist ein hochwertiges 
Mineralprodukt mit pastöser 
Konsistenz. Durch die flexible 
Anwendung besteht die Möglichkeit, 
das Wild an jeder gewünschten Stelle 
im Revier optimal mit den erforderlichen 
Salzen und Mineralien zu versorgen.

Durch die handliche Verpackung können 
Sie die Salzpaste bei jedem Reviergang 
dabei haben. Einfach gewünschte  
Salzmenge auf einem Baumstumpf  
oder Bruchholz aufstreichen und  
aushärten lassen. 

Waidmanns extra Bonus – 
Salzpaste kann man nicht stehlen!

6-10 Salzpaste

Inhalt: 2 kg (Grundpreis/Kilo: EUR 8,95)

6 Raucharoma, ideal für Rot-,  
Reh-, Dam- und Muffelwild.
Art.-Nr.: 75406� € 17,90

7 Neutral, ohne Zusatzstoffe.  
Das Zumischen individueller Lock-
stoffe und Medikamenten ist möglich. 
Art.-Nr.: 75316� € 17,90

8 Anis, für Rot-, Dam- und Rehwild 
Art.-Nr.: 75315� € 17,90

9 Apfel, ideal für Rot-, Reh-,  
Dam- und Muffelwild
Art.-Nr.: 75318� € 17,90

10 Trüffel, besonders gut  
geeignet für Schwarzwild 
Art.-Nr.: 75317� € 17,90

6

7

9 10

8

1-5 Buchenholzteer

Buchenteer in Reinform, ohne Zusätze oder Pheromone. Zieht Schwarzwild & Rotwild über weite Entfernungen an und ist aufgrund der mittelflüssigen Konsistenz  
sehr gut zu verarbeiten. Es eignet sich hervorragend für Malbäume und Kirrungen. Sie werden überrascht sein, wie schnell das altbewährte Buchenholzteer  
mit seiner einzigartigen Lockwirkung das Wild anzieht. Top Qualität aus 2-Mal gesiedetem Buchenholzteer. 

Achtung - Holzteer. Verursacht Hautreizung. Verursacht schwere Augenreizung. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder  
Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. 
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzu-
ziehen.  BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen. Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen/ 
internationalen Vorschriften.

1 2 3

4

5

4 Kanister 3kg/2,5 Liter
Grundpreis/Liter: EUR 6,76

Art.-Nr.: 75394� € 16,90

3 Kanister 6kg/5 Liter
Grundpreis/Liter: EUR 5,58

Art.-Nr.: 75294� € 27,90

2 Spray 500ml
Grundpreis/Liter: EUR 27,80

Art.-Nr.: 75393� € 13,90

1 Kartusche 310ml
Grundpreis/Liter: EUR 28,71

Art.-Nr.: 75334� € 8,90

5 Dose 500ml mit Pinsel
Grundpreis/Liter: EUR 29,80

Art.-Nr.: 75392� € 14,90
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14 15

16-18 Duftlockmittel

Als Beimischung an Kirrungen ist es  
das verlässliche Lockmittel, um Rot-, 
Reh- und Schwarzwild auch über  
weitere Entfernungen anzulocken.  
Eignet sich bestens zum Über- 
decken der eigenen Witterung. 
 
Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 39,80)

16 Apfel für Rot- und Rehwild
Art.-Nr.: 75311� € 19,90

17 Eichel für Schwarzwild
Art.-Nr.: 75312� € 19,90

18 Mais f. Rot-, Reh- u. Schwarzwild
Art.-Nr.: 75313� € 19,90

16 17 18

11-13 Urinduftstoff

Urinduftstoffe locken das Wild an und 
wecken die Neugier. Zum Legen von 
Duftfährten einfach die Schuhsohlen 
einsprühen und die Fährte legen.  
Der Urinduftstoff kann auch einfach auf 
geeignetes Trägermaterial aufgetragen 
werden. Die Lieferung erfolgt in der 
praktischen 100 ml Sprühflasche  
(Grundpreis/Liter: EUR 199,-)

11 Rehwild
Art.-Nr.: 75353� € 19,90

12 Schwarzwild
Art.-Nr.: 75354� € 19,90

13 Rotwild
Art.-Nr.: 75355� € 19,90

11 12 13

14&15 Duftlockmittel Spray

Unsere bewährten Duftlockmittel  
haben einen sehr intensiven Geruch 
und werden somit auch über weite  
Entfernungen wahrgenommen  
Der unwiderstehliche Geruch lockt  
eine Vielzahl von Wildarten an.  
Unsere Lockmittel sind zu jeder  
Jahreszeit einsatzbereit und können 
bequem in der Hosentasche bei  
jedem Reviergang dabei sein.  
Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: EUR 199,-)

14 Spray Anisöl 100ml
Art.-Nr.: 75321� € 19,90

15 Spray Trüffelöl 100ml
Art.-Nr.: 75330� € 19,90
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1-4 Lockmittel

Das unwiderstehliche Aroma  
dieses Lockmittels ist auf  
der Basis naturidentischer  
Rohstoffe nach höchsten 
Qualitätsstandards hergestellt. 
 
Inhalt: 500 ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 49,80)

1 Fuchslockmittel
Art.-Nr.: 75375� € 24,90

2 Schwarzwildlockmittel
Art.-Nr.: 75376� € 24,90

3 Rotwildlockmittel
Art.-Nr.: 75377� € 24,90

4 Rehwildlockmittel
Art.-Nr.: 75378� € 24,90

5-7	Wildlockmittel  
	 Premium Spezial

Premium Lockmittel zur gezielten und 
effektiven Unterstützung für die Jagd. 
Erfolgreich getestet in den Hochwild-
revieren Europas. Flexible Anwendungs-
möglichkeiten an vielen Stellen im Revier. 
 
Inhalt: 750g (Grundpreis/Kilo: EUR 26,53)

5 Schwarzwild
Art.-Nr.: 75387� € 19,90

6 Rehwild
Art.-Nr.: 75385� € 19,90

7 Rotwild
Art.-Nr.: 75386� € 19,90

1 2 3 4

5 6 7
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8-10 Animalit Wildlenkungsmittel flüssig

Animalit ist ein Verwitterungsmittel (Wildlenkungsmittel) aus 
natürlichen und natur-identischen Stoffen und für alle Wirbel-
tiere geeignet. Anwendung auf land- und forstwirtschaftlichen 
Flächen, auf Wiesen, im Obst- und Weinbau, auf Friedhöfen.  
Zur Verhinderung von Kabelfraß in Fahrzeugen. Das Mittel 
verbreitet einen intensiven, aber für den Menschen nicht 

8 Inhalt: 250 ml (Grundpreis/Liter: € 67,60)

Art.-Nr.: 75395� € 16,90
9 Inhalt: 1000 ml 
Art.-Nr.: 75396� € 44,90
10 Inhalt: 5000 ml (Grundpreis/Liter: € 37,98)

Art.-Nr.: 75398� € 189,90

11 Trico® Wildverbissmittel

Wildverbissmittel gegen Rehwild im 
Weinbau, Hopfen, Holunder, im Acker-
bau in Raps, Mais, Soja, Sonnenblume, 
sowie gegen Reh- und Rotwild im Forst. 
Trico wirkt als Repellent durch Duft- und 
Geschmacksstoffe. Dem natürlichen 
Repellent ist ein Farbstoff für die Kenn-
zeichnung beigefügt. Pfl-Reg.Nr. 2787, 
Verkauf nur an Personen mit Sachkun-
denachweis! Lieferung im 5 l - Kanister 
(Grundpreis/Liter: EUR 15,98)

Art.-Nr.: 75367� € 79,90

12	Trico® Silva 
	 Winter-Wildverbissmittel

Gebrauchsfertiges, pastöses Streichmit-
tel zum Schutz vor Winter-Wildverbiss.  
Ein mechanischer Schutzbelag kombi-
niert mit vergällenden Geruchs und  
Geschmacksstoffen schützt erfolgreich 
den Terminaltrieb vor Verbiss. 
Verkauf nur an Personen mit Sachkun-
denachweis! Pfl-Reg.Nr. 2936,  
Lieferung im 5 kg Eimer 
(Grundpreis/Kilo: EUR 6,98)

Art.-Nr.: 75379� € 34,90

13	Trico®-garden 
	 Wildverbissmittel

Verhindert Wildverbiss durch Schalen-
wild, wirkt als Repellent durch Duft- und 
Geschmackstoffe. Trico®-garden verhin-
dert Wildverbiss durch Rot- und Rehwild 
an Laub- und Nadelgehölzen, sowie 
an anderen Zierpflanzen im Gartenbau. 
Wirkstoff: 64,4 g/l Schaffett. Bitte be-
achten Sie die Gebrauchsanweisung, 
Gefahrenhinweise und Sicherheitsrat-
schläge. Pfl-Reg.Nr. 2931, Inhalt: 1 Liter

Art.-Nr.: 75415� € 34,90

B

P P P

8

9

10

11

12

13

unangenehmen Geruch und kann im Gegensatz zu anderen 
Wildlenkungsmitteln auch in bewohnten Gegenden eingesetzt 
werden. Animalit ist äußerst effektiv und zu jeder Jahreszeit 
anwendbar. Die Wirkungsdauer beträgt ca. 2-3 Monate. 
Nach längerem starkem Regen muss das Produkt  
erneut ausgebracht werden.

Gefahr: Verursacht schwere Augenschäden. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

269Achtung: Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen!B
Achtung: Pflanzenschutzmittel sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen!P
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10

6 7 8 9

1 2 3 4 5

1 Anivit

Ein Anis-Superkonzentrat zum 
Beimengen in das Fasan- und 
Wildschweinfutter. Es reichen 
10-50 g für 100 kg Futter.

Gefahr: Kann allergische Hautreaktionen 
verursachen. Schädlich für Wasserorga-
nismen, mit langfristiger Wirkung. Gesund-
heitsschädlich beim Einatmen, Verschlucken 
oder Hautkontakt.

Inhalt ca. 125ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 263,20)

Art.-Nr.: 75300� € 32,90

2 Pomvit

Ein Apfelkonzentrat zum Bei- 
mengen in das Futter von 
Hoch- und Schwarzwild.  
10-50 g auf 100 kg Futter.

Gefahr: Verursacht Hautreizungen. Kann 
allergische Hautreaktionen verursachen. 
Verursacht schwere Augenreizung. 
Schädlich für Wasserorganismen, mit 
langfristiger Wirkung.

Inhalt: 125ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 263,20)

Art.-Nr.: 75303� € 32,90

3 Trufvit

Flüssiges Trüffelaroma hoch 
konzentriert, unwiderstehlich 
für Wildschweine. Ca. 10-50 
g mit 100 kg Getreide einige 
Tage vor der Kirrung mischen.

Gefahr: Flüssigkeit und Dampf entzündbar.  
Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.  
Verursacht schwere Augenreizung. 

Inhalt: 125ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 263,20)

Art.-Nr.: 75328� € 32,90

4 Vitfish

Flüssiges Fischaroma hoch 
konzentriert. Optimal für 
Wildschwein und Fuchs. 
Ca. 10-50 g mit 100 kg 
Getreide einige Tage vor der 
Kirrung mischen. Ideal ist eine 
Anwendung in der Nähe von 
stehenden Gewässern. 
Inhalt: 125ml 
(Grundpreis/Liter: EUR 263,20) 

Art.-Nr.: 75329� € 32,90

5 Stopodeur

Mit diesem Spray unterbinden 
Sie den menschlichen Geruch, 
es genügt ganz kurz speziell 
auf den Fußbereich zu sprühen 
um den Geruch zu 
neutralisieren. 

Inhalt: 150ml  
(Grundpreis/Liter: EUR 266,-)

Art.-Nr.: 75301� € 37,90

6 Karpatenpulver

Auf Kräuterbasis, der starke Duft lockt 
Wild aus weitesten Entfernungen an. 
Empfohlen für Rot- und Rehwild. Tro-
cken oder in feuchten Bällchen auf den 
Boden streuen, bei der Fütterung  
2,5 kg mit 100 kg Futter mischen. 
Inhalt: 2,5kg (Grundpreis/Kilo: EUR 17,16)

Art.-Nr.: 75309� € 42,90

7 Plusvit

Hat eine desinfizierende und antibakteri-
elle Wirkung auf die Wildschweine.

Gefahr: Schädlich für Wasserorganismen, mit lang-
fristiger Wirkung. Kann allergische Hautreaktionen  
verursachen. Verursacht schwere Augenreizung.  
Kann die Atemwege reizen. Verursacht Haut- 
reizungen. Flüssigkeit und Dampf entzündbar.

Inhalt: 1100g (Grundpreis/Kilo: EUR 36,27)

Art.-Nr.: 75326� € 39,90

8 Scroliq

Baumteerkonzentrat, es genügen  
einige Tropfen an der Schattenseite  
eines Baumes. Der Duft wirkt über 
einen längeren Zeitraum, ideal  
für Schwarzwild. 

Inhalt: ca. 1250g (Grundpreis/Kilo: EUR 10,32)

Art.-Nr.: 75304� € 12,90

9&10 Blackvit

Kann dank seiner Fließfähigkeit ganz-
jährig und bei allen Temperaturen ein-
gesetzt werden. DER revolutionäre 
Magnet für Ihre Wildschweine.

9 Inhalt: 5kg (Grundpreis/Kilo: EUR 14,98)

Art.-Nr.: 75438� € 74,90
10 Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: EUR 23,80)

Art.-Nr.: 75437� € 11,90
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11&12 Olfix

Ein Lockmittel auf Sojabasis, es genügen einige  
Tropfen zum normalen Futter um einen intensiven  
Duft zu erreichen. Für Schalenwild. 

11 Kanister ca. 5kg (Grundpreis/Kilo: EUR 10,98)

Art.-Nr.: 75305� € 54,90 

12 Flasche ca. 500g (Grundpreis/Kilo: EUR 23,80)

Art.-Nr.: 75306� € 11,90

13 Scrofaliq

Lockmittel für alles Schalenwild auf Salz- 
basis mit intensivem Erdbeergeschmack.  
Anwendung: Eine kleine Menge in hohle  
Bäume geben, dadurch wird das Lockmittel  
auf weite Entfernungen wahrgenommen. 

Inhalt: ca. 5kg (Grundpreis/Kilo: EUR 6,98)

Art.-Nr.: 75310� € 34,90

14&15 Crudliq

Superkonzentrat der im Erdreich enthaltenen, von den 
Schweinen benötigten Stoffe. Anbringung: ca. 250 ml 
an alten Baumstümpfen in regelmäßigen Abständen.

14 Kanister ca. 5kg (Grundpreis/Kilo: EUR 23,98)

Art.-Nr.: 75327� € 119,90 

15 Flasche ca. 500g (Grundpreis/Kilo: EUR 69,80)

Art.-Nr.: 75427� € 34,90

16&17 Fishvit

Ein Konzentrat aus fermentierten Sardi-
nen, extrem geruchsintensiv. Ideal zum 
Anlocken von Sauen an Gewässern. 

16 Kanister ca. 5 kg 
(Grundpreis/Kilo: EUR 10,98)

Art.-Nr.: 75307� € 54,90
17 Flasche ca. 500 g  
(Grundpreis/Kilo: EUR 23,80)

Art.-Nr.: 75308� € 11,90

18 Scrogoud Buchenholzteer

Für Schwarz- und Rotwild. Lockt  
Wild auch aus großer Entfernung an. 
Anwendung: Lockmittel satt mit  
einem Pinsel auf den Malbaum  
auftragen. Je nach Witterung  
alle 3-4 Wochen wiederholen. 

5 Kg Kanister (Grundpreis/Kilo: EUR 7,18)

Art.-Nr.: 75295� € 35,90

19 Cinglavit

Holzteerkonzentrat zum Anbringen 
an Mahlbäumen, zum Anlocken von 
Schwarzwild, mit Geruchsverstärker.

Gefahr: Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 
Verursacht schwere Augenschäden.  
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. 

Inhalt ca. 500g (Grundpreis/Kilo: EUR 19,80)

Art.-Nr.: 75298� € 9,90

20 Cinglaspray

Baumteerkonzentrat mit speziellen  
Duftstoffen zum Besprühen von  
Bäumen. Es genügt eine kleine Menge, 
da das Konzentrat über einen längeren 
Zeitraum wirkt. Lockt Wildschweine  
aus großer Entfernung an!  
Bitte beachten Sie die Gebrauchs-
anweisung, Gefahrenhinweise  
und Sicherheitsratschläge.

Inhalt: ca. 500g (Grundpreis/Kilo: EUR 51,80)

Art.-Nr.: 75299� € 25,90

1918
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16

11 1413
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20
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4&5 Futterautomat

Futterautomaten sind praktische und 
zuverlässige Geräte für die Fütterung 
von Wildtieren. Diese Futterautomaten 
ermöglichen es Ihnen, Wildtiere regel-
mäßig mit Futter zu versorgen, ohne 
dass Sie persönlich vor Ort sein müs-
sen. Die Verteilung erfolgt 1-6x pro Tag 
(1-60 sec. je Verteilvorgang). Die Motor-
leistung ist einstellbar (100%/75%/50%). 
Der Betrieb erfolgt über eine Block-
batterie (wahlweise 6V oder 12V) und 
optinalem Solarpanel - beides separat 
erhältlich.

4 Futterautomat Light 6V
Maße:22,5x14,5x14,5cm
Art.-Nr.: 10406� € 119,90
6V Akku (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10409� € 19,90
6V Solar-Ladegerät (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10411� € 49,90
5 Futterautomat PRO 12V
Maße:22,5x20,5x18cm
Art.-Nr.: 10407� € 159,90
12V Akku (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10410� € 49,90
12V Solar-Ladegerät (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10408� € 49,90

6 Futterautomat Dual 6V

Wird über die eingebaute Digital-Uhr ge-
steuert. Die Verteilung (1-4 mal pro Tag) 
ist frei programmierbar. Die Futtermenge 
ist von 1-20 Sekunden je Verteilvorgang 
programmierbar. Die Streuweite beträg 
ca. 3–5 m je nach Futterstückgröße, 
die Futterstücke sollten nicht größer 
als einen Durchmesser von 1 cm sein. 
Das Gehäuse ist absolut wetterfest. 
Durchmesser des Fülloches 5,5 cm. 
Maße (HxBxT): ca. 9x14,5x14,5 cm.

Art.-Nr.: 75439� € 44,99

7 Futtertrommel 2.0

Neu entwickelte Futtertrommel mit 
ca. 38 kg Fassungsvermögen, Bruch- 
und Schlagzäh. Mit Befestigungsseil 
und Bodenanker. Austrittslöcher biss-
fest mit Messingringen verstärkt. 
Einfach und schnell zu befüllen durch 
den Schnellverschluss. Mit neuem 
Deckel. Farbe: braun, Gewicht: 4,8kg

Art.-Nr.: 11425� € 149,90

10 Futterspirale Schwarzwild

Massive, robuste Futterspirale, einfache 
Handhabung, kein Verstopfen. Die Fut-
terspirale hat gleichzeitig auch einen  
Beschäftigungseffekt für die Sauen!

Art.-Nr.: 10401� € 12,99

9	MJOELNER HUNTING 
	 Futterspirale

Futterspiralen sind eine der am  
häufigsten verwendeten Futtergeräte  
für Wildvögel und Wildschweine. Sie 
können an den meisten Arten von Trom-
meln- oder Fässern montiert werden.

Art.-Nr.: 15400� € 9,908 Futterkegel 2.0

Neu entwickelte Trichterform mit 14mm 
starken Löchern (mit Metallösen ver-
stärkt). Ideal zur langen Beschäftigung 
von Schwarzwild an Kirrungen oder 
Ablenkfütterungen. Inkl. Boden- 
anker und Befestigungsseil. Mit  
neuem Deckel. Gewicht: 2,66 kg

Art.-Nr.: 11426� € 109,90

1 ANDO Universal-Futterspender

Universal-Futterspender für Fasan, Rebhuhn und Hausgeflügel. Kann einfach und in-
dividuell auf die zu fütternde Korngrößen eingestellt werden. Das absolut witterungs-
beständige, durchsichtige Material ist speziell für den Einsatz im Freien entwickelt 
worden. Durch die Transparenz des Futterspenders ist das Futtermittel von außen 
optimal sichtbar, was eine rasche Annahme der Fütterung gewährt. Die Anwendung  
in Verbindung mit der Ando Futtertonne und dem Ando Dreibein sorgt für eine  
optimale Futterverwertung da keinerlei Verluste durch Ratten usw. entstehen.

Art.-Nr.: 75450� € 22,90

2 ANDO Futtertonne

Mit Ausnehmung, Griff und Deckel, 
23 Liter Volumen, wasserdicht und 
garantiert ein einfaches Befüllen.

Art.-Nr.: 75451� € 19,90

ANDO Set  
Universal-Futterspender + 
Futtertonne

Art.-Nr.: 75453� € 39,90

ANDO Set  
Universal-Futterspender +  
Futtertonne + Dreibein

Art.-Nr.: 75454� € 79,90

3 ANDO Dreibein

Zerlegbares Dreibein, ideal zur Ver- 
wendung mit der Ando Futtertonne  
und dem Ando Universal-Futterspender.

Art.-Nr.: 75452� € 39,90

Zur Nutzung der 
nächsten Korngröße 
muss der Einsatz um 
jeweils 45° im Uhr- 
zeigersinn gedreht  
werden.

1
2

3
4

5

6
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8	LANDIG Fleischer  
	 Knochensäge Edelstahl 37cm

Hygienische, professionelle  
Knochensäge in rostfreier Edelstahl-
Ausführung. Ideal fürs Zerwirken  
und aus der Decke schlagen.

•	Qualitäts-Säge Made in Germany
•	Sägeblattlänge ca. 75 cm
•	Ergonomischer Kunststoffgriff
•	Einfacher Sägeblattwechsel  

durch Schnellspannschraube

Art.-Nr.: 72418� € 45,-

Ersatz-Sägeblatt:
Art.-Nr.: 72416� € 9,95

9 LÖWE Jagdschere

Die LÖWE Jagdschere 1.117 ist  
eine Amboss-Schere für den  
robusten Einsatz. Als Testsieger  
unter den Aufbrech- und Zerwirk-
scheren im Magazin „JÄGER“ (04/12) 
überzeugt das Allround-Talent  
vor allem durch einen leichten Schnitt.

•	Müheloses Aufbrechen
•	Einfaches Zerwirken
•	Antihaftbeschichtete Klinge
•	Gesamtlänge ca. 21 cm, 
•	Schneidöffnung ca. 22 mm, 
•	Gewicht ca. 280 g

Art.-Nr.: 72349� € 51,10

10	LANDIG  
	 Aufbrech- und Zerwirkzange

Zum mühelosen und sicheren  
Aufbrechen der Schlossnaht. Durch 
den abgewinkelten Kopf hat man die 
richtige Führung. Beim Zerwirken zeigt 
die Zange ihr Können als Profiwerkzeug. 
Rippen werden glatt durchtrennt. Der 
Nylon-Amboss gewährleistet einen 
sauberen Schnitt ohne zu rupfen.Die 
Aufbrech- und Zerwirkzange ist XYLAN® 
beschichtet. Durch diese Beschichtung 
ist die Zerwirkzange ROSTFREI und  
entspricht somit den deutschen  
Veterinär-Vorschriften.

Art.-Nr.: 90032� € 36,90

11 Waidlochauslöser

Die ideale Ringelhilfe
Zum einfachen Auslösen des Waidlochs.

•	Kein Aufbrechen  
des Schlosses mehr.

•	Die wertvollen Keulen  
bleiben unversehrt.

•	Hygienisch, Sauber & Schnell.

Art.-Nr.: 15123� € 12,90

12&13 LANDIG Aufbrechsäge

Ideal zum schnellen und sicheren  
Aufbrechen des Wildes. Klein und  
leicht zu handhaben. Sägeblatt aus 
gehärtetem Bandsägestahl. Lieferung 
inklusive Gürteltasche in Tarnfarbe.

12 Länge: 8 cm
Art.-Nr.: 72420� € 33,90
13 Länge: 6 cm
Art.-Nr.: 72419� € 26,90

8

9
10

11

12

13
14

14 ASP Desinfektions-Set

Hochwirksames Desinfektionsset zur Reinigung und Desinfektion von Jagdaus-
rüstung & Hundezubehör - ideal um der Afrikanischen Schweinepest Einhalt  
zu gebieten. Lieferumfang:

Art.-Nr.: 75428� € 149,90

•	4 x 50g Virkon™ S Lösung
•	2 x 5 Liter Eimer
•	2 x Kanister

•	2 x Langbürsten
•	1 x Handbürste
•	1 x Wanne LxBxH: 90x58x20cm

SET
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1 LA.VA Vakuumiergerät V.300® Premium

Das Profi - Vakuumiergerät V.300® Premium mit einer Schweißbandlänge von  
340 mm zeichnet sich vor allem durch eine Doppelschweißnaht sowie die neuen 
serienmäßigen Systeme LCS und LTP aus. Neben Vakuumbeutel und Endlosrollen 
vakuumiert das Gerät auch Behälter, Dosen, Töpfe, Flaschen sowie Einkoch- und 
Twist-Off-Gläser. Besonders hervorzuheben ist zudem die exakte Manometer- 
Anzeige, die vollautomatische Arbeitsweise und der maximal erreichbare Unter- 
druck von -0,94 bar, ermöglicht durch die neue 2014er Premium-Pumpe. Außerdem 
ist auch die Druckregulierung L+ für empfindliche Produkte beim V.300 Premium 
bereits serienmäßig. Das Vakuumiergerät V.300 Premium kommt sowohl im Haus-
halts-, Gastronomie- und Kleingewerbebereich, als auch in der Industrie zum Einsatz.

Abmessungen Gerät: 410 x 230 x 98 mm (BxTxH), Gewicht: 4,40 kg

Art.-Nr.: 90003� € 439,-

1

2

3 4 5

6

2 LA.VA Vakuumiergerät V.400 Premium

Das Profi - Vakuumiergerät V.400 Premium ist das meistverkaufte Vakuumiergerät bei 
LAVA im Bereich Gewerbemaschinen. Durch seine exakte Manometer-Anzeige, der 
Möglichkeit, starke Dreifachschweißnähte anzufertigen und dem stabilen Edelstahl-
Gehäuse kommt es im Kleingewerbe, der Gastronomie und auch in der Industrie 
zum Einsatz. Beim V.400 Premium kann die Schweißzeit je nach Folienstärke ein-
gestellt werden und die Verwendung glatter Siegelrand-Vakuumbeutel ist eben- 
falls möglich. NEU: jetzt mit 46 cm Schweißbreite und 3-fach Schweißnaht -  
Endlich keine undichten Beutel mehr! 

Lieferumfang:
•	Vakuumiergerät V.400 Premium
•	Unterdrucksteuerung L+ (perfekt für ein sanftes Vakuum)
•	Lava-Absaugvorrichtung für Behälter
•	Startset verschiedener Vakuumbeutel
•	Ausführliche Bedienungsanleitung mit Garantieschein

Art.-Nr.: 90017� € 899,-

5	LANDIG  
	 Drehhaken Edelstahl

Stabile Ausführung mit Drehgelenk in 
der Mitte. Ideal zum Zerwirken und für 
den Wildkühlschrank bzw. Wildkühlzelle.

160x8mm, belastbar bis 100kg.
Art.-Nr.: 90021� € 8,69

180x8mm, belastbar bis 100kg.
Art.-Nr.: 90022� € 9,29

220x9mm, belastbar bis 125kg.
Art.-Nr.: 10360� € 9,79

260x10mm, belastbar bis 150kg.
Art.-Nr.: 10339� € 12,90

300x12mm, belastbar bis 200kg.
Art.-Nr.: 90023� € 18,50

6	LANDIG  
	 S-Haken Edelstahl rostfrei

100x5mm,10er-Pack, belastb. b. 30kg
Art.-Nr.: 10358� € 13,90

140x5mm,10er-Pack, belastb. b. 45kg
Art.-Nr.: 10359� € 17,50

160x6mm, belastbar bis 60kg.
Art.-Nr.: 90018� € 2,29

160x8mm, belastbar bis 100kg.
Art.-Nr.: 90019� € 2,89

180x7mm, belastbar bis 90kg.
Art.-Nr.: 90020� € 2,95

200x9mm, belastbar bis 125kg.
Art.-Nr.: 10366� € 3,59

3 LANDIG S-Haken m. Ring

S-Haken aus Edelstahl, rostfrei, mit  
angeschweißtem Edelstahl-Ring –  
ideal für einfaches Hochziehen mit  
der Seilwinde ohne das aufwändige 
Umhängen wie bei normalen S-Haken.

160x8mm, belastbar bis 100 kg

Art.-Nr.: 10367� € 6,49

4	LANDIG  
	 Ring-Drehhaken Edelstahl

Mit Ring, ideal für einfaches Hochziehen 
mit der Seilwinde ohne das aufwändige 
Umhängen wie bei normalen  
Drehhaken. 

220x9mm, belastbar bis 125kg.

Art.-Nr.: 90024� € 13,95

274

von Landig + la.va

Ausrüstung/Zubehör



9 LANDIG Profi Schneidbrett mit Saftrille

Weißes Schneidbrett aus schnittfestem und messerschonendem  
Qualitäts-Spezialkunststoff. Mit umlaufender Saftrille und Hemmfüßchen  
an der Unterseite für einen guten Halt.

•	hygienisch
•	geruchsneutral
•	geschmacksneutral
•	messerschonend

500x300x20mm
Art.-Nr.: 90029� € 38,90

600x400x20mm
Art.-Nr.: 90030� € 54,50

•	schnittfest
•	spülmaschinenfest
•	wasserabweisend
•	homogen

10 LANDIG Vakuumbeutel R-Vac 50 Stk.

Geriffelt, mit Struktur (goffiert), bis zu 4-lagige Folienqualität. Gefertigt aus  
PE/PA, 100 % luftundurchlässig, für Tiefkühltruhe und Kühlschrank geeignet,  
lebensmittelecht, geschmacks- und geruchsneutral, mikrowellentauglich  
sowie ideal auch für Sous-Vide bis +95 °C, spülmaschinentauglich  
und damit jederzeit wiederverwendbar!  
 
Diese hochwertigen Vakuumbeutel passen für ALLE Vakuumiergeräte-Fabrikate, 
auch Kammergeräte.

Maße: 20x30 cm
Art.-Nr.: 90014� € 11,75

Maße: 30x50 cm
Art.-Nr.: 90013� € 28,50

12 380x150mm, belastbar bis 125kg.
Art.-Nr.: 90025� € 25,90

11 610x250mm, belastbar bis 250kg.
Art.-Nr.: 10328� € 29,95

LANDIG Edelstahl Galgen

Ideal zum Zerwirken, hochwertige Ausführung aus Edelstahl rostfrei.  
Mit angeschweißtem Edelstahl-Ring zur Deckenbefestigung.

13 LANDIG Wildspreizkralle Spagat

Aus Edelstahl rostfrei. Zum Spreizen des Brustkerns oder der Vorderläufe von  
Schalenwild. Die beiden Fleischhaken werden in die gegenüberliegenden Wild- 
hälften eingehängt & einfach auseinander gezogen. Die Fixierung erfolgt wie  
bei einer Schraubzwinge durch Klemmreibung. Durch das Spreizen erfolgt eine  
wesentlich bessere Luftzirkulation im Brust- und Bauchraum bzw. zwischen  
den Blättern und Brustkern. Die Spreizkralle wird mit rechteckigem Stab  
geliefert, dadurch noch bessere Klemmreibung.

20cm, ideal für Rehwild
Art.: 90026� € 17,95

35cm, ideal für Damwild
Art.: 90027� € 18,95

50cm, f. Rot/Schwarzwild
Art.: 90028� € 21,95

8	LANDIG 
	 Vulkanus® Professional V2 
	 Messerschärfer

Der beste Messerschärfer für glatte  
Klingen und Wellenschliff -  
einfach scharf!

•	Schärfen und Abziehen in einem
•	Für glatte und Wellenschliff-Messer
•	Keine Kratzer auf der  

Klingenoberfläche
•	Passt sich an den Schneidewinkel an
•	Schärft ohne Wärmeentwicklung
•	NICHT für Keramikmesser geeignet

Art.-Nr.: 72410� € 119,-

7 8

9

10

11

12

13

7	LANDIG  
	 Spezialreiniger 500ml

Ökologisches Reinigungskonzentrat  
in der 500 ml Sprühflasche zur ein-
fachen Entfernung hartnäckiger  
Verschmutzungen - besonders  
empfehlenswert zur Reinigung  
von Wildkühlschränken und allen  
Arbeitsflächen sowie Gerätschaften  
im Zerwirkraum.

Sie werden begeistert sein!  
Der Universalreiniger für  
alle Verschmutzungen

Inhalt: 500 ml (entspricht € 1,90/100 ml)

Art.-Nr.: 75388� € 12,90
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3

1

4

3 Vakuumbeutel

Einseitig gerippt (goffiert), Stärke 105 my. 100 Stk.

Maße: 20x30 cm
Art. 90008� € 16,90

Maße: 25x35 cm
Art.90009� € 24,90

Maße: 30x55 cm
Art. 90011� € 54,90

4 Vakuumrollen

Einseitig gerippt (goffiert), Länge ca. 6m, Lieferung im Doppelpack

Breite: ca. 20cm
Art.-Nr.: 90006� € 13,90

Breite: ca. 30cm
Art.-Nr.: 90007� € 17,90

1 AMA PAK Home-Vac Automatic

Die perfekte Ergänzung für Ihre Küche, um Lebensmittel länger frisch zu halten und Lebensmittelverschwendung zu reduzieren. Mit seiner automatischen Funktion und benut-
zerfreundlichen Bedienung ist es ideal für den täglichen Gebrauch zu Hause. Das Home-Vac Automatic verfügt über eine leistungsstarke Vakuumpumpe, die die Luft schnell 
und effizient aus den Vakuumierbeuteln entfernt. Dies gewährleistet eine optimale Konservierung von Fleisch, Fisch, Gemüse und anderen Lebensmitteln, ohne dass Aromen 
oder Nährstoffe verloren gehen. Mit nur einem Knopfdruck können Sie den Vakuumiervorgang starten. Das Gerät erkennt automatisch den optimalen Zeitpunkt zum Versie-
geln und stoppt den Vorgang, um eine sichere und zuverlässige Versiegelung zu gewährleisten. Dadurch wird ein einfacher und müheloser Betrieb gewährleistet. Das kom-
pakte Design des Ama Pak Home-Vac Automatic spart wertvollen Platz auf Ihrer Küchentheke. Es ist leicht zu verstauen und einfach zu reinigen. Investieren Sie in das Ama 
Pak Home-Vac Automatic und erleben Sie die Vorteile des Vakuumierens aus erster Hand. Genießen Sie eine längere Haltbarkeit Ihrer Lebensmittel, reduzieren Sie Lebensmit-
telabfälle und sparen Sie Zeit und Geld. Mit diesem zuverlässigen Vakuumiergerät bleibt Ihr Essen frisch und köstlich, sodass Sie länger davon genießen können.
Gewicht ca. 3,2kg, Abmessungen 380x180x110mm, Gehäuse: ABS-Kunststoff, Schweißbalken: 330mm

Art.-Nr.: 90004� € 269,-
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2 AMA PAK Semi-Profi Digital Top

die ultimative Lösung für alle, die ihre Lebensmittel länger frisch halten möchten. Mit seiner hochmodernen Technologie und beeindruckenden Leistung bietet dieses 
Gerät professionelle Qualität für den Heimgebrauch. Die Semi-Profi Digital Top verfügt über eine starke, selbstschmierende Vakuumpumpe mit einer Leistung von 16l/min., 
die eine schnelle und effiziente Luftentfernung ermöglicht. Das Ergebnis ist eine verlängerte Haltbarkeit Ihrer Lebensmittel, ohne Geschmack oder Nährstoffe zu beein-
trächtigen. Die doppelte Schweißnaht sorgt für eine zuverlässige Versiegelung, um eine maximale Frische zu gewährleisten. Mit seinem robusten Gehäuse und dem 
einfachen Reinigungssystem ist das Ama Pak Semi-Profi Digital Top auch äußerst benutzerfreundlich. Es ist kompakt und platzsparend, passt problemlos in jede Küche 
und ist bereit für den täglichen Einsatz. Investieren Sie in das Ama Pak Semi-Profi Digital Top und erleben Sie die Vorteile des Vakuumierens aus erster Hand.  
Bewahren Sie Ihre Lebensmittel länger frisch, reduzieren Sie Lebensmittelverschwendung und sparen Sie Zeit und Geld.  
Machen Sie Ihren Haushalt effizienter und genießen Sie eine gesündere und kostengünstigere Lebensmittelkonservierung.
Gewicht: ca. 6,5 kg, Abmessungen: 420x290x165mm, Gehäuse: Edelstahl, Schweißbalken: 330mm

Art.-Nr.: 90002� € 529,-

6 75

5 Zeigerwaage 200kg

Robuste Qualität, inkl. 1 Haken

Art.-Nr.: 75278� € 49,90

7 Elektronische Waage 300kg

Anzeige in 1-Gramm-Schritten, 
Lieferung inklusive Haken. Betrieb 
mit 3 Stk. AA Batterien (inkludiert). 
Gesamtlänge mit Haken ca. 270 mm. 
Gewicht ca. 700 g.

Art.-Nr.: 75272� € 119,90

6	LANDIG  
	 Premium Hängewaage 150kg

Hochleistungs-Hängewaage (Teilung 
50g) im spritzwassergeschützten,  
edlen schwarzen Metallgehäuse.

Art.-Nr.: 90033� € 79,95

2
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Ohne Zubehör
Art.-Nr.: 14145� € 209,90

Set mit Wildwanne 14124
Art.-Nr.: 14145-S� € 289,90

Ohne Zubehör
Art.-Nr.: 14100� € 195,90

Im Set mit Wildwanne 14124
Art.-Nr.: 14100-S� € 275,90

1

2

2 Hecktransporter Optimal 100x50x17,5cm

•	Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	Zugfestigkeit der Gitterschweißpunkte 350 – 700 kg
•	sehr stabile Schweißkonstruktion (Stützlast der Anhängerkupplung beachten)
•	passend für alle Anhängerkupplungen durch Einhebel-Schnellverschluß-System
•	ECE-Straßenzulassung
•	 In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	Eigengewicht ca.: 13 kg
•	Netto Nutzlast 89 kg, in Verbindung mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss

1 Hecktransporter Optimal 100x50x12,5cm

•	 Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	 Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	 Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	 Zugfestigkeit der Gitterschweiß-punkte 350–700 kg
•	 sehr stabile Schweißkonstruktion (Stützlast der Anhängerkupplung beachten)
•	 passend für alle Anhängerkupplungen durch Einhebel-Schnellverschluß-System
•	 ECE-Straßenzulassung
•	 In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	 Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	 Eigengewicht ca.: 12,7 kg
•	 Netto Nutzlast 89 kg, in Verbindung mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	 Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss
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Set mit 13-poliger Beleuchtung 
Art.-Nr.: 14148� € 385,90Art.-Nr.: 14149� € 289,90

Ohne Zubehör
Art.-Nr.: 14121� € 219,90 
Set mit Wildwanne 14111
Art.-Nr.: 14121-S� € 309,90

Set mit 13-poliger Beleuchtung
Art.-Nr.: 14110� € 329,90
Set mit 13-poliger Beleuchtung 
und Wildwanne 14111
Art.-Nr.: 14110-S� € 419,90

3

4

Set mit Absenkvorrichtung
Art.-Nr.: 14101� € 324,90 
Set mit Absenkvorrichtung und 
Wildwanne 14111
Art.-Nr.: 14101-S� € 404,90

4 Hecktransporter Optimal 120x60x17,5cm

•	Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	Zugfestigkeit der Gitterschweißpunkte 350 – 700 kg
•	sehr stabile Schweißkonstruktion (Stützlast der Anhängerkupplung beachten)
•	passend für alle Anhängerkupplungen durch Einhebel-Schnellverschluß-System
•	ECE-Straßenzulassung
•	In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	Eigengewicht ca.: 17 kg
•	Netto Nutzlast 89 kg, in Verbindung mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss

3 Hecktransporter Optimal 100x60x17,5cm 

•	 Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	 Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	 Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	 Zugfestigkeit der Gitterschweißpunkte 350 – 700 kg
•	 sehr stabile Schweißkonstruktion (Stützlast der Anhängerkupplung beachten)
•	 passend für alle Anhängerkupplungen durch Einhebel-Schnellverschluß-System
•	 ECE-Straßenzulassung
•	 In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	 Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	 Eigengewicht ca.: 14 kg
•	 Netto Nutzlast 89 kg, in Verbindung mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	 Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss
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1 Hochklappvorrichtung

Edelstahl Hochklappvorrichtung passend für alle Hecktransporter von Heck-Pack. 
In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug zu bedienen, montierbar zwischen 
Hecktransporter und Einhandhebelschnellverschluss - der Heckträger kann  
so um 90° senkrecht nach oben geklappt werden. Ideal beim Einparken  
in Garagen oder öffentlichen Parkplätzen. Made in Germany! 
Lieferung inklusive Schrauben- /Mutternsatz, Güteklasse 10.8 zur Befestigung.

Art.-Nr.: 13900� € 99,90

5 Einhandhebel- 
	 Schnellverschluss

Einhandhebelschnellverschluss für 
alle Hecktransporter für Heck-Pack 
passend. incl. Befestigungsschrauben 
10 mm. Güte: 10.9 (Schraube) und 10 
(Mutter). Zwei Stahlgusshalbschalen 
greifen um den Kugelkopf sowie um den  
dünneren Hals der AHK. Kein Verkanten 
möglich! Es sind keine weitere 
Arretierschrauben mehr zu bedienen. 
Auch zum Nachrüsten geeignet.

Art.-Nr.: 14109� € 69,90

2 Absenkvorrichtung

Edelstahl Absenkvorrichtung passend für alle Hecktransporter von Heck-Pack. 
In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug zu bedienen, montierbar zwischen 
Hecktransporter und Einhandhebelschnellverschluss - der Heckträger kann so um 
ca. 30° gesenkt werden. Ideal für die rückenschonende Bergung von Wild. Stabile 
Schweißkonstruktion, sauber verarbeitet: Made in Germany! Lieferung inklusive 
Schrauben- /Mutternsatz, Güteklasse 10.8 zur Befestigung.

Art.-Nr.: 14115� € 99,90

3	 Schutzeinrichtung  
	 für Beleuchtung

Zur Montage an allen Heckträgern.

Art.-Nr.: 14120� € 39,90

4 Beleuchtung

Zur Montage an allen Heckträgern.
7-polig
Art.-Nr.: 14119� € 64,90
13-polig
Art.-Nr.: 14158� € 64,90

3

4

5

1 2
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11 Heckträger-Abdeckung

Unsere Abdeckplane für Wildwannen-Heckträger besteht aus einem sehr robusten 
und schmutz-, sowie wasserabweisenden Gewebe. An einer Seite ist sie durch  
ihre speziell entwickelten Drehverschlüsse einfach und sicher zu befestigen.  
Die drei anderen Seiten der Abdeckplane können mittels Ringösen und  
Spanngummis besonders schnell und flexibel am Heckträger fixiert werden.  
So ist das Wild während der Fahrt bestens gesichert, vor äußeren  
Einflüssen geschützt und kann schnell ein- sowie ausgeladen werden.

•	Zwei Drehverschlüsse
•	Gut fixierbar und schnell zugänglich durch Spanngummis mit S-Haken
•	Schmutz- und wasserabweisende Oberfläche
•	Seitenflaps mit Kantenverstärkung durch Fiberglasstäbe

Material: 71% Polyvinylchlorid, 29% Polyethylen, Farbe: oliv

Maße: 102x53cm
Art.-Nr.: 14156� € 79,90

Maße: 102x63cm
Art.-Nr.: 14157� € 89,90

6 Wildwanne

Durch die ergonomische Form und 
die eingearbeiteten Diagonalgriffe 
wird das Heben von Lasten deutlich 
erleichtert. Der Schlittenförmige Bug 
und die im Boden eingearbeiteten 
Kufen erleichtern spürbar das Ziehen  
von Lasten über dem Boden. 
Aufgrund der glatten Oberfläche ist 
die Wanne leicht zu reinigen, aus 
unverwüstlichem PE Material, schlag- 
und bruchfest, Temperaturbeständig. 
10 Jahre Materialgarantie! Maße 
LxBxH ca. 590x905x210 mm, 
Gewicht ca. 4,8 Kg 

Art.-Nr.: 14117� € 99,-

7&8 ALP JAGD Wildwanne

Vielseitig einsetzbar, mit schlittenförmigem Bug und im Boden eingearbeitete Kufen, 
ideal zum leichten Ziehen schwerer Lasten. Zur Sicherung am Heckträger werden 
2 Karabiner mitgeliefert. Auch bei tiefen Temperaturen stoßsicher. Farbe: oliv

7 Maße: ca. 102x61x17 cm, 
passgenau zur Verwendung mit den 
Heckträgern Art. 14121, 14110  
und 14101 Gewicht: ca. 5,42 kg 
Art.-Nr.: 14111� € 104,90

8 Maße: ca. 103x53x13 cm, 
passgenau zur Verwendung mit 
unserem Heckträger Art. 14100, 
Gewicht: ca. 4,5 kg 
Art.-Nr.: 14124� € 89,90

9	 ALP JAGD 
	 Faltbare Wildwanne

Wasserdichte Wildwanne, extrem 
reißfest, widerstandsfähig und 
platzsparend, längenverstellbare Trage- 
griffe. Ideal zum Transportieren von Wild 
und anderen schweren Gegenständen.
Maße: ca. 62x42x43 cm

Art.-Nr.: 14140� € 59,90

10	ALP JAGD
	 Faltbare Wildwanne

Wasserdicht, reißfest, leicht zu reinigen.

Maße: 90x50x30 cm, 
ideal für Rehwild, Farbe: dunkelgrün
Art.-Nr.: 14141� € 49,90
Maße: 100x80x30 cm, ideal für Rot- 
und Schwarzwild, Farbe: dunkelgrün
Art.-Nr.: 14142� € 59,90

6

7

8

9
10

11
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9 Bergehilfe Berg & Tal

Spezialgurt, Drehwirbel mit Karabiner-
haken und Vario-Seil! Damit ist der  
Jäger gut gerüstet ohne viel mit- 
nehmen zu müssen. Die Bergehilfe 
ist zum Bergen von Wild bis 200 kg 
geeignet - in jedem Gelände ist der 
Spezialgurt mit Drehwirbel mit Varioseil 
das Optimale, wobei das Wild kurz am 
Träger oder Gebräch eingehängt wird. 
Durch die Veränderungsmöglichkeit  
des Gurtes können auch Jagdutensilien 
wie Mantel, Jacke, Decke und Ansitz- 
kissen am Gurt getragen werden.  
Somit hat der Jäger beim Besteigen  
des Hochsitzes die Hände frei.

Art.-Nr.: 10324� € 32,90

2 tjs Dreizug-Wildbergehilfe.

•	 Für Einzel-, Mais- oder Drückjagd
•	 Wildbergung leicht gemacht durch 

Umverteilung der Wildmasse  
auf 3 ziehende Personen

•	 Rückenschonend und kraftsparend
•	 Einzige Wildbergehilfe  

mit drei festen Zugschlaufen
•	 Die vordere Zugschlaufe ist  

zusätzlich noch als Körper-  
Umhängeschlaufe nutzbar

•	 Starker rostfreier 10 mm  
V-2A Wildhaken zum  
einhaken in den Unterkiefer

•	 Länge ca. 220 cm

Art.-Nr.: 10405� € 55,90

3 tjs Wildbergehilfe

Mit 8 mm V2A Wildhaken,  
der gewachste Buchenholzgriff  
ist gut zu halten und hat an der  
Stirnseite eine Aufnahme zur  
Aufbewahrung der Hakenspitze.

Zugbelastung bis 150 kg

Größe XL für Personen bis 170 cm
Art.-Nr.: 10403� € 35,90

Größe XXL für Personen ab 170 cm
Art.-Nr.: 10404� € 37,90

4&5 System Flaschenzug/Pro

Der System Flaschenzug verwendet 
stabile und langlebige Materialien.  
Er ist speziell für Jäger entwickelt  
worden und ist für Belastungen von  
bis zu 150 kg ausgelegt. Dieser Fla-
schenzug ist die ideale Ergänzung zu 
unserem Wildgalgen und Bergehilfe.

4 System Flaschenzug
Art.-Nr.: 15144� € 79,-

5 System Flaschenzug Pro
Art.-Nr.: 15142� € 119,-

8 Wildgalgen und Bergehilfe

Größere Stücke Schwarzwild lassen 
sich oft nur mit Mühe bergen.  
Dabei hilft Ihnen jetzt der Wild- 
galgen und Bergehilfe.

Wildgalgen mit Rändelschraube Haken 
40° angeschliffen – Material V2A
Bergegurt 2 Meter orange, doppelt  
vernäht – Karabiner 8x80 – Material V2A

Art.-Nr.: 15141� € 89,-

1 tjs Zweizug-Wildbergehilfe mit Haken-Schlaufe

Wildbergehilfe mit Anhänge-Schlaufe zum Anhängen einer weiteren tjs-Bergehilfe. 
Eine starke Zwei-Personen Wildbergehilfe mit Erweiterungs-Möglichkeit. Ausge- 
stattet mit zwei großen Hand-Zugschlaufen, die nicht in die Hand einschneiden, 
einem starken Wildhaken und einer Anhängeschlaufe. Der breite, reiß- und  
verrottungsfeste Bergegurt mit einer Bruchlast von 2300 kg und der starke  
rostfreie V2A Wildhaken geben Sicherheit. Die leuchtende orange  
Bergegurt-Farbe garantiert einen hohen Wiederfindungswert. 

Das Besondere an dieser Zweizug-Wildbergehilfe ist, dass sie vorn mit einer  
Anhänge-Schlaufe ausgestattet ist, so dass eine weitere tjs-Zweizug- oder  
Dreizug-Wildbergehilfe zur Unterstützung angehängt werden kann.  
Schwere Bergelast kann so auf 4 oder 5 Personen verteilt werden,  
was besonders bei schweren Wild und unwegsamen Gelände von Vorteil ist.

Art.-Nr.: 11400� € 47,90

1

2 3

4

5

8

6

7
9

6	AKAH  
	 Schleppgurt/Bergehilfe

•	8mm starke Biothane-Rundschnur
•	Länge: 160 cm
•	universell einstell- und kürzbar
•	zur Bergung von Wild bis zu 400 kg

Art.-Nr.: 17866� € 46,90

7 AKAH Bergehilfe bis 350kg

Aus BIOTHANE, wetterfest, schimmel-
frei, antibakteriell, unverrottbar, herge-
stellt aus 100% umweltfreundlichen 
Grundstoffen. Länge: 3m

Art.-Nr.: 17867� € 62,90
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MINK POLICE MP-10
DER AUSGEZEICHNETE FALLENMELDER

VOM OBERÖSTERREICHISCHEN LANDESJAGDVERBAND  
ALS KONTROLLE ANERKANNT!

10 MinkPolice MP10 Fallenmelder

3-in-1 Gerät zur Fernüberwachung Ihrer Fallen. Jeder MinkPolice Fallenmelder ist 
als Magnetabriss-, Neigungs- und Kirrmelder einstellbar und damit für alle gängigen 
Fallentypen und die Kirrung geeignet. Alle Einstellungen werden bequem online,  
über das Nutzerprofil auf www.minkpolice.de oder die eigens entwickelte,  
kostenlose MinkPolice App vorgenommen.

Die neueste Version des bewährten Fallenmelders verbindet sich dabei, über das  
2G/GSM Netzwerk hinaus, mit zwei zusätzlichen Netzwerken, NB-IoT und LTE/ 
CAT-M1. Diese rüsten den Fallenmelder gut für die Zukunft und machen den  
Empfang im Revier beständig, auch bei weiterem Netzauf- und Umbau.  
Die modernen Multinetzwerktechnologien ermöglichen dabei auch noch eine  
weitere Signalreichweite in abgelegene Bereiche des Reviers und Verlängerung  
der Batterielaufzeit. Da die neuen Netzwerke sich noch im Aufbau befinden, ver- 
fügt der MP10 Fallenmelder über die Möglichkeit das bewährte 2G/GSM Netz- 
werk als Rückfallnetzwerk zu nutzen, um die Übergangsphase zu überbrücken.

Außerdem verfügt der MP10 Melder über einen LED-Indikator, der die leichte  
Bedienung im Revier ermöglicht. Dadurch kann man den Status einfach und direkt 
am Melder erkennen - auch ganz ohne App! Die LED-Leuchte am Fallenmelder zeigt 
im Revier den Batteriestatus & Status des Melders nach der Kommunikation an.

Direkt startklar, da alles nötige Zubehör direkt mitgeliefert wird.  
Der MP10 Melder kommt direkt mit Lithiumbatterien und einem freigeschalteten 
Fallenjahresabo, so dass er direkt im Revier eingesetzt werden kann.

Im Lieferumfang inbegriffen:

•	10cm abknickbare Antenne
•	MinkPolice Magnet
•	MinkPolice SIM-Karte
•	Karabinerhaken aus Metall
•	zwei Kabelbindern zum Festmachen
•	ein Päckchen hochwertiger AA Energizer Lithiumbatterien

Art.-Nr.: 14087� € 199,-

11 MinkPolice Antenne

2dBi Gain

Art.-Nr.: 14084� € 8,99

12	MinkPolice Freistehende  
	 Antenne mit 75cm Kabel
 
3dBi Gain

Art.-Nr.: 14085� € 12,99

13 MinkPolice Magnet

Ersatz-Magnet für MinkPolice MP2.  
Inkl. 2 Metallclips. Gewicht 20g.

Art.-Nr.: 14083� € 5,99

10

11

12

13
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1 Drahtgitterfalle 120 cm

Mit Wippbrett und zwei Fall-Klappen.  

Drahtstärke ca. 1,5 mm  
Maße: 120x25x30 cm

Art.-Nr.: 14094� € 99,-

2 Abfangbox

Endlich die Lösung um gefangenes 
Raubwild problemlos auch aus unseren 
Kastenfallen 100 cm und 150 cm zu 
entnehmen. LxBxH ca. 98x28x32cm, 
Gewicht ca. 4 kg

Art.-Nr.: 14131� € 69,-

3 Welpenabfangfalle Carius

Für Jungfuchs. Hat nach dem Ein-
schlupfstück einen nach unten vergrö-
ßerten Fangraum - so wird die Fall- 
klappe von dahinter sitzenden Welpen 
nicht versperrt. Einschlupf: 20x20 cm

Art.-Nr.: 14098� € 59,-

4 Welpenabfangfalle rund

Wird in der Regel am Fuchsbau  
eingesetzt. Je nach Anzahl der  
Einschlupfröhren sollten die Fallen  
an den bevorzugten Ausgängen  
des Fuchsbaus angebracht werden.

Art.-Nr.: 14099� € 45,-

1

2

3

4

Achtung: Bitte auf jeden Fall die jeweiligen Landesjagdgesetze beachten!284
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5 6

75	 Krähen- und Elsternfalle 
	 mit 3 Fangabteilen

Es können mehrere Krähen oder Elstern 
gleichzeitig gefangen werden.  
Diese Falle entspricht der  
OÖ Artenschutzverordnung.

Größe jeder Kammer ca. 42x42x42 cm

Art.-Nr.: 14143� € 159,90

6	Modul für  
	 Krähen- und Elsternfalle

Dieses Modul kann beliebig  
kombiniert werden und entspricht  
der OÖ Artenschutzverordnung.

Größe der Kammer ca. 42x42x42 cm

Art.-Nr.: 14144� € 59,90

7 Schild Lebendfalle für Rabenkrähen

Material: Alu eloxiert 1mm, Maße: 148x80x1 mm, 4 Löcher

Art.-Nr.: 17071� € 6,90

10	Krähen- und Elstern- 
	 Schlagnetzfalle

Für den Lebendfang, Bügelweite ca. 
100 cm. Einfach die Falle mit einem  
Erdanker auf dem Boden befestigen 
und mit etwas Gras verblenden. Beim 
Wegholen des Köders wird der Auslöse-
ring berührt und die Falle schlägt zu.

Art.-Nr.: 14105� € 119,-

10

8&9 Holzwippfalle

Aus wasserfest verleimten Kiefer- 
Sperrholzplatten gefertigt, für Wiesel. 

8 Maße: 10x10x80 cm
Art.-Nr.: 14136� € 59,90

9 Maße: 8x8x50 cm
Art.-Nr.: 14135� € 41,90

8
9

Achtung: Bitte auf jeden Fall die jeweiligen Landesjagdgesetze beachten! 285
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Ausstattung
Einbruchsgeschützte Stahlwaffenschränke mit hochwertigem Doppelbart-Sicher-
heitsschloss, besonders stabile Türkonstruktion. Alle Schränke sind mit einem 
separaten, versperrbaren Innenfach der Stufe A oder B versehen. Vier Stahlbolzen 
verriegeln die Tür im Korpus. Einfaches Andübeln durch ein Loch an der Rückwand 
des Schrankkes. Reichlich Platz für die angegebene Zahl an Waffen in weichen 
Schaumstoffhalterungen. Türanschlag rechts.

Elektronisches Tastenschloss

Lieferzeit auf Anfrage, durchschnittliche Lieferzeit ca. 1 Woche. Zustellung frei Haus ebenerdig nach telefonischem Voraviso.  
Bitte informieren Sie sich VOR Bestellung ob der Schrank mit dem bei Ihnen geltenden Waffengesetz konform ist.  
Waffenschränke sind vom Umtausch- und Rückgaberecht ausgeschlossen!

ISO 9001
Die Waffenschränke erfüllen die stren-
gen Qualitätskriterien der ISO-Norm.

Sicherheitsstufe A
Korpus und Tür sind einwandig  
aus 3mm Stahlblech.

NOVCAN WAFFENSCHRÄNKE ZUR SICHEREN 	  
AUFBEWAHRUNG VON WAFFEN UND MUNITION

1 2

3

286

Ausrüstung/Zubehör
von Novcan

AJ_Hauptkatalog_2023-2024_Gesamt.indd   286 28.07.2023   15:38:58



NOVCAN WAFFENSCHRÄNKE ZUR SICHEREN 	  
AUFBEWAHRUNG VON WAFFEN UND MUNITION

Art.-Nr. Modell Klasse Waffenanzahl Aussenmaße Waffeneinstellhöhe Gewicht Preis

1 15170 Novcan G3/3-350 A 3 1500x280x350 mm 1200 mm 68 kg € 645,-

1 15171 Novcan G3/3-350 Elektr. Tastenschloss A 3 1500x280x350 mm 1200 mm 68 kg € 992,-

2 15172 Novcan G3/6-350 A 6 1500x380x350 mm 1200 mm 79 kg € 699,-

2 15173 Novcan G3/6-350 Elektr. Tastenschloss A 6 1500x380x350 mm 1200 mm 79 kg € 1046,-

3 15174 Novcan G3/8 A 8 1500x550x350 mm 1200 mm 97 kg € 805,-

3 15175 Novcan G3/8 Elektr. Tastenschloss A 8 1500x550x350 mm 1200 mm 97 kg € 1152,-

4 15176 Novcan G3/14 A 14 1500x800x350 mm 1200 mm 125 kg € 1100,-

4 15177 Novcan G3/14 Elektr. Tastenschloss A 14 1500x800x350 mm 1200 mm 125 kg € 1437,-

5 15178 Novcan G3/14 P A 10 1500x800x350 mm 1200 mm 132 kg € 1163,-

5 15179 Novcan G3/14 P Elektr. Tastenschloss A 10 1500x800x350 mm 1200 mm 132 kg € 1495,-

4 5
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AKTION
statt 109,95

€ 49,90

AKTION
statt 29,95

€ 24,95

AKTION
statt 79,90

€ 29,90

AKTION
statt 89,95

€ 69,95

AKTION
statt 3299,-

€ 2199,-

TÄGLICH NEUE ANGEBOTE

www.alp-jagd.at

PINEWOOD 
Wolf Lite Camou Jacke

Hochfunktionelle – signalfarbene Jacke 
für Hundeführer und Jäger, die viele 
clevere Funktionen brauchen.

Wassersäule: >10.000 mm 
Atmungsaktivität: 14.000 g/m2/24h 
(ASTM: 6.000 g/m2/24h)
Material: 100% Polyester, Farbe: New 
Conceal/Suede-brown, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61138� € 49,90

PINEWOOD 
Tiveden Fleece Sweater

Dünner und bequemer Fleecesweater 
aus 180g Anti-Pilling- Fleece. Lässt sich 
zu allem kombinieren und hält schön 
warm. Flatlocknähte. Bequemer Steh-
kragen mit halb- RV.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Jagdgrün, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 60514� € 24,95

HUBERTUS Fleecejacke 
mit Softshell-Besätzen

Modische Fleecejacke mit schwarzen 
Softshell Ärmeln und Applikationen. 
1 aufgesetze Brusttasche sowie 
2 Schubtaschen mit RV, verstellbare 
Ärmel und Bundweite.

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: oliv/schwarz, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51336� € 29,90

PINEWOOD  
Kilimanjaro Funktionshose

Für alle Anforderungen des aktiven Out-
door- Lebens! Die Kilimanjaro Hose ist 
extrem schnelltrocknend, moskitodicht, 
schmutz- und wasserabweisend.

Material: 65 % Polyester, 
35 % Baumwolle, 
Farbe: Moosgrün/Schwarz, 
Größe: 46, 48, 50, 52, 24, 26

Art.-Nr.: 60138� € 69,95

STEINER Nighthunter H35

„Steiner Nighthunter“ war schon immer 
ein Garant für ultimativen Jagderfolg;

Schnelle Erkennung und beeindrucken-
de Schärfe. Das ultimative Zusammen-
spiel der Quantum Vision bringt die 
Jagd durch die schnelle Erkennung und 
beeindruckende Identifizierung auch auf 
langen Distanzen auf ein neues Level. 
Seien Sie dort erfolgreich, wo andere 
nur raten.

Art.-Nr.: 71533� € 2199,-



AKTION
statt 89,95

€ 19,90

AKTION
statt 159,-

€ 29,90

AKTION
statt 79,90

€ 29,90

AKTION
statt 89,90

€ 39,90

AKTION
statt 2320,-

€ 1990,-

FINDEN SIE UNTER

*solange Vorrat reicht

www.alp-jagd.at

Eine robuste Allround-Weste für die 
Jagd, mit verschiedenen Details und 
geräumige Taschen sorgen für vielseitige 
Anwendungsmöglichkeiten von der 
Treibjagd bis zur Hundeausbildung.

Material: 65% Polyester, 35% Baum- 
wolle, Kontrast: 100% Polyamid,  
Futter: 100% Polyester  
Farbe: Pine green, Größe: 36–46

Art.-Nr.: 72125� € 19,90

SEELAND Exeter Lady Weste HÄRKILA  
Damenhose Hiker

Hiker ein beliebter Klassiker. Die Oberflä-
che wurde mit Wachs beschichtet und 
ist dadurch wasser- und schmutzabwei-
send. Die Hose besitzt ein Blusenhalte-
band am Bund und vorgeformte Knie für 
perfekten Komfort und Passform.

Material: 65% Polyester, 35% Baumwol-
le, Farbe: Hunting green, Größe: 36–40

Art.-Nr.: 72142� € 29,90

ALP JAGD Unterwäsche-Set

Das atmungsaktive Gewebe ermöglicht der Haut zu atmen und hält sie angenehm 
trocken. Durch die Funktionsfaser wird die Feuchtigkeit nach Außen transportiert – 
Erkältungen wird so vorgebeugt. Das hochelastische Material passt sich Ihrem Kör-
per optimal an und folgt jeder Bewegung – Sie erhalten eine optimale Bewegungs-
freiheit, die bei der Jagd wichtig ist. Durch die Flachnähte werden Druckstellen und 
Reizungen an der Haut vermieden, dies gewährleistet einen optimalen Tragekomfort.

Set Extreme Hunting
Material: 95% Polypropylen,  
5% Elasthan, Farbe: oliv,  
Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL
Art.-Nr.: 95020� € 29,90

Set Performance Hunting
Material: 92% Polypropylen,  
8% Elasthan, Farbe: oliv,  
Größe: S/M, L/XL, 2XL/3XL
Art.-Nr.: 95021� € 39,90

BLASER Primus 8x42

Blaser Primus 8x42 – Universalgenie 
Kompaktes Universalglas für alle jagdli-
chen Einsätze.
Wo sonst werden Ferngläser so intensiv 
und unter so unterschiedlichen Bedin-
gungen genutzt wie auf der Jagd?
Für uns als begeisterte Jäger also eine 
große Herausforderung, Ferngläser zu 
entwickeln, die ganz auf die Ansprüche 
der Jagd zugeschnitten sind. Bei dieser 
Aufgabe haben uns die Besten ihres 
Faches begleitet. Das Ergebnis: Spit-
zenoptik „Made in Germany“.

Art.-Nr.: 70113� € 1990,-



Damenbekleidung

Herrenbekleidung

Hemden - Normaler Schnitt (Armlänge jeweils ca. 64 cm)

Damen: Schuhe und Strümpfe

Herren: Schuhe und Strümpfe

Damen und Herren Handschuhe Messen Sie den Handumfang in Höhe der Mittelhand (ohne Daumen) bei leicht geballter Hand. 

Größe 34 36 38 40 42 44 46 48

Oberweite in cm 77-81 82-85 86-89 90-93 94-97 98-102 103-107 108-113

Taillen-/Bundweite in cm 63-65 66-69 70-73 74-77 78-81 82-85 86-90 91-95

Hüft-/Gesäßweite in cm 85-91 92-95 96-98 99-101 102-104 105-108 109-112 113-116

Normal-Größe 34 36 38 40 42 44 46 48

Englische Größe XS S M M L L XL XL

Normale Größe 46 48 50 52 54 56 58 60 62

Körpergröße 171 174 177 180 182 184 186 188 190

Oberweite in cm 90-93 94-97 98-101 102-105 106-109 110-113 114-117 118-121 122-125

Taillen-/Bundweite in cm 78-81 82-85 86-89 90-94 95-99 100-104 105-109 110-114 115-119

Hüft-/Gesäßweite in cm 94-97 98-101 102-105 106-109 110-113 114-117 118-121 122-125 126-129

Seitenlänge in cm 104 105 106,5 107,5 109 110 111 112 113

Schrittlänge in cm 82 82,5 83 83,5 84 84 84 85 86

Englische Größe S M M L XL 2XL 2XL 3XL 3XL

Untersetzte Größe 24 25 26 27 28 29 30

Körpergröße 168 171 174 176 178 180 182

Oberweite in cm 94-97 98-101 102-105 106-109 110-113 114-117 118-121

Taillen-/Bundweite in cm 86-89 90-93 94-97 98-101 102-107 108-111 112-116

Hüft-/Gesäßweite in cm 98-101 102-105 106-109 110-113 114-117 118-121 122-125

Seitenlänge in cm 102 113,5 105,5 106 108 110 105

Schrittlänge in cm 77,5 78 78,5 79 80 81 87

Kragenweite (Halsweite in cm) 37/38 39/40 41/42 43/44 45/46 47/48

Oberweite in cm 120 124 128 136 142 150

Taillenweite in cm 114 118 122 132 144 154

Englische Größe S M L XL 2XL 3XL

Dt. Schuhgröße 36 37 37,5 38 38,5 39 39,5 40 41 41,5 42

Englische Größe - 4 4,5 5 - 5,5 6 6,5 7 7,5 8

US-Größe 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 - -

Strumpfgröße 8,5 9 9 9,5 9,5 10 10 10,5 10,5 10,5 11

Dt. Schuhgröße 39,5 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 45,5 46 47

Englische Größe 6 - 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 - 10,5 - 11 12

US-Größe - 7 7,5 8 8,5 - 9,5 10 10,5 - 11 11,5 12 12,5

Strumpfgröße 10 10,5 10,5 10,5 11 11 11,5 11,5 11,5 12 12 12 12 12,5

Bestellgrößen 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10

Handumfang in cm bis 17,5 bis 19 bis 20,5 bis 22 bis 23 bis 24 bis 26 bis 28

Schuhe:

Beachten Sie bitte, dass die Schuhe 
nur in den jeweils abgedruckten 
Schuhgrößen geliefert werden können. 
Leder- und Gummistiefel werden 
normalerweise mit dicken Wollsocken 
und Füßlingen getragen, dies bitten 
wir bei der Größenauswahl zu 
berücksichtigen.

Gürtel:

Bundweite in cm Gürtelgröße.  
Messen Sie einen Ihrer passenden 
Gürtel ab Innenkante Gürtelschließe  
bis zur mittleren Lochung.  
So erhalten Sie das Maß.

Maß nehmen und „Größe zeigen“

Grössentabelle



Allgemeine Geschäftsbedingungen

Alle angegebenen Preise enthalten die gesetzliche MWSt. Lieferung BRD ab Lager Altheim per GLS. Wir berechnen 6,90 EUR Versandspesen pro Paket pauschal. Lieferung 
mit Zahlschein, Skontoabzüge werden nicht anerkannt. Umtauschrecht 20 Tage. Mindestbestellwert: 25 EUR. Lieferung Österreich ab Lager Altheim per GLS. Erfüllungs-
ort für Zahlung und Lieferung ist Altheim. Bei Zahlungsverzug entstehende Kosten, die durch Intervention Dritter – speziell durch unser Inkassobüro entstehen – gehen zu 
Lasten des Bestellers. Gültig sind jeweils nur die Preise des aktuellen ALP JAGD Kataloges. DVA Nr.: 0866601/230996, FN: 116340p, MR Nr.: 160253, ATU: 23654908,  
Geschäftsführer: Maria Hölzl, Eigentumsvorbehalt bis zur vollständigen Bezahlung der Ware. Zahlbar 20 Tage nach Erhalt der Ware OHNE Abzug.  
Firmenstandort Österreich: 4950 Altheim, Gewerbepark 1 b, Firmenstandort BRD : 84359 Simbach am Inn, Bachstraße 16 (nur Büro, kein Lagerverkauf)

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von 
Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache 
widerrufen. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt der Belehrung. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.

Der Widerruf ist zu richten an:

Firma ALP JAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b
A- 4950 Altheim
Fax: 07723 - 43 142
E-Mail: office@alp-jagd.at

Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen  
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben.  
Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz 
leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt die nicht, wenn die Verschlechterung der 
Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich 
gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht 
vermeiden indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und 
alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind 
auf unsere Kosten und Gefahr zurückzusenden. Nicht paketversandfähige Sachen 
werden bei Ihnen abgeholt.

Rückgabebelehrung

Rückgaberecht

Sie können die erhaltene Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von zwei Wochen 
durch Rücksendung der Ware zurückgeben. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt 
der Ware und dieser Belehrung. Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. B. bei 
sperrigen Gütern), können Sie die Rückgabe auch durch Rücknahmeverlangen in 
Textform, also z.B. per Brief, Fax oder E-Mail erklären. Zur Wahrung der Frist genügt 
die rechtzeitige Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens. In jedem Falle 
erfolgt die Rücksendung auf unsere Kosten und Gefahr.

Die Rücksendung oder das Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an:

Firma ALP JAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b
A- 4950 Altheim
Fax: 07723 - 43 142
E-Mail: office@alp-jagd.at

Rückgabefolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen  
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) 
herauszugeben. Bei einer Verschlechterung der Ware kann Wertersatz verlangt 
werden. Dies gilt nicht, wenn die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf 
deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – 
zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie 
die Ware nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was 
deren Wert beeinträchtigt.
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ALPJAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b, A-4950 Altheim

tel 077 23 - 4 29 63 | fax 077 23 - 4 31 42  
web www.alp-jagd.at | email office@alp-jagd.at

FAX-Bestellung - Bestellschein - Rückgabereicht 20 Tage

Lagerverkauf Altheim / telefonische Bestellannahme: 
Öffnungszeiten: Mo - Fr 8:00 bis 12:00 und 13:00 bis 17:00 Uhr, 
Samstags geschlossen!

Ried
Salzburg

Braunau

B 148

Inn

B 1
48

B 148

B 141

B 
14

2

Ort

Bad Füssing

Weng

GeinbergAltheim

Obernberg
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

Alle angegebenen Preise enthalten die gesetzliche MWSt. Lieferung BRD ab Lager Altheim per GLS. Wir berechnen 6,90 EUR Versandspesen pro Paket pauschal. Lieferung 
mit Zahlschein, Skontoabzüge werden nicht anerkannt. Umtauschrecht 20 Tage. Mindestbestellwert: 25 EUR. Lieferung Österreich ab Lager Altheim per GLS. Erfüllungs-
ort für Zahlung und Lieferung ist Altheim. Bei Zahlungsverzug entstehende Kosten, die durch Intervention Dritter – speziell durch unser Inkassobüro entstehen – gehen zu 
Lasten des Bestellers. Gültig sind jeweils nur die Preise des aktuellen ALP JAGD Kataloges. DVA Nr.: 0866601/230996, FN: 116340p, MR Nr.: 160253, ATU: 23654908,  
Geschäftsführer: Maria Hölzl, Eigentumsvorbehalt bis zur vollständigen Bezahlung der Ware. Zahlbar 20 Tage nach Erhalt der Ware OHNE Abzug.  
Firmenstandort Österreich: 4950 Altheim, Gewerbepark 1 b, Firmenstandort BRD : 84359 Simbach am Inn, Bachstraße 16 (nur Büro, kein Lagerverkauf)

Weitere Informationen zu unseren AGBs finden Sie unter: alp-jagd.at/AGB?d=1&otp1=AGB | Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie unter: alp-jagd.at/Datenschutz?d=1&otp1=Datenschutz

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von 
Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache 
widerrufen. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt der Belehrung. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache.

Der Widerruf ist zu richten an:

Firma ALP JAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b
A- 4950 Altheim
Fax: 07723 - 43 142
E-Mail: office@alp-jagd.at

Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen  
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben.  
Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand zurückgewähren müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz 
leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt die nicht, wenn die Verschlechterung der 
Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich 
gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht 
vermeiden indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und 
alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind 
auf unsere Kosten und Gefahr zurückzusenden. Nicht paketversandfähige Sachen 
werden bei Ihnen abgeholt.

Rückgabebelehrung

Rückgaberecht

Sie können die erhaltene Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von zwei Wochen 
durch Rücksendung der Ware zurückgeben. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt 
der Ware und dieser Belehrung. Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. B. bei 
sperrigen Gütern), können Sie die Rückgabe auch durch Rücknahmeverlangen in 
Textform, also z.B. per Brief, Fax oder E-Mail erklären. Zur Wahrung der Frist genügt 
die rechtzeitige Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens. In jedem Falle 
erfolgt die Rücksendung auf unsere Kosten und Gefahr.

Die Rücksendung oder das Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an:

Firma ALP JAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b
A- 4950 Altheim
Fax: 07723 - 43 142
E-Mail: office@alp-jagd.at

Rückgabefolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen  
zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) 
herauszugeben. Bei einer Verschlechterung der Ware kann Wertersatz verlangt 
werden. Dies gilt nicht, wenn die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf 
deren Prüfung – wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – 
zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie 
die Ware nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was 
deren Wert beeinträchtigt.
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ALPJAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b, A-4950 Altheim

tel 077 23 - 4 29 63 | fax 077 23 - 4 31 42  
web www.alp-jagd.at | email office@alp-jagd.at

FAX-Bestellung - Bestellschein - Rückgabereicht 20 Tage

Lagerverkauf Altheim / telefonische Bestellannahme: 
Öffnungszeiten: Mo - Fr 8:00 bis 12:00 und 13:00 bis 17:00 Uhr, 
Samstags geschlossen!
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tem Rückgaberecht innerhalb  
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